ADATA lance le disque dur externe sans fil – le DashDrive AE800

Transférez des films, de la musique, et des données et chargez des smartphones et des tablettes


Taipei, Taiwan – octobre 1, 2013 - ADATA™ Technology a lancé la deuxième incursion de la compagnie dans le stockage sans fil, en annonçant la sortie du DashDrive Air AE800. Intégrant un disque dur sans fil qui peut servir de stockage à plusieurs appareils mobiles, l'appareil propose les fonctions supplémentaires de batterie externe et de point d'accès sans fil, répondant simultanément aux besoins les plus courants des smartphones et tablettes des utilisateurs.

Les appareils mobiles ne cessent d'augmenter en popularité, faisant émerger un nouvel écosystème de stockage et de transmission. Ce disque dur externe sans fil embarque un gros disque de 500Go et peut diffuser les données sur des appareils iOS et Android via l'application gratuite DashDrive Air Elite App (Apple App Store et Google Play). Les ordinateurs fixes équipés en sans fil ainsi que les ordinateurs portables peuvent aussi lire et écrire facilement dessus, fournissant un stockage rapide et sécurisé que ce soit avec ou sans l'utilisation d'un câble. En mode sans fil, jusqu'à trois utilisateurs peuvent simultanément regarder des vidéos en 1080p, et jusqu'à cinq en 720p.

Ce disque dur externe DashDrive Air fonctionne aussi comme un point d'accès sans fil, avec une compatibilité des réseaux sans fil 802.11 b/g/n. Une fois la connexion établie, une connexion Internet peut être partagée jusqu'à huit appareils. Les utilisateurs peuvent accéder aux données stockées sur le disque dur externe tout en accédant à Internet.

Une des fonctionnalités les plus utiles de ce DashDrive Air est la batterie intégrée de 5200mAh, qui peut charger les tablettes et téléphones énergivores actuels. Le disque du externe DashDrive Airse recharge facilement via n'importe quel port USB 2.0 ou 3.0.

“L'utilisation de plus en plus répandue des smartphones a créé un nouveau type de besoin en stockage mobile, la plupart des smartphones ayant une capacité de stockage insuffisante pour les gros volumes de données en photos et vidéos que les utilisateurs créent,” annonce Douglas Tsai, directeur marleting chez ADATA. “Le DashDrive Air AE800 est une solution de stockage rapide et pratique dans un monde de plus en plus sans fil.”

Disponibilité

Le DashDrive Air AE800 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs au tarif recommandé de 115,99€.
Pour plus d’informations, merci de visiter la page produit à l’adresse suivante :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=221&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=221&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
