ADATA participera à l’Accelerating Innovation Summit 2013

La société présentera ses derniers SSD SATA et PCIe


Taipei, Taiwan - 22 octobre 2013 - ADATA™ Technology a annoncé sa présence au sixième annuel Accelerating Innovation Summit (AIS 2013), en tant que commanditaire « Or ». Répondant aux derniers besoins de l’industrie et du marché, ADATA présentera deux puissants SSD : le SX1000L pour serveur et la solution révolutionnaire de SSD en PCIe. Ces systèmes de stockage sont conçus à la fois pour les applications serveur et les intégrateurs systèmes, pour gérer efficacement les challenges de plus en plus nombreux liés aux données rencontrés par les organisations et les planificateurs système.

Le SX1000L est un SSD SATA 6Gb/sec au format 2.5” avec un over-provisioning personnalisé et une grande efficacité dans la compression des données. La majorité des données dans les environnements d’entreprise étant compressible, le SX1000L offre une performance soutenue ainsi qu’une endurance et une fiabilité supérieures. La vitesse de lecture séquentielle atteint 550MB/sec et l’écriture séquentielle monte à 500 MB/sec, avec des IOPS de 75000 et 45000 (respectivement lecture et écriture maximum en 4K).

Le SSD ADATA en PCIe est disponible en format M.2 Next Generation Form Factor (NGFF), ainsi qu’en 2.5”, avec des performances de transfert de pointe trois fois supérieures au SATA 6Gb/sec. Ces vitesses sont atteintes sans sacrifier la fiabilité et les capacités ; des capacités allant jusqu’à 2TB sont disponibles. Avec une double compatibilité AHCI et NVMe, le SSD PCIe offre une correction d’erreurs améliorée avec LDPC, ainsi qu’un cryptage matériel. Cette première solution Système sur une Puce (SoC) en PCIe Gen2 câble en 4x est une offre impressionnante en termes d’innovation, performance et fiabilité.

Cet évènement verra un rassemblement de leaders et d’experts de l’industrie, avec ADATA qui démontrera une nouvelle fois sa position de chef de file dans la mise en œuvre de produits à mémoire NAND. Pour plus d’informations, visitez ADATA au stand #13 à l’AIS 2013.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
