ADATA parteciperà all’Accelerating Innovation Summit 2013

L’azienda mostrerà i propri nuovi modelli SSD di tipo SATA e PCIe


Taipei, Taiwan – 14 Novembre 2013 - ADATA™ Technology ha annunciato la sua partecipazione alla sesta edizione dell’annuale Accelerating Innovation Summit (AIS 2013) in qualità di sponsor Gold. Volendo venire incontro alle più recenti necessità dell’industria e del mercato, ADATA mostrerà due potenti soluzioni SSD: SX1000L, un modello per applicazioni server, assieme alle innovative proposte SSD su standard PCIe. Queste soluzioni di storage sono state sviluppate per applicazioni server, e per gli integratori di sistemi che vogliono gestire al meglio la crescente domanda di soluzioni storage veloci portata avanti dai propri clienti.

L’SSD per sistemi server SX1000L è basato su form factor da 2,5 pollici con interfaccia SATA 6GB/sec, abbinato a tecnologia di over-provisioning di tipo custom e a una tecnica di compressione dati particolarmente efficiente. Con la maggior parte dei dati utilizzati in ambiente enterprise che sono facilmente comprimibili per loro natura, SX1000L permette di ottenere prestazioni elevate in abbinamento a stabilità di funzionamento nel lungo periodo. La velocità di lettura sequenziale raggiunge i 550 MB/sec, mentre la velocità di scrittura sequenziale può raggiungere i 500 MB/sec con IOPS massimi di 75K e 45K rispettivamente con scritture e letture random 4K.

L’SSD ADATA con interfaccia PCIe è proposto in standard M.2 Next Generation Form Factor (NGFF) oltre che in formato da 2,5 pollici tradizionale, capace di prestazioni che sono superiori di 3 volte a quanto messo a disposizione dall’interfaccia SATA 6 Gb/sec. Queste velocità sono raggiunte senza alcun compromesso in termini di stabilità operativa o di capacità dell’unità: sono infatti disponibili tagli sino a 2 Terabytes. Con supporto ad AHCI e NVMe, l’SSD PCIe fornisce tecnologia Enhanced Error Correction con LDPC, oltre ad essere da subito pronto per abilitare le tecnologie di criptaggio dei dati. Questa soluzione di tipo single System on Chip (SoC) su slot PCIe Gen 2 a 4 linee è una proposta che colpisce in termini di innovazione, prestazioni velocistiche e stabilità di funzionamento nel tempo.

Questo evento sarà occasione d’incontro per un gran numero di leader e di esperti nell’industria, con ADATA nuovamente a posizionarsi tra le prime aziende nell’implementazione di memorie NAND flash in propri prodotti. Per ulteriori informazioni visitate lo stand ADATA, booth# 13, all’AIS 2013.

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
