ADATA участвует в саммите Accelerating Innovation Summit 2013
Компания представит новейшие модели твердотельных накопителей SATA и PCIe

Тайбэй, Тайвань, 14 ноября 2013 года - ADATA™ Technology объявляет о своем участии в 6-м ежегодном саммите Accelerating Innovation Summit (AIS 2013) в роли золотого спонсора. На мероприятии будут продемонстрированы последние разработки твердотельных накопителей (SSD): серверный SSD SX1000L и суперскоростной SSD на базе PCIe. Оба накопителя предназначены для серверных приложений и эффективного распределения данных, что по достоинству оценят системные интеграторы и планировщики системных ресурсов.

Серверный SSD-накопитель SX1000L с интерфейсом SATA 6 Гбит/с выполнен в форм-факторе 2,5”. Он поддерживает функцию «over-provisioning» и обладает высоким показателем уплотнения данных, а поскольку значительная часть данных на предприятиях может храниться в сжатом виде, надежный и отказоустойчивый SX1000L наилучшим образом подходит для выполнения серверных задач. Скорость последовательного чтения данных составляет 550 Мбайт/с, последовательной записи –500 Мбайт/с, число операций случайного чтения и записи (IOPS) составляет 75000 и 45000 соответственно (при случайном чтении и записи блоками по 4 килобайта).

SSD-накопитель на базе PCIe выполнен в форм-факторе M.2 Next Generation Form Factor (NGFF) 2,5”, а скорость передачи данных у него втрое выше, чем у SATA III. При этом столь высокие показатели скорости не снижают надежность, функциональность и другие характеристики устройства. Так, максимальная емкость накопителя составляет 2 ТБайт, поддерживаются функции AHCI и NVMe. Также PCIe SSD от ADATA предлагает расширенную коррекцию ошибок (LDPC) и готовность к автоматическому шифрованию. Инновации, производительность и надежность воплотились в этом передовом решении однокристальном решении PCIe Gen2.

Мероприятие Accelerating Innovation Summit (AIS 2013) соберет ведущих представителей IT-индустрии, а компания ADATA в очередной раз продемонстрирует лидерство в реализации устройств хранения данных на базе NAND Flash. За дополнительной информацией посетите стенд ADATA №13 на саммите AIS 2013.

О компании ADATA

Компания Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
