ADATA lance le point d’accès portable DashDrive Air AV200
Partagez vos musiques, vidéos et données depuis une carte SD ou une clé USB avec tous vos appareils mobiles

Taipei, Taiwan - 4 octobre 2012 - ADATA™ Technology annonce aujourd’hui le DashDrive Air AV200, un petit point d’accès sans-fil qui permet de partager de la musique, des vidéos et des données depuis une carte SD ou une clé USB avec l’ensemble des appareils connectés au même réseau.

Il vous suffit d’insérer une carte SD ou une clé USB dans l’ADATA DashDrive AV200, qui ne mesure que 60 x 50 x 25mm, et vous êtes prêts pour le partage. L’AV200 utilise les protocoles FTP et HTTP Streaming pour offrir une méthode simple de partage et de transfert entre des appareils sous Windows, OS X, iOS et Android. Il peut aussi servir de routeur sans-fil, avec support des normes 802.11b/g/n, créant un réseau sans-fil qui permet de connecter jusqu'à cinq appareils, partout où une connexion Ethernet est présente. L’AV200 peut aussi être un petit centre personnel de données, pour partager facilement des données avec des équipements mobiles.

La batterie rechargeable permet de s’affranchir d’une alimentation externe, et celle-ci se charge facilement via le câble Mini USB inclus. Avec tant de commodités dans un si petit format, l’AV200 est le choix idéal pour les utilisateurs de tablettes, mobiles et ordinateurs portables qui voyagent souvent.
Disponibilité
Le DashDrive Air AV200 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs, au tarif conseillé de €54.9. (hors TVA). 

Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante :
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=196&lan=fr 

Des photos du produit peuvent être téléchargées ici :
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=196&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
