DashDrive Air AV200: портативная беспроводная точка доступа от ADATA
Легкая передача музыки, видео и других файлов с карт SD и USB-накопителей на все ваши мобильные устройства

4 октября 2012 – Тайвань, Тайбэй. ADATA Technology сообщает о выпуске DashDrive Air AV200, миниатюрной портативной беспроводной точки доступа, которая позволяет передавать музыку, видео и другие данные с SD-карт и USB флеш-накопителей на все ваши устройства в одной сети.

Всего лишь необходимо подключить SD-карту или накопитель USB к небольшому DashDrive Air AV200 (60 мм x 50 мм x 25 мм) – и все готово для обмена файлами. Модель AV200 использует протоколы передачи данных FTP/HTTP для обеспечения двустороннего обмена между устройствами с операционными системами Windows, OS X, iOS и Android. Она также может служить в качестве портативного роутера с поддержкой стандартов беспроводной сети 802.11 b/g/n, благодаря чему возможно одновременное беспроводное подключение к ней сразу пяти устройств в любом месте, где имеется сетевой кабель Ethernet. Точка доступа AV200 может послужить персональным мини дата-центром для удобной передачи данных на мобильные устройства.

Благодаря встроенной перезаряжаемой батарее нет необходимости во внешнем источнике питания; подзарядка осуществляется при помощи кабеля мини-USB. Устройство AV200 от ADATA, сочетающее в себе удобство и функциональность, станет идеальным решением для часто путешествующих пользователей смартфонов, ноутбуков и планшетных компьютеров.

Доступность
Беспроводные точки доступа DashDrive Air AV200 будут распространены через официальных дистрибьюторов и торговых посредников на территории СНГ. 
Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=196&lan=ru 
Ссылка для загрузки изображения продукта: 
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=196&flag= 
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
