ADATA lanza la base de carga inductiva inalámbrica para smartphones

La base de carga inalámbrica Elite CE700 combina la carga inductiva con una base ajustable para su teléfono


Taipei, Taiwán – 23 de enero de 2014 – ADATA™ Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, anuncia hoy el lanzamiento de la base de carga inalámbrica Elite Series CE700. La base de carga inalámbrica Elite CE700 es una revolucionaria forma de cargar los teléfonos móviles que sean compatibles a través de la carga inductiva, lo que elimina la necesidad de cables y transformadores voluminosos. Simplemente colocando el teléfono sobre la plataforma de carga, que puede utilizarse también como un soporte ajustable, el dispositivo se carga automáticamente y de forma inalámbrica.

Incluida en un elegante soporte plegable con una moderna cubierta posterior en aluminio, la CE700 tiene una base de goma texturizada que evita que el teléfono resbale. Su diseño flexible permite cargar de manera inalámbrica una gran variedad de teléfonos móviles (que sean compatibles con la carga inductiva) tanto en posición horizontal como vertical. El soporte permite a los usuarios ajustar el ángulo de la plataforma de carga según sus necesidades, al igual que puede colocar la base de carga inalámbrica CE700 encima de la mesa dejando su teléfono en posición vertical, por lo que se convierte en un cómodo soporte para teléfonos y le permite tener un mejor acceso y visibilidad a su terminal móvil. Para minimizar el gasto de electricidad, la base de carga CE700 entrará de manera automática en modo de ahorro de energía cuando no esté en uso.

La base de carga inalámbrica CE700 ha sido certificada profesionalmente por cumplir con los estándares Qi de carga inalámbrica, ofreciendo una máxima compatibilidad y seguridad. Gracias a su capacidad de Detección de Objetos Extraños (FOD), este dispositivo protege a los usuarios y asegura un funcionamiento estable. Sin la necesidad de puntos de contacto eléctricos, se elimina el riesgo de sufrir una descarga eléctrica. Además, la carga inductiva reduce el desgaste eléctrico producido por conectar los teléfonos móviles de manera repetitiva a cables de alimentación.

Disponibilidad

La base de carga inalámbrica ADATA Elite CE700 estará disponible a través de los agentes y distribuidores seleccionados.

Para más información, visite la página web del producto en:
http://es.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=283&lan=es 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
