ADATA Merilis Wireless Inductive Charging Stand untuk Smartphone
Elite CE700 Memadukan Inductive Charging dengan Phone Stand yang Dapat Diatur

Taipei, Taiwan - 15 April 2014 - ADATA™ Technology, produsen terkemuka modul DRAM berperforma tinggi dan media penyimpanan berbasis NAND Flash, pada hari ini, mengumumkan peluncuran wireless charging stand Seri Elite CE700. Elite CE700 memberikan cara yang praktis untuk mengisi ulang mobile phone yang sesuai dengan menggunakan inductive charging, menghilangkan ketidakpratisan yang disebabkan oleh kabel dan transformer yang boros tempat. Hanya dengan menempatkan mobile phone pada charging pad yang juga berfungsi sebagai phone stand yang dapat diatur, secara otomotatis dan wireless CE700 mampu mengisi ulang mobile device tersebut.

Selain dilengkapi dengan stand lipat yang elegan dan penutup belakang stylish yang terbuat dari aluminum, CE700 juga dilengkapi dengan lapisan karet bertekstur yang mencegah mobile phone terjatuh dari stand. Desain yang fleksibel menyediakan kelelusaan penggunaan untuk berbagai macam mobile phone yang mendukung inductive charging, dengan kemungkinan wireless charging baik pada posisi datar maupun tegak. Desain kerangka yang unik memungkinkan para pengguna untuk mengatur derajat kemiringan charging pad sesuai dengan kebutuhan masing-masing pribadi, dan CE700 juga dapat ditempatkan di meja dengan mobile phone pada posisi tegak, menjadikan CE700 sebagai phone stand yang mudah digunakan untuk pengaksesan mobile phone yang lebih baik. Untuk meminimalkan tenaga listrik yang terbuang, CE700 akan secara otomatis memasuki mode power-saving ketika tidak digunakan.

CE700 telah disertifikasi secara profesional untuk memenuhi standard wireless charging Qi, memastikan kompatibilitas dan keamanan yang maksimum. Kapabilitas dan display FOD (Foreign Object Detection) melindungi para pengguna dan memastikan pengoperasian yang stabil. Tanpa memerlukan titik kontak listrik, resiko kejutan listrik dapat dieliminasi. Lebih lagi, inductive charging mengurangi ausnya mekanik dari penancapan berulang kali mobile phone ke kabel power untuk pengisian ulang.
Ketersediaan
ADATA Elite CE700 akan segera tersedia di Indonesia melalui berbagai retailer dan distributor terpilih.
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata.com. 
