ADATA introduce una base di ricarica wireless per Smartphones

Elite CE700 abbina ricarica a induzione con uno stand per telefoni che è orientabile


Taipei, Taiwan – 23 Gennaio, 2014 - ADATA™ Technology, produttore leader nelle memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage NAND Flash, annuncia quest’oggi il debutto della stazione di ricarica wireless Elite Series CE700. Questa soluzione viene proposta come via efficiente e pratica per ricaricare le batterie di dispositivi mobile compatibili attraverso ricarica di tipo induttivo, rimuovendo quindi la necessità di utilizzare cavi ed alimentatori. Semplicemente appoggiando il proprio telefono sulla superficie del prodotto, la corrente viene automaticamente trasferita al dispositivo mobile attraverso un collegamento wireless.

CE700 è basato su uno stand ripiegabile con una copertura posteriore in alluminio di colore nero; la base ha un design con texture che impedisce al telefono di scivolare e cadere. Il design flessibile permette l’abbinamento ad una grande serie di telefoni cellulari che supportano la ricarica delle batterie per induzione, con ricarica wireless disponibile posizionando il telefono tanto in orizzontale come in verticale. La particolare struttura di CE700 permette agli utenti di orientare a piacere l’angolo del pad di ricarica, così di adattarlo alle specifiche personali esigenze. La forma permette di utilizzare CE700 come uno stand appoggiato su un tavolo, così da sfruttarlo anche come stand per il telefono rendendo quest’ultimo più facilmente accessibile anche quando è in ricarica. Per ridurre al minimo lo spreco di energia, CE700 entra automaticamente in modalità di risparmio energetico quando non utilizzato.

CE700 è stato certificato così da soddisfare lo standard Qi per la ricarica senza fili, assicurando in questo modo massima compatibilità oltre che funzionamento in piena sicurezza. La funzionalità FOD (Foreign Object Detection) e la presenza di un display d’uso proteggono gli utenti da malfunzionamenti e assicurano un funzionamento stabile nel tempo. Rimuovendo la necessità di punti di contatto elettrici tra i dispositivi, il rischio di shock elettrici viene completamente eliminato. Oltre a questo, la ricarica wireless riduce al minimo i problemi legati al deterioramento delle componenti meccaniche che si possono verificare continuando a collegare e scollegare i cavi di alimentazione.

Disponibilità

ADATA Elite CE700 sarà disponibile sul mercato attraverso rivenditori selezionati e distributori al prezzo medio retail suggerito di 38,50€.

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sit www.adata-group.com. 
