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ADATA trình diễn những sản phẩm mới nhất tại CeBIT 2014
Công ty triển khai nhiều dòng sản phẩm hơn để đáp ứng sự chuyển mình ngày càng nhanh chóng của lĩnh vực công nghệ

Đài Bắc, Đài Loan – 27 Tháng Hai , 2014 – ADATA™ Technology, nhà sản xuất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, sẽ trưng bày những sáng tạo công nghệ mới nhất của họ tại CeBIT 2014 tại gian hàng kế bên gian hàng của Littlebit Technology ở Sảnh 14 Gian hàng H52. Được tổ chức tại Hannover, Đức, CeBIT là hội trợ thương mại IT lớn nhất thế giới, diễn ra trong năm nay từ ngày 10 tới 14 Tháng Ba.

Dẫn đầu công nghệ sạc điện sáng tạo sẽ là hai thiết bị di động mới được ra mắt: pin dự trữ PV100, và bộ sạc điện không dây CE700, hỗ trợ các tính năng sạc không dây Qi mới nhất. Pin dự trữ và sạc không dây mang đến sự đa năng cần thiết cho người tiêu dùng sở hữu những máy tính bảng và điện thoại di động mới nhất.

Ngoài ra, ADATA sẽ trưng bày một ổ cứng thể rắn với hiệu năng truyền dữ liệu chưa nén được tăng cường đáng kể tại CeBIT. Điều này chắc chắn sẽ mở rộng danh sách ổ cứng thể rắn vốn đã rất ấn tượng của hãng với tính năng hấp dẫn và hiệu năng cao, nhấn mạnh các ưu điểm và kinh nghiệm của ADATA với các ứng dụng sử dụng NAND Flash.

Về phía các sản phẩm lưu trữ dân dụng, ADATA sẽ phô diễn những giải pháp lưu trữ di động mới nhất , bao gồm ổ cứng gắn ngoài chuẩn USB 3.0 HD650 và SE 720 – ổ SSD gắn ngoài đầu tiên của ADATA.

Cuối cùng, các phóng viên và hãng tin sẽ được giới thiệu đèn LED Tulip, một sản phẩm đa năng và thiết thực của ADATA Lighting, một công ty con của ADATA Technology. 
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty The company’s slogan of Love, Life, Dreams, là hiện thân của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo trong công cuộc theo đuổi của loài người với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin hay ghé thăm www.adata.com. 
