ADATA revelará una serie de nuevos productos en el CES
Disfrute con demostraciones en vivo de las nuevas generaciones de productos de ADATA

Taipéi, Taiwán – 18 de diciembre de 2012 – ADATA Technology, estará presentando y haciendo demostraciones en vivo de su nueva línea de productos en la Feria Internacional de Electrónica de Consumo (CES) 2013 desde el 8 hasta el 11 de enero en la Piazza Suite del Venetian Resort. ADATA invita a todos los interesados a vivir experiencias de primera mano gracias a sus últimos lanzamientos, incluyendo SSDs para consumidores y soluciones empresariales, así como también las últimas aplicaciones DRAM, almacenamiento Flash, y dispositivos inalámbricos.

Históricamente, ADATA ha estado a la vanguardia de la industria en la implementación de nuevas tecnologías y este año no será la excepción. Los visitantes podrán admirar la unidad de estado sólido XPG SX300 384GB mSATA y la nueva presentación de la diminuta especificación NGFF SSD. Los productos DRAM en exhibición incluirán los módulos de memoria de alta densidad XPG DDR3 2600.

Además, los productos DashDrive Air marcarán la primera gran incursión al mercado de accesorios inalámbricos, con una demostración en vivo que revelará el futuro de la conectividad entre sí de dispositivos móviles.

Referente al almacenamiento externo, ADATA exhibirá sus últimos diseños DashDrive Elite, con algunas de las más elegantes creaciones de velocidad USB 3.0 en memorias Flash USB y discos duros portátiles. La alineación de la tarjeta de memoria Premier y Premier Pro también serán presentadas, con una amplia gama de formatos y capacidades.

Las suites de ADATA estarán abiertas desde el 8 hasta el 11 de enero en el Venetian Resort-- Piazza Suites, ubicado en 3355 Las Vegas Blvd., South Las Vegas, NV 89109. Los interesados en ver demostraciones en vivo pueden contactar a ADATA con anticipación para organizar reuniones y disfrutar de las demostraciones en vivo.

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
