Une myriade de nouveautés ADATA dévoilée au CES
Expérimentez les produits ADATA de prochaine génération avec des démonstrations en direct

Taipei, Taiwan - 18 décembre 2012 - ADATA™ Technology, présentera et fera des démonstrations de ses nouveaux produits, lord du 2013 International Consumer Electronic Show (CES), du 8 au 11 janvier au Piazza Suite, Venetian Resort. ADATA invite toutes les personnes intéressées à découvrir et essayer les dernières nouveautés, comme des SSD pour le grand public et la solution de l’entreprise, ainsi que les dernières innovations en matière de DRAM, stockage Flash et appareils sans fil.

ADATA a toujours été à la pointe de l’industrie dans le développement de nouvelles technologies, et cette année n’y fera pas exception. Les visiteurs pourront découvrir le SSD XPG SX300 384GB mSATA SSD, le SX1000 pour l’entreprise, et les dernières avancées technologiques avec la nouvelle norme NGFF SSD. Les produits DRAM démontrés en direct comprendront les modules mémoires à haute densité XPG DDR3 2600.

De plus, la gamme de produits DashDrive Air marquera la première incursion dans le marché porteur de l’accessoire sans fil, avec une démonstration en direct qui permettra de voir l’avenir de l’interconnectivité entre les appareils mobiles.

Pour le stockage externe, ADATA présentera ses nouveaux designs de la DashDrive Elite, avec quelques unes des plus belles réalisations pour la vitesse en USB 3.0 dans les clés USB et les disques durs externes. Les séries de cartes mémoires Premier et Premier Pro seront aussi exposées, avec une gamme complète de capacités et formats.

La suite de réception ADATA sera ouverte du 8 janvier au 11 janvier à The Venetian Resort -- Piazza Suites, située au 3355 Las Vegas Blvd., South Las Vegas, NV 89109. Les personnes intéressées pour découvrir ces nouveautés en direct devraient prendre contact en avance avec ADATA pour convenir d'un rendez-vous et des démonstrations de produits.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
