ADATA представит потрясающие новинки на CES 2014
Компания продемонстрирует прорыв в области твердотельных накопителей и зарядных устройств

Тайбэй, Тайвань, 19 декабря 2013 года - ADATA™ Technology, ведущий поставщик высокопроизводительных модулей DRAM и устройств хранения данных на базе NAND Flash представит свои новинки на Международной выставке потребительской электроники CES 2014, которая пройдет в Лас-Вегасе с 7 по 10 января. В одном из просторных номеров 5-звездочного отеля Venetian Resort представители ADATA представят партнерам и журналистам новейшие аксессуары для мобильных устройств, твердотельные накопители (SSD), модули памяти DRAM и устройства хранения данных на флэш-памяти.

Компания ADATA всегда в числе первых демонстрирует новые технологии, и в этом году на выставке CES будут показаны не только популярные модули оперативной памяти XPG 3100 DRAM, но и модули памяти объемом 4ГБ/8ГБ/16ГБ, выпущенные по спецификации DDR4 1.2v 2133 RDIMM. Самыми впечатляющими новинками выставки станут новейшие модели твердотельных накопителей (SSD) со скоростью передачи данных до 1800 Мбайт/с через интерфейс PCIE. Такие SSD можно устанавливать в ультрабуки, мощные планшеты и гибридные диски micro-SSD.

ADATA является всемирно признанным производителем устройств SSD, и подтвердила свое лидерство в этой области, выпустив новейшие SSD-накопители с интерфейсом PCI Express на контроллере LSI. Благодаря внедрению новейшей спецификации M.2 компания создала самые передовые на рынке устройства SSD, объем памяти которых составляет 2 ТБайт. Накопители данных ADATA PCIe SSD работают быстрее, чем устройства SATA Gen 3, обеспечивая скорость передачи данных до 1800 Мбайт/с. Эти новые SSD найдут применение в самых продвинутых ноутбуках и серверных компьютерах.

Вместе с этим ADATA запускает линейку продуктов micro-SSD, в которых SSD-контроллер и память NAND Flash размещены на одном чипе. Миниатюрный размер таких накопителей позволяет использовать их в планшетах, ультрабуках и гибридных дисках. В результате достигается существенный прирост производительности без увеличения общего размера и веса.

Также будут представлены беспроводные зарядные устройства нового поколения для мобильных устройств. Новая беспроводная станция ADATA Elite CE700 позволяет заряжать аккумуляторы совместимых моделей телефонов по технологии индуктивной зарядки, без проводов и адаптеров. Достаточно просто положить телефон на поверхность зарядного устройства, и процесс передачи энергии в аккумулятор начнется автоматически. Посетители смогут воочию увидеть как работает эта технология будущего.

Будет представлена новая модель внешнего жесткого диска ADATA Dash Drive Elite со скоростным интерфейсом USB 3.0 на базе флэш-памяти. Также посетители смогут познакомиться с новыми картами памяти серий Premier и Premier Pro.

Компания ADATA также представит новейшие технологические достижения в области светодиодного освещения .Эти технологии снижают ущерб окружающей среде, помогают минимизировать расходы на электроэнергию и повышают качество жизни потребителей.

Время работы международной выставки CES 2014:

7 - 10 января 2014 г. (4 дня)

· 10:00 - 18:00 (7 января) 

· 9:00 - 18:00 (8 - 9 января) 

· 9:00 - 16:00 (10 января) 

Выставочный зал ADATA находится в одном из представительских номеров отеля Venetian Resort Адрес: 3355 Las Vegas Blvd., South Las Vegas, NV 89109

О компании ADATA

Компания Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
