ADATA lanza la tarjeta de memoria industrial CFast 2.0
Una solución industrial duradera y fiable

Taipei, Taiwán – 26 de junio de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy la tarjeta industrial CFast - ISC3E, que combina el factor de forma de una tarjeta CF con la interfaz de alta velocidad de SATA para conseguir tanto una alta fiabilidad como un funcionamiento seguro, ampliando de este modo las aplicaciones de los equipos industriales.

Extremadamente duradera

La ISC3E CFast de ADATA es compatible con CFast 2.0 y SATA 3.1. La velocidad secuencial de lectura/escritura alcanza los 435/120 MB/s (MLC) y los 165/170 MB/s (SLC). Es resistente a los golpes y vibraciones, soporta temperaturas comprendidas entre los -40 ºC y los +85 ºC, y el MTBF (tiempo medio de vida entre fallos) alcanza los 2 millones de horas. Gracias a las características expuestas anteriormente, la ISC3E CFast es perfecta para aquellos sistemas industriales que requieren un funcionamiento a largo plazo. Además, la ISC3E funciona a tan solo 3,3 voltios y es compatible con la tecnología DVESLP (Device Sleep – Suspensión del dispositivo), que permite ahorrar más energía y prolongar la vida del dispositivo.

Facilidad de uso

La ISC3E CFast ofrece capacidades de 4GB~64GB en las SLC y de 4GB~128GB en las MLC, lo que las hace perfectas para las conexiones de redes, ordenadores industriales, aplicaciones médicas, terminales de puntos de venta, quioscos, máquinas de juegos y de lotería. Al utilizar la interfaz y el conector SATA estándar, la Tarjeta ISC3E CFast puede integrarse fácilmente en un servidor sin realizar ninguna modificación especial en la BIOS o sin incluir drivers adicionales.

Cuando la fiabilidad se une a la seguridad

La ISC3E incluye una amplia gama de características tecnológicas, entre las que destacan la tecnología ECC (Código Corrector de Errores) y la tecnología S.M.A.R.T., que garantizan una correcta transmisión de datos y una gran seguridad. También es compatible con la tecnología Wear-Leveling (nivelación de desgaste), que prolonga su vida útil.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
