ADATA presenta nuevos Productos en CEBIT 2013

Ven a disfrutar de la amplia línea de productos de ADATA en el Pabellón 14 Stand H52


Taipéi, Taiwán - 26 de febrero de 2013 – ADATA™ Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos de almacenamiento NAND Flash, expondrá sus últimas novedades en CEBIT 2013, junto con Littlebit Technology, en el Pabellón 14 Stand H52. Organizada en Hanóver, Alemania, CEBIT es la feria de muestras tecnológicas más grande del mundo, que este año tendrá lugar del 5 al 9 de marzo.

El producto estrella será su último lanzamiento al mercado, el DashDrive Air AE400, un lector de almacenamiento y cargador inalámbrico que ofrece la versatilidad que aquellos consumidores que utilizan las últimas novedades en tabletas y smartphones necesitan. Estarán disponibles todos los productos de la popular serie XPG de ADATA, mostrando los últimos avances tecnológicos en módulos DRAM y unidades de estado sólido. Entre estas últimas, cabe destacar la XPG SX1000 SSD, la primera destinada al sector empresarial, y que aúna los conocidos puntos fuertes y experiencia de ADATA junto con las aplicaciones NAND Flash.

En cuanto al almacenamiento destinado al consumidor, ADATA mostrará sus últimos diseños DashDrive, incluidos el USB 3.0 DashDrive UV128 y el DashDrive Elite UE700. También se presentará el disco duro externo DashDrive Elite HE720, que se mantiene como el disco duro externo más estrecho del mundo. En cuanto a las tarjetas de memoria, los visitantes podrán echar un vistazo a las nuevas tarjetas de memoria serie Premier SDHC, SDXC y microSDHC, que utilizan la especificación UHS-I U1 (compatible con SDA 2.0 velocidad clase 10).

Para los encuentros con los medios de comunicación, contacten con el Responsable de Marketing Alex Ruedinger, por e-mail Alex_ruedinger@adata-group.com o por teléfono: +49-6504-9566-865 / móvil: +49-176-3289-6338. La disponibilidad para los medios tendrá lugar del 5 al 7 de marzo.

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
