ADATA présentera ses dernières nouveautés lors du CeBIT 2014

La société présentera une gamme élargie de produits, pour répondre à l’évolution rapide du paysage high-tech


Taipei, Taïwan – 25 février 2014 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, exposera ses dernières innovations à l’occasion du CeBIT 2014, en conjonction avec Littlebit Technology, Hall 14 Stand H52. Prenant place à Hanovre, Allemagne, le CeBIT est l’un des évènements majeurs IT au monde ; cette année, il se tiendra du 10 au 14 mars.

Dans l’innovation de la recharge, deux nouveaux appareils mobiles seront présentés : la batterie d’appoint PV100 et le chargeur sans fil CE700, qui répond aux spécifications Qi. La batterie d’appoint et le chargeur sans fil offrent une plus grande polyvalence pour les utilisateurs avec les récents smartphones et les dernières tablettes.

En outre, ADATA présentera au CeBIT un SSD qui améliore grandement les vitesses de transfert sur les données incompressibles. Cela agrandira le catalogue déjà très impressionnant de la société, soulignant la force et l’expérience de ADATA dans la mémoire Flash NAND.

Côté stockage grand public, ADATA exposera ses dernières solutions de stockage nomade, dont le disque dur externe USB 3.0 HD650 et le SE720 – tout premier SSD externe ADATA.

De plus, la presse pourra découvrir la lampe à DEL Tulip, une lampe pratique et polyvalente signée ADATA Lighting, une filiale ADATA Technology.

Pour les rendez-vous presse, merci de contacter Alex Ruedinger, Marketing Manager, par email Alex_ruedinger@adata-group.com ou téléphone : +49-6504-9566-865 / mobile : +49-176-3289-6338. Les disponibilités pour la presse sont du 11 au 13 mars. 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
