ADATA si presenta al Computex Taipei con una complete gamma di prodotti leader di mercato

Le più recenti innovazioni verranno mostrate con dimostrazioni live e test sul campo


Taipei, Taiwan – 4 Giugno 2013 - In vista dell’arrivo di visitatori da ogni angolo del globo in questa vibrante metropoli per partecipare alla principale fiera asiatica sull’elettronica di consumo, ADATA Technology ha messo in atto preparativi per stupire e impressionare i visitatori con una ampia schiera di nuovi prodotti, esposti al Computex Nangang Exhibition Hall. Le più recenti proposte di ADATA comprendono DRAM, solid state drive di tipo Next Generation Form Factor (NGFF), chiavette USB Flash On-The-Go (OTG) e soluzioni Network-Attached Storage (NAS).

A guidare il cambiamento verso il futuro della tecnologia troviamo le nuove memoria DRAM di ADATA, i modelli XPG Chameleon e XPG Carbon. Entrambe le serie utilizzano dissipatori di calore con un nuovo design che ben si abbina alle elevate prestazioni velocistiche di cui questi moduli sono capaci. Con una dimostrazione pubblica allo stand ADATA i visitatori avranno la possibilità di vedere gli elevati risultati dei benchmark oltre all’innovativo design dei modelli XPG V2. Nella giornata del 5 Giugno uno dei più brillanti overclocker mondiali, Nick Shih, abbinerà le memorie XPG V2 DDR3-3000 alla scheda madre ASRock Z87 presso lo stand ASRock, alla ricerca delle più elevate prestazioni velocistiche che sia possibile ottenere con questi nuovi componenti hardware.

Saranno inoltre disponibili i nuovi solid state drive ADATA M.2 (NGFF), con differenti modelli comprendenti quelli NGFF 2242, 2260, e 2280. Le dimensioni estremamente contenute di questi SSD ne permettono l’utilizzo con le schede madri Haswell, fornendo a clienti OEM e system integrator una elevata capienza unita a opzioni di design più flessibili per l’utilizzo in Ultrabook e in tablet. SSD in queste configurazioni possono venir utilizzati sia come soluzione di storage principale nel sistema, sia come memoria cache ad elevate prestazioni, mettendo gli utenti in condizione di avere superiore velocità e una maggiore flessibilità nella configurazione del proprio sistema. Coloro che visiteranno lo stand ADATA avranno la possibilità di vedere il nuovo modello M.2 all’opera in abbinamento alle più recenti schede madri ASUS ROG (Republic of Gamers), grazie ad alcune dimostrazioni dal vivo.

A completare la serie di dimostrazioni di nuovi prodotti troviamo la completa e nuova offerta ADATA nel settore dei dispositivi mobile. Verranno mostrate le prime chiavette USB di tipo OTG, in grado di fornire a smartphone e tablet compatibili con le funzionalità OTG velocità di trasferimento dei dati in abbinamento a elevata capienza. Verranno inoltre mostrate le novità nella famiglia di soluzioni NAS, con dimostrazioni delle differenti modalità di utilizzo tanto in ambiti multimediali come in quello dell’intrattenimento domestico, passando ai sistemi di download assistiti sino all’utilizzo di tecnologie peer-to-peer per l’accesso da remoto. I NAS ADATA sono stati sviluppati per assicurare un funzionamento silenzioso e un ridotto consumo energetico.

Per ulteriori informazioni visitate lo stand ADATA al numero J0606 ~ J0716, all’interno del Taipei World Trade Center Nangang Exhibition Hall 1F. Computex Taipei aprirà i battenti il 4 Giugno, sino all’8 Giugno.

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
