ADATA montrera une gamme complète de produits lors du COMPUTEX 2014

Expérimentez la Radiance de la Technologie à Nangang Exhibition Hall Stand J0606


Taipei, Taïwan – 20 mai 2014 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, invite cordialement tous les participants à "Expérimenter la Radiance de la Technologie" au COMPUTEX 2014, à Nangang Exhibition Hall stand numéro J0606.

Ales visiteurs du stand ADAT pourront découvrir les derniers produits et dernières technologies ADATA, avec des démonstrations complètes, dont :

· Solutions complètes de SSD 

· 1. Nouveau SATA III, et PCIe SSDs 

· 2. SSD de petites dimensions (Small Form Factor) 

· 3. Solutions de SSD industriels personnalisables 

· Mémoire et stockage pour l’industrie 

· Mémoire pour l’overclocking : DDR3 et DDR4 

· Batteries d’appoint et disques durs externes colorées 

· Zone interactive pour des prises en main 


Visiter ADATA au Computex 2014Taipei World Trade Center Nangang
Exhibition Hall
ADATA stand J0606
Dates : du 3 au 6 juin 2014, de 09:30 à 18:00
7 juin 2014, de 9:30 à 16:00 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
