ADATA mostrerà una gamma completa di prodotti al COMPUTEX 2014

Sperimenta lo splendore della tecnologia alla Nangang Exhibition Hall, stand J0606


Taipei, Taiwan – 20 Maggio, 2014 - ADATA Technology Co., Ltd., azienda leader nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni ed in soluzioni basate su tecnologia NAND Flash, invita tutti i partecipanti del Computex 2014 a sperimentare lo splendore della tecnologia all’interno del proprio stand, presso la Nangang Exhibition Hall al numero J0606.

I visitatori dello stand ADATA potranno avere un accesso diretto ad una serie di dimostrazioni incentrate sui prodotti e le soluzioni dell’azienda, complete di dimostrazioni live, comprendenti:

· Soluzioni SSD complete 

· 1. Nuovi SATAIII e PCIe SSD 

· 2. SSD di tipo Small Form Factor 

· 3. Soluzioni SSD customizzabili per utilizzi industriali 

· Soluzioni di tipo industriale per memoria e storage 

· Memorie per overclocking: DDR4 e DDR3 

· Batterie supplementari multicolore e hard disk esterni 

· Area interattiva per prove sul campo dei prodotti 


Visita ADATA al Computex 2014
Taipei World Trade Center Nangang Exhibition Hall
Stand ADATA numero J0606
Date: dal 3 al 6 Giugno, 2014 09:30~18:00
7 Giugno, 2014 09:30~16:00
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio Red Dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata.com. 
