ADATA mostrará tanto sus nuevas SSD y memorias DDR4 como sus galardonados productos en COMPUTEX 2014
Experimente el resplandor de la tecnología en Nangang Exhibition Hall (Sala de Exposiciones Nangang), Stand J0606

Taipei, Taiwán – 27 de mayo de 2014 – ADATA Technology Co., Ltd., mostrará en la COMPUTEX 2014 todas las soluciones SSD, las memorias DDR4 y su galardonado cargador inalámbrico CE700, así como todos sus productos de consumo de colores vivos y vibrantes. ADATA invita a todos los asistentes a “Experimente el resplandor de la tecnología” en COMPUTEX 2014 en Nangang Exhibition Hall (Sala de Exposiciones Nangang), stand número J0606.
Líder y proveedor de soluciones SSD
1. SSD PCIe: 2.5” y M.2
Con velocidades de transferencia hasta tres veces superiores a las de las unidades SATA 6 Gb/s, compatibles con la última tecnología LDPC (Comprobación de Paridad de Baja Densidad) y con una capacidad de almacenamiento de 2 TB, las nuevas SSD PCIe de ADATA, de 2,5” y de factor de forma de nueva generación M.2, son perfectas para una gran variedad de aplicaciones de servidor en empresas y negocios. 

2. SSD de factor de forma pequeño: μSSD y M.2
Perfectas para aplicaciones de almacenamiento en ultrabooks y tabletas, las μSSD (microSSD) SATA 6 Gb/s de ADATA de factor de forma M.2 tienen unas dimensiones de 16x20 y 22x30 mm respectivamente, lo que hace que midan menos de una décima parte del tamaño de una unidad de 2,5”. Estos factores de forma pequeños están disponibles con una capacidad de hasta 128 GB, alcanzan velocidades de transmisión de hasta 500 MB/s y son compatibles con la función de ahorro de energía DevSLP, característica que mejora el tiempo de espera y hace que este producto sea la mejor solución de almacenamiento para dispositivos móviles. 

3. Soluciones SSD industriales personalizables
ADATA también presentará en COMPUTEX 2014 su primera incursión en el sector de las soluciones SSD personalizables. Gracias a sus años de experiencia en el mercado del almacenamiento, ADATA aplicará sus conocimientos para ofrecer SSD diseñadas desde el principio de acuerdo con las necesidades y requisitos de nuestros clientes. Entre las características personalizables se incluyen el modo A+SLC, la protección contra la pérdida de energía (PLP), la protección contra la escritura (WP), la personalización del firmware, un rendimiento maximizado y una vida útil 15 veces superior a las SSD estándar. Gracias a todas estas características y al software SSD Toolbox, los usuarios pueden utilizar de manera efectiva las múltiples funciones que ADATA pone a su disposición, prolongando de este modo la estabilidad y vida útil de sus SSD. 

Memoria y almacenamiento para servidores y empresas

ADATA presentará en COMPUTEX una amplia gama de productos de memoria y almacenamiento para Servidores y Empresas. Como uno de los socios estratégicos de Intel®, ADATA presentará un servidor DDR4 RDIMM compatible con el último procesador Intel® Xeon™ de la serie E5-2600 v3, que incluye una serie de características ventajosas como son la capacidad de 16 GB, un bajo consumo de energía de 1.2 V y una transmisión de alta velocidad de 2133 MHz. Además de esto, ADATA también mostrará las SSD de 2,5” para Empresas, así como las soluciones SSD personalizables. 

Memorias con mayor aceleración del reloj: DDR4 XPG Z1 y DDR3 XPG V3

En cuanto a la aceleración del reloj, ADATA mostrará sus últimos módulos de memoria de alto rendimiento DDR4 XPG Z1. Estos módulos no solo ofrecen una significativa aceleración del reloj, sino que también adoptan el concepto de diseño de perfil aerodinámico para los disipadores, acercando a los usuarios a la era DDR4 y ofreciendo un rendimiento de alta velocidad. La última serie DDR3 XPG V3 de ADATA tiene un diseño de disipador reemplazable que permite a los usuarios personalizar el color de los módulos de memoria para complementar su sistema de alto rendimiento.

Área interactiva para conocer los productos: Cargador inalámbrico CE700 ganador del premio de I+D

Los visitantes también podrán conocer el cargador inalámbrico CE700, galardonado con el premio de I+D. Gracias a su carga inductiva sin necesidad de enchufes y cables, el CE700 ofrece a los usuarios la opción de cargar sus teléfonos tanto en posición vertical como horizontal. Además del CE700, ADATA ofrecerá a los visitantes la oportunidad de cargar sus dispositivos móviles con cualquiera de sus cargadores, incluso los coloridos.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
