ADATA présentera de nouveaux SSD, de la mémoire DDR4 et des produits récompensés lors du COMPUTEX 2014

Expérimentez la radiance de la technologie à Nangang Exhibition Hall, stand J0606


Taipei, Taïwan – 27 mai 2014 - ADATA™ Technology Co., Ltd., exposera une solution complète de SSD, de la mémoire DDR4 et le chargeur sans fil CE700, ainsi qu’une série de produits à destination du particulier dans des couleurs vives et éclatantes lors du COMPUTEX 2014. ADATA invite à “Expérimenter la Radiance de la Technologie” à Nangang Exhibition Hall, stand numéro J0606.

Solutions complètes de SSD
1. SSD PCIe : 2.5” et M.2
Avec des vitesses de transfert jusqu’à trois fois plus rapides que le SATA 6Gbps, le support de la dernière technologie LDPC (Low-Density Parity-Check), et une capacité de stockage maximale de 2To par plateau, les nouveaux SSD ADATA PCIe en 2.5” et M.2 sont idéals pour un large éventail d’applications, de l’entreprise au serveur. 

2. SSD petits formats : μSSD and M.2
Idéals pour les Ultrabook et les tablettes, les disques ADATA SATA 6Gbps µSSD et petits formats M.2 mesurent respectivement 16 x 20mm et 22 x 30mm – ce qui est moins d’un dixième d’un disque 2.5”. Ces petits formats sont disponibles en capacités allant jusqu’à 128Go, ont une vitesse de transfert allant jusqu’à 500Mo/s, et sont compatibles avec la fonction d’économie d’énergie DevSLP, ce qui en fait la meilleure solution pour les appareils mobiles.

3. SSD industriels personnalisables
ADATA montrera aussi sa première incursion dans le SSD personnalisable lors du COMPUTEX 2014. Avec des années d’expérience dans le marché du stockage, ADATA utilisera son expertise pour offrir des SSD conçus à partir de zéro pour s’accorder aux besoins du client. Les caractéristiques personnalisables comprennent le mode A+SLC, la protection contre la perte de puissance (Power loss protection / PLP), la protection contre l’écriture (Write protect / WP), la personnalisation du firmware, une performance maximisée en fonction de l’opération, et une durée de vie allongée jusqu’à 15 fois par rapport aux SSD standards. Combiné avec SSD Toolbox, les utilisateurs sont capables de gérer correctement leurs SSD avec de multiples fonctions fournies par ADATA, améliorant la durée de vie et la stabilité. 

Mémoire et stockage pour l’entreprise et le serveur

ADATA exposera une large gamme de produits de stockage et de mémoire pour les serveurs et entreprises lors du COMPUTEX. En tant qu’un des partenaires stratégiques de Intel®, ADATA présentera de la DDR4 RDIMM pour serveur, compatible avec le dernier Intel® Xeon™ processor E5-2600 v3, avec les caractéristiques avantageuses de jusqu’à 16Go de capacité, une consommation de seulement 1.2V, et une haute vitesse de transmission de 2133MHz. En plus de ça, ADATA présentera aussi des SSD 2.5” pour les entreprises, ainsi que des solutions personnalisables.

Mémoire Overclocking : DDR4 XPG Z1 et DDR3 XPG V3

Dans le domaine de l’overclocking, ADATA donnera un premier aperçu de ses nouveaux modules mémoire haute performance – DDR4 XPG Z1. Non seulement ces modules mémoire disposent d’importantes capacités d’overclocking, mais elles adoptent aussi un nouveau concept pour le radiateur, menant les utilisateurs dans l’ère de la DDR4 pour profiter de nouvelles formidables performances à hautes vitesses. La dernière série ADATA DDR XPG V3 utilise un nouveau radiateur, permettant aux utilisateurs de personnaliser la couleur afin de compléter leur système haute performance.

Zone interactive : chargeur sans fil CE700 récompensé par un d&i Award

Les visiteurs pourront aussi tester le chargeur sans fil CE700, récompensé par un d&i Award. Permettant une charge simplifiée via induction sans les tracas des câbles et prises, le CE700 donne aux utilisateurs la possibilité de recharger leur téléphone verticalement ou horizontalement. En plus du CE700, ADATA permettra aux visiteurs de recharger leurs appareils mobiles via diverses batteries externes, dont des colorés.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
