ADATA Menampilkan SSD baru, Memory DDR4 dan Produk-Produk Pemenang Award pada COMPUTEX 2014
Rasakan Gemerlap Teknologi di Nangang Exhibition Hall Booth J0606

Taipei, Taiwan – 21 Mei 2014 – ADATA™ Technology Co., Ltd., akan menampilkan secara menyeluruh lini produk SSD, memory DDR4 dan wireless charger CE700 yang telah memenangkan award, selain itu berbagai macam produk-produk konsumen lain dalam berbagai warna yang terang dan hidup akan ditampilkan juga pada COMPUTEX 2014. ADATA mengundang seluruh pengunjung untuk “Merasakan Gemerlap Teknologi” di Nangang Exhibition Hall dengan nomor booth J0606.

Penyedia Utama Solusi SSD yang Lengkap

1. PCIe SSD: 2.5” dan M.2
Dengan kecepatan transfer mencapai kecepatan tiga kali lebih cepat daripada SATA 6Gb/s, dukungan untuk teknologi termutakhir LDPC (Low-Density Parity-Check), dan kapasitas maksimum storage 2TB per platter, PCIe SSD baru milik ADATA pada spesifikasi 2.5” dan M.2 sangatlah ideal untuk berbagai macam aplikasi di kelas enterprise dan business server.

2. Small Form Factor SSD: μSSD dan M.2
Ideal untuk aplikasi pada ultrabook dan storage tablet, spesifikasi SATA 6Gb/s μSSD (microSSD) dan small form factor M.2 milik ADATA yaitu 16x20 dan 22x30 mm, secara berurutan – lebih kecil 1/10 kali dari ukuran drive 2.5”. Small form factor SSD yang merupakan solusi storage terbaik untuk perangkat mobile ini tersedia dalam berbagai macam kapasitas sampai 128GB, memiliki kecepatan transmisi mencapai 500MB/s, dan mendukunga fungsi hemat daya DevSLP yang secara luar biasa meningkatkan stand-by time.

3. Customizable Industrial SSD Solution
ADATA juga akan menampilkan usaha mereka yang pertama pada customizable SSD solution di COMPUTEX 2014. Dengan pengalaman bertahun-tahun di dunia storage, ADATA akan menggunakan keahliannya untuk menawarkan SSD yang didesain dari awal dengan memperhatikan kebutuhan client. Fitur-fitur yang dapat di-custom termasuk mode A+SLC , Power loss protection (PLP), write protect (WP), kustomisasi firmware, pemaksimalan performa berdasarkan pada operasi, dan peningkatan waktu hidup 15 kali lebih lama daripada SSD standar. Dikombinasikan dengan SSD tool box, para pengguna dapat mengatur dengan baik SSD mereka didukung oleh berbagai macam fungsi yang disediakan oleh ADATA, memperbesar stabilitas dan ketahanan SSD.
Memory dan Storage untuk Server dan Enterprise
ADATA akan menampilkan berbagai macam produk memory dan storage untuk Server dan Enterprise pada COMPUTEX. Sebagai salah satu partner dari Intel®, ADATA akan menampilkan sebuah DDR4 RDIMM server grade yang mendukung seri processor termutakhir Intel® Xeon™ E5-2600 v3, dengan fitur-fitur menguntungkan seperti kapasitas mencapai 16GB, konsumsi daya rendah 1.2V, dan kecepatan transmisi tinggi 2133MHz. Selain itu, ADATA juga akan memamerkan SSD kelas Enterprise untuk jenis 2.5” juga untuk jenis customizable SSD solution. 
Overclocking Memory: DDR4 XPG Z1 dan DDR3 XPG V3
Untuk kalangan overclocking, ADATA akan memberikan sekilas pandang pada modul-modul memory berperforma tinggi termutakhir milik mereka – DDR4 XPG Z1. Modul-modul memory ini tidak hanya menawarkan kapabilitas overclocking yang signifikan, tetapi modul-modul memory ini juga mengadopsi konsep desain dari airfoil untuk desain heat sink, membawa power user ke dalam era DDR4 dan menikmati performa kecepatan super cepat. Seri ADATA DDR3 XPG V3 termutakhir termasuk desain heat sink yang dapat diganti sehingga memungkinkan para pengguna untuk mengganti warna dari modul-modul memory untuk memadu-padankan dengan sistem berperforma tinggi mereka. 
Area Interaktif untuk Mencoba Langsung: Wireless Charger CE700 Pemenang Award d&i
Para pengunjung dapat mencoba langsung wireless charger ADATA CE700 yang telah memenangkan award d&i. Charger ini memungkinkan proses charging yang mudah secara induktif tanpa kerumitan kabel dan plug, CE700 memberikan penggunanya pilihan untuk dapat melakukan charge pada mobile phone mereka pada posisi berdiri maupun berbaring. Sebagai tambahan untuk CE700, ADATA akan menyambut para pengunjung untuk dapat melakukan charge pada perangkat mobile mereka dengan menggunakan berbagai macam seri power bank ADATA, termasuk yang berwarna-warni. 
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata.com. 
