ADATA จัดแสดงไดรฟ์ SSD, หน่วยความจำ DDR4 รุ่นใหม่ รวมทั้งผลิตภัณฑ์ที่ได้รางวัลชนะเลิศในงาน Computex 2014
พบกับแนวคิด Experience the Radiance of Technology ได้ภายในฮอลล์ Nangang Exhibition Hall บูธหมายเลข J0606

ไทเป, ไต้หวัน – 27 พฤษภาคม 2014 – บริษัท ADATA Technology จำกัด ได้นำโซลูชั่นด้าน SSD , หน่วยความจำ DDR4 และแท่นชาร์จไร้สายรุ่น CE700 ผลิตภัณฑ์ที่ได้รับรางวัลชนะเลิศมาจัดแสดงโชว์ พร้อมด้วยผลิตภัณฑ์สำหรับผู้ใช้ดีไซน์สุดล้ำ หลากสีสันอื่นๆ อีกมากมายในงาน COMPUTEX 2014 บริษัท ADATA ขอเชิญทุกท่านที่สนใจเข้าร่วมชมงานในคอนเซ็ปต์ “Experience the Radiance of Technology” ที่จัดขึ้น ณ Nangang Exhibition Hall บูธหมายเลข J0606 
ผู้นำด้านโซลูชั่น SSD ครบวงจร
1. SSD ชนิดการ์ด PCIe : ขนาด 2.5” และ M.2
ด้วยความเร็วในการรับส่งข้อมูลมากกว่า SATA 6GB/s ถึง 3 เท่า , สนับสนุนเทคโนโลยี LDPC (Low-Density Parity-Check) และมีความจุสูงสุดถึง 2TB ต่อการ์ด ทำให้ SSD ชนิดการ์ด PCIe ขนาด 2.5” และ M.2 ของ ADATA คือผลิตภัณฑ์ที่เหมาะกับการใช้งานในเซิร์ฟเวอร์ระดับธุรกิจและองค์กร 

2. SSD ขนาดเล็ก : μSSD และ M.2
ออกแบบมาเพื่อใช้ร่วมกับอัลตร้าบุ๊กและแท็บเล็ต ไดรฟ์ SSD มาตรฐาน SATA 6Gb/s ชนิด μSSD (ไมโคร SSD) และ M.2 ของ ADATA นั้นจึงมีขนาดเพียงแค่ 16x20 และ 22x30 มม. ตามลำดับ หรือมีขนาดเพียงแค่หนึ่งส่วนสิบของไดรฟ์ขนาด 2.5 นิ้วเท่านั้น ไดรฟ์รุ่นเล็กเหล่านี้มีความจุเริ่มต้นที่ 128GB มีความเร็วในการรับส่งข้อมูลที่ 500MB/s และสนับสนุนคุณสมบัติ DevSLP (Device Sleep) เพื่อการประหยัดพลังงานสูงสุดในโหมดสแตนบายด์ ซึ่งเป็นสิ่งสำคัญที่สุดสำหรับการใช้งานในอุปกรณ์พกพานั่นเอง

3. โซลูชั่นไดรฟ์ SSD สำหรับงานอุตสาหกรรม
ADATA ยังได้นำเอาโซลูชั่นไดรฟ์ SSD สำหรับงานอุตสาหกรรมมาจัดแสดงเป็นครั้งแรกในงาน COMPUTEX 2014 นี้ด้วย จากประสบการณ์ในแวดวงอุตสาหกรรมหน่วยเก็บข้อมูลมายาวนาน ADATA ได้ใช้ความเชี่ยวชาญของพวกเขาในการออกแบบ SSD ขึ้นมาใหม่จากความต้องการของลูกค้าโดยเฉพาะ คุณสมบัติที่ปรับแต่งและเพิ่มเข้ามาประกอบด้วย โหมดการทำงานแบบ A+SLC , Power loss protection (PLP) , Write Protect (WP) , เฟิร์มแวร์ใหม่ที่ช่วยจัดการประสิทธิภาพในการทำงานสูงสุดโดยอิงกับรูปแบบในการทำงาน และเพิ่มอายุการใช้งานให้นานกว่าไดรฟ์ SSD แบบมาตรฐานถึง 15 เท่า เมื่อใช้งานร่วมกับซอฟต์แวร์ SSD tool box ผู้ใช้สามารถบริหารจัดการไดรฟ์ SSD ผ่านหลากหลายฟังก์ชั่นที่ ADATA ได้จัดเตรียมไว้ให้ เพื่อให้ไดรฟ์ SSD มีความเสถียรมากขึ้นและอายุการใช้งานยานนาน

หน่วยความจำและหน่วยเก็บข้อมูลสำหรับเซิร์ฟเวอร์และองค์กร
ADATA ได้จัดแสดงผลิตภัณฑ์หน่วยความจำและหน่วยเก็บข้อมูลหลากหลายรุ่นสำหรับเครื่องเซิร์ฟเวอร์และองค์กรในงาน Computex นี้ด้วย และเนื่องจากการที่ ADATA เป็นหนึ่งในพันธมิตรด้านกลยุทธ์กับทางอินเทล งานนี้จึงได้นำเอาหน่วยความจำ DDR4 คุณภาพระดับเซิร์ฟเวอร์มาจัดแสดงด้วย โดยสามารถใช้งานร่วมกับ Intel® Xeon™ processor E5-2600 v3 ซีรีส์ ซึ่งมาพร้อมกับความจุสูงสุด 16GB , ใช้ไฟขนาด 1.2V และมีความเร็วสูงสุดที่ 2133MHz นอกจากนี้ ADATA ยังได้นำเอาไดรฟ์ SSD ขนาด 2.5 นิ้วระดับองค์กรมาโชว์ในงานเพื่อเติมเต็มโซลูชั่นด้าน SSD ให้กับผู้สนใจอีกด้วย 

หน่วยความจำแบบโอเวอร์คล็อก : DDR4 XPG Z1 และ DDR3 XPG V3
สำหรับแฟนพันธุ์แท้โอเวอร์คล็อก ADATA เปิดโอกาสให้ผู้สนใจได้สัมผัสกับหน่วยความจำประสิทธิภาพสูงรุ่นล่าสุดของบริษัทเป็นครั้งแรก นั่นคือรุ่น DDR4 XPG Z1 หน่วยความจำรุ่นนี้ไม่เพียงแค่ยกระดับประสิทธิภาพด้วยการโอเวอร์คล็อกเท่านั้น แต่ยังได้มีการออกแบบและดัดแปลงครีบฮีตซิงค์ให้ระบายความร้อนได้ดีขึ้น ช่วยให้ผู้ใช้สามารถใช้หน่วยความจำ DDR4 รุ่นนี้ได้อย่างเต็มประสิทธิภาพ และสำหรับหน่วยความจำรุ่นล่าสุด DDR3 XPG V3 ยังมาพร้อมกับการออกแบบให้ฮีตซิงค์สามารถถอดเปลี่ยนได้ ให้ผู้ใช้สามารถเปลี่ยนสีสันของฮีตซิงค์ให้สวยงาม เข้ากันกับเครื่องพีซีในแบบของตน 

ทดลองใช้งานจริงกับแท่นชาร์จไร้สาย CE700 เจ้าของรางวัล Computex d&i Award
ผู้เข้าชมยังจะได้สัมผัสและทดลองใช้ผลิตภัณฑ์ที่ได้รับรางวัลชนะเลิศ Computex d&i Award ซึ่งได้แก่แท่นชาร์จไร้สายรุ่น CE700 นั่นเอง แท่นชาร์จ CE700 ใช้เทคโนโลยีการชาร์จไฟไร้สายแบบเหนี่ยวนำไฟฟ้า ซึ่งสะดวกและไม่มีสายไฟและสายสัญญาณมาคอยเกะกะวุ่นวาย ผู้ใช้ CE700 สามารถเลือกชาร์จไฟให้กับโทรศัพท์มือถือได้ทั้งแบบแนวตั้งหรือแนวนอน และนอกจากแท่นชาร์จไร้สาย CE700 แล้ว ADATA ยังยินดีที่จะให้ผู้เข้าชมบูธได้ทดลองชาร์จโทรศัพท์มือถือของตนเข้ากับแบตเตอรี่สำรองสีสันสดใสหลากหลายรุ่นที่นำมาจัดแสดงด้วยตนเองอีกด้วย 

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
