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ADATA trưng bày SSD mới, bộ nhớ RAM DDR4 và các sản phẩm đã giành giải thưởng tại COMPUTEX 2014
Trải nghiệm sự kiện Ánh hào quang Công nghệ tại Trung tâm triển lãm Nam Cảng, gian hàng J0606

Đài Bắc, Đài Loan – 27 Tháng Năm, 2014 – ADATA™ Technology Co., Ltd., sẽ trưng bày toàn bộ dòng SSD , bộ nhớ DDR4, sản phẩm đạt giải thưởng sạc không dây CE700, cùng với một loạt các sản phẩm tiêu dùng với các màu sắc sống động và bắt mắt tại COMPUTEX 2014. ADATA kính mời mọi quan khách tham gia tới dự sự kiện “Ánh hào quang công nghệ” tại Trung tâm triển lãm Nam Cảng, gian hàng số J0606 (Nangang Exhibition Hall Booth Number J0606).
Toàn dòng sản phẩm SSD cấp trung và cao

1. PCIe SSD: 2.5” và M.2
Với tốc độ truyền dữ liệu nhanh tới hơn ba lần so với SATA 6Gb/s, hỗ trợ công nghệ LDPC (Low-Density Parity-Check) mới nhất, và dung lượng lưu trữ tối đa tới 2TB mỗi tấm, các ổ PCIe SSD của ADATA với cấu hình 2,5” và M.2 là lý tưởng cho các ứng dụng của máy chủ tập đoàn và thương mại. 

2. SSD dạng khổ nhỏ (Small Form Factor): μSSD và M.2
Lý tưởng cho thiết bị lưu trữ của máy tính siêu mỏng và máy tính bảng, ổ SATA 6Gb/s μSSD (microSSD) và ổ khổ nhỏ M.2 của ADATA có kích thước chỉ 16x20 và 22x30mm – tương ứng- nghĩa là nhỏ hơn 1/10 của ổ 2,5”. Các ổ dạng khổ nhỏ có các dung lương tới 128GB, có tốc độ truyền dữ liệu tới 500MB/s, và hỗ trợ tính năng tiết kiệm năng lượng DevSLP, giúp tăng đáng kể thời gian sử dụng, đồng nghĩa đây là giải pháp tốt nhất cho các thiết bị di động.

3. Các giải pháp ổ SSD tùy chọn dành cho công nghiệp
ADATA cũng sẽ giới thiệu sự đột phá đầu tiên của hãng vào lĩnh vực giải pháp ổ SSD tùy chọn tại COMPUTEX 2014. Với nhiều năm kinh nghiệm trong thị trường thiết bị lưu trữ, ADATA sẽ sử dụng kinh nghiệm của mình để mang tới các SSD được thiết kế mới từ đầu tùy theo yêu cầu của khách hàng. Các tính năng có thể tùy chọn bao gồm chế độ A+SLC, Bảo vệ khi mất điện (PLP- Power loss protection), bảo vệ ghi (WP- write protection), tùy chỉnh firmware, tối đa hóa hiệu năng tùy theo công việc, và tăng tuổi thọ lên 15 lần so với ổ SSD thông thường. Kết hợp với phần mềm quản lý SSD, người dùng có thể quản lý tốt SSD của họ với nhiều tính năng được cung cấp bởi ADATA, giúp nâng cao tuổi thọ và độ ổn định của ổ SSD.
Bộ nhớ và thiết bị lưu trữ cho máy chủ và tập đoàn.
ADATA sẽ trưng bày một loạt các sản phẩm bộ nhớ và lữu trữ dành cho Máy chủ và tập đoàn tại COMPUTEX 2014. Là một đối tác chiến lược Intel®, ADATA sẽ giới thiệu sản phẩm DDR4 RDIMM dành cho máy chủ hỗ trợ dòng vi điều khiển mới nhất Intel® Xeon™ processor E5-2600 v3, với các tính năng ưu tuyệt như 16GB mật độ nhớ, tiêu thụ điện 1.2V, và tốc độ truyền tối đa 2133MHz. Ngoài ra ADATA cũng sẽ trưng bày SSD dòng Enterprise class SSDs ở khổ 2,5” cũng như các giải pháp SSD tùy chọn.
Overclocking Memories: DDR4 XPG Z1 và DDR3 XPG V3
Với lĩnh vực ép xung, ADATA sẽ ra mắt lần đầu bộ nhớ ram hiệu năng cao mới nhất của – DDR4 XPG Z1. Những bộ nhớ ram này không chỉ mang lại khả năng ép xung cao, mà còn sử dụng thiết kế dạng cánh máy bay cho tản nhiệt, mang người dùng tới kỉ nguyên của DDR4 cũng như thưởng thức hiệu năng bộ nhớ tốc độ cao. Dòng ram mới nhất ADATA DDR3 XPG V3 với thiết kế tản nhiệt có thể tháo rời, cho phép người dùng có thể thay đổi màu của ram để phụ hợp với hệ thống cao cấp của khách hàng.
Khu vực tương tác với trải nghiệm thực tế: Sạc không dây CE700 đạt giải thưởng d&i
Khách tham quan cũng sẽ có thể được trải nghiệm trực tiếp thiết bị đạt giải thưởng d&i của ADATA sạc không dây CE700. Cho phép sạc cảm ứng từ thuận tiện mà không cần quan tâm dây nhợ và ổ cắm, CE700 mang đến cho khách hàng một lựa chọn để sạc điện thoại cả khi đặt thiết bị đứng và nằm. Ngoài CE700, ADATA cũng hoan nghênh khách tham quan sạc thử các thiết bị di động bằng nhiều dòng lưu diệu di động khác nhau, bao gồm cả nhưng dòng với màu sắc bắt mắt.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty "Love, Life, Dreams", là đại diện cho sứ mệnh của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin truy cập www.adata.com. 
