ADATA prend l’initiative avec le lancement de DDR3L ECC SO-DIMM pour un usage dans les Micro-serveurs

La société étend son incursion dans les solutions de Cloud Computing d’entreprise


Taipei, Taiwan – Le 22 mars 2012 - ADATA™ Technology, l’un des fabricants leaders de modules mémoires DRAM haute performance et de produits à mémoire NAND Flash, lance aujourd’hui une nouvelle gamme de modules mémoire DDR3 L ECC SO-DIMM pour serveur, bénéficiant de basse tension de fonctionnement, d’une grande densité et de capacité de calcul rapide. Ils ont été dessinés et conçus spécialement pour les solutions de Cloud Computing, et peuvent grandement réduire la consommation d’énergie d’une large variété de systèmes réseau.

Un nouveau type de serveur va devenir indispensable pour l’hébergement de site web et les applications de mission critiques. Les microserveurs sont le nouveau type de machines qui conviennent pour les Data center à forte charge de travail. Depuis début du deuxième semestre 2009, beaucoup de grands data center et des fournisseurs de services on commencé à utiliser des micros serveurs. Les microserveur prennent un rôle de plus en plus important sur des sites dédiés à l’hébergement, aux services web légers et à la fourniture de contenu. La plupart des fournisseurs de semi-conducteurs ont annoncé leur plans pour rentrer sur le marché des microserveurs et on attend le lancement de nouveaux processeurs à basse consommation pour ces usages à haute densité de serveurs.

Selon Jacky Yang, le directeur des produits d’ADATA : « Les barrettes ADATA DDR3L ECC SO-DIMM répondent parfaitement aux exigences de la plupart des microserveurs à haute densité et à faible consommation d’énergie. Elles sont aussi les premières barrettes à fonctionner à une tension de 1,35V et qui supportent les microprocesseurs à basse consommation et elles participent également à l'efficacité du traitement et de la densité de calcul. » Il conclut : « L’arrivée de ces nouveaux modules pour serveur sont la preuve de l’engagement d’ADATA pour réduire les coûts et de maintenir les modèles d'exploitation durable pour les données de data centers dans le monde entier ».

Spécifications :

Small Outline-DIMM ( SO-DIMM) 

· Type : DDR3 

· Vitesse : 1333, 1600 MHz 

· Capacité : 4, 8 Go 

· Tension : 1,35 V 

· Compatibilité : RoHS et JEDECC (Joint Electron Device Engineering Council) 

· Support des plateformes :Intel Bromolow/ ATOM 
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À propos d’ADATA

ADATA Technology est le second plus grand vendeur mondial de modules DRAM, le troisième pour les clés USB à mémoire Flash (iSuppli, avril 2011), et une marque mondiale classée au Top 20 à Taïwan, qui fournit des solutions de mémoire complètes, comprenant les modules DRAM, des clés USB, des cartes mémoires, des disques SSD et des disques durs portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 

