ADATA Apresenta XPG™ Gaming v2.0 Series DDR3 2600G
Alcançando maiores velocidades para jogadores e entusiastas

Taipei, Taiwan - 18 de Abril de 2013 - ADATA™ Technology, líder mundial em módulos DRAM e em produtos NAND Flash de armazenamento, anuncia hoje o início das remessas de seu mais recente avanço na tecnologia de jogos, os módulos DRAM XPG™ Gaming v2.0 Series DDR3 2600G de 8GB. Estes kits dual-channel são projetados e desenvolvidos para trazer aos jogadores e entusiastas um ótimo desempenho para seus sistemas topo de linha, incluindo a terceira geração dos processadores Intel™ Core™ e a plataforma Z77.

A sigla XPG significa Xtreme Performance Gear (Equipamento de Desempenho Extremo), proporcionando a extrema velocidade e o desempenho exigido pelos usuários avançados. A XPG Gaming series v2.0 é focada especificamente nas necessidades de desempenho diferenciado e refrigeração da comunidade de jogadores em todo o mundo. Os mais recentes módulos DDR3 2600G de 8GB oferecem novos níveis de velocidade de transferência de dados, juntamente com os muitos recursos que são característicos da série XPG. 

Com velocidades de até 2600Mbps (2600MHz), e uma largura de banda de transferência atingindo 20.800 MB/s, a série XPG mais uma vez leva o jogo a um nível superior. Os módulos têm suporte a Extreme Memory Profile (XMP) versão 1.3 e fazem uso da renomada tecnologia de condução térmica (Thermal Conductive Technology - TCT) da ADATA, combinada a uma placa de circuito impresso com 8 camadas de cobre para melhor dissipação de calor. Para garantir ainda mais confiabilidade, um mecanismo de bloqueio através de parafuso melhora a eficiência de refrigeração para uso a longo prazo. Todos os módulos XPG para jogos são compatíveis com RoHS e vêm com garantia vitalícia limitada.

Disponibilidade

Os módulos XPG™ Gaming v2.0 Series DDR3 DRAM 2600g estarão disponíveis através de distribuidores e revendedores selecionados no Brasil. 
Características e especificações do produto
	Desempenho
	Velocidade de até 2600Mbps (2600MHz)
Largura de banda de transferência de até 20.800 MB/s (PC3 20800)

	Temporização
	CL11-13-13-35 a 1.65V (Perfil XMP 1)

	Densidade
	16GB (8GB x 2)

	Operação Tensão
	1,65 V

	Conjunto de recursos
	· Projetado para a terceira geração de processadores Intel Core e plataforma Z77 
· Suporte a XMP ver. 1.3 (Extreme Memory Profile) 
· Produtos livres de chumbo estão em conformidade com RoHS 
· Tecnologia de Condução Térmica (TCT) / placa de circuito impresso com 8 camadas de cobre 
· Dual channel 



Para mais informações, visite o site do produto em:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=&piid=90&lan=en 

Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
