ADATA lance la mémoire Premier DDR4 2133 U-DIMM
DDR4. Voilà comment s’appelle la mise à jour.

Taipei, Taïwan – 29 juillet 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui la mémoire Premier DDR4 2133 Unbuffered DIMM, compatible avec les dernières plateformes Intel® Haswell-E pour des performances extrêmes. Grâce aux avantages de la DDR4 et au processus rigoureux de production ADATA, la mémoire DDR4 2133 U-DIMM est un excellent choix pour la mise à jour d’ordinateurs personnels.

Transferts de données plus rapides, meilleure efficacité énergétique

Avec des vitesses allant jusqu’à 2133MHz et une bande passant atteignant 17GB/s, la mémoire Premier DDR4 2133 Unbuffered DIMM offre une plus grande efficacité sur les transferts de données que les générations précédentes de mémoire DRAM. Comparée à la DDR3, la mémoire DDR4 dispose de fréquences plus élevées et d’une consommation réduite. Fonctionnant à seulement 1,2V, la nouvelle DDR4 2133 Unbuffered DIMM peut économiser 20% d’énergie, ce qui en fait un composant écologique. Dans les PC de bureau, les avantages de la DDR4 conduiront à une baisse des coûts et une augmentation des performances.

Qualité au top et garantie à vie

Tous les modules mémoire ADATA sont produits et testés avec un processus rigoureux de contrôle qualité, pour des opérations rapides et une grande stabilité en fonctionnement. De plus, la mémoire ADATA est garantie à vie pour un excellent service.

Disponibilité

La mémoire DDR4 2133 U-DIMM est disponible à travers le réseau de revendeurs et distributeurs sélectionnés au tarif recommandé de 69,90 € pour 8Go et 139,90€ pour 16Go.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
