Les modules mémoire ADATA DDR4 compatibles Intel Haswell-EP
En démonstration lors de l’Intel Developer Forum 2014

Taipei, Taïwan – 9 septembre 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, est heureux d’annoncer que ça gamme complète de mémoire DDR haute performance est d’ores et déjà compatible avec les processeurs Intel® Haswell-EP. Tous les kits ADATA DDR4 seront présentés sur le stand numéro 379 lors de l’Intel Developer Forum (IDF 2014). La mémoire ADATA DDR4 est compatible avec les serveurs, les stations de travail et les ordinateurs de jeu. La mémoire ultra-rapide ADATA DDR4 offre une évolutivité supérieure, une capacité à consommer moins d’énergie et une fiabilité ultime pour les consommateurs, entreprises et industriels à travers le monde.

Compatible Intel® Haswell-EP : de la puissance pour les mégadonnées et le stockage dans le nuage

Toutes les solutions ADATA DDR4 sont compatibles Intel® Haswell-EP pour exploiter le meilleur en performance, évolutivité, rendement énergétique et fiabilité. Les solutions de mémoire ADATA DDR4 DRAM sont disponibles en capacités de 4 à 16Go afin de répondre au haut volume de demande des utilisations de stockage dans le nuage et de mégadonnées.

Faible consommation d’énergie, performances accrues, écologique

Avec des vitesses allant jusqu’à 2133MHz et une bande passante de transfert atteignant 17GBps, les nouveaux modules mémoire ADATA DDR4 fournissent des transferts de données à haute vitesse sans sacrifier la fiabilité. En fonctionnant à une tension de 1,2V, la mémoire ADATA DDR4 consomme 20% de moins que la traditionnelle DDR3 faible consommation. En consommant moins, la mémoire ADATA DDR4 est le choix vert pour les utilisateurs à la recherche de solutions écologiques.

Large gamme d’utilisation

Avec des capacités de 4, 8 et 16Go, des fréquences de 2133MHz et des vitesses de bande passante à 17GBps, la mémoire pour serveur ADATA est compatible Intel® Haswell-EP pour assurer des performances supérieure. La mémoire pour serveur ADATA est disponible en trois formats : DDR4 R-DIMM pour serveur / entreprise, DDR4 VLP R-DIMM pour les serveurs haut de gamme en lame et DDR4 ECC SO-SIMM pour les micro-serveurs.

Pour les utilisateurs de PC fixes, la mémoire ADATA Premier DDR4 2133 U-DIMM est la meilleure solution de mise à niveau. Avec des vitesses commençant à 2133MHz et une bande passante atteignant 17GBps, la DDR4 U-DIMM offre de meilleures performances que les générations précédentes. Pour les joueurs, la mémoire ADATA XPG Z1 DDR4 U-DIMM est le choix pour les performances extrêmes. Avec des vitesses allant jusqu’à 3200MHz et une bande passante à 25,6GBps, la XPG Z1 explose les vitesses de transfert pour les overclockeurs.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
