ADATA ก้าวสู่เทคโนโลยี DDR4 อย่างรวดเร็ว
กับโมดุล RDIMM รุ่นใหม่ รองรับ Intel® Xeon™ processor E5-2600 v3

ไทเป, ไต้หวัน – 10 เมษายน 2014 – บริษัท ADATA Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND Flash ประสิทธิภาพสูง ได้ทำการเปิดตัวหน่วยความจำรุ่นใหม่ที่ใช้เทคโนโลยี DDR4

ADATA และ Intel® ได้จับมือร่วมกันพัฒนาอย่างใกล้ชิด เพื่อสร้างมาตรฐานหน่วยความจำแบบ DDR4 ที่ใช้สล็อตแบบ RDIMM (สล็อต DIMM ที่มี ECC Registered ตรวจสอบความถูกต้อง) ที่สามารถใช้งานได้อย่างสมบูรณ์แบบร่วมกับแพล็ตฟอร์มซีพียูรุ่นใหม่ที่เพิ่งเปิดตัวเช่นกันอย่าง Intel® Xeon™ processor E5-2600 v3

หน่วยความจำรุ่นใหม่นี้มีขนาดความจุให้เลือกตั้งแต่ 4,8 และ 16 กิกะไบต์ ทำงานที่ไฟ 1.2 โวลต์ มีความเร็วเริ่มต้นที่ 2133MHz ทั้งหมดนี้ทำให้หน่วยความจำแบบ DDR4 มีความเร็วในการทำงานสูง, การรับ-ส่งไฟล์มีประสิทธิภาพ และใช้ไฟต่ำในการทำงาน จึงเหมาะมากที่จะใช้งานร่วมกับระบบคลาวด์เซิร์ฟเวอร์ , สตอเรจเก็บข้อมูล และ อุปกรณ์ทางด้านเครือข่ายอื่นๆ
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Jacky Yang ผู้จัดการผลิตภัณฑ์ของ ADATA กล่าวว่า “เราค่อนข้างตื่นเต้นเป็นอย่างมาก เมื่อนึกถึงความเป็นเป็นได้หลายๆ อย่างที่จะเกิดขึ้นเมื่อลูกค้าได้สัมผัสกับเทคโนโลยี DDR4 รุ่นใหม่นี้ และขณะนี้เราได้พัฒนาโมดุล DDR4 ทั้งในรุ่น ECC SO-DIMM, VLP RDIMM และ LRDIMM และเราหวังว่าผลิตภัณฑ์ทั้งหมดนี้จะสร้างความประทับใจในแง่ของความเสถียรและความน่าเชื่อถือ ขณะเดียวกันก็ยังช่วยประหยัดพลังงานและให้ประสิทธิภาพสูง ซึ่งเป็นจุดเด่นของ ADATA ในตลาดนี้อยู่แล้ว”

*Intel คือเครื่องหมายการค้าของ Intel Corporation 
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที่ www.adata.com 
