Los Módulos DRAM XPG de ADATA se renuevan en tres elegantes colores y segmentos de rendimiento


20 de diciembre de 2012, Taipéi, Taiwán – ADATA Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos de almacenamiento NAND Flash, anuncia hoy la renovación de su conocida línea de módulos DRAM XPG ™, que les ofrece a los entusiastas del PC una variedad de opciones de rendimiento fácilmente distinguibles en tres elegantes colores.

Estos módulos DRAM están disponibles en los siguientes colores y opciones de rendimiento: módulos DRAM XPG en azul, con una velocidad de 1600MHz y una latencia de CL11; módulos en negro de 1600MHz y latencia de CL9; y módulos en rojo de 1866MHz y 2133MHz con una latencia de CL10.

Según Ted Tsai, Director Senior de Marketing de Productos de ADATA: «Los mayores entusiastas de todo el mundo- desde jugadores, usuarios de las últimas novedades informáticas, hasta constructores de sistemas demandan no solo lo mejor en disipación de calor y estabilidad de la memoria DRAM a largo plazo, sino que cada vez están buscando más componentes que mejoren la apariencia y el rendimiento general de sus equipos. Nos aseguraremos de que la línea DRAM XPG aúne las demandas de estos grupos, tanto tecnológica como estéticamente».

La ingeniería innovadora y la apariencia única de los nuevos disipadores de calor XPG hacen que sean indispensables para la mayoría de jugadores y usuarios informáticos. Con líneas esmeradamente trabajadas, que recuerdan a los Goliats mecánicos que encontramos en los actuales campos de batalla electrónicos, ADATA exhibe de nuevo la demostrada habilidad de la compañía para unir los diseños de gran calidad con los avances tecnológicos. 
Disponibilidad
Los módulos DRAM XPG con su mejorado disipador de calor se venderán a través de los agentes y distribuidores designados.

Para más información, visite la página web de ADATA: http://es.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=206&lan=es
Las fotos del producto se pueden descargar aquí:
http://es.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=206&flag= 
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
