ADATA เปิดแคมเปญ Durable Series Facebook Giveaway สำหรับแฟนๆ ชาวไทย
ร่วมลุ้นรับฮาร์ดดิสก์ยูเอสบีและแฟลชไดรฟ์ซีรีส์ Durable จาก ADATA

ไทเป, ไต้หวัน – 11 มีนาคม 2014 – บริษัท ADATA Technology วันนี้ได้เปิดตัวแคมเปญ Durable Series Facebook Giveaway ในประเทศไทย โดยเริ่มตั้งแต่วันที่ 6 มีนาคม และ สิ้นสุดในวันที่ 3 เมษายน 2014 เพื่อให้บรรดาแฟนเพจชาวไทยในเฟซบุ๊กของ ADATA Thailand ได้มีโอกาสร่วมสนุกลุ้นรับฮาร์ดไดรฟ์และแฟลชไดรฟ์ในซีรีส์ Durable
วิธีการร่วมสนุก

เพื่อให้ได้สิทธิ์เข้าร่วมลุ้นรางวัล ผู้เข้าร่วมต้องกดไลค์แฟนเพจ ADATA Thailand และร่วมโหวตผลิตภัณฑ์ในซีรีส์ Durable ที่ชื่นชอบ ผู้ที่ได้รับรางวัลจะมาจากการสุ่มจับจากผู้เข้าร่วมสนุกทั้งหมด

นอกจากนี้ ผู้ที่สามารถเชิญชวนเพื่อนๆ ตั้งแต่ 5 คนขึ้นไปเข้าร่วมสนุกในแคมเปญนี้ จะได้สิทธิ์ลุ้นรับ DashDriveTM Durable HD710 USB 3.0 ฮาร์ดดิสก์แบบต่อภายนอกความจุ 1 เทราไบต์อีกด้วย 

ผู้แทนจำหน่ายในประเทศไทย
· 500GB DashDriveTM Durable HD710 USB 3.0 External Hard Drive (Yellow) จำนวน 1 รางวัล 
· 500GB DashDriveTM Durable HD650 USB 3.0 External Hard Drive (Red) จำนวน 1 รางวัล 
· 16GB DashDriveTM Durable S107 USB 3.0 Flash Drive จำนวน 3 รางวัล 
รางวัลพิเศษ – สำหรับผู้ที่แนะนำเพื่อนตั้งแต่ 5 คนขึ้นไป
· 1TB DashDriveTM Durable HD710 USB 3.0 External Hard Drive (Blue) จำนวน 1 รางวัล 

ร่วมสนุกแคมเปญ Durable Series Giveaway กรุณาคลิกที่นี่ http://www.adata-group.com/event/2014/vote_th/
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที่ http://www.adata.com 
