ADATA Memulai Tahun Baru dengan Facebook Giveaway di Indonesia
Ikuti Event-nya dan Menangkan Hadiah Menarik dari ADATA

Taipei, Taiwan - 9 Januari 2014 - ADATA Technology, produsen terkemuka yang memproduksi modul DRAM berperforma tinggi dan media penyimpanan berbasis NAND Flash, mengumumkan Facebook giveaway di Indonesia bertepatan dengan dimulainya tahun baru 2014.
Bagaimana Cara untuk Berpartisipasi
Anda cukup memberikan 'Like' pada Facebook fan page ADATA Indonesia, menjawab pertanyaan sederhana, dan membagikan gambar ini di wall Anda dan wall teman-teman Anda. (Semakin banyak Anda membagikannya kepada teman-teman Anda, semakin besar peluang Anda untuk menang.)
5 Hadiah ADATA untuk Anda Menangkan
Peserta akan dikut-sertakan dalam undian untuk memenangkan salah satu dari hadiah berikut: 

· 1TB DashDrive Durable HD650 Portable Hard Drive 

· 500GB DashDrive Choice HC630 External Hard Drive 

· 8GB DashDrive Choice UC500 Retractable Bottle-Style USB Flash Drive 

· 8GB DashDrive Durable UD310 Jewel-Like USB Flash Drive 

· 8GB DashDrive UV150 USB Flash Drive 


Giveaway ini akan berlangsung mulai 13 Januari sampai 26 Januari dan para pemenang akan diambil setiap minggunya. Untuk informasi lebih lanjut, atau untuk mengikuti kontes ini, kunjungi https://www.facebook.com/ADATAINDONESIA 
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata-group.com. 
