ADATA Technology lance une mise à jour du firmware des SSD

Firmware 5.2.5 pour les SSD équipés de contrôleurs LSI SandForce


Taipei, Taïwan – 6 mars 2014 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, a mis en ligne une mise à jour du firmware pour les SSD de la marque équipés de contrôleurs LSI SandForce 2200. Cette mise à jour s’applique aux SSD SX910/SX900/SP900/SP800/S511/S510/S396.

Ce nouveau firmware optimise la gestion du TRIM et la stabilité SATA, et améliore la récupération du disque en cas d’arrêt d’urgence non sécurisé.

Les consommateurs qui souhaitent mettre à jour le firmware de le SSD doivent se rendre sur la page suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_driver&lan=en, sélectionner le SSD correspondant aux leurs, et ensuite télécharger le fichier compressé Firmware 5.2.5 et l’extraire. Enfin, il faut lancer le fichier exécutable ADATA_SF_FieldUpdater en tant qu’administrateur. 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
