ADATA Technology Merilis SSD Firmware Update
Telah dirilis firmware 5.2.5 untuk SSD dengan kontroler LSI SandForce

Taipei, Taiwan - 6 Maret 2014 - ADATA™ Technology, produsen terkemuka yang memproduksi modul DRAM berperforma tinggi dan produk aplikasi NAND Flash, telah merilis firmware update untuk Solid State Drive (SSD) keluaran ADATA yang telah dilengkapi dengan kontroler seri LSI SandForce 2200. Update ini dapat dilakukan pada SSD dengan model SX910/SX900/SP900/SP800/S511/S510/S396.

Firmware baru ini mengoptimisasi proses TRIM dan kestabilan SATA, dan meningkatkan kemampuan disk recovery ketika power tiba-tiba hilang dengan cara yang salah atau tidak aman.

Pemilik SSD ADATA yang ingin mengupdate firmware SSD mereka dapat mengunduhnya pada tautan berikut:
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_driver&lan=en, pilih produk SSD yang sesuai, kemudian unduh file Firmware 5.2.5 yang terkompresi dan ekstrak file tersebut. Lalu, cari folder tempat file exe ADATA_SF_FieldUpdater berada dan jalankan program tersebut dengan privilege sebagai administrator (run it as administrator). 
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata-group.com. 
