ADATA Technology ปล่อยเฟิร์มแวร์อัพเดตรุ่นใหม่
เฟิร์มแวร์เวอร์ชั่น 5.2.5 สำหรับไดรฟ์ SSD ของบริษัทที่ใช้คอนโทรลเลอร์ LSI SandForce

ไทเป, ไต้หวัน – 6 มีนาคม 2014 – บริษัท ADATA Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND Flash ประสิทธิภาพสูง ได้ปล่อยเฟิร์มแวร์อัพเดตเวอร์ชั่นใหม่สำหรับไดรฟ์ SSD ของบริษัทที่ใช้คอนโทรลเลอร์ LSI SandForce 2200 ซีรีส์ ซึ่งประกอบไปด้วยไดรฟ์ SSD รุ่น SX910/SX900/SP900/SP800/S511/S510/S396

เฟิร์มแวร์เวอร์ชั่นใหม่นี้จะปรับปรุงกระบวนการ TRIM ให้มีประสิทธิภาพดีขึ้น และทำให้การรับส่งข้อมูลบนพอร์ต SATA มีความเสถียรมากขึ้น นอกจากนี้ยังปรับปรุงกระบวนการกู้คืนข้อมูลให้สมบูรณ์ยิ่งขึ้นในกรณีที่ไดรฟ์ทำงานในสภาวะไม่แน่นอนหรือการปิดเครื่องอย่างไม่ถูกต้อง

สำหรับผู้ซื้อที่ต้องการอัพเดตเฟิร์มแวร์ของไดรฟ์ SSD สามารถเข้าไปที่ http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_driver&lan=en แล้วเลือกรุ่นของไดรฟ์ SSD ที่ต้องการ จากนั้นเลือกดาวน์โหลดไฟล์เฟิร์มแวร์ 5.2.5 ซึ่งมาในรูปแบบของไฟล์บีบอัด หลังจากแตกไฟล์ออกมาแล้ว ให้สั่งรันไฟล์ ADATA_SF_FieldUpdater ด้วยสิทธิ์ของ Administrator เป็นอันเสร็จ

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที่ http://www.adata.com 
