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ADATA Technology công bố bản nâng cấp Firmware cho ổ cứng thể rắn
Công ty trân trọng công bố firmware 5.2.5 cho các ổ cứng thể rắn với chip điều khiển LSI SandForce

Đài Bắc, Đài Loan – 6 Tháng Ba, 2014 – ADATA™ Technology, nhà sản xuất hàng đầu các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, đã công bố một bản nâng cấp firmware cho các ổ cứng thể rắn sản xuất bởi công ty ,có sử dụng dòng chip điều khiển LSI SandForce 2000. Bản nâng cấp này áp dụng cho các ổ cứng thể rắn SX910/SX900/SP900/SP800/S511/S510/S396.

Bản firmware mới này tối ưu hóa chu trình hoàn tất TRIM và sự ổn định của cổng SATA, nâng cao khả năng phục hồi của ổ trong trường hợp tắt máy không an toàn hoặc không đúng cách.

Người dùng mong muốn nâng cấp firmware ổ thể rắn của họ nên ghé trang: http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_driver&lan=en, chọn sản phẩm ổ cứng SSD tương ứng , sau đó tải file nén Firmware 5.2.5 và giải nén nó. Sau đó tìm file ADATA_SF_FieldUpdated và chạy ứng dụng với quyền administrator.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty The company’s slogan of Love, Life, Dreams, là hiện thân của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo trong công cuộc theo đuổi của loài người với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin hay ghé thăm www.adata.com.
