Google выбирает флешки ADATA
Пользователи получат возможность путешествовать по Сети с комфортом

8 мая 2013 Тайбэй, Тайвань - Компания ADATA™ Technology вступила в стратегическое сотрудничество с интернет-гигантом Google, став первым производителем устройств хранения данных, распространяющим интернет-браузер Chrome на своих флеш-накопителях. Соглашение о распространении ПО с Google будет действовать во всех странах мира и покрывать четыре наиболее популярные модели USB ADATA: DashDrive UD310 и C008, Classic C906 и Superior S102 Prо. Эти модели можно будет легко узнать по значку “Powered by Google”.

Компанию ADATA всегда отличали стремление к инновациям и быстрая реакция на запросы потребителей. Такой подход отлично перекликается с философией брэнда Google: «Никогда не останавливаться на лучшем». В эпоху облачных вычислений сотрудничество с Google означает, что ADATA выходит за рамки своей роли простого поставщика модных технологичных аксессуаров и превращается в лидера отрасли, чутко реагирующего на новые потребности конечных потребителей по всему миру.

Распространяемый ADATA браузер Google Chrome можно быстро установить одним щелчком по соответствующей иконке, тем самым существенно улучшив свой опыт общения с Сетью. Кроме того, покупатели USB накопителей ADATA бесплатно получат целый пакет полезных программ: UFDtoGO, OStoGO, 60-дневная пробная версия Norton Internet Security, и 60-дневная пробная версия Video Easy. Продукты ADATA можно мгновенно зарегистрировать по адресу:
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software&lan=ru 

О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте: www.adata-group.com. 
