ADATA ajoute du mystique à ses solutions de stockage externe

Nouveau disque dur DashDrive Choice HC630 avec style


Taipei, Taiwan – 8 octobre 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, a ajouté un nouvel accessoire attirant de stockage à sa populaire série DashDrive Choice. En plus de son interface USB 3.0, le HC630 profite aussi d’une magnifique surface métallique avec un élégant motif qui reflète le côté extraverti de l’utilisateur.

Pesant tout juste 160 grammes (5.6 ounces), le design tendance et léger du HC630 est une bouffée d’air frais parmi les couleurs grisâtres et ternes habituellement utilisées sur ce type d’appareil. En complément à cet extérieur attractif, une diode est présente afin de renseigner sur l’état des transferts. En outre, un rebord sur le tour de l’appareil permet de protéger la surface des rayures lorsque le disque est placé sur une surface plate.

Le HC630 a des dimensions de 115 x 78 x 15mm (4.5 x 3.0 x 0.6 inches), et accueille sous son élégante surface un disque dur SATA de 2.5”, fiable, qui offre de hautes vitesses de transfert dans des conditions de température allant de 5°C (41°F) à 50°C (121°F).

Pour plus de praticité et de sécurité, les acheteurs du HC630 sont éligibles au téléchargement gratuit du logiciel propriétaire ADATA HDDtoGo. HDDtoGo permet de crypter et synchroniser les données, ce qui est devenu important dans le monde actuel de plus en plus accès vers la mobilité.

Disponibilité

Le DashDrive Choice HC630 sera disponible en capacités de 500 & 750Go et 1To. Le disque est couvert par une garantie de trois ans.

Tarifs publics recommandés
· 500Go : €55.99 
· 1To : €75.99 

Pour plus d’informations, merci de visiter la page produit à l’adresse suivante :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=233&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=233&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
