ADATA lance un nouveau disque dur externe, DashDrive Durable HD650

Conception résistante aux chocs pour une meilleure protection des données


Taipei, Taiwan - 17 décembre 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui la sortie du disque dur externe DashDrive™ Durable HD650. Le HD650 est conçu pour ceux qui ont une vie active, et est conçu pour absorber les chocs tout en protégeant les précieuses données. Ses lignes fluides et ses couleurs saisissantes en font une excellente solution de stockage, pour les gens de tout âge et des deux sexes.

Le boîtier du HD650 est constitué d’un matériau en acrylique résistant aux rayures, et il intègre une structure unique à triple couche conçue et fabriquée pour une résistance aux chocs accrue. L’interface USB 3.0 ultra rapide sied au design sportif et dynamique du HD650. Une diode azure renseigne sur l’alimentation et le statut des transferts.

Le DashDrive Durable HD650 sera disponible en capacités de 500Go et 1To, avec comme coloris rouge écarlate et noir élégant.

Disponibilité

Le DashDrive Durable HD650 sera disponible à travers le réseau de revendeurs et distributeurs aux tarifs publics recommandés de 55.99€ pour 500Go et 74.99€ pour 1To.
Pour plus d’informations, merci de consulter la fiche produit :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=260&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=260&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
