ADATA เปิดตัวฮาร์ดดิสก์พกพารุ่นใหม่ DashDrive Durable HD650
ข้อมูลปลอดภัยสูงสุดด้วยระบบกันกระแทกรอบด้าน

ไทเป, ไต้หวัน – 24 มิถุนายน 2014 – บริษัท ADATA เทคโนโลยี ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตหน่วยความจำ DRAM และ NAND แฟลช วันนี้ได้เปิดตัวฮาร์ดดิสก์พกพารุ่นใหม่ DashDrive™ Durable HD650 ที่ออกแบบให้เหมาะกับผู้ใช้ที่มีไลฟ์สไตล์ที่ทันสมัย ฮาร์ดดิสก์พกพารุ่นใหม่มาพร้อมกับระบบดูดซับแรงกระแทกช่วยปกป้องข้อมูลที่อยู่ภายในได้อย่างยอดเยี่ยม อีกทั้งดีไซน์แบบลวดลายบวกกับสีสันโดนใจทำให้ฮาร์ดดิสก์พกพารุ่นใหม่นี้เป็นที่ถูกใจผู้ใช้ทุกเพศ ทุกวัย

วัสดุภายนอกของ HD650 ทำจากอะครีลิคที่สามารถป้องกันรอยขีดข่วน และตัวไดรฟ์ยังได้ถูกออกแบบและพัฒนาเพื่อการป้องกันการกระแทกอย่างมีประสิทธิภาพสูงสุด ด้วยโครงสร้าง 3 ชั้นที่มีคุณสมบัติการดูดซับแรงกระแทกที่แตกต่างกัน นอกจากนี้ยังมีความสามารถในการรับ-ส่งข้อมูลความเร็วสูงด้วยพอร์ต USB 3.0 พร้อมไฟแอลอีดีแสดงสถานะการทำงานที่สวยงาม ช่วยให้ฮาร์ดดิสก์พกพา HD650 รุ่นนี้มีดีไซน์โฉบเฉี่ยวและทันสมัยเป็นอย่างมาก

DashDrive Durable HD650 มีจำหน่ายแล้วในรุ่นความจุ 500 กิกะไบต์ และ 1 เทราไบต์ มีสองสีให้เลือกคือ สีแดงไวน์ (scarlet red) และ สีดำวาว (sleek black) 
การวางจำหน่าย
DashDrive Durable HD650 มีจำหน่ายแล้วทั่วไปผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการ 

รายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับ DashDrive Durable HD650 กรุณาเข้าไปที่เว็บไซต์ของเรา
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=260 
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
