ADATA запускает особую онлайн промо-кампанию

Розыгрыш внешнего жесткого диска DashDrive Durable HD710 в России


11 мая 2012 - Тайвань, Тайбэй. ADATA Technology Co., мировой лидер по производству модулей DRAM и устройств хранения информации на флэш-памяти, сообщает о старте онлайн промо-кампании, которая будет проходить на новом мобильном сайте ADATA. В честь открытия этого сайта и празднования многообещающего успеха новой серии продуктов DashDrive Line проведется розыгрыш трех внешних жестких дисков HD710 среди зарегистрированных участников.

С DashDrive Durable HD710 пользователи могут не опасаться потери важных данных в случае падения устройства или его попадания в воду. Корпус HD710 выполнен из уникального силиконового материала, который стойко вынесет любые сложные ситуации ежедневного использования.

Этот жесткий диск справится даже с самыми тяжелыми испытаниями на прочность, при этом обеспечивая пользователей ожидаемой головокружительной скоростью передачи данных USB 3.0. Больше не нужно беспокоиться о свисающем кабле USB, так как он прячется в специальный внешний паз вокруг корпуса диска.

Модель DashDrive Durable HD710 доступна емкостями в 500 ГБ, 750 ГБ и 1 ТБ, а приобрести ее в России возможно через официальных дистрибьюторов: Merlion Trade Overseas INC., Koodoo Technologies, Top Media и 3R MEMORY. 

Розыгрыш пройдет с 10 мая по 11 июня 2012 года и участвовать в нем могут все жители России. Попасть на сайт можно через QR-код либо введя адрес на ПК, ноутбуке или планшетном компьютере. 
http://m.adata-group.com/hd710/ru/ 

О компании ADATA

Компания ADATA Technology занимает второе место в мире по величине производства модулей оперативной памяти и четвертое – по производству флэш-устройств хранения информации. ADATA Technology входит в 20-ку мировых брэндов Тайваня. ADATA предлагает полные решения для памяти, включая DRAM модули, USB флэш-накопители, карты памяти, SSD и портативные жесткие диски. Ориентированная на постоянные инновации, ADATA воплощает в своих продуктах первоклассное качество. Широко известные своим оригинальным дизайном, продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами, как Germany’s iF Design Award, Reddot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о Любви, Жизни и Желаниях (Love.Life.Dreams) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 

