ADATA Lanza el Disco Duro Externo más Fino del Mundo
Un nuevo modelo visualmente sorprendente de la línea HDDs DashDrive

27 de septiembre de 2012, Taipéi, Taiwán – ADATA Technology anuncia hoy el lanzamiento del disco duro externo DashDrive™ Elite HE720, el dispositivo USB 3.0 más fino del mercado.

Con una superficie de acero inoxidable pulido y un incomparable perfil fino de tan solo 8,9 mm, el HE720 una vez más demuestra la consistente habilidad de la compañía en combinar el más alto rendimiento con el estilo. La caja de metal pulido con capa protectora proporciona una resistencia a arañazos 9H, protegiendo el dispositivo incluso después de un largo período de uso.

Este disco duro dispone de un indicador LED azul para indicar si está encendido y transfiriendo, además del popular sistema "One touch backup" de ADATA, que sincroniza los datos y realiza copias de seguridad automáticamente con tan solo pulsar un botón. La interfaz USB 3.0 proporciona una eficiencia de transferencia hasta tres veces más rápida que los dispositivos USB 2.0 y al mismo tiempo es compatible con versiones más antiguas.

Los usuarios de productos de almacenamiento externos pueden instalar gratis la última versión del antivirus Norton Internet Security 2012 (versión de prueba de 60 días) y también disfrutar de una garantía de tres años garantizando una mayor movilidad, seguridad y conveniencia. 

Después de anunciar la nueva línea de productos en junio, ADATA ha lanzado rápidamente productos que combinan velocidad con portabilidad que dan significado al nombre DashDrive. La línea DashDrive Elite representa los más avanzados productos en diseño y rendimiento, y el HE720 va a ser un potente modelo entre los dispositivos de almacenamiento externo de alto nivel de ADATA. La capacidad de almacenamiento inicial será de 500 GB. 
Disponibilidad
El DashDrive Elite HE720 se pondrá a la venta a través de distribuidores oficiales en Europa.

Se puede encontrar más información en el sitio web de la compañía en: http://www.adata-group.com/index.php?action=product_gallery&cid=1&piid=195&lan=es
Las imágenes del producto se pueden descargar aquí:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=195&flag= 
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
