ADATA presenta l’hard disk esterno USB 3.0 DashDrive HV610
Un design a puzzle di gran stile, con una pratica cover a scorrimento

Taipei, Taiwan – 15 Agosto 2012 - ADATA™ Technology presenta quest’oggi sul mercato il nuovo hard disk esterno DashDrive™ HV610, che abbina un design originale a forma di puzzle all’interfaccia SuperSpeed USB 3.0. Una cover a scorrimento, integrata sul dispositivo, permette di fissare in modo pratico il cavo di collegamento.

La struttura esterna di HV610 prevede due differenti finiture monocromatiche, entrambe caratterizzate da linee brillanti che disegnano un puzzle. La cover dell’hard disk esterno HV610, di colore blu ghiaccio, può essere facilmente rimossa; permette di fissare il cavo USB quando questo non viene utilizzato, fornendo una soluzione pratica e dal design originale alla necessità di fissare il cavo durante il trasporto.

Le prestazioni dell’interfaccia USB 3.0 sono superiori sino a 3 volte rispetto a quelle dallo standard USB 2.0 in lettura, in scrittura o nel backup dei dati, e il tempo di trasferimento dei dati si riduce sino al 70 %. Quando utilizzato in abbinamento a piattaforme dotate di interfaccia USB 3.0, HV610 permette un rapido e agevole accesso ai propri archivi digitali. L’hard disk esterno HV610 viene proposto con capacità di 500GB, 750GB e 1TB, nei colori nero o bianco brillante.

Gli utilizzatori di soluzione storage di ADATA possono scaricare gratuitamente una versione gratuita del software anti-virus Norton Internet Security 2012 (trial per 60 giorni), oltre a beneficiare di una garanzia di 3 anni, al fine di ottenere una trasportabilità, sicurezza e accessibilità ovunque dei propri dati.
Disponibilità
ADATA HV610 è disponibile in commercio attraverso la rete di distributori ufficiali e rivenditori. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito dell’azienda a questo indirizzo
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=191&lan=it 
Prezzo medio di vendita suggerito al pubblico
· 500GB: €64.9 

· 750GB: €79.9 

· 1TB: €99.9
Immagini del prodotto
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=191&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
