ADATA выпускает внешний жесткий диск DashDrive HV610 USB 3.0
Стильный мозаичный дизайн и выдвижная крышка

15 августа 2012 – Тайвань, Тайбэй. Компания ADATA™ Technology выпускает внешний жесткий диск DashDrive™ HV610, объединяющий в себе уникальный мозаичный дизайн и сверхскоростной интерфейс SuperSpeed USB 3.0 Данный жесткий диск имеет специальную выдвижную крышку, которая служит новым и удобным способом хранения шнура.

Корпус HV610 доступен в двух элегантных монохромных цветах, а его поверхность представляет собой имитацию соединенных матовых и глянцевых частей мозаики. Выдвижная крышка голубого цвета модели HV610 легко снимается, а также является стильным и практичным решением хранения шнура USB, когда он не используется.

Благодаря сверхскоростному интерфейсу USB 3.0 почти в три раза увеличивается скорость чтения, записи и создания резервных копий в сравнении с характеристиками интерфейса USB 2.0, что сокращает время передачи данных на значительные 70%. При использовании вместе с платформой USB 3.0 обеспечивается легкий и быстрый доступ ко всем цифровым файлам. Внешний жесткий диск HV610 доступен емкостями в 500 ГБ, 750 ГБ и 1 ТБ, а также в двух цветовых решениях, элегантном черном и сверкающем белом, предлагая пользователям свободу проявить себя.

Обладатели внешних жестких дисков ADATA могут бесплатно установить последнюю версию антивируса Norton Internet Security 2012 (60-дневная пробная версия), а также предоставляется трехлетнее гарантийное обслуживание для большего удобства, безопасности и мобильности.

Доступность
Модель HV610 будет распространена через официальных дистрибьюторов.
Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=191&lan=ru 
Изображение продукта:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=191&flag= 
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
