ADATA lanza el disco duro externo HV611 USB 3.0
Muestra tu estilo con colores vivos

Taipei, Taiwán – 20 de junio de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy el disco duro externo HV611 USB 3.0 de 2,5”. Gracias a su diseño sencillo, a sus colores vivos y a su exterior en forma de rompecabezas, el HV611 dará a conocer tu estilo de una manera sencilla. Su tamaño compacto te permitirá llevarlo contigo a donde vayas.

El HV611 cuenta con una interfaz de velocidad ultrarrápida SuperSpeed USB 3.0 que mejora la eficacia de transferencia de datos al compararlo con el USB 2.0. Gracias a su diseño exterior único en forma de rompecabezas, en el que las piezas en brillo y mate se entrelazan, conseguirás ser el centro de todas las miradas. Con el indicador LED azul, los usuarios conocerán el estado de las transferencias de datos. El HV611 está disponible con capacidades de 500 GB y 1 TB y en 4 colores diferentes: negro frío, blanco brillante, azul resplandeciente y rosa intenso.

Las personas que adquieran el HV611 podrán descargar de manera gratuita los softwares OStoGo y HDDtoGo de ADATA y disfrutar de 3 años de garantía, lo que les garantiza una gran fiabilidad, seguridad y comodidad.

Disponibilidad

El HV611 está disponible a través de minoristas y distribuidores seleccionados por un PVPr de 51.99 € para el disco duro de 500 GB y 70.99 € para el de 1 TB.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
