ADATA lance le disque dur externe USB 3.0 HV611

Montrez votre style avec des couleurs éclatantes


Taipei, Taïwan – 20 juin 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui le disque dur externe HV611, USB 3.0 au format 2,5”. Avec son design simple, ses couleurs éclatantes et son design en forme de puzzle, le HV611 a un style très moderne. Sa taille compacte vous permet de le prendre facilement avec vous, peu importe où vous allez.

Le HV611 utilise l’interface USB 3.0, qui augmente considérablement la vitesse de transfert par rapport à la norme USB 2.0. Disposant d’un design unique en forme de puzzle, les pièces mattes et brillantes mélangées proposent un style accrocheur. Avec sa diode bleue, les utilisateurs connaitront l’état des transferts. Le HV611 a des capacités de 500Go et 1To et sont disponibles en quatre coloris – noir laqué, blanc étoilé, bleu brillant et rose vif.

Les acheteurs du HV611 bénéficient du téléchargement gratuit des logiciels propriétaires ADATA OStoGo et HDDtoGo, et profitent d’une garantie de trois ans, assurant fiabilité, sécurité et commodité.

Disponibilité

Le HV611 est disponible à travers le réseau de revendeurs et distributeurs sélectionnés au tarif recommandé de €51.99 pour 500Go et €70.99 for 1To.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
