ADATA Lança Novo e Elegante Disco Rígido Externo
O Novo DashDrive HV620 Fornece Armazenamento Com Estilo

Taipei, Taiwan - 27 de junho de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos de armazenamento NAND Flash, lança hoje o DashDrive HV620, um disco rígido externo que ostenta linhas elegantes e interface USB 3.0 SuperSpeed.

Pesando apenas 152 gramas, o HV620 possui uma agradável superfície brilhante, juntamente com um LED azul que acende quando os dados estão sendo lidos ou gravados no disco. Uma aba elevada na borda da unidade protege a superfície brilhante contra arranhões quando a unidade estiver apoiada na horizontal. Seu perfil compacto e linhas suaves fazem dele uma boa escolha para profissionais e usuários domésticos.

O DashDrive HV620 estará disponível inicialmente em capacidades de 500 gigabytes e 1 terabyte. Os compradores de dispositivos de armazenamento externo da ADATA são elegíveis para um download gratuito da última versão do antivírus Norton Internet Security 2013 (versão de avaliação de 60 dias), bem como do software proprietário HDDtoGO, garantindo uma melhor mobilidade, segurança e conveniência. O HV620 vem com garantia de três anos.
Disponibilidade
O HV620 estará disponível através de revendedor local e loja online.
Para mais informações, visite o site do produto em:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=219&lan=en 
Imagens de Produtos:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=219&flag= 
Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
