ADATA lance un élégant nouveau disque dur externe

Le nouveau DashDrive HV620 permet un stockage avec style


Taipei, Taiwan – 27 juin 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui le DashDrive HV620, un disque dur externe qui arbore des lignes épurées et une interface USB 3.0 SuperSpeed.

Pesant seulement 152 grammes (5.4 ounces), le HV620 arbore un boîtier brillant attrayant, couplé à une diode bleue qui s’allume quand des données sont lues ou écrites. Une légère excroissance sur le bord du disque protège la surface lustrée des égratignures quand le disque est posé à plat. Sa compacité et ses lignes en douceur en font un choix idéal pour les professionnels tout comme les particuliers.

Le DashDrive HV620 sera initialement disponible dans des capacités de 500Go et 1To. Les acheteurs de solutions de stockage externe ADATA sont éligibles à un téléchargement gratuit de Norton Internet Security 2013 (version de démonstration de 60 jours), ainsi que du logiciel propriétaire HDDtoGO, assurant ainsi meilleurs service, mobilité et commodité. Le HV620 est garanti trois ans.

Disponibilité

Le HV620 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs au tarif recommandé de 56,99€ pour 500Go et 80,99€ pour 1To.
Pour plus d’informations, merci de visiter la page produit à l’adresse suivante :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=219&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=219&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
