ADATA introduce un nuovo elegante hard disk esterno

Con il nuovo DashDrive HV620 a disposizione uno storage di stile


Taipei, Taiwan – 27 Giugno, 2013 - ADATA™ Technology, azienda leader di mercato nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage basate su memorie NAND Flash, presenta quest’oggi DashDrive HV620, un hard disk esterno che abbina un design esterno elegante all’interfaccia USB 3.0 SuperSpeed.

Con un peso contenuto in soli 152 grammi (5.4 once), HV620 utilizza una finitura di tipo lucido appagante alla vista, abbinata ad un brillante led di colore blu che si illumina quando i dati dell’hard disk sono letti o scritti. Una piccola protuberanza sull’estremità dell’hard disk protegge la superficie da graffi nel momento in cui l’unità viene appoggiata su una superficie. Il profilo compatto e le linee lisce rendono questo prodotto una scelta ideale tanto per gli utenti professionisti come per quelli domestici.

DashDrive HV620 verrà inizialmente proposto in versioni dalla capacità di 500 gigabytes e 1 terabyte. Acquistando questa soluzione di storage esterna di ADATA sarà possibile scaricare il software Norton Internet Security 2013 anti-virus (versione di prova da 60 giorni), assieme al software proprietario di ADATA HDDtoGO, con il quale assicurarsi una migliore traportabilità dei dati, una loro superiore sicurezza e convenienza. HV620 viene venduto con una garanzia di 3 anni.

Disponibilità

HV620 sarà disponibile presso rivenditori locali e negozi online, al prezzo medio retail suggerito di 56,99€ per il modello da 500GB e di 80,99€ per la versione da 1TB.
Per ulteriori informazioni visitate il sito del produttore all’indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=219&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=219&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
