Компания ADATA открывает предновогодний конкурс
Региональные покупатели смогут выиграть потрясающие призы

Тайбэй, Тайвань, 7 декабря 2012 года - компания ADATA™ Technology, ведущий поставщик высокопроизводительных модулей DRAM и устройств хранения данных на базе NAND Flash, объявляет о запуске специальной новогодней акции для своих клиентов в России, Украине и Казахстане. Любой из покупателей сможет получить ценные призы, которые приятно дополнят праздничный новогодний сезон.

В связи с устойчивым ростом продаж компания ADATA приняла решение вознаградить в новогодний период всех своих клиентов на территории СНГ. В период с 10 декабря по 31 января покупатели USB-флэш-накопителей, внешних жестких дисков, карт памяти и твердотельных носителей информации смогут участвовать в этом конкурсе. Для надо всего лишь зарегистрировать по установленной форме любой из приобретенных продуктов на официальном сайте ADATA. Среди призов – билеты в Таиланд на двоих, цифровая камера Sony NEX-7 и карты памяти формата microSDHC от ADATA.
За дополнительной информацией проследуйте по ссылке
http://ru.adata-group.com/event/lucky7 
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
