ADATA lance la batterie d’appoint colorée PC500

Batterie d’appoint de 5200mAh en deux coloris stylés


Taipei, Taïwan – 1 avril 2014 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui la batterie d’appoint Choice PC500, un accessoire de charge coloré et stylé qui embarque toute la puissance nécessaire pour maintenir en charge les smartphones et tablettes.

Comme le besoin en appareils de charge nomades et solides augmente avec la flambée de l’utilisation des smartphones et tablettes, ADATA a rapidement agi pour développer et mettre sur le marché une gamme d’accessoires mobiles qui répond à l’évolution rapide des exigences des consommateurs. La batterie d’appoint PC500 est la dernière de cette série, avec une batterie Lithium-Polymère qui embarque une grosse capacité de charge de 5200mAh. Avec une intensité de 2.1A, il offre la possibilité d’augmenter la vitesse de charge pour réduire le temps de charge. De plus, la PC500 dispose de fonctionnalités complètes de protection, dont les protections contre la surcharge / décharge, court-circuit, surtension / surintensité, surchauffe et arrêt automatique.

Visuellement, la batterie d’appoint PC500 dispose d’une belle façade à motifs et est disponible en rose et turquoise. Le taux de charge actuel peut être lu sur l’indicateur externe à diode, et la batterie esy livrée avec un étui de transport joliment décoré. Un câble USB extra-long permet de charger votre téléphone portable tout en laissant la PC500 dans votre poche ou sac. La PC500 est orientée vers la possibilité de faire un maximum de recharges pour les utilisateurs d’appareils mobiles, tout en exacerbant le style de l’utilisateur.

Disponibilité

La Choice PC500 est disponible à travers le réseau sélectionné de revendeur et distributeurs au tarif recommandé de USD31.35.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grands fournisseurs de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant des cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le IF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
