ADATA เปิดตัวแบตเตอรี่สำรองสุดชิ๊ครุ่น PC500
สองสี สองสไตล์ ให้เลือกตามชอบใจ พร้อมความจุ 5000mAH

ไทเป, ไต้หวัน – 7 พฤษภาคม 2557 – ADATA Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND flash ประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวแบตเตอรี่สำรองรุ่น PC500 ที่โดดเด่นด้วยสีสันสดใส มีสไตล์ สำหรับเป็นแบตเตอรี่สำรองสำหรับชาร์จไฟให้กับสมาร์ทโฟนและแท็ปเล็ตี

เพื่อตอบสนองความต้องการการใช้งานพลังงานที่มากขึ้นของสมาร์ทโฟนและแท็บเล็ต ADATA จึงได้เร่งพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถสร้างความพึงพอใจให้กับผู้ใช้ และแบตเตอรี่สำรองรุ่น PC500 คือผลิตภัณฑ์รุ่นล่าสุด ที่มาพร้อมกับแบตเตอรี่แบบลิเธียม-โพลิเมอร์ (Li-polymer) ความจุ 5000 mAh สามารถจ่ายกระแสไฟได้ 2 แอมป์ มีคุณสมบัติชาร์จไฟได้เร็วกว่า ช่วยประหยัดเวลาในการชาร์จ นอกจากนี้ PC500 ยังมีคุณสมบัติด้านความปลอดภัย อาทิ วงจรป้องกันการชาร์จไฟเกิน/ชาร์จไฟต่ำ , ระบบป้องกันการลัดวงจร, วงจรป้องกันกระแสไฟเกิน/แรงดันไฟเกิน , วงจร NTC ควบคุมอุณหภูมิ และ ระบบตั้งปิดการทำงานอัตโนมัติ เป็นต้น

แบตเตอรี่สำรอง PC500 ยังมีดีไซน์ทันสมัย สวยงาม มาพร้อมสีสันให้เลือกสองแบบคือสีชมพูและสีเขียวเทอร์คอยส์ ด้านนอกของแบตเตอรี่มีไฟแอลอีดีแสดงสถานะระดับการชาร์จไฟ พกพาสะดวกด้วยซองผ้าสักหลาดดีไซน์สวยที่มาพร้อมกับตัวเครื่อง นอกจากนี้ยังให้สายชาร์จยูเอสบีแบบยาวพิเศษเพื่อความสะดวกในการชาร์จไฟให้กับสมาร์ทโฟนโดยไม่ต้องเอาแบตเตอรี่สำรองออกมาจากกระเป๋าเป้หรือกระเป๋าสะพายอีกด้วย PC500 คือที่สุดของความสะดวกในการใช้งานในรูปแบบแบตเตอรี่สำรองสำหรับชาร์จไฟให้กับอุปกรณ์พกพา อีกทั้งยังมีความทันสมัย บ่งบอกถึงความมีสไตล์ของคุณอีกด้วย

การวางจำหน่าย

แบตเตอรี่สำรองรุ่น PC500 มีวางจำหน่ายในร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการในราคา 1,688 Baht บาท

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
