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ADATA ra mắt bộ lưu điện di động PC500 đầy màu sắc
Bộ lưu điện di động 5000 mAH với hai màu sành điệu

Đài Bắc, Đài Loan – Tháng Năm 7, 2014 – ADATA™ Technology, nhà sản xuất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, hôm nay cho ra mắt một sản phẩm trong dòng Choice Bộ lưu điện di động PC500, một phụ kiện đầy màu sắc và sành điệu mang tới năng lượng hoạt động cho điện thoại di động và máy tính bảng của bạn.

Vì nhu cầu cho một thiết bị nạp điện cơ động và chắc chắn ngày càng gia tăng cùng với trào lưu của điện thoại di động và máy tính bảng, ADATA đã nhanh chóng phát triển và mang tới cho thị trường một dòng các phụ kiện di động thỏa mãn những nhu cầu đa dạng của khách hàng. Bộ lưu điện di động PC500 là sản phẩm mới nhất, với bộ pin Li-polymer đạt dung lượng dồi dào 5000 mAh. Với khả năng cấp dòng 2.1 A, PC500 có khả năng sạc nhanh các thiết bị, rút ngắn thời gian sạc. Thêm vào đó, PC500 có những tính năng bảo vệ toàn diện, bao gồm bảo vệ chống quá sạc/ quá sả, bảo vệ chống đoản mạch, bảo vệ chống quá áp/quá dòng, bảo vệ chống quá nhiệt NTC, và tự động tắt nguồn.

Về hình thức, bộ lưu điện di động PC500 có một vỏ ngoài được trang trí họa tiết đẹp mắt, và có hai màu hồng và lam ngọc. Mức sạc hiện thời có thể được biết thông qua đèn LED ngoài, đồng thời bộ lưu điện di động được tặng kèm một bao đựng bằng dạ được trang trí đẹp mắt. Một dây sạc cổng USB dài cho phép bạn sạc pin thiết bị ngay cả khi để PC500 trong túi hoặc bóp. Tổng thể PC500 được hướng tới sự tiện lợi tối đa khi sử dụng cho người dùng các thiết bị di động, trong khi vẫn giúp cho những người sành điệu về thời trang giữ được phong cách riêng của họ.
Có mặt trên thị trường
Sản phẩm PC500 dòng Choice sẽ được phân phối trên thị trường qua các nhà bán lẻ và phân phối với giá bán lẻ $VND672,000.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty "Love, Life, Dreams", là đại diện cho sứ mệnh của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin truy cậpwww.adata.com. 
