Un balzo in avanti nelle prestazioni con le schede di memoria microSDHC di ADATA
Le schede Premier Pro microSDHC UHS-I U1: la soluzione ideale per Smartphone e Tablet

Taipei, Taiwan – 30 Maggio, 2012 - ADATA™ Technology annuncia quest’oggi il debutto delle nuove schede di memoria Premier Pro microSDHC UHS-I U1: grazie all’elevatissima velocità di trasferimento dati e al supporto del nuovo standard SD 3.0, questi nuovi modelli della famiglia Premier Pro offrono specifiche di funzionamento ideali per gli utenti possessori di smartphone e tablet.

Le soluzioni di storage Premier Pro di ADATA sono indirizzate non solo ai professionisti ma anche agli utenti finali più esigenti. Queste nuove schede microSDHC rispecchiano le ben note caratteristiche tecniche di questa famiglia di prodotti, con supporto allo standard SD 3.0. Le velocità di lettura e scrittura per le versioni a capacità maggiore (16 e 32 Gbytes) sono pari rispettivamente a 45 MB/s e 40 MB/s. Raggiungono inoltre un picco di 1400/150 IOPs in lettura/scrittura di tipo random, assicurando elevate prestazioni di velocità quando vengono eseguite più applicazioni contemporaneamente o quando si utilizzano file di elevate dimensioni.

Ray Chu, Product Manager di ADATA, pone fiducia nel futuro delle soluzioni di storage premier Pro microSDHC: “Queste schede di memoria vantano le migliori velocità di scrittura e lettura tra tutte le soluzioni concorrenti comparabili proposte dai principali artefici del settore. Quando ciò è abbinato ad una politica di prezzi aggressiva come quella in atto, il risultato è di sicuro successo per i nostri clienti presenti in tutto il mondo”. Le schede di memoria Premier Pro microSDHC saranno fornite con un adattatore SD in dotazione, così da semplificare le operazioni di trasferimento dati da e verso il PC dell’utente.

Disponibilità
Le schede memoria Premier Pro microSDHC UHS-I U1 sono disponibili in versioni da 8, 16 e 32 Gbytes di capacità. Vengono commercializzate attraverso distributori selezionati e rivenditori con un prezzo retail di $19.49 per la versione da 8GB, $39.49 quella da 16GB e $79.49 per il modello da 32GB (IVA esclusa).

Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito ADATA a questo indirizzo: 
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=7&piid=178&lan=it 
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ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
