ADATA lance la batterie d’appoint pour appareils mobiles PV100 au CES 2014

Plus de puissance pour vous de la part d’ADATA


Taipei, Taïwan – 7 janvier 2014 - En réponse à l’utilisation croissante des téléphones et tablettes à travers le monde, ADATA Technology a annoncé le lancement de la batterie d’appoint. Le PV100 est un chargeur ultra mince de 8mm, avec une robuste sortie en 2,1A, conçu pour répondre à la demande permanente en énergie de la génération actuelle d’appareils mobiles, tout en étant facilement transportable dans un sac ou une poche.

Equipé d’une DEL indiquant le niveau de puissance de la batterie Li-Polymère, le PV100 a une capacité de 4200mAh. Il peut rapidement charger presque n’importe quel appareil mobile en microUSB. Le PV100 a obtenu les certifications FCC, CE, LVD, PSE, C-Tick, KC, NOM, et Gost-R, assurant sécurité et stabilité sur le long terme. De plus, le PV100 dispose d’une large gamme de protections, comprenant protection contre la surcharge / décharge complète, protection contre les surtensions / surintensités, et protection contre les courts-circuits, pour assurer un maximum de sécurité en permanence. La température de la batterie est contrôlée par une thermistance (Negative Temperature Coefficient), la prévenant, ainsi que le chargeur en lui-même, des surchauffes.

Disponible en noir, blanc, bleu et rose, le PV100 fournira aux utilisateurs de téléphones et tablettes l’énergie nécessaire pour rester connecter dans ce monde de plus en plus mobile.

Disponibilité

Le PV100 Power Bank sera disponible chez les distributeurs et revendeurs agréés.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
