ADATA Merilis PV100 Power Bank untuk Perangkat Mobile
More Power to You from ADATA

Taipei, Taiwan - Februari 25, 2014 - Untuk meresponi meningkatnya penggunaan smartphone dan tablet computer di seluruh dunia, ADATA Technology telah mengumumkan peluncuran PV100 power bank. PV100 merupakan sebuah 8mm ultra-slim device charger dengan arus output 2.1 Ampere yang stabil, didesain untuk memenuhi suplai tenaga perangkat mobile Anda di mana saja Anda berada, sembari Anda membawanya dengan nyaman dalam kantong atau tas Anda.

Dilengkapi dengan sebuah indicator power berupa LED yang menampilkan charge level dari baterai Li-polymer, PV100 mempunyai kapasitas 4200mAh. PV100 dapat secara cepat mengisi ulang tenaga dari hampir semua microUSB powered mobile device. PV100 telah mendapatkan sertifikasi FCC, CE, LVD, PSE, C-Tick, KC, NOM, and Gost-R, yang memastikan keamanan dan stabilitas untuk penggunaan jangka panjang. Sebagai tambahan, PV100 menyediakan fitur-fitur keamanan yang sangat lengkap, termasuk di dalamnya proteksi overcharge/discharge, proteksi overvoltage/overcurrent, dan proteksi short circuit, semua ini memastikan keamanan yang maksimal untuk segala keadaan. Suhu baterai dimonitor oleh pengukur Negative temperature coefficient (NTC), mencegah baterai dan power bank terkena dampak overheating.

Tersedia dalam pilihan warna hitam, putih, biru dan pink, PV100 dapat memenuhi kebutuhan para pengguna smartphone dan tablet computer akan suplai tenaga yang diperlukan untuk tetap berkomunikasi dalam dunia yang semakin meningkat mobilitasnya.
Ketersediaan
PV100 Power Bank akan tersedia di berbagai retailer dan distributor terpilih.
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata-group.com. 
