ADATA เปิดตัวพาวเวอร์แบงค์รุ่น PV100 สำหรับอุปกรณ์พกพา
ชุดสำรองไฟแบบพกพาสำหรับคุณจาก ADATA

ไทเป, ไต้หวัน – 19 มิถุนายน 2014 – เพื่อตอบสนองความต้องการการใช้งานสมาร์ทโฟนและแท็บเล็ตที่เพิ่มขึ้นทั่วโลก ADATA Technology จึงเปิดตัว PV100 พาวเวอร์แบงค์รุ่นใหม่ ที่มีความบางเฉียบเพียง 8 มม. ให้กระแสไฟชาร์จสูงสุด 2.1 แอมป์ PV100 ออกแบบมาเพื่อใช้งานร่วมกับอุปกรณ์พกพารุ่นใหม่ อีกทั้งยังมีขนาดพอดีกับกระเป๋าเสื้อหรือกระเป๋ากางเกง ทำให้พกพาสะดวกเป็นอย่างมาก

PV100 ใช้แบตเตอรี่ลิเธียมโพลีเมอร์ขนาด 4200mAh และแสดงสถานะประจุไฟที่เหลืออยู่ขณะใช้งานผ่านปุ่มไฟแอลอีดีเห็นได้ชัดเจน ผู้ใช้สามารถชาร์จไฟให้กับแบตเตอรี่ได้อย่างรวดเร็วผ่านพอร์ตมาตรฐาน MicroUSB พาวเวอร์แบงค์ PV100 ยังได้ผ่านการรับรองและรับประกาศนียบัตรมากมาย อาทิ FCC, CE, LVD, PSE, C-Tick, KC, NOM และ Gost-R จึงรับประกันได้ถึงความปลอดภัยและความเสถียรในการทำงาน แม้จะใช้งานเป็นระยะเวลานานๆ ก็ตาม นอกจากนี้ PV100 ยังมีคุณสมบัติด้านความปลอดภัยเพิ่มเติมอีกหลากหลาย เช่น ระบบป้องกันการชาร์จไฟเกินและไฟรั่ว, ระบบป้องกันแรงดันและกระแสไฟเกิน และ ระบบป้องกันการลัดวงจร เป็นต้น ด้วยคุณสมบัติทั้งหมดนี้จึงกล้ารับประกันว่าผู้ใช้จะได้รับความปลอดภัยสูงสุดในขณะใช้งาน ขณะเดียวกันยังมีตัวตรวจวัดอุณหภูมิของแบตเตอรี่แบบ NTC (Negative temperature coefficient – ประเภทของตัววัดอุณหภูมิแบบหนึ่ง มีคุณสมบัติคือ เมื่ออุณหภูมิสูงขึ้น ค่าความต้านทานจะลดลง) ช่วยป้องกันการเกิดความร้อนสูงและสร้างความเสียหายให้กับตัวแบตเตอรี่และอุปกรณ์พาวเวอร์แบงค์ได้ PV100 ให้ผู้ใช้สมาร์ทโฟนและแท็บเล็ตมีพลังไฟใช้งานได้นานเท่าที่ต้องการ อีกทั้งยังมีหลากหลายสีให้เลือก ทั้งสีดำ,ขาว,น้ำเงินและชมพู ให้เลือกใช้ได้ตามความพอใจ

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
