ADATA lance la batterie d’appoint PV110, double charge et sortie de 3,1A

Avec une capacité de 10 400mAh


Taipei, Taïwan – 1 Juillet 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui la batterie d’appoint PV110. Avec une capacité de 10 400mAh, deux sorties de 3,1A au total pour des charges rapides, un design lisse et de faible encombrement, une belle finition en aluminium brossé, et quatre coloris, c’est un choix parfait pour les utilisateurs de smartphones et de tablettes.

Double charge et grande capacité

La PV110 est équipée de deux ports USB, fournissant un total de 3,1A en sortie (2,1A + 1A) pour des charges simultanées et rapides de téléphones et de tablettes. Sa capacité de 10 400mAh fournit jusqu’à cinq charges pour un téléphone et une charge et demie pour une tablette. Que vous regardiez un film ou que vous preniez des photos, vous ne manquerez plus un seul moment à cause d’une batterie déchargée.

Elégant et ergonomique

La batterie d’appoint PV110 dispose également d’un boîtier en aluminium brossé avec un design lisse et incurvé pour une meilleure prise en main. Une diode d’indication permet de connaître la puissance restante, ce qui est très utile. Avec la fonction d’économie d’énergie intelligente de 10 secondes, la PV110 se coupe automatiquement quand l’appareil est rechargé ou en veille pendant 10 secondes. La PV110 est disponible en quatre coloris : titane, doré, rose, et bleu ; ainsi, les utilisateurs peuvent choisir afin de faire correspondre à la couleur de leurs appareils et à leur préférence.

Certifications et protections

De plus, la PV110 a obtenu les certifications FCC, CE, BSMI, VCCI, KC, PSE, RCM, EAC et NOM, assurant sécurité et stabilité sur le long terme. Pour garantir une sécurité maximale, la PV110 dispose aussi de six fonctions de protection, comprenant les protections contre la surchauffe, le court-circuit, la surtension, la décharge rapide et la surintensité. Et avec la protection CTP (Coefficient de Température Positif), la PV110 peut surveiller la température de la batterie pour éviter tout dommage causé par la surchauffe.

Disponibilité

La PV110 est disponible à travers le réseau de revendeurs et distributeurs sélectionnés au tarif recommandé de 23.99€.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
