ADATA анонсирует новейшую разработку DRAM 

Модули памяти DDR3-1600 8 Гигабайт 


1 февраля 2012 – Тайвань, Тайбэй. Тайваньская компания ADATA Technology Co., мировой лидер по производству модулей DRAM и устройств хранения информации на флeш-памяти, сегодня сообщает о выпуске одинарных модулей памяти высокой плотности записи DDR3-1600 объемом 8ГБ. Новые модули, проходящие строгий контроль качества и тщательно сконструированные, не только оправдают, но и даже превзойдут ожидания пользователей, желающих получить наивысшую производительность и качество продуктов DRAM.

Выпустив данный модуль памяти, компания ADATA продолжает лидировать в сфере производства продуктов DRAM. Одинарные модули памяти серии Premier Series DDR3-1600 8ГБ позволяют пользователям значительно увеличить производительность системы, несмотря на ограничения в количестве доступных слотов памяти.

Модули Premier Series 1600 МГц DDR3 240-конт. рассчитаны на работу при напряжении в 1,5 вольт и способны пропускать до 12,8 Гбит/сек по спецификации PC3-12800. Данные модули сформированы из чипов DRAM 4ГБ высокой плотности, что позволяет им работать значительно быстрее, потреблять меньше энергии и снизить температуру модуля. Компания ADATA строго соблюдает нормативы качества Объединенного Технического Совета по Электронным Приборам JEDEC и стандарты дизайна и продукции директивы RoHS в целях создания экологически чистых устройств, совместимых с любыми компьютерными системами. На модули памяти Premier Series распространяется пожизненная гарантия на обслуживание1, для обеспечения пользователей еще большей надежностью. 

Примечание 1 10 лет гарантии в Германии, Франции и Австрии. Для большей информации вы можете обратиться на официальный сайт компании ADATA: 
http://www.adata.com.tw/index.php?action=ss_main&page=ss_prowar&lan=ru
Характеристики продукта: 

· 8 ГБ 

· 240-контактный Unbuffered DIMM / 204-контактный SO-DIMM 

· Соответствие нормативам JEDEC DDR3-1600 и совместимость с DDR3-1333 и операциями более низкой частоты 

· Соответствие стандартам RoHS 


Ссылка для загрузки изображения продукта: 
http://www.adata.com.tw/upload/BusinessSolutions/Download/ProductImages/11-H-DDR3-1333-U-DIMM-8GB.jpg

Доступность 
Модули памяти Premier Series DDR3 1600 8ГБ компании ADATA будут распространены через официальных дистрибьюторов. Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata.com.tw/index.php?action=product_feature&cid=6&piid=49&lan=ru
О компании ADATA

Компания ADATA Technology занимает второе место в мире по величине производства модулей оперативной памяти и четвертое – по производству флеш-устройств хранения информации. ADATA Technology входит в 20-ку мировых брэндов Тайваня. ADATA предлагает полные решения для памяти, включая DRAM модули, USB-флеш накопители, карты памяти, SSD и портативные жесткие диски. Ориентированная на постоянные инновации, ADATA воплощает в своих продуктах первоклассное качество. Широко известные своим оригинальным дизайном, продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами, как Germany’s iF Design Award, Reddot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о Любви, Жизни и Желаниях (Love.Life.Dreams) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 

