ADATA выпускает серию DRAM-модулей Premier Pro 

Новый Взгляд на Абсолютную Надежность

11 октября, 2011 – Тайвань, Тайбэй – Тайваньская компания ADATA Technology Co., мировой лидер по производству модулей DRAM и устройств хранения информации на флэш-памяти, рада представить Вашему вниманию серию Premier Pro™ - новейшую линейку DRAM модулей.

Модули оперативной памяти серии Premier Pro™ специально разработаны для профессионалов в сфере информационных технологий, для которых непревзойденное качество и надежность компьютерных изделий являются главным приоритетом. Качество модулей ADATA Premier Pro можно охарактеризовать с двух сторон. Во-первых, они рассчитаны на очень долгий срок использования. «Когда устройства памяти сконструированы ненадежно, можно быть уверенным, что в первый же год работы они начнут давать сбой», - говорит Чон Угё (Ukyo Jeong), вице-президент компании ADATA по производству модулей оперативной памяти. «Отказ системы, в 1.6 - 3.2% случаев связанный с неполадками оперативной памяти, совершенно неприемлем для профессионалов. К сожалению, это число не изменится, если при создании модулей DRAM все также будут использоваться компоненты, не рассчитанные на максимальную нагрузку. Все модули нашей новой серии прошли самые тяжелые испытания перед тем, как получить почетное название Premier Pro». Во-вторых, модули Premier Pro были протестированы на все возможные ошибки, с которыми ADATA столкнулась за свой многолетний опыт работы в области создания устройств памяти, а также учтены все нюансы совместимости модулей с различными компьютерными платформами. «Годы работы в этой сфере позволили нам довести до совершенства систему выявления неисправностей и их устранения», – добавил Угё.

В серию Premier Pro войдут модули DDR3 1333 CL9 и DDR3 1600 CL11, объемами памяти в 2ГБ и 4ГБ. 

Более того, на модули серии Premier Pro распространяется пожизненная гарантия.1
Примечание 1. 10 лет гарантии во Франции, Германии и Австрии. Для более подробной информации о гарантии на продукцию ADATA, пожалуйста, перейдите по данной ссылке: http://www.adata.com.tw/index.php?action=ss_main&page=ss_prowar&lan=ru. 

Наличие
Модули DRAM серии Premier Pro от компании ADATA будeт распространяться через официальных дистрибьюторов. Для большей информации о продуктах серии Premier Pro, пожалуйста, обращайтесь на сайт компании ADATA: http://www.adata.com.tw/index.php?action=product&cid=6&step=1&lan=ru.

О компании ADATA

Компания ADATA Technology занимает второе место в мире по величине производства модулей оперативной памяти и четвертое – по производству флеш-устройств хранения информации. ADATA Technology входит в 20-ку мировых брэндов Тайваня. ADATA предлагает полные решения для памяти, включая DRAM модули, USB-флеш накопители, карты памяти, SSD и портативные жесткие диски. Ориентированная на постоянные инновации, ADATA воплощает в своих продуктах первоклассное качество. Широко известные своим оригинальным дизайном, продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами, как Germany’s iF Design Award, Reddot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании- «Любовь, жизнь, желания» («Love, Life, Dreams») - воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com 

