ADATA lanza las tarjetas SDXC UHS-I velocidad clase 3 (U3)

Compatible con las grabaciones de vídeo 4K Ultra HD


Taipei, Taiwán – 6 de mayo de 2014 – ADATA™ Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, anuncia el lanzamiento de las tarjetas de memoria SDXC UHS-I velocidad clase 3 (U3) de las series XPG y Premier Pro. Al compararlas con las UHS-I U1, las velocidades de escritura se han incrementado en un 750 % y un 500 % respectivamente. Ambas series se han diseñado para ser compatibles con las últimas características de las UHS-I U3, permitiendo que las tarjetas puedan capturar imágenes de gran calidad, así como transferir grandes archivos sin ningún desfase de tiempo.

Debido a que la demanda de vídeo de gran calidad es cada vez mayor, la resolución Full HD de 1920 x 1080 píxeles ha dejado paso a la resolución 4K Ultra HD (3840 x 2160). Las grabaciones de vídeo de gran calidad crean grandes archivos que necesitan un mayor espacio en el disco, lo que supone un gran reto para el funcionamiento y la capacidad de carga de los equipos de grabación y los soportes de almacenamiento. Las XPG y Premier Pro SDXC UHS-I U3 están específicamente diseñadas para los dispositivos 4K2K de ultra alta definición y ofrecen impresionantes velocidades de hasta 95/85 MB/s y 95/60 MB/s respectivamente. Las tarjetas SDXC UHS-I U3 son ideales para hacer fotografías en modo ráfaga y grabar vídeos de alta resolución. Permitiendo capturar cualquier momento con la máxima precisión.

Según la Asociación de Tarjetas SD, las UHS-I velocidad clase 3 (U3) deben alcanzar una velocidad de escritura mínima de 30MB por segundo y ser compatibles con las características de los equipos fotográficos UHS-I U3 para ofrecer una capacidad óptima. Las tarjetas de memoria SDXC de las series XPG y Premier Pro se basan en los estándares UHS-I U3 y ofrecen a nuestros usuarios un nivel más elevado de rendimiento. Las tarjetas SDXC UHS-I U3 de ADATA han superado numerosas pruebas en condiciones extremas y ofrecen una garantía de por vida. La serie XPG ofrece una capacidad de almacenamiento de 64GB y la serie Premier Pro está disponible tanto en 64GB como en 128GB.

Disponibilidad
La tarjeta U3 está disponible a través de minoristas y distribuidores seleccionados por un PVPr de 60.99 € en 64GB y 95.99 € en 128GB. Y 105.99 € en XPG (64GB).
Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
