ADATA lance des cartes SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3)

Supporte l’enregistrement de vidéos en 4K


Taipei, Taïwan – 6 mai 2014 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce le lancement des cartes mémoire SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3) en séries XPG et Premier Pro. En comparaison avec la norme UHS-I U1, les vitesses de lecture augmentent respectivement de 750% et 500%. Les deux séries sont conçues pour être compatibles avec les dernières spécifications UHS-I U3, permettant aux cartes de réaliser des photos de haute qualité professionnelle, mais aussi de transférer des fichiers volumineux sans délais.

Comme la demande pour des vidéos de haute qualité ne cesse de croître, la résolution 1920 × 1080 (Full HD) a rapidement évolué vers la norme haute résolution 4K Ultra HD (3840 × 2160). L’enregistrement de vidéos haute qualité crée des fichiers plus volumineux qui demandent plus d’espace de stockage, représentant des défis pour les opérations et chargements des appareils et supports d’enregistrement. Les cartes ADATA XPG et Premier Pro SDXC UHS-I U3 sont spécifiquement adaptées aux appareils très haute définition 4K2K, et offrent des vitesses remarquables de respectivement 95 / 85Mo/s et 95 / 60Mo/s. Les cartes SDXC UHS-I U3 sont idéales pour la photographie en mode rafale et les vidéos en haute résolution, pour capter chaque fantastique moment avec la plus grande précision.

Selon SD Association, une carte UHS-I Speed Class 3 (U3) doit atteindre une vitesse d’écriture d’au minimum 30Mo/s et supporter les spécifications UHS-I U3 des appareils photographiques pour offrir une capacité maximale. Les cartes mémoire SDXC ADATA XPG et Premier Pro sont basées sur la norme UHS-I U3 et fournissent à nos utilisateurs un nouveau niveau de performance. Les cartes ADATA SDXC UHS-I U3 ont passé plusieurs tests dans des conditions extrêmes et profitent d’une garantie à vie. La série XPG offre 64Go de stockage et la série Premier Pro en 64Go et 128Go.

Disponibilité

Les cartes U3 sont disponibles à travers le réseau de revendeurs et distributeurs sélectionnés aux tarifs recommandés de 60.99€ pour 64Go et 95.99 € pour 128Go. Et 105.99 € pour XPG (64GB). 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
