ADATA Meluncurkan SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3) Card
Mendukung rekaman video 4K Ultra HD

Taipei, Taiwan – 26 Juni 2014 – ADATA® Technology, sebuah manufaktur terkemuka dari modul-modul DRAM berperforma tinggi dan produk-produk aplikasi NAND Flash, mengumumkan peluncuran memory card SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3) seri XPG dan Premier Pro. Dibandingkan dengan UHS-I U1, kecepatan write dari seri XPG sudah ditingkatkan menjadi 750% sedangkan pada seri Premier Pro kecepatan write meningkat menjadi 500%. Kedua seri ini didesain untuk mendukung spesifikasi UHS-I U3 yang terbaru, memungkinkan memory card untuk meng-capture image berkualitas tinggi sekelas profesional. Selain itu, proses transfer file berukuran besar juga dapat dilakukan dengan mulus tanpa ada tenggang waktu.

Seiring meningkatnya permintaan akan video berkualitas sangat bagus, resolusi Full HD 1920 × 1080 pixel di masa lalu telah berkembang dengan cepat menjadi standard resolusi tinggi 4K Ultra HD (3840 × 2160). Rekaman video berkualitas tinggi menciptakan file berukuran besar yang membutuhkan lebih banyak disk space, menciptakan tantangan untuk kapasitas operasi dan load rekaman dari peralatan rekaman dan media penyimpanan. ADATA XPG dan Premier Pro SDXC UHS-I U3 secara spesifik diciptakan untuk peralatan 4K2K ultra-high definition, dan menghadirakan kecepatan yang mengagumkan hingga mencapai 95/85 MB/s (untuk ADATA XPG) dan 95/60 MB/s (untuk ADATA Premier Pro). Memory card SDXC UHS-I U3 sangat ideal untuk burst mode fotografi dan video beresolusi tinggi untuk menangkap setiap momen fantastik dengan presisi.

Menurut SD Association, produk UHS-I Speed Class 3 (U3) harus mencapai kecepatan write minimum 30MB per detik dan mendukung spesifikasi peralatan fotografi UHS-I U3 untuk memberikan kapasitas yang optimal. ADATA SDXC memory cards seri XPG dan Premier Pro berbasiskan standard UHS-I U3 dan menyediakan performa tingkat lanjut bagi pemakainya. ADATA SDXC UHS-I U3 card telah melewati berbagai uji-coba di bawah kondisi ekstrim, selain itu produk ini juga menawarkan lifetime warranty. Seri XPG menyediakan kapasitas penyimpanan sebesar 64GB sedangkan seri Premier Pro akan tersedia dalam dua kapasitas penyimpanan yaitu 64GB dan 128GB.
Ketersediaan
Produk memory card U3 akan tersedia melalui retailer-retailer dan distributor-distributor terpilih dengan MSRP Rp.1,390,000 untuk 64GB.
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata.com. 
