ADATA presenta le schede memorie SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3)

Supportano la cattura di video a risoluzione 4K Ultra HD


Taipei, Taiwan – 6 Maggio, 2014 - ADATA™ Technology, produttore leader nella costruzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di prodotti basati su memorie NAND Flash, (annuncia la disponibilità) presenta le schede di memoria delle famiglie XPG e Premier Pro, di tipo SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3). Rispetto alle schede di memoria basate su specifiche UHS-I U1, la velocità di scrittura dei dati aumenta rispettivamente del 750% e del 500%. Entrambe sono state sviluppate rispettando le più recenti specifiche UHS-I U3, permettendo la cattura di immagini ad elevata risoluzione richieste in ambito professionale oltre che trasferire grandi quantità di dati in modo estremamente rapido.

Mentre la domanda di contenuti video di elevata qualità continua ad aumentare, la risoluzione Full HD di 1920x1080 pixel si è rapidamente evoluta in quella 4K Ultra HD (3840x2160 pixel). La registrazione di (flussi) video ad elevate qualità e risoluzione porta alla creazione di grandi files che necessitano spazi di archiviazione sempre maggiori. (scontrandosi con le capacità dei sistemi utilizzati per la gestione e per l’archiviazione dei flussi video). Le nuove schede memoria ADATA XPG e Premier Pro SDXC UHS-I U3 sono state specificamente sviluppate per adattarsi ai dispositivi compatibili con le specifiche 4K ultra-high definition, offrendo velocità di scrittura e lettura dei dati rispettivamente pari a 95/85 MB/s e 95/60 MB/s. Le schede SDXC UHS-I U3 rappresentano (una) la soluzione ideale per gli scatti fotografici in sequenza, oltre che per video ad alta risoluzione, così da catturare ogni istante con la massima precisione.

Secondo le (Stando alle) specifiche definite dalla SD Association, le schede memoria di tipo UHS-I Speed Class 3 (U3) devono raggiungere una velocità di scrittura minima pari almeno a 30 Mbytes al secondo, oltre a supportare le varie periferiche fotografiche e video UHS-I U3 così da assicurare le migliori prestazioni possibili. Le schede ADATA XPG e Premier Pro series SDXC sono basate sullo standard UHS-I U3 e rendono accessibile agli utenti un nuovo e più elevato livello prestazionale. Le schede ADATA SDXC UHS-I U3 sono accompagnate da garanzia a vita e sottoposte ad una serie di stress test in condizioni critiche prima (di venir commercializzate) della commercializzazione. Le memorie della serie XPG sono offerte con capacità di 64 Gbytes, mentre quelle Premier Pro sono disponibili in tagli da 64 e 128 Gbytes.

Disponibilità

Le schede memoria U3 sono disponibili in commercio (attraverso) presso i distributori e i rivenditori selezionati al prezzo medio retail suggerito di 60.99€ per la versione a 64 Gbytes e di 95.99€ per quella da 128 Gbytes. 105.99 € oer quella XPG (64 Gbytes).

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio Red Dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata.com. 
