ADATA เปิดตัวเมโมรี่การ์ด SDXC UHS-I Speed Class 3 (U3)
รองรับการบันทึกวิดีโอความละเอียดสูง 4K Ultra HD

ไทเป, ไต้หวัน – 26 มิถุนายน 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND Flash ประสิทธิภาพสูง ได้ทำการเปิดตัวเมโมรี่การ์ด SDXC มาตรฐานความเร็ว UHS-I Class 3 (U3) รุ่น XPG และ Premier Pro ซีรีส์ ซึ่งมีความเร็วในการเขียนข้อมูลมากกว่ามาตรฐาน UHS-I U1 ถึง 750% และ 500% ตามลำดับ ทั้งสองซีรีส์ถูกออกแบบตามมาตรฐาน UHS-I U3 ใหม่ล่าสุด ช่วยให้การบันทึกภาพความละเอียดสูงและการถ่ายโอนไฟล์ขนาดใหญ่ทำได้อย่างรวดเร็วและราบรื่น 

เนื่องจากความต้องการในการบันทึกวิดีโอความละเอียดสูงนั้นเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง จากความละเอียดสูง 1920x1080 พิกเซล ระดับ Full HD ได้ถูกพัฒนามาเป็นความละเอียดสูงระดับ 4K Ultra HD (3840x2160 พิกเซล) ยิ่งบันทึกวิดีโอที่มีความละเอียดสูงมาก ก็ยิ่งทำให้ไฟล์ที่ใช้ในการบันทึกมีขนาดใหญ่มากขึ้น และต้องการพื้นที่เก็บข้อมูลมากขึ้น กลายเป็นความท้าทายครั้งสำคัญสำหรับอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูลสมัยใหม่ที่จำเป็นต้องเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานและความสามารถในการการรองรับไฟล์ขนาดใหญ่ให้ได้ ADATA XPG และ Premier Pro คือเมโมรี่การ์ดแบบ SDXC มาตรฐาน UHS-I U3 ซึ่งออกแบบมาให้ทำงานร่วมกับอุปกรณ์บันทึกภาพความละเอียดสูงชนิด 4K2K ได้เป็นอย่างดี ด้วยความเร็วในการทำงานสูงถึง 95/85 MB/s และ 95/60 MB/s ตามลำดับ เมโมรี่การ์ด SDXC UHS-I U3 คือการ์ดที่ดีที่สุดสำหรับงานถ่ายภาพและบันทึกวิดีโอความละเอียดสูงสำหรับมืออาชีพที่ต้องการความแม่นยำในการทำงาน ทำให้คุณไม่พลาดทุกช่วงเวลาประทับใจ

อ้างอิงจากสมาคมกำหนดมาตรฐาน SD (SD Association) เมโมรี่การ์ดแบบ UHS-I Speed Class 3 (U3) จะต้องมีความเร็วในการเขียนข้อมูลขั้นต่ำอยู่ที่ 30 เมกะไบต์ต่อวินาที และจะต้องมีพื้นที่เพียงพอที่จะรองรับการทำงานร่วมกับอุปกรณ์ด้านถ่ายภาพแบบ UHS-I U3 ด้วย และสำหรับ ADATA XPG และ Premier Pro ซีรีส์ ซึ่งเป็นการ์ดแบบ SDXC นี้ ก็ออกแบบตรงตามข้อกำหนดของ UHS-I U3 ทุกประการ เพื่อให้ผู้ใช้ได้รับประสิทธิภาพที่เหนือกว่า เมโมรี่การ์ด ADATA SDXC UHS-I U3 ได้ผ่านการทดสอบภายใต้สภาพแวดล้อมที่หฤโหดหลายต่อหลายครั้ง จึงมั่นใจที่จะมอบการรับประกันตลอดอายุการใช้งานให้กับผู้ใช้ สำหรับการ์ดรุ่น XPG ซีรีส์มีความจุอยู่ที่ 64GB และรุ่น Premier Pro ซีรีส์มีความจุอยู่ที่ 64GB และ 128GB
การวางจำหน่าย

เมโมรี่การ์ด U3 จะวางจำหน่ายผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการ ในราคา THB3690 เหรียญ สำหรับรุ่น 64GB
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
