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ADATA giới thiệu thẻ nhớ SDXC UHS-I tốc độ cấp 3 (U3)
Hỗ trợ ghi hình 4K Ultra HD

Đài Bắc, Đài Loan – 26 Tháng Sáu, 2014 – ADATA® Technology, nhà sản xuất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, công bố sản phẩm thẻ nhớ SDXC UHS-I dòng XPG và Premier Pro với tốc độ đạt cấp 3 (U3). So với các thiết bị UHS-I U1, tốc độ ghi tăng 750% và 500% tương ứng. Cả hai dòng được thiết kế để hỗ trợ các tiêu chuẩn mới nhất UHS-I U3, mang lại cho thẻ nhớ khả năng ghi chất lượng cao chuyên nghiệp cũng như chuyển các file lớn mà không bị trễ.

Với nhu cầu về video chất lượng cực cao ngày càng tăng, độ phân giải 1920 x 1080 chuẩn FullHD trong quá khứ đã được nâng lên thành chuẩn độ phân giải cao 4K Ultra HD (3840x2160). Việc ghi hình chất lượng cao tạo ra nhiều file lớn, dẫn đến đòi hỏi nhiều dung lượng đĩa hơn, đem đến những thử thách cho hoạt động và việc chịu tải của các thiết bị ghi hình và lưu trữ. ADATA XPG và Premier Pro SDXC UHS-I U3 được hướng tới các thiết bị độ phân giải siêu cao 4K2K, và mang lại tốc độ tuyệt vời lên tới 95/85 MB/s và 95/60 MB/s, tương ứng. Thẻ SDXC UHS-I U3 là lý tưởng cho việc chụp ảnh ở chế độ burst mode và các video độ nét cao để ghi lại những khoảnh khắc tuyệt vời với sự chính xác tuyệt đối.

Theo hiệp hội SD, thẻ UHS-I U3 phải đạt tốc độ ghi tối thiểu 30MB mỗi giây và hỗ trợ các thông số thiết bị chụp ảnh UHS-I U3 để đen đến khả năng lưu trữ tối ưu. Thẻ nhớ SDXC dòng XPG và Premier Pro dựa theo tiêu chuẩn UHS-I U3 và mang đến cho người dùng một hiệu năng ở một mức độ mới. Thẻ nhớ ADATA SDXC UHS-I U3 đã vượt qua nhiều bài kiểm tra trong những điều kiện khắc nghiệt, và được bảo hành suốt đời. Dòng XPG có dung lượng 64GB, còn dòng Premier Pro có cả dung lượng 64GB và 128GB. 
Ra mắt thị trường
Thẻ nhớ U3 sẽ được phân phối trên thị trường qua các nhà bán lẻ và phân phối với giá bán lẻ VND1,430,000 cho loại 64GB and VND2,268,000 cho loại 128GB.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty "Love, Life, Dreams", là đại diện cho sứ mệnh của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin truy cập www.adata.com. 
