ADATA lance un SSD externe ultra fin – Dash Drive Elite SE720

Combine le meilleur de la technologie du SSD et du disque externe


Taipei, Taiwan - 17 octobre 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, a lancé un disque externe ultra fin à base de SSD, avec une interface USB 3.0. Dénommé DashDrive Elite SE720, il combine le châssis en acier inoxydable brossé du disque dur externe maintes fois récompensé HE720 à la performance des solutions de stockage ADATA en mémoire NAND.

Les avantages du SSD incluent une grande résistance aux chocs, un fonctionnement silencieux et une consommation électrique réduite. Quand ces particularités sont implémentées dans un disque externe en USB 3.0, le résultat est une solution de stockage remarquablement solide avec des débits qui dépassent allègrement ceux d’une solution avec disque dur mécanique. Le SE720 a des vitesses de lecture jusqu’à 400 Mo/sec et d’écriture jusqu’à 300 Mo/sec.

Le SE720 a une finesse de seulement 8.9mm et profite d’un revêtement en acier inoxydable brossé qui protège des rayures – prévient des dommages et des rayures, même après une longue utilisation. Le disque comprend une diode bleue pour indiquer l’état du disque et des transferts, ainsi qu’une compatibilité avec le populaire logiciel propriétaire “One touch backup”, qui permet des sauvegardes automatiques et des synchronisations des données d’un simple geste. Une autre particularité intéressante du SE720 est sa compatibilité avec Windows To Go. Cette fonctionnalité de Windows 8 Entreprise permet aux utilisateurs de démarrer n’importe quel ordinateur depuis le disque externe.

Le SE720 sera disponible en capacités de 128 et 256Go.

Disponibilité

Le DashDrive Elite SE720 sera disponible en France à travers le réseau de revendeurs et distributeurs au tarif recommandé de 109,99€ pour 128Go.
Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=232&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=232&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
