ADATA Lança Novo SSD mSATA – Premier Pro SP310
Uma Solução Econômica para Velocidades SATA III em Desktops e Ultrabooks

Taipei, Taiwan - 20 de agosto de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos NAND Flash, anuncia hoje o lançamento do drive de estado sólido (SSD) mSATA Premier Pro SP310. Direcionado a consumidores que estão à procura de um upgrade de baixo custo para a especificação SATA III, o SP310 tem suporte à tecnologia Intel® Smart Response (SRT), que permite a utilização de um SSD mSATA como uma unidade de cache em conjunto com um disco rígido tradicional. Esta configuração híbrida permite velocidades comparáveis aos sistemas com SSD como unidade principal.

O Premier Pro SP310 oferece velocidades de leitura e gravação de até 410 e 180 MB/s, respectivamente, com máximas de 4K em gravação aleatória de 45.000 IOPS. Capacidades de 32, 64 e 128 gigabytes proporcionam maior flexibilidade para os integradores, em que o SP310 pode ser uma unidade de cache em uma configuração híbrida ou de armazenamento primário (unidade de inicialização). Em qualquer configuração, as melhorias na velocidade de inicialização e de carregamento de arquivo são notáveis para um investimento tão baixo.

O SP310 incorpora um controlador JMicron série JMF667. Recursos suportados incluem conjuntos de comandos S.M.A.R.T e NCQ e comando TRIM. A garantia de 3 anos e um MTBF (tempo médio entre falhas) de 1,2 milhões de horas asseguram o uso a longo prazo livre de preocupações.
Disponibilidade
O Premier Pro SP310 estará disponível através de revendedores e distribuidores selecionados, aos preços sugeridos aproximado de R$ 199,00, 319,00, 519,00, respectivamente.
Para mais informações, visite o website do produto em:
http://br.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=222&lan=pt 
Imagens de Produtos:
http://br.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=222&flag= 
Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
