ADATA lance un nouveau disque SSD en mSATA – Premier Pro SP310

Une solution économique pour les ordinateurs fixes et portables avec la vitesse du SATA III


Taipei, Taiwan – 20 août 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui le lancement du SSD mSATA Premier Pro SP310. Ciblant les consommateurs à la recherche d’une solution de mise à niveau économique en SATA III, le SP310 est compatible Intel® Smart Response Technology (SRT), qui permet d’utiliser un SSD mSATA en tant que cache en complément d’un traditionnel disque dur. Cette configuration hybride offre des performances comparables à un système équipé d’un SSD en disque principal.

Le Premier Pro SP310 offre des vitesses de lecture et d’écriture allant respectivement jusqu’à 410 et 180 Mo/s, avec une écriture aléatoire en 4K de 45000 IOPS. Les capacités de 32, 64 et 128Go permettent une grande flexibilité pour les intégrateurs, permettant au SP310 de fonctionner en tant que cache dans une configuration hybride ou bien en tant que disque principal. Dans ce cas de figure, l’augmentation des vitesses de démarrage et de chargement des fichiers est remarquable par rapport au faible investissement.

Le SP310 utilise un contrôleur JMicron JMF667. Les caractéristiques comprennent un support des commandes S.M.A.R.T et NCQ, et la gestion du TRIM. Une garantie de trois ans et une durée de vie de 1 200 000 heures assurent un usage sur le long terme sans soucis.

Disponibilité

Le Premier Pro SP310 sera disponible à travers le réseau de revendeurs et distributeurs au tarif recommandé de : 

· 32GB: 44,99€ 

· 64GB: 72,99€ 

· 128GB: 121,99€ 

Pour plus d’informations, merci de consulter la fiche produit :
http://fr.adata-group.com/?action=product_feature&cid=2&piid=222&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=222&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
