ADATA presenta un nuovo Solid State Drive mSATA – Premier Pro SP310

Una soluzione economica per portare la velocità dello standard SATA III in sistemi Desktop e Ultrabook


Taipei, Taiwan – 20 Agosto, 2013 - ADATA™ Technology, produttore leader di mercato nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage basate su memorie NAND Flash, annuncia quest’oggi l’introduzione sul mercato dell’unità solid state drive mSATA Premier Pro SP310. Indirizzata agli utenti consumatori che ricercano una soluzione di aggiornamento del proprio sistema alle specifiche SATA III, SP310 supporta la tecnologia Intel Smart Response Technology (SRT), grazie alla quale un SSD mSATA può essere utilizzato come unità di cache in abbinamento ad un tradizionale hard disk. Questa configurazione ibrida fornisce livelli prestazionali comparabili a quelli di sistemi dotati di SSD quale unità principale.

Premier Pro SP310 permette di ottenere velocità di lettura e scrittura rispettivamente sino a 410 e 180 MB/sec, con un dato con scritture random 4K di 45.000 IOPS quale massimo. Con una capacità di 32, 64 oppure 128 Gbytes questa unità SSD fornisce elevata flessibilità agli assemblatori di sistemi, potendo venir utilizzata come memoria cache in una configurazione ibrida oppure come soluzione di storage principale per il boot del sistema. Con entrambe le modalità di utilizzo gli incrementi prestazionali tanto all’avvio del sistema come nella gestione dei file sono degni di nota per un investimento economico di così ridotta portata.

SP310 utilizza un controller JMicron JMF667. Tra le funzionalità supportate segnaliamo i comandi NCQ e la tecnologia S.M.A.R.T., oltre al comando TRIM. Con una garanzia di 3 anni e un tempo medio tra potenziali guasti dichiarato in 1.200.000 ore SP310 assicura un funzionamento senza preoccupazioni anche nel lungo periodo.
Disponibilità
Premier Pro SP310 sarà commercializzato attraverso rivenditori selezionati e distributor al prezzo medio retail suggerito di: 

· 32GB: €44,99 

· 64GB: €72,99 

· 128GB: €121,99 

Per ulteriori informazioni visitate il sito web dell’azienda all’indirizzo:
http://it.adata-group.com/?action=product_feature&cid=2&piid=222&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=222&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
