ADATA agrandit sa gamme de SSD avec le SP600
Le nouveau Premier Pro SP600 apporte une plus grande économie au SATA 6 Gbps

Taipei, Taiwan - 16 octobre 2012 - ADATA™ Technology annonce aujourd’hui le lancement du SP600 Solid State Drive (SSD), une solution d'entrée de gamme en SATA 6 Gbps. Ce lancement permettra à la fois aux consommateurs qui sont nouveaux avec les SSD, et à ceux qui font particulièrement attention aux prix, de découvrir les vitesses ultra-rapides des SSD, à un tarif attractif.

Le SP600 délivre des vitesses de lecture et d’écriture de 360 et 130 Mo/s, tandis que les vitesses de lecture et d’écriture aléatoires sur des fichiers de 4 Ko sont de 40000 et 30000 IOPS. En remplaçant un disque dur mécanique par un SSD, les utilisateurs découvriront un démarrage rapide du système, mais aussi un des moyens les plus économiques pour améliorer la rapidité du système. De plus, un SSD étant dépourvu de pièces mécaniques, le SP600 est totalement silencieux. 

Le SP600 offre un bon équilibre entre prix et performances, idéal pour franchir le pas et découvrir le monde du SSD. Les capacités initiales du SP600 sont de 32, 64 et 128 Go.
Disponibilité
Le SSD SP600 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs. 

Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante :
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=198&lan=fr 

Des photos du produit peuvent être téléchargées ici :
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=198&flag= 
Tarifs publics conseillés :
· 32Go: € 49.9 

· 64Go: € 69.9 

· 128Go: € 99.9 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
