ADATA espande la propria gamma di soluzioni Solid State Drives con SP600
La nuova serie Premier Pro SP600 abbina costi contenuti e interfaccia SATA 6 Gb/sec

Taipei, Taiwan – 16 Ottobre 2012 - ADATA™ Technology annuncia quest’oggi la nuova serie di Solid State Drive (SSD) SP600, proposta di fascia entry level compatibile con l’interfaccia SATA 6Gb/sec. Con questa mossa ADATA permette di sperimentare, sia agli utenti che per la prima volta si affacciano al mondo degli SSD sia a coloro che sono particolarmente attenti al costo d’acquisto, le elevate velocità dei Solid State Drive ad un costo particolarmente aggressivo.

SP600 permette di ottenere velocità di lettura e scrittura sequenziali rispettivamente pari a 360 e 130 Mb/s, con velocità di lettura e scrittura random su dati da 4KB sino ad un massimo di rispettivamente 40.000 IOPS e 30.000 IOPS. Sostituendo un hard disk meccanico con un SSD gli utenti non solo potranno sperimentare un tempo di avvio del sistema significativamente inferiore, ma avere a disposizione una delle più rapide ed economicamente valide vie per incrementare la velocità complessiva del proprio sistema. Non avendo alcun tipo di componente in movimento al proprio interno, SP600 ha inoltre un altro vantaggio: quello di essere completamente silenzioso durante il funzionamento.

SP600 è un connubio perfetto tra costo d’acquisto e prestazioni in termini di velocità, diventando la porta di ingresso perfetta nel mondo delle soluzioni SSD. ADATA SP600 è disponibile in capacità di 32, 64 e 128 GB. 
Disponibilità
Il Solid State Drive SP600 sarà disponibile attraverso distributori e rivenditori ufficiali in Europa.

Per ulteriori informazioni vai sul sito ADATA a questo indirizzo:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=198&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=198&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
