ADATA เปิดตัวไดรฟ์ SSD ซีรีส์ Premier รุ่น SP610 ขนาด 2.5”
ไดรฟ์ SSD แบบ SATA 6Gb/s มาพร้อมคอนโทรลเลอร์ SMI

ไทเป, ไต้หวัน – 17 มิถุนายน 2014 – ADATA® Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และ NAND โมดุลประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวไดรฟ์ SSD รุ่น Premier SP610 ขนาด 2.5” แบบ SATA III (6Gb/s) ไดรฟ์ Premier SP610 มาพร้อมกับคอนโทรลเลอร์ SMI ที่ให้ทั้งความเร็วและความเสถียรในการอ่าน/เขียนข้อมูลที่มีประสิทธิภาพสูง อีกทั้งยังมีเทคโนโลยี BCH ECC (Error Correction Code) อีกด้วย ไดรฟ์ Premier SP610 คือไดรฟ์ที่สมบูรณ์แบบที่สุดสำหรับผู้ที่ต้องการอัพเกรดจากฮาร์ดไดรฟ์แบบเก่ามาสู่การทำงานที่รวดเร็วแบบก้าวกระโดดโดยการเปลี่ยนมาใช้ไดรฟ์ SSDไดรฟ์ Premier SP610 ให้ความเร็วการอ่าน/เขียนแบบเรียงลำดับ (sequential) สูงถึง 560/450 MB และความเร็วในการอ่าน/เขียนแบบสุ่ม 4KB (4KB Random) สูงถึง 73,000/72,000 IOPS ด้วยประสิทธิภาพความเร็วที่สูงระดับนี้ ไดรฟ์รุ่นนี้จึงเหมาะสมเป็นอย่างยิ่งที่จะนำไปใช้กับงานประเภทมัลติทาสก์ เกมส์ รวมไปถึง แอพพลิเคชั่นและโปรแกรมทั่วไปที่ใช้เป็นประจำ

ไดรฟ์ Premier SP610 มีเทคโนโลยี BCH ECC (เข้ารหัสได้ละเอียดมากสุดที่ 66bit/1KB) ช่วยให้การรับส่งข้อมูลมีความเสถียรและปลอดภัยมากขึ้น นอกจากนี้เมื่อเปรียบเทียบกับไดรฟ์รุ่นเก่า ไดรฟ์ Premier SP610 ยังใช้พลังงานน้อยกว่า โดยใช้ไฟเพียงแค่ 80 มิลลิวัตต์เท่านั้น ทำให้ไดรฟ์รุ่นนี้นอกจากจะประหยัดพลังงานแล้ว ก็ยังมีอายุการใช้งานที่นานขึ้นอีกด้วย ไดรฟ์ ADATA Premier SP610 ซีรีส์ มีความจุให้เลือกตั้งแต่ 128GB, 256GB, 512GB ไปจนถึงความจุมหาศาลขนาด 1TB อีกด้วย

ไดรฟ์ SP610 มีความบางสุดๆ เพียงแค่ 7 มม. สามารถนำไปประกอบใช้งานร่วมกับโน้ตบุ๊กแบบบางเบาได้ทุกรุ่นในปัจจุบัน นอกจากนี้ยังแถมกรอบเสริมขนาด 2.5 มม. สำหรับนำไปประกอบใช้งานในช่องไดรฟ์แบบ 9.5 มม.ในโน้ตบุ๊กรุ่นเก่าได้ และกล่องแปลงสำหรับไดรฟ์ 3.5” สำหรับใช้ประกอบในเครื่องพีซีมาให้อีกด้วย

ผู้ซื้อไดรฟ์ SSD ของ ADATA สามารถไปดาวน์โหลดซอฟต์แวร์ “SSD Toolbox” ได้ฟรี โดยซอฟต์แวร์นี้จะช่วยให้ผู้ใช้เรียกดูสถานะการทำงานของไดรฟ์ SSD ได้ รวมไปถึงกำหนดค่าในการทำงานของไดรฟ์เพื่อช่วยให้ไดรฟ์ทำงานได้มีประสิทธิภาพมากขึ้น มีความเสถียร และมีอายุการใช้งานที่ยาวนาน อีกทั้งข้อมูลที่เก็บภายในไดรฟ์ก็จะได้รับการปกป้องและปลอดภัยมากยิ่งขึ้นอีกด้วย

การวางจำหน่าย

ไดรฟ์ SP610 มีวางจำหน่ายผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการในราคา 2790Bah สำหรับรุ่น 128GB และ 4790Baht สำหรับรุ่น 256GB
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
