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ADATA ra mắt ổ cứng thể rắn Premier SP610 2.5”
SATA 6Gb/s SSD với bộ điều khiển SMI

Đài Bắc, Đài Loan – 24 Tháng Sáu, 2014 – ADATA® Technology, nhà sản xuất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, hôm nay cho ra mắt Premier SP610 2.5” SATA III (6Gb/s) SSD. Với bộ điều khiển SMI, Premier SP610 duy trì tốc độ đọc/ghi cao cho hiệu năng ổn định, và còn được trang bị công nghệ BCH ECC. Premier SP610 là sản phẩm lý tưởng cho những người muốn tự xây dựng PC cho mình mà đang tìm kiếm một giải pháp nâng cao tốc độ từ ổ cơ thông thường lên tốc độ ưu tuyệt của ổ cứng thể rắn.

Premier SP610 mang đến tốc độ đọc/ghi tuần tự lên tới 560/450 MB và tốc độ đọc/ghi 4KB ngẫu nhiên đạt tới 73,000/72,000 IOPS, tăng đang kể hiệu năng truyền tải dữ liệu. Sản phẩm cũng mang lại hiệu năng xuất sắc cho ứng dụng đa nhiệm, bao gồm game và các ứng dụng, chươn trình phổ biến khác.

Chức năng tích hợp BCH ECC ( tới 66bit/1KB ) của Premier SP610 có thể nâng cao độ tin cậy của việc truyền dữ liệu và bảo vệ dữ liệu hiệu quả. Thêm nữa, so với các ổ thông thường,Premier SP610 tiêu thụ rất ít điện năng ở mức 80mW, điều đó giúp tăng tuổi thọ và giảm điện năng tiêu thụ đáng kể. Dòng ADATA Premier SP610 bao gồm các dung lượng 128GB, 256GB, 512GB và 1TB.

SP610 có độ dày siêu mỏng ở mức 7mm, có thể đặt vừa trong mọi loại slim PC trên thị trường. Ngoài ra, các chân đỡ nhựa 2.5mm và các khay 3.5mm giúp Premier Sp610 tương thích với các ứng dụng 9.5mm và các khe ổ cơ truyền thống.

Người sở hữu các sản phẩm SSD của ADATA có thể tải ứng dụng miễn phí “SSD Toolbox” để có thể truy cập vào nhiều hơn thông tin của SSD và thiết lập hệ thống nhanh chóng cho hiệu năng ổn định và tuổi thọ lâu dài, điều đó giúp cho người dùng sự bảo mật và ổn định tin cậy cho dữ liệu.
Ra mắt thị trường
Premier SP610 sẽ ra mắt thị trường qua các kênh bán lẻ và nhà phân phối với giá bán lẻ 1.738.000 VND cho bản 128GB và 3.020.000 VND cho bản 256GB.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology,một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty "Love, Life, Dreams", là đại diện cho sứ mệnh của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin truy cập www.adata.com. 
