ADATA Merilis Solid State Drive Baru dengan Marvell Controller
SATA III 6Gb/detik Seri Premier Pro SP920

Taipei, Taiwan – 13 Mei 2014 – ADATA™ Technology, produsen terkemuka modul DRAM berperforma tinggi dan media penyimpanan berbasis NAND Flash, pada hari ini mengumukan peluncuran solid state drive (SSD) Premier Pro series SP920. Didesain untuk memenuhi kebutuhan transfer file multimedia dengan performa yang tinggi, SP920 dilengkapi dengan generasi terbaru Marvell controller yang mengimplementasikan spesifikasi SATA III 6Gb/detik.

SSD terus berkembang menjadi pilihan media penyimpanan yang wajar untuk berbagai macam golongan pengguna, sebagian besar disebabkan oleh tuntutan yang cukup tinggi dari operating systems, games, dan media high definition untuk primary system disks. SP920 didesain untuk performa yang tinggi pada berbagai macam aplikasi yang luas, khususnya pada kecepatan transmisi file-file multimedia (data yang tidak terkompresi). 4KB kecepatan random read / write sama tingginya dengan 98,000/88,000 IOPS, dengan kecepatan sequential read dan write sampai 560/500 MB/detik. Sebagai tambahan pada angka-angka yang menakjubkan ini, SP920 mampu mempertahankan secara konsisten kecepatan read dan write yang tinggi meskipun saat 90% dari kapasitas disk penuh. Hal ini sangat berbeda dengan beberapa solid state drive yang mengalami penurunan performa saat kapasitas drive sudah hampir penuh.

Berbagai macam kapasitas SP920 yang akan tersedia pastinya akan membangkitkan semangat para penggemar teknologi dan power user. Peluncuran awal kapasitas 128GB dan 256GB akan diikuti dengan kapasitas 512GB dan 1TB yang besar. SP920 menggunakan kapasitas chip NAND flash secara penuh, menghasilkan 7% peningkatan pada drive space yang dapat digunakan dibandingkan dengan banyak model lain yang telah beredar di pasaran. Bagi pengguna yang mencari upgrade pengganti untuk mechanical hard disk, SP920 hadir dengan 2.5mm holder, memungkintan drive untuk digunakan pada drive bay 7mm maupun 9.5mm. 

Pembeli SP920 sekarang akan memiliki kemampuan lebih pada ujung jari mereka dengan dirilisnya software ADATA SSD Toolbox. SSD ToolBox menyediakan berbagai macam cara bagi pengguna untuk mendapatkan informasi disk, pengubahan setting, dan peningkatan umur dan performa SSD. Dikombinasikan dengan keuntungan solid state dan keahlian ADATA pada area ini, Premier Pro SP920 SSD terbentuk sebagai solusi SSD yang ideal berdasarkan performa, keamanan data dan stabilitas.
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata.com. 
