ADATA เปิดตัวไดรฟ์ SSD รุ่นใหม่ที่มาพร้อมคอนโทรลเลอร์ Marvell
ไดรฟ์รุ่น SP920 Premier Pro กับอินเทอร์เฟซแบบ SATA III ความเร็ว 6Gb/sec

ไทเป, ไต้หวัน – 8 เมษายน 2014 – บริษัท ADATA Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และ NAND flash ประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวไดรฟ์ SSD ซีรีส์ Premier Pro รุ่น SP920 ที่ออกแบบมาเพื่อตอบสนองความต้องการที่มีประสิทธิภาพสูงของการถ่ายโอนไฟล์มัลติมีเดีย SP920 มาพร้อมคอนโทรลเลอร์ Marvell รุ่นใหม่ล่าสุดที่พัฒนาให้ทำงานผสานกับ SATA III ความเร็ว 6Gb/sec ได้อย่างสมบูรณ์แบบ

ปัจจุบันไดรฟ์ SSD ได้กลายเป็นอุปกรณ์เก็บข้อมูลยอดนิยมสำหรับผู้ใช้ทุกประเภท เนื่องด้วยความต้องการไดรฟ์เก็บข้อมูลประสิทธิภาพสูงสำหรับติดตั้งระบบปฏิบัติการ, เล่นเกมส์ และความนิยมในไฟล์มัลติมีเดียความละเอียดสูงนั้นเพิ่มสูงขึ้นอย่างมาก ไดรฟ์รุ่น SP920 ได้ถูกออกแบบให้มีประสิทธิภาพสูงเพื่อรองรับกับความต้องการหลากหลายรูปแบบ โดยเฉพาะได้เน้นในเรื่องของการถ่ายโอนไฟล์มัลติมีเดียความละเอียดสูง (แบบไม่บีบอัด) เป็นพิเศษ โดยความเร็วแบบสุ่มขนาด 4KB (4KB random) ในการอ่านอยู่ที่ 98,000 IOPS และการเขียนอยู่ที่ 88,000 IOPS นั้นถือว่าสูงมาก อีกทั้งความเร็วในการอ่านแบบต่อเนื่อง (sequential read) อยู่ที่ 560MB/sec และเขียนแบบต่อเนื่อง (sequential write) อยู่ที่ 500MB/sec เลยทีเดียว นอกจากค่าความเร็วที่น่าประทับใจเหล่านี้แล้ว ไดรฟ์ SP920 ยังคงความเร็วทั้งหมดนี้ได้อย่างสม่ำเสมอแม้ว่าไดรฟ์จะใช้งานพื้นที่ไปมากกว่า 90% ก็ตาม ซึ่งนี่คือจุดเด่นที่แตกต่างจากไดรฟ์ SSD รุ่นอื่นๆ ในตลาดที่มักประสบปัญหาประสิทธิภาพลดลงเมื่อดิสก์ใกล้เต็มความจุของตัวมันเอง

ไดรฟ์ SP920 มีขนาดความจุให้เลือกหลายรุ่นที่จะทำให้ผู้ใช้ระดับมืออาชีพต้องตื่นเต้น เพราะไดรฟ์รุ่นนี้มาพร้อมความจุเริ่มต้นที่ 128GB และ 256GB และที่กำลังจะตามมาก็คือขนาด 512GB และขนาดพื้นที่มหาศาล 1TB ในอีกไม่นาน ไดรฟ์ SP920 ได้ปรับปรุงพื้นที่การใช้งานชิป NAND flash ได้เต็มความจุมากขึ้น ส่งผลให้มีพื้นที่ใช้งานเพิ่มขึ้นอีก 7% มากกว่าไดรฟ์รุ่นอื่นๆ ในปัจจุบัน สำหรับผู้ที่กำลังคิดอัพเกรดจากฮาร์ดดิสก์ธรรมดา ไดรฟ์ SP920 ที่มาพร้อมกับตัวยึดขนาด 2.5 มม. จึงสามารถประกอบได้กับช่องใส่ฮาร์ดดิสก์ทั้งขนาด 7 มม.และ 9.5 มม. คือตัวเลือกที่ดีที่สุดของคุณ

ผู้ซื้อไดรฟ์ SP920 จะได้รับซอฟต์แวร์ SSD Toolbox ลิขสิทธิ์เฉพาะจาก ADATA ทันที ด้วยซอฟต์แวร์ตัวนี้ผู้ใช้สามารถควบคุมการทำงานของไดรฟ์ , เรียกดูรายละเอียดและสถานะการทำงานผ่านวิธีการที่หลากหลาย รวมทั้งยังช่วยปรับปรุงอายุการใช้งานและประสิทธิภาพการทำงานของไดรฟ์อีกด้วย ด้วยประสบการณ์และความเชี่ยวชาญของ ADATA ในอุตสาหกรรมนี้ คุณจึงสามารถมั่นใจได้ว่า ไดรฟ์ Premier Pro SP920 คือไดรฟ์ SSD ที่มีทั้งประสิทธิภาพ, ความปลอดภัย และความเสถียรในการทำงานที่สมบูรณ์แบบ

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที่ www.adata.com 
