ADATA выпускает полный модельный ряд твердотельных накопителей увеличенной емкости 


27 февраля 2012 – Тайвань, Тайбэй. Тайваньская компания ADATA Technology Co., мировой лидер по производству модулей DRAM и устройств хранения информации на флэш-памяти, сообщает о выпуске полного модельного ряда твердотельных накопителей увеличенной емкости. Новый ранг продуктов SSD включает XPG SX900, Premier Pro SP900 и Premier SP800, каждый из которых имеет новую оптимизированную прошивку для использования большего объема памяти компонентов NAND Flash. Революционный твердотельный накопитель XPG SX900 емкостью в 512 ГБ оснащен контроллером SandForce 2281 и является важным звеном в истории разработки компанией ADATA продуктов на основе технологии NAND Flash. Все эти накопители используют улучшенный NAND Flash для достижения более высокой стабильности и производительности.

ADATA расширила серию продуктов XPG (Xtreme Performance Gear) и включила в нее твердотельные накопители: согласно требованиям производительности модель SX900 превосходно вписывается в эту элитную группу. Максимальные скорости последовательного чтения/записи составляют 550/530 МБ/сек, но а среднее число операций произвольной записи 4k достигает 85 000 IOPS. Накопитель SX900, доступный емкостями в 64, 128, 256 и 512 ГБ, станет несомненным лидером рынка по производительности.

Premier Pro SP900 тоже демонстрирует впечатляющие показатели по производительности и, помимо этого, обладает конкурентоспособной ценой - выгодное предложение для тех, кто желает обновить компоненты своего компьютера. Максимальные скорости последовательного чтения/записи - 550/520 МБ/сек, среднее число операций произвольной записи 4k - 85 000 IOPS. Три стандартных варианта емкостей SP900 - 64, 128 и 256 ГБ - идеально подойдут для усовершенствования ноутбуков, совместимых со спецификацией SATA 6 Гбит/сек.

Но а завершает новую линейку устройств модель Premier SP800, накопитель SSD спецификации SATA II, который способствует эффективному использованию емкости памяти Flash. Доступные емкости данного накопителя - 32 и 64 ГБ. Максимальные скорости последовательного чтения/записи - 280/260 МБ/сек, среднее число операций произвольной записи 4k - до 44 000 IOPS. Что касается ценовой категории, то Premier SP800 будет принадлежать начальному уровню, что будет выгодно для тех, кто еще только решил перейти от накопителей на жестких магнитных дисках к накопителям SSD. 

Доступность 
Твердотельные накопители XPG, Premier Pro и Premier компании ADATA будут распространены через официальных дистрибьюторов. Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product&cid=3&lan=ru
О компании ADATA

Компания ADATA Technology занимает второе место в мире по величине производства модулей оперативной памяти и четвертое – по производству флэш-устройств хранения информации. ADATA Technology входит в 20-ку мировых брэндов Тайваня. ADATA предлагает полные решения для памяти, включая DRAM модули, USB флэш-накопители, карты памяти, SSD и портативные жесткие диски. Ориентированная на постоянные инновации, ADATA воплощает в своих продуктах первоклассное качество. Широко известные своим оригинальным дизайном, продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами, как Germany’s iF Design Award, Reddot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о Любви, Жизни и Желаниях (Love.Life.Dreams) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 

