ADATA Technology lanza el software SSD Toolbox

Programa gratuito para hacer que las unidades de estado sólido de la compañía sean una elección aún más atractiva


Taipei, Taiwán – 29 de enero de 2014 – ADATA™ Technology ha anunciado el lanzamiento de su software patentado para comprobar el estado y mantener el rendimiento de las unidades de estado sólido de ADATA. El nuevo software, ADATA SSD Toolbox, permitirá a los usuarios configurar, optimizar y comprobar de manera rápida y conveniente la salud general de las unidades de estado sólido.

ADATA SSD Toolbox permite comprobar la salud y duración de la unidad mediante la tecnología de detección de fallos (S.M.A.R.T.). También permite al usuario realizar un seguimiento de la temperatura de funcionamiento, de la capacidad y del espacio total utilizado. El programa incluye el borrado de seguridad de la SSD, que borra todos los datos de la unidad y restaura los ajustes predeterminados, así como la actualización del firmware y del SSD Toolbox. Para obtener el mejor rendimiento de la unidad y del sistema operativo, el software es compatible tanto con el sistema (SSD) como con las funciones de optimización OS. Los sistemas operativos compatibles incluyen Windows 7 (32 & 64-bit), Windows 8 (32 & 64-bit) y Windows 8.1 (32 & 64-bit).

El SSD Toolbox cuenta con dos opciones de diagnóstico para detectar problemas: el Diagnóstico rápido, que realiza pruebas básicas en la unidad seleccionada y el Diagnóstico completo, que realiza pruebas más exhaustivas en la unidad seleccionada y requiere más tiempo. Estas dos opciones de escaneo permiten a los usuarios elegir el nivel de detección de problemas deseado, dependiendo del tiempo y los recursos disponibles.

Se espera que la amplia funcionalidad incorporada en el software proporcione a los usuarios de las SSD de ADATA las herramientas de información, gestión y diagnóstico necesarias para garantizar que las SSD mantienen sus ventajas de rendimiento durante muchos años. Para comprobar qué SSD de ADATA son compatibles con el SSD Toolbox, visite 
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software_6&lan=en 

Disponibilidad

Los clientes de las unidades de estado sólido de ADATA pueden descargar el SSD Toolbox de manera gratuita en
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software&lan=en
Para obtener una lista completa de las unidades de estado sólido de ADATA, visite
http://www.adata-group.com/index.php?action=index_ssd&lan=en 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
