ADATA Technology met à disposition le logiciel SSD Toolbox

Un logiciel gratuit pour faire des SSD ADATA des produits encore plus attractifs


Taipei, Taïwan – 28 janvier 2014 - ADATA™ Technology a annoncé la sortie de son logiciel propriétaire pour surveiller le statut et maintenir les performances des SSD ADATA. Ce nouveau logiciel, dénommé ADATA SSD Toolbox, permettra aux utilisateurs de rapidement et facilement configurer, optimiser et surveiller la santé globale de leurs SSD.

ADATA SSD Toolbox permet de surveiller la santé et le temps de vie restant via les fonctionnalités S.M.A.R.T. (Self-Monitoring, Analysis and Reporting Technology). Il permet aussi à l’utilisateur de voir la température actuelle, la capacité et l’espace utilisé. Les utilitaires comprennent un effacement sécurisé, qui supprime toutes les données du disque et le remet à son état par défaut, ainsi qu’un outil de mise à jour du firmware, et la mise à jour de SSD Toolbox. Pour réaliser la meilleure performance avec le disque et le système d’exploitation, le logiciel prend en charge les optimisations sur le SSD et le système d’exploitation. Les systèmes d’exploitation compatibles sont Windows 7 (32 & 64-bit), Windows 8 (32 & 64-bit) et Windows 8.1 (32 & 64-bit).

Pour vérifier les problèmes, SSD Toolbox a deux options de diagnostic : Quick Diagnostics (diagnostic rapides), qui exécute des tests basiques sur le disque sélectionné, et Full Diagnostics (diagnostics complets), qui exécute des tests étendus sur les disques sélectionnés et prend plus de temps. Ces deux choix d’analyse permettent aux utilisateurs de choisir le niveau de détection des problèmes, en fonction du temps et des ressources disponibles.

Le large éventail de fonctionnalités intégré au logiciel est prévu pour fournir aux utilisateurs de SSD ADATA les outils d’information, de gestion et de diagnostic nécessaires pour assurer aux SSD leurs avantages en performance dans le temps. Pour la liste de tous les SSD ADATA compatibles avec SSD Toolbox, merci de visiter 
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software_6&lan=en 

Disponibilité

Les acheteurs de SSD ADATA peuvent télécharger gratuitement SSD Toolbox sur la page suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software&lan=en 
Pour la liste complète des SSD ADATA, merci de visiter
http://www.adata-group.com/index.php?action=index_ssd&lan=en 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
