ADATA Technology Merilis Perangkat LunakSoftware SSD Toolbox
Perangkat Gratis yang Membuat Solid State Drive ADATA Menjadi Pilihan yang Lebih Menarik

Taipei, Taiwan - 28 Januari 2014 - ADATA™ Technology telah mengumumkan perilisan paten software-nya untuk memantau status dan menjaga performa solid state drive ADATA. Software baru ini, yang dinamai ADATA SSD Toolbox, memungkinkan para pengguna secara cepat dan mudah mengkonfigurasi, mengoptimisati, dan memantau kesehatan solid state drive secara keseluruhan.

ADATA SSD Toolbox memungkinkan untuk pemantauan kesehatan drive dan sisa hidup drive melalui fitur Self-Monitoring, Analysis dan Reporting Technology (S.M.A.R.T.). Fitur ini juga memungkinkan para pengguna untuk dapat memantau suhu drive, kapasitas, dan total space yang telah digunakan. Kegunaan dari software ini termasuk SSD security erase, yang menghapus seluruh data dari drive dan mengembalikan drive ke factory default, juga update firmware, dan update SSD Toolbox. Untuk mencapai performa terbaik drive dan sistem operasi, software ini mendukung baik fungsi optimisasi SSD maupun sistem operasi. Sistem operasi yang didukung termasuk Windows 7 (32 & 64-bit), Windows 8 (32 & 64-bit), dan Windows 8.1 (32 & 64-bit).

Untuk memeriksa masalah, SSD Toolbox mempunyai dua pilihan diagnostik: Quick Diagnostics, yang menjalankan test dasar pada drive yang telah dipilih, dan Full Diagnostics, yang menjalankan test secara menyeluruh pada drive yang telah dipilih dan memakan waktu lebih lama. Kedua pilihan scan ini memungkinkan para pnegguna untuk memilih level yang diinginkan untuk mendeteksi masalah, bergantung pada waktu dan sumber daya yang tersedia.

Fungsionalitas yang luas dalam software ini diharapkan dapat menyediakan perangkat informatif, manajemen, dan diagnostic bagi para pengguna SSD ADATA agar dapat menjaga keunggulan performa SSD untuk beberapa tahun ke depan. Untuk daftar dari semua produk SSD ADATA yang kompatibel dengan SSD Toolbox, silahkan kunjungi 
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software_6&lan=en 
Ketersediaan
Pembeli ADATA solid state drives dapat mengunduh secara gratis SSD Toolbox from
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software&lan=en
Untuk daftar lengkap solid state drive ADATA, kunjungi
http://www.adata-group.com/index.php?action=index_ssd&lan=en 
Tentang ADATA
ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata-group.com. 
