ADATA Technology mette a disposizione il software SSD Toolbox

Una utility gratuita che rende le soluzioni Solid State Drive dell’azienda una opzione ancora più interessante


Taipei, Taiwan – 28 Gennaio, 2014 - ADATA™ Technology ha annunciato la disponibilità del proprio software per analizzare il funzionamento e il monitoraggio degli SSD. Il nuovo programma, ADATA SSD Toolbox, permette agli utenti di configurare, ottimizzare e monitorare velocemente e in modo pratico lo stato di funzionamento del proprio solid state drive.

ADATA SSD Toolbox permette di monitorare lo stato dell’unità attraverso le tecniche di Self-Monitoring, Analysis e Reporting Technology (S.M.A.R.T.). Permette inoltre di mantenere traccia della temperature di funzionamento, della capacità e dello spazio complessivamente a disposizione. Le utility fornite comprendono la funzionalità di SSD security erase, che cancella completamente tutti i dati memorizzati sull’SSD riportandolo alle condizioni iniziali una volta uscito dalla fabbrica, la possibilità di aggiornare sia il software SSD Toolbox che il firmware dell’SSD. Per ottenere i migliori risultati con l’unità SSD e il sistema operativo, il software supporta funzionalità di ottimizzazione sia dell’SSD sia del sistema operativo. I sistemi operativi compatibili sono quelli Windows 7 (32 & 64-bit), Windows 8 (32 & 64-bit) e Windows 8.1 (32 & 64-bit).

SSD Toolbox include due sistemi di diagnostica per la ricerca di eventuali problemi: Quick Diagnostics, che esegue alcuni test base sull’unità selezionata in modo rapido, e Full Diagnostics, con il quale vengono effettuati una serie di test approfonditi richiedendo più tempo per il completamento. Queste due opzioni di scansione permettono agli utenti di selezionare il livello di analisi dei problemi preferito, a seconda del tempo e delle risorse a disposizione.

L’ampio numero di funzionalità integrate nel software permettono ai possessori di SSD ADATA di avere accesso a strumenti per la gestione, il monitoring e la diagnostica con i quali poter mantenere le prestazioni e le caratteristiche degli SSD invariate nel corso del tempo. Per una lista degli SSD ADATA compatibili con SSD Toolbox si visiti questo indirizzo: 
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software_6&lan=en 

Disponibilità

I possessori di solid state drives ADATA possono scaricare gratuitamente SSD Toolbox all’indirizzo
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_software&lan=en
Per una complete lista dei solid state drives di ADATA si visiti
http://www.adata-group.com/index.php?action=index_ssd&lan=en 

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sit www.adata-group.com. 
