ADATA lance deux nouveaux SSD mSATA

Et étend sa gamme avec les solutions XPG SX300 et Premier Pro SP300 


Taipei, Taiwan- le 19 juin 2012 - ADATA Technology, l’un des premiers fabricants de modules mémoire DRAM et de solution de stockage à base modules Flash NAND, annonce aujourd’hui le lancement des SSD XPG SX300 et Premier Pro SP300 en mSATA.Les deux produits sont destinés aux consommateurs qui ont acquis les dernières cartes mères utilisant les ports mSATA. En utilisant un SSD mSATA comme un disque de cache en lieu et place d’un disque principal, le système peut atteindre des vitesses de démarrage comparable à un système utilisant un SSD en disque principal. 

Le XPG SX 300 a une interface SATA 6Go/s, et se destine aux utilisateurs avertis qui attendent des prouesses de vitesse et de capacité. Les vitesses de lecture/écriture atteignent un taux impressionnant de respectivement 550Mo/s et 505Mo/s avec un maximum aléatoire de 4K en écriture de 85,000 IOPs. Avec des capacités de 64, 128 et 256Go dans ce format réduit, le SX 300 apporte la pleine puissance de la technologie à mémoire flash dans le champ d’utilisation du mSATA.

Le Premier Pro SP 300 utilise une interface SATA 3Go/s et est une solution d’amélioration économique. Les vitesses d’écriture et de lecture atteignent respectivement 280 et 260Mo/s, avec un maximum de 4K en écriture aléatoire de 46,000 IOPs. Des capacités de 24,32 et 64Go permettent l’utilisation d’un disque mécanique plus grand, mais plus lent, faisant du SP 300 un choix très bon marché pour augmenter les performances du système.

L’implémentation d’un microprogramme optimisé dans le SX 300 et le SP 300 permet de profiter pleinement des fonctionnalités des composants à mémoire flash, ce qui se traduit par une maximisation de la capacité de stockage, un gain de 7 % par rapport aux disques utilisant un contrôleur SandForce. Ce gain de performances sans la moindre augmentation est implémenté sans la moindre perte de performance ou de fonctions supportées et ne peut être réalisé uniquement en vérifiant et en classant 100 % des modules flash NAND. Les SX 300 et SP 300 utilisent la technologie Intel « Smart response Technology et sont compatible avec les standards ATA/ATA1-7. Les fonctions S.M.A.R.T er les commandes NCQ et le TRIM sont bien entendu supportés. Une garantie de 3 ans et un MTBF (Mean Time between Failures) de 1,200,000 heures assurent un usage à long terme libre sans la moindre anxiété.

Disponibilité
Les disques seront disponibles au travers d’un réseau de distributeurs et de revendeurs sélectionnés à un prix de USD 109.99 pour le SX300 64Go, USD 179.99 pour le SX300 128Go, USD 349.99 pour le SX300 256Go, USD 59.99 pour le SP300 24Go, USD 69.99 pour SP300 32Go, USD 103.99 pour le SP300 64Go. (prix hors TVA)

Plus d’informations sur le site:
XPG SX300:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=181&lan=fr 

Premier Pro SP300:
http://www.adata-group.com//index.php?action=product_feature&cid=3&piid=182&lan=fr 

Téléchargez les visuels
XPG SX300: 
http://www.adata-group.com/artwork/download/120614_mSATA_SX300_jpg.rar 
Premier Pro SP300: 
http://www.adata-group.com/artwork/download/120614_mSATA_SP300_jpg.rar 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 

