ADATA repousse les limites de la fiabilité des SSD

Lancement du Ultimate Performance XPG SX 910 


Taipei, Taiwan- le 28 juin 2012 - ADATA Technology lance le SSD XPG SX910, résultat d’un élargissement significatif de la populaire gamme de produits XPG en stockage.

Le SX910 dispose d’une capacité accrue de plus de 7 % par rapport au SSD courant utilisant un contrôleur SandForce. Il offre une puissante combinaison de capacité et de hautes performances avec garanties cinq ans.

Le ADATAXPG SX910 utilise un nouveau firmware optimisé qui maximise l’utilisation des composants Flash NAND, permettant d’exploiter la totalité de la capacité de stockage. Le design et la conception du SX910 sont mis en place sans perte de performances : un fichier de 4K en lecture/écriture aléatoire atteints respectivement des vitesses de 50 000 et 85 000 IOPS, avec une vitesse de lecture/écriture séquentielle de 550 et 530 Mo/s.

De plus, le SX910 bénéficie d’un processus de sélection drastique des puces Flash utilisées. Il en résulte une amélioration de la stabilité et des performances qui permettent de proposer ce SSD avec une garantie standard de cinq ans. Avec des capacités de 128, 256 et 512 Go, le SX910 est positionné pour répondre aux standards attendus par les joueurs et les professionnels.

Disponibilité

Le ADATA XPG SX910 est disponible dès maintenant au travers d’un réseau de distributeurs et de revendeurs en Europe.

Plus d’informations sont disponibles sur le site d’ADATA à l’adresse suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=183&lan=fr 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 

