ADATA повышает уровень надежности твердотельных накопителей

Предельная производительность XPG SX910


28 июня 2012 – Тайвань, Тайбэй. ADATA Technology Co., Ltd. выпускает твердотельный накопитель XPG SX910, который является значимым звеном в пополнении столь популярной линейки устройств хранения данных XPG. Модель SX910 предоставляет на 7% большую емкость в сравнении с распространенными накопителями SSD, использующими контроллер SandForce, и является эффективным сочетанием производительности и емкости, подкрепляемая пятилетней гарантией.

В накопителе ADATA XPG SX910 используется новое оптимизированное программное обеспечение, которое позволяет максимально использовать потенциал компонентов NAND Flash для достижения полного использования емкости. Накопитель SX910 спроектирован таким образом, что нулевое увеличение зарезервированного пространства (over-provisioning) достигается без потерь в производительности: максимальное число произвольного чтения/записи 4k составляет 50 000 и 85 000 IOPS соответственно, а скорости последовательного чтения и записи достигают 550 и 530 МБ/сек.

Более того, SX910 проходит улучшенный процесс проверки для отбора флэш-чипов. Результат – более высокая стабильность и производительность, подтверждаемая пятилетней гарантией, которая является стандартом для данного твердотельного накопителя. Предоставляя емкости в 128, 256 и 512 ГБ, модель SX910 ответит неумолимым запросам даже самых серьезных геймеров и профессионалов.

Доступность
Твердотельные накопители ADATA XPG SX910 будут распространены через официальных дистрибьюторов и торговых посредников на территории СНГ.

Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=183&lan=ru
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 

