ADATA ajoute une clé USB style bouteille de vin – UC500 – à la gamme DashDrive
Conservez vos souvenirs numériques dans une belle bouteille 

Taipei, Taiwan - 10 septembre 2012 - ADATA Technology Co., Ltd. annonce aujourd’hui le lancement de la clé USB DashDrive™ Choice UC500. Cette clé avec une interface USB 2.0 s’offre un design distinctif, ainsi que des couleurs éclatantes, montrant une nouvelle fois la détermination et la capacité d’ADATA à apporter style et classe au stockage numérique.

Mesurant 50 x 19 x 11mm (L x l x H), la DashDrive Choice UC500 affiche de belles courbes de bouteille, avec un choix de couleurs champagne doré et rouge pétillant. L’extérieur en métal brillant ajoute de la résistance à cette forme aguicheuse, permettant à l’utilisateur de transporter en toute confiance ses données. La UC500 est petite et facile à transporter avec un cordon. Le connecteur USB rétractable supprime la nécessité d’un bouchon. Les capacités de 8, 16 et 32Go assurent suffisamment d’espace de stockage pour les précieuses données personnelles.

Après l’annonce en juin de la nouvelle gamme, ADATA a rapidement dévoilés des produits qui incarnent la vitesse et la portabilité, signifiées par le nom DashDrive. Les produits de la gamme DashDrive Choice incarnent les designs les plus élégants, et ciblent les utilisateurs soucieux de la mode, qui voient l’achat d’un produit numérique comme un moyen d’affirmer son propre style.
Disponibilité
Le DashDrive Choice UC500 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs. 

Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_gallery&cid=1&piid=194&lan=fr 
Tarifs publics conseillés (hors TVA):
· 8Go: € 7.9 

· 16Go: € 11.9 

· 32Go: € 21.9 

Télécharger des images du produit:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=194&flag= 
À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
