ADATA пополняет серию DashDrive USB флеш-накопителем UC500 в форме элегантной винной бутылки
Храните ваши цифровые воспоминания в красивой бутылке

10 сентября 2012 – Тайвань, Тайбэй. Компания ADATA Technology Co., Ltd. сегодня сообщает о выпуске USB флеш-накопителя DashDrive Choice UC500. Данный накопитель с интерфейсом USB 2.0 предлагает пользователям особый дизайн и яркие цвета, что в очередной раз подтверждает мастерство компании ADATA в воплощении особого стиля в цифровых устройствах хранения данных.

Модель DashDrive Choice UC500 размером 50 x 19 x 11 мм выполнена в привлекательной форме бутылки с плавными изогнутыми очертаниями и в искрящемся красном цвете либо в цвете золотистого шампанского. Пользователи смогут с гордостью и уверенностью хранить свои «воспоминания в бутылке»: прочном и притягивающем внимание накопителе, корпус которого изготовлен из блестящего металла. Важно отметить, что UC500, маленький и легкий в переносе, обладает отверстием, и его можно подвесить на шнурок либо на ключи. Также данная модель располагает выдвижным разъемом USB, благодаря которому нет необходимости в колпачке. Емкости в 8, 16 и 32 ГБ являются достаточными для хранения важных личных данных.

После того, как в июне этого года компания ADATA сообщила о новой серии продуктов, она сосредоточилась на выпуске устройств, сочетающих в себе скорость и портативность, обозначенные названием DashDrive. Продукты линейки DashDrive Choice обладают самыми элегантными дизайнами индустрии и нацелены на пользователей, следящих за модными тенденциями и использующих цифровые устройства как форму выражения уникального стиля.

Доступность
Флеш-накопители DashDrive Choice UC500 будут распространены через официальных дистрибьюторов и торговых посредников на территории СНГ.
Для получения большей информации, пожалуйста, посетите веб-сайт компании ADATA:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_gallery&cid=1&piid=194&lan=ru 
Изображение продукта:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=194&flag= 
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
