ADATA Lança Flash Drive USB Altamente Durável e Leve – UC510
Oferecendo Mais Uma Opção para os Consumidores

Taipei, Taiwan - 16 de Maio de 2013 - a ADATA™ Technology, líder mundial em módulos DRAM e em produtos NAND Flash de um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos NAND Flash de armazenamento, anuncia hoje um pequeno e elegante novo membro da sua família DashDrive de drives flash USB. O novo DashDrive Choice UC510 une durabilidade e charme em um perfil super pequeno e prático.

Com esta nova unidade, a ADATA mais uma vez tira o máximo proveito da tecnologia Chip on Board (COB), e o resultado é um aparelho resistente à água, altamente durável, ultra-pequeno e fácil de transportar. O corpo do drive apresenta um brilho metálico, e a ausência de tampa acaba com o transtorno de perdê-la. O UC510 possui interface USB 2.0, oferecendo o desempenho necessário para o armazenamento de dados e as necessidades de transferência mais comuns. 

Os compradores do UC510 também poderão tirar proveito do valor agregado do software livre e proprietário da ADATA, incluindo UFDtoGO, OStoGO e a última versão do Norton Internet Security ™ 2013 (avaliação por 60 dias). O DashDrive Choice UC510 conta ainda com garantia vitalícia.

O DashDrive UC510 está disponível nas cores azul-aço e titânio. As capacidades são 8, 16 e 32 gigabytes. 

Para mais informações, visite o site do produto:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=218 

Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
