ADATA lance une clé USB durable et légère – UC510

Offrir une nouvelle alternative aux consommateurs


Taipei, Taiwan - 16 mai 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui un petit ajout, mais stylé, à sa gamme de clés USB DashDrive. La nouvelle clé DashDrive Choice UC510 mêle durabilité et charme dans un format compact et pratique.

Avec cette nouvelle clé, ADATA a encore une fois utilisée le meilleur de la technologie Chip-on-Board (COB), et le résultat est un appareil très résistant à l’eau, durable et facile à transporter. Le corps brille d’un éclat métallique, et la conception sans bouchon supprime le besoin d’un bouchon et les éventuelles chances de le perdre. La clé USB UC510 a une interface USB 2.0, fournissant les performances nécessaires pour les usages communs en stockage et transferts de données.

Les acheteurs de la clé UC510 profitent aussi de tous les avantages des logiciels gratuits ADATA, qui comprennent UFDtoGO, OStoGO, ainsi que la dernière version de Norton Internet Security™ 2013 (version de démonstration de 60 jours). La DashDrive UC510 comprend une garantie à vie du produit.

La clé DashDrive UC510 est disponible en différents coloris, titane et bleu acier, et en capacités de 8, 16 et 32Go.

Tarifs recommandés :

· 8Go - 7,99€ 

· 16Go - 12,99€ 

· 32Go - 23,99€ 

Pour plus d’informations, merci de visiter le site Internet ADATA:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=218&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=218&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
