ADATA dévoile une minuscule clé USB en forme de pierre précieuse – DashDrive Durable UD310
Clé USB compacte résistante à l’eau

Taipei, Taiwan - 29 Novembre 2012 - ADATA™ Technology, un fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui la sortie de la clé USB DashDrive™ Durable UD310 USB, une petite clé USB résistante à l’eau, avec un design attrayant en forme de pierre précieuse.

L’UD310 est fabriquée selon un procédé chip-on-board (COB), lui donnant une grande résistance aux chocs et à l’eau. Un bouchon en forme de joyau étincelant met en valeur le design ultra-compact et extrêmement nomade, qui ne prend pas de place une fois utilisé dans un ordinateur fixe ou portable. Il permet le partage de photos, musiques et vidéos, faisant de l’UD310 l’accessoire idéal pour les ordinateurs Ultrabook et les autres appareils électroniques fins.

L’UD310 sera disponible en capacités de 8, 16 et 32 Go, en rouge et en noir. Les acheteurs de l’UD310 sont éligibles au téléchargement gratuit du logiciel ADATA UFDtoGO, un outil indispensable pour mettre à jours ses données personnelles lors de déplacements.
Disponibilité
La DashDrive Durable UD310 est immédiatement disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs.

Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=199&lan=fr 

Des photos du produit peuvent être téléchargées ici :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=199&flag= 
Tarifs publics conseillés :
· 8Go: €8.9 

· 16Go: €15.9 

· 32Go: €30.9 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
