ADATA annuncia DashDrive Durable UD310 – chiavetta USB dalla forma di gemma
Chiavetta USB resistente all’acqua di dimensioni compatte

Taipei, Taiwan – 29 Novembre, 2012 - ADATA™ Technology, produttore leader nel settore delle memorie DRAM a più elevate prestazioni e delle soluzioni di storage NAND Flash, annuncia quest’oggi la chiavetta USB DashDrive Durable UD310, una piccola soluzione di storage con interfaccia USB resistente all’acqua dal design simile a quello di una gemma.

UD310 è costruito utilizzando uno speciale processo di tipo chip-on-board (COB), che permette di assicurare non solo tenuta all’acqua ma anche alle cadute accidentali. Il piccolo tappo superiore, che riprende il design di uno scintillante gioiello, evidenzia quanto UD310 sia facilmente trasportabile e come non occupi spazio quando utilizzato con un computer portatile o desktop. Questo prodotto permette di condividere agevolmente, tra dispositivi, dati come immagini, musica e video, è l’accessorio ideale per gli Ultrabook oltre che per molti prodotti di elettronica di consumo sottili e sofisticati.

UD310 è disponibile nelle versioni da 8, 16 e 32 Gbytes di capacità, nei colori nero oppure rosso. Gli acquirenti di UD310 possono ottenere gratuitamente una copia del software ADATA UFDtoGO, un programma indispensabile che aiuta nel gestire al meglio la manutenzione e l’aggiornamento del proprio sistema quando si è lontani da casa.
Disponibilità
La chiavetta USB DashDrive Durable UD310 è ora disponibile sul mercato attraverso distributori selezionati e rivenditori in Italia.

Ulteriori informazioni possono essere reperite sul sito web dell’azienda, all’indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=199&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=199&flag= 
Prezzo di vendita suggerito:
· 8GB: €8.9 

· 16GB: €15.9 

· 32GB: €30.9 

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
