ADATA представляет компактный, стильный USB- накопитель DashDrive Durable UD310
Влагозащищенный накопитель данных в компактном форм-факторе

Тайпей, Тайвань – 29 ноября 2012 года - компания ADATA™ Technology, ведущий производитель высокопроизводительных модулей оперативной памяти DRAM и устройств хранения данных NAND Flash, анонсировала компактный влагозащищенный флэш-накопитель DashDrive™ Durable UD310, имеющий привлекательный дизайн в виде драгоценного камня.

Благодаря установке вычислительного кристалла непосредственно на плате (техпроцесс Chip-on-board, (COB)) обеспечивается высокая устойчивость флэшки UD310 к воздействию воды и физическим нагрузкам. Под блестящим многогранным колпачком, похожим на драгоценный камень, скрывается невероятно компактный накопитель, практически не занимающий места при подключении к ноутбуку или лэптопу. Он позволяет без ограничений обмениваться музыкой, фотографиями и видео, что делает UD310 идеальным аксессуаром для использования с ультрабуками и другими тонкими портативными компьютерами.

Флэш-накопитель UD310 доступен в вариантах на 8, 16 или 32 Гбайт в черном или красном цвете. Покупатели UD310 смогут бесплатно загрузить фирменное программное обеспечение UFDtoGO от ADATA – незаменимый в путешествиях инструмент для обновления и контроля своих личных данных.

Доступность
Флэш-накопитель DashDrive Durable UD310 можно приобрести у ряда авторизованных дистрибуторов на территории СНГ.
За дополнительной информацией обратитесь на сайт компании:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=199&lan=ru 
Ссылка для загрузки изображения продукта:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=199&flag= 
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
