ADATA Leva Velocidade USB 3.0 ao Flash Drive Compacto – DashDrive Durable UD311
Portátil e Robusto com Alta Velocidade de Transferência

Taipei, Taiwan - 24 de outubro de 2013 - A ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e produtos de aplicação NAND flash, lançou o drive flash DashDrive™ Durable UD311. O UD311 é um flash drive USB 3.0 incrívelmente compacto e portátil que traz o máximo da tecnologia Chip-On-Board (COB), com alta velocidade de transferência de até 85 MB/s.

Ao passo que unidades flash USB tornam-se cada vez mais presentes em todos os lugares para o transporte e compartilhamento de arquivos pessoais e de mídia, as estruturas e funções dos dispositivos evoluem. Pesando apenas 3 gramas, o UD311 é altamente resistente a danos causados pela água e impactos. Além de ser dotado de uma alça que permite que ele seja facilmente colocado em um chaveiro ou cordão de transporte. Uma tampa brilhante e lapidado como uma pedra preciosa é um atraente elemento decorativo que melhora a aparência da unidade. O pequeno perfil combinado à interface USB 3.0 SuperSpeed faz do UD311 uma excelente forma de compartilhamento de fotos, músicas e vídeos.

O DashDrive Durable UD311 será lançado em capacidades de 16 e 32 gigabytes. Quem comprar o UD311 terá direito ao download gratuito do software UFDtoGO, de propriedade da ADATA, uma ferramenta indispensável para a manutenção e atualização de dados pessoais em mobilidade.
Disponibilidade
O DashDrive Durable UD311 estará disponível através de distribuidores e revendedores selecionados no Brasil, a preço sugerido de R$75,00 para 16GB e R$135,00 para 32GB. 
Para mais informações, visite o site do produto em:
http://br.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=236&lan=pt 
Imagens de Produtos:
http://br.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=236&flag= 
Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
