ADATA apporte la vitesse USB 3.0 à une clé USB compacte en forme de bijou – DashDrive Durable UD311

Portable et résistante, avec de grandes vitesses de transfert


Taipei, Taiwan - 22 octobre 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, a lancé la clé USB DashDrive™ Durable UD311. La clé UD311 est une clé USB 3.0 remarquablement compacte et portable grâce à la technologie Chip-On-Board (COB), avec des débits allant jusqu’à 85Mo/sec.

Comme les clés USB sont de plus en plus répandues pour le transport et le partage des données personnelles et des médias, les systèmes et fonctionnalités ont évolué. Pesant juste 3 grammes (0.1 ounce), la clé UD311 est résistante aux chocs et à l’eau et a un passage de câble pour une lanière ou une chainette. Le bouchon brillant comme un bijou est un élément de décoration attirant qui améliore l’aspect visuel global de la clé. Le profil fin combiné à l’interface USB 3.0 fait de la clé UD311 un moyen exceptionnel pour le consommateur de partager ses photos, musiques et vidéos.

La clé USB DashDrive Durable UD311 sera disponible en capacités de 16 et 32Go. Les acheteurs de la clé UD311 sont éligibles au téléchargement gratuit du logiciel propriétaire ADATA UFDtoGO, un utilitaire indispensable pour gérer et mettre à jour les données personnelles en déplacement.

Disponibilité

La clé USB DashDrive Durable UD311 sera disponible en Europe à travers le réseau de revendeurs et distributeurs au tarif recommandé de 13,99€ pour la 16Go et 24,99€ pour la 32Go.
Pour plus d’informations, merci de consulter la fiche produit :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=236&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=236&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
