ADATA porta lo standard USB 3.0 su unità flash di dimensioni molto contenute – DashDrive Durable UD311

Portatile e resistente con elevate velocità di trasferimento dei dati


Taipei, Taiwan – 22 Ottobre, 2013 - ADATA™ Technology, produttore leader nella costruzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di prodotti basati su memoria NAND Flash, ha introdotto sul mercato la chiavetta USB Flash DashDrive™ Durable UD311. Questo prodotto, basato su interfaccia USB 3.0 e dotato di una costruzione estremamente compatta, sfrutta al meglio la tecnologia Chip-On-Board (COB) raggiungendo velocità di trasferimento dei dati sino a 85 MB/sec.

In un periodo nel quale le chiavette USB stanno diventando sempre più diffuse e presenti per trasportare e condividere i propri file personali e i media, i design e le funzionalità dei prodotti presenti in commercio stanno evolvendo. Con un peso di soli 3 grammi, UD311 è resistente all’acqua e agli impatti accidentali: una cordicella permette di collegare facilmente questo prodotto ad un portachiavi facilitandone il trasporto ovunque. Il tappo di chiusura del connettore USB ha una finitura simile a quella di un gioiello, scelta che migliora la finitura e l’impatto estetico di questo prodotto. Il profilo sottile abbinato all’interfaccia SuperSpeed USB 3.0 rende UD311 uno strumento ideale nelle mani dei consumatori per condividere immagini, musica e video.

DashDrive Durable UD311 verrà reso disponibile in versioni da 16GB e da 32GB. Gli acquirenti di UD311 potranno accedere al download gratuito del software proprietario di ADATA UFDtoGO, una utility indispensabile per mantenere e aggiornare I propri dati personali quando ci si trova in movimento.

Disponibilità

DashDrive Durable UD311 verrà commercializzato da rivenditori selezionati e distributor in Europa, al prezzo medio retail suggerito di €13,99 per il modello da 16GB e di €24,99 per quello da 32GB.
Per ulteriori informazioni si faccia riferimento a questo indirizzo web:
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=236&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=236&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
