ADATA оснащает компактный USB флэш-накопитель DashDrive Durable UD311 скоростным интерфейсом USB 3.0
Портативный и защищенный, с высокой скоростью передачи данных

Тайбэй, Тайвань – 22 октябрь 2013 года - ADATA™ Technology, ведущий поставщик высокопроизводительных модулей DRAM и устройств хранения данных на базе NAND Flash, представляет USB флэш-накопитель DashDrive™ Durable UD311. На удивление компактный и портативный накопитель UD311 оснащен интерфейсом USB 3.0, который позволяет передавать данные со скоростью до 85 МБайт/с.

По мере того, как флэш-накопители с интерфейсом USB становятся все более популярным средством для хранения и передачи личных файлов и медиа-контента, совершенствуется их конструкция и расширяется набор функций. При весе в 3 грамма накопитель UD311 является водонепроницаемым и ударостойким, а небольшое отверстие на корпусе позволяет всегда носить его с собой на связке ключей или ремешке. Съемный колпачок в форме драгоценного камня играет роль декоративного элемента, который придает накопителю привлекательный внешний вид. Небольшой размер в сочетании с суперскоростным интерфейсом USB 3.0 делают UD311 прекрасным выбором для хранения фотографий, музыки и видео.

Накопитель DashDrive Durable UD311 выпускается в вариантах на 16 и 32 гигабайта. Покупатели UD311 могут бесплатно скачать программное обеспечение ADATA UFDtoGO - незаменимый инструмент для работы с файлами на внешних дисках.

Доступность

USB Флэш-накопитель DashDrive Durable UD311 будет доступен на территории России и в странах СНГ у авторизованных дистрибьюторов и дилеров.

Дополнительная информация:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=236&lan=ru

Ссылка для загрузки изображения продукта:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=236&flag=
О компании ADATA

Компания Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
