ADATA adotta la tecnologia USB On-The-Go per smartphone e tablet

L’azienda presenta la nuova chiavetta USB DashDrive Durable UD320


Taipei, Taiwan – 15 ottobre 2013 - ADATA™ Technologyha annunciato la disponibilità di DashDrive Durable UD320, una chiavetta USB che rappresenta il primo prodotto dell’azienda che aderisce alle specifiche USB On-The-Go (OTG). USB OTG permette alle unità di archiviazione flash di venir collegate direttamente a smartphone e tablet per un pratico trasferimento dei dati.

UD320 è dotata di una interfaccia micro-USB che si collega direttamente ai dispositivi mobile dotati di sistema operativo Android 4.1 o superiore, senza dover utilizzare un cavo o un adattatore. E’ inoltre dotata di una porta USB standard, utile per il collegamento con qualsiasi computer. Con capacità pari a 16GB oppure 32GB, UD320 semplifica di molto la gestione dei dati su dispositivi mobile, permettendo di avere immediato accesso ai file memorizzati con smartphone e tablet oltre a eseguire semplici backup dei contenuti memorizzati sui propri dispositivi mobile. 

Karl Smith, project manager di ADATA, ha affermato che “anche con la notevole diffusione di accessi di rete wireless e di sistemi di archiviazione dati cloud, molti consumatori necessitano o semplicemente vogliono dispositivi di archiviazione che siano facilmente trasportabili e accessibili. Siamo in un’era nella quale i dispositivi mobile sono onnipresenti: DashDrive Durable UD320 rappresenta una delle tante strade che ADATA ha scelto di percorrere per andare incontro alle necessità di archiviazione dei dati dei propri clienti in questo nuovo mondo mobile”. 

UD320 è basato di un design che ne migliora l’apparenza e la facilità d’uso. Piccolo e leggero, con tappi di chiusura scintillanti come un gioiello, UD320 è dotato di un cordino che ne facilita il trasporto oltre che il fissaggio. Acquistando questo nuovo prodotto della famiglia DashDrive Durable è possibile avere accesso ad una copia gratuita del software ADATA UFDtoGO, un tool indispensabile per gestire e aggiornare i propri dati personali quando ci si trova in movimento. 

Disponibilità

DashDrive Durable UD320 verrà commercializzato attraverso rivenditori selezionati e distributori al prezzo medio suggerito di €13,99 per il modello da 16 GB e di €23,99 per quello da 32 G.
Per ulteriori informazioni visita il sito del produttore all’indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=234&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=234&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
