ADATA augmente la capacité de la clé USB 3.0 DashDrive Elite UE700

Clé USB haut performance maintenant disponible en capacité de 128Go


Taipei, Taiwan – septembre 18, 2013 - ADATA™ Technology fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, est heureux d'annoncer que la clé USB 3.0 DashDrive Elite UE700 est maintenant disponible en capacité de 128Go.

La clé DashDrive Elite UE700 offre des vitesses de transfert allant jusqu'à 220 Mo/sec en lecture et 135 Mo/sec en écriture. Avec l'augmentation des capacités de stockage, les utilisateurs ont désormais la possibilité de stocker et diffuser du contenu multimédia de meilleur qualité dans des fichiers plus imposants, à des vitesses de élevées.

En plus de cette nouvelle capacité de 128Go, la clé UE700 est aussi disponible en 16Go, 32Go et 64Go.

Les acheteurs de la clé UE700 profitent aussi de tous les avantages des logiciels gratuits ADATA, qui comprennent UFDtoGO, OStoGO, ainsi que la dernière version de Norton Internet Security™ 2013 (version de démonstration de 60 jours). La DashDrive Elite UE700 comprend une garantie à vie du produit.
Plus d’informations via le site de la compagnie sur la page suivante :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=210&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=210&flag= 

Disponibilité

La clé DashDrive Elite UE700 sera disponible à travers le réseau de distributeurs et revendeurs.

Tarifs recommandés :

· 16Go: €22.99 

· 32Go: €38.99 

· 64Go: €69.99 

· 128Go: €119.99 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
