ADATA Aumenta a Capacidade do Drive Flash DashDrive Elite UE700 USB 3.0
Drive Flash de Alto Desempenho Agora Disponível em Capacidade de 128GB

Taipei, Taiwan - 26 de setembro de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e produtos de aplicação de armazenamento NAND flash, tem a satisfação de anunciar que o drive flash USB 3.0 DashDrive Elite UE700 está agora disponível em capacidade de 128GB.

O DashDrive Elite UE700 oferece velocidades de transferência de até 220 MB/s de leitura e 135 MB/s de escrita. Com o aumento da capacidade os consumidores agora podem armazenar mais dados e entregar conteúdo de mídia pessoal de maior qualidade e arquivos de maior tamanho em altas velocidades de transferência.

Além da nova capacidade de 128GB, o UE700 também vem em opções de 16GB, 32GB e 64GB.

Os compradores do UE700 também podem tirar proveito do valor agregado do software livre e proprietário da ADATA, incluindo UFDtoGO, OStoGO e a última versão do Norton Internet Security™ 2013 (teste de 60 dias). O DashDrive Elite UE700 possui ainda garantia vitalícia.
Para mais informações, visite o site do produto em:
http://br.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=210&lan=pt 
Imagens de Produtos:
http://br.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=210&flag= 
Disponibilidade
O DashDrive Elite UE700 estará disponível através de revendedores e distribuidores selecionados.
Preço sugerido:
· 16GB: R$ 109,00 

· 32GB: R$ 179,00 

· 64GB: R$ 319,00 

· 128GB: R$ 619,00 

Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
