Avec la DashDrive Elite UE700, les clés USB ADATA atteignent de nouvelles vitesses.

Un mélange percutant d'esthétisme et de développement technologique


Taipei, Taiwan - 12 mars 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui le lancement de la clé US 3.0 DashDrive Elite UE700. En tant que clé USB ADATA la plus rapide actuellement, la UE700 est un mélange percutant d'esthétisme et de développement technologique.

Avec des vitesses de lecture et d’écriture de respectivement 200MB/sec et 100MB/sec, la UE700 dépasse la majorité des clés USB disponibles actuellement sur le marché. Cette vitesse de transfert améliorée arrive au moment opportune, où les clés USB sont appelées à stocker de plus en plus de médias personnels de haute-qualité, et des fichiers de tailles plus grandes qu’avant.

En matière de design, la UE700 reprend la finesse, le style et la symétrie que les consommateurs sont habitués à trouver chez ADATA. La surface en aluminium brossé met en évidence les lignes épurées qui émanent du voyant en LED bleue. La conception avec un connecteur USB rétractable apporte non seulement une simplicité d’utilisation, mais permet aussi de protéger le connecteur à l’intérieur de la clé quand elle n’est pas utilisée. Une boucle intégrée permet d’attacher la clé facilement à un porte-clés ou une lanière.

Disponible en capacités de 16GB, 32GB et 64GB, la UE700 est un choix judicieux pour les professionnels et ceux qui accordent une grande importance à l’esthétisme et aux vitesses de transfert.

Les acheteurs de la clé UE700 peuvent également profité de tous les avantages des logiciels gratuits ADATA, qui comprennent UFDtoGO, OStoGO, ainsi que la dernière version de Norton Internet Security™ 2013 (version de démonstration de 60 jours). La DashDrive Elite UE700 comprend une garantie à vie du produit.
Pour plus d’informations, merci de visiter le site Internet ADATA:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=210&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=210&flag= 
Disponibilité
La DashDrive Elite UE700 sera disponible en Europe à travers le réseau de distributeurs et revendeurs.
Prix public recommandé
16GB : € 22.99
32GB : € 38.99
64GB : € 69.99 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
