ADATA lance une ligne de clé USB très colorée.

DashDrive UV110- Un porte-document chic, mais simple 


Taipei, Taiwan- le 13 juin 2012 - ADATA technologie annonce aujourd’hui le lancement des DashDrive UV110, une clé USB 2.0mince et compacte proposée en quatre couleurs vives : Bleu marine, blanc laiteux, rose bonbon et marron caramel. 

Cetteclé USB 2.0 colorée offre une simple, mais efficace aptitude de stockage tout en restant chic. L’UV110 s’adapte à n’importe quel style personnel et trouvera une place dans toutes les poches, sac à main et sac grâce à sa taille réduite. 

Quandil est stocké, les utilisateurs n’ont pas à s’inquiéter de perdre le bouchon de l’habillage du DashDrive UV110, car il intègre un port USB rétractable. Cette élégante clé USB possède également un trou pour une sangle qui permet de l’attacher à un trousseau de clés ou un à tour de cou. L’UV110 est fait pour ceux qui cherchent une solution économique, mais efficace de stockage qui convient à leur style. 

LeDashDrive UV110 est disponible en quatre capacités, 4, 8,16 et 32 Go. 

Disponibilité:
Le DashDrive UV 110 sera disponible via le canal de distributeurs et de revendeurs sélectionné au pris de 4,99 €, 5,99 € 11,99 € et 21,99 pour le 32 Go (Prix hors taxes) 

Trouvez plus d’informations sur le site internet de la société à l’adresse suivante :
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=179&lan=fr 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 

