ADATA presenta una serie di chiavette USB ricche di colori

DashDrive UV110 – una soluzione di storage alla moda ma semplice


Taipei, Taiwan – 13 Giugno 2012 - ADATA™ Technology annuncia quest’oggi il debutto di DashDrive UV110, una chiavetta USB 2.0 sottile e compatta che viene fornita in 4 incantevoli colori: blu marina, rosa caramella, bianco latte e marrone caramello.

Questa colorata chiavetta USB 2.0 offreuna semplice via alla memorizzazione dei dati pur restando alla moda. UV110 può essere abbinata allo stile personale di ogni utente, oltre a poter venire facilmente riposta nel portafoglio, nella borsetta o in una borsa. 

Gli utenti non devono preoccuparsi che, una volta riposte, la chiavetta possa perdere il proprio tappo: UV110 incorpora infatti un connettore USB scorrevole. La forma permette inoltre di attaccare questa chiavetta USB al proprio portachiavi, o di fissarla attorno al collo con una cordicella. UV110 è stata sviluppata pensando alle esigenze di quegli utenti che ricercano una soluzione di archiviazione dei dati che sia economica ma di elevato valore, in grado di abbinarsi allo stile personale di ognuno.

DashDrive UV110 è disponibile in 4 distinte capacità: 32, 16, 8 e 4 GB.

Disponibilità
DashDrive UV110 sarà disponibile sul mercato attraverso una rete di distributor e rivenditori selezionali, al prezzo retail di 4.99 € per la versione da 4GB, 5.99 € per quella da 8GB, 11.99 € per il taglio da 16GB e 21.99 € per il modello da 32GB (IVA esclusa).

Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito web ADATA a questo indirizzo: 
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=179&lan=it 

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 

