ADATA lanza la unidad flash USB 2.0 UV130
La belleza de la simplicidad

Taipei, Taiwán – 30 de julio de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy la unidad flash USB 2.0 UV130. Gracias a los materiales de aleación sólida de Zinc, con apariencia de titanio, y a una ranura para la correa inspirada en los alerones de los coches de carreras, la unidad UV130 no solo ofrece durabilidad sino que es el complemento ideal para el día a día.

Cuando estilo y durabilidad se unen

La unidad UV130 ha sido fabricada con aleación de Zinc para ofrecer una imagen simple y moderna, así como una mayor durabilidad. Para aquellos que busquen la calidad, los objetos personales deben ser útiles y a la vez elegantes. Por lo tanto, gracias a su diseño sin tapa y a su amplia ranura para la correa inspirada en los alerones de los coches de carreras, que le confiere un aspecto moderno y le otorga gran portabilidad, los usuarios podrán transportar y conectar la unidad UV130 con total facilidad. Además, la ranura para la correa permite llevar la unidad en un llavero.

Gran capacidad de almacenamiento, garantía de por vida

Para satisfacer las necesidades de almacenamiento , la unidad UV130 está disponible con capacidades de 8 GB y 16 GB. Además, los clientes que adquieran las unidades flash USB de ADATA podrán descargar los softwares gratuitos “UFDtoGO” y “OStoGO” y disfrutar de una garantía de por vida para mayor movilidad y conveniencia.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
