Mais Valor Agregado à Série Dash Drive da ADATA – Flash Drive UV150 USB 3.0
Trazendo a Velocidade USB 3.0 ao Mundo Digital

Taipei, Taiwan - 30 de julho de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos NAND Flash, lançou o novo drive Flash USB DashDrive UV150, uma solução USB 3.0 de bom preço com um belo exterior perolado.

O contorno elegante do UV150 faz com que o drive seja tão agradável nas mãos quanto é aos olhos, e a tampa do conector USB se encaixa perfeitamente na parte traseira da unidade para evitar que seja perdida. Na base da unidade há uma abertura para fixação de cordão de um tamanho que permite o uso de uma ampla variedade de correias de transporte, mais do que é muitas vezes visto em drives flash USB. Esses fatores, combinados a um peso de apenas 9 gramas, fazem do UV150 um acessório essencial no mundo de hoje, que tanto valoriza a mobilidade.

A velocidade de transferência na leitura atinge 90 MB por segundo, garantindo o desempenho necessário para as demandas de armazenamento de dados mais comuns.

Os compradores do UV150 também podem tirar proveito do valor agregado do software livre e proprietário da ADATA, incluindo UFDtoGO, OStoGO e a última versão do Norton Internet Security ™ 2013 (teste de 60 dias). O DashDrive UV150 conta ainda com garantia de produto vitalícia. O DashDrive UV150 está disponível nas cores preto brilhante e escarlate. As capacidades são 8, 16 e 32 gigabytes.
Disponibilidade
O DashDrive UV150 estará disponível através de distribuidores e revendedores selecionados no Brasil.
Preço sugerido:
· 8GB: R$39,00 

· 16GB: R$69,99 

· 32GB: R$123,89 

Para mais informações, visite o site do produto em:
http://br.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=214&lan=pt 
Imagens de Produtos:
http://br.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=214&flag= 
Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
