Più valore aggiunto per la serie DashDrive di ADATA – chiavetta USB 3.0 UV150

La velocità dello standard USB 3.0 ora accessibile ad un prezzo mainstream


Taipei, Taiwan - 14 Maggio, 2013 - ADATA™ Technology, azienda leader di mercato nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage basate su memorie NAND Flash, annuncia una nuova chiavetta USB, DashDrive UV150, una soluzione con interfaccia USB 3.0 posizionata nel settore “value” del mercato con un design molto attraente.

L’elegante contorno di questa chiavetta USB la rende semplice da impugnare, ha inoltre un design estremamente elegante; il coperchio del connettore USB può essere agevolmente agganciato alla parte posteriore della chiavetta, così da evitare che vada perso. Un foro di passaggio per una cordicella alla base della chiavetta permette di collegare facilmente DashDrive UV150 a tutte le tipologie di cinghie di trasporto che tipicamente vengono abbinate a chiavette USB. Questi elementi, abbinati al peso contenuto in soli 9 grammi, rendono UV150 un accessorio essenziale in un mondo sempre più caratterizzato dalla fruizione di contenuti digitali. La velocità di lettura raggiunge i 90 MB al secondo, valore in grado di assicurare adeguate prestazioni con tutte le più comuni necessità di archiviazione dei dati.

Gli acquirenti di UV150 potranno beneficiare del software ADATA fornito in bundle gratuitamente, che comprende UFDtoGO, OStoGO e la più recente versione di Norton Internet Security™ 2013 (edizione di test per 60 giorni). La chiavetta USB DashDrive UV150 è garantita a vita.

DashDrive UV150 è disponibile nei colori nero lucido e nero scarlatto, nelle capacità di 8, 16 e 32 GB. 

Disponibilità

DashDrive UV150 è commercializzato attraverso distributori selezionati e rivenditori in tutta Europa, al prezzo medio retail suggerito di: 
· 8GB: €7,99 
· 16GB: €12,99 
· 32GB: €22,99 

Per ulteriori informazioni si visiti il sito dell’azienda all’indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=214&lan=it
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=214&flag=
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
