Les modules mémoire XPG DRAM de ADATA reçoivent maintenant un lifting dans trois différentes et élégantes couleurs, ainsi que des segments de performances.


Taipei, Taiwan - 20 décembre, 2012 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui un lifting des produits de la populaire série de modules mémoire XPG ™, offrant aux amateurs de PC un choix de différentes options de performance dans trois différentes et élégantes couleurs.

Ces modules mémoire DRAM sont disponibles dans les choix suivants de couleurs et de performances : XPG bleu à 1600MHz avec un timing CL11, noir à 1600MHz et CL9, et rouge à 1866MHz et 2133MHz avec un timing CL10.

Selon Ted Tsai, Senior Product Marketing Manager chez ADATA : “Les amateurs de de tous les pays – des joueurs aux utilisateurs avancés et aux intégrateurs – demandent non seulement le meilleur du refroidissement et de la stabilité à long terme pour la mémoire, mais ils recherchent aussi des composants capables d’améliorer l’apparence globale et l’attitude de leurs appareils. Nous nous assurerons que notre gamme XPG correspond aux exigences de ces personnes, tant sur les plans technologiques qu’esthétiques.” 

La conception innovante et le design unique des nouveaux dissipateurs thermiques XPG les rendent indispensables pour les joueurs les plus dévoués et les amateurs de puissance. Avec des lignes soignées rapellant les goliaths des champs de bataille virtuels d’aujourd’hui, ADATA montre une fois de plus sa capacité à unir des technologies avancées à un design de classe mondiale.
Disponibilité
Les modules mémoire DRAM XPG avec ce dissipateur thermique amélioré seront vendus à travers un réseau de distributeurs et revendeurs désigné.

Pour plus d’informations, merci de visiter le site Internet ADATA :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=206&lan=fr 

Des photos du produit peuvent être téléchargées ici :
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=206&flag= 
Tarifs publics recommandés :
· 1600 MHz CL11 (2x8GB kit): €115.99 

· 1866 MHz CL9 (2x8GB kit): €127.99 

· 2133 MHz CL10 (2x8GB kit): €196.99 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
