La famiglia di memorie ADATA XPG spicca un balzo in avanti

Con i moduli XPG V2 la frequenza sale sino a 2.800 MHz, in abbinamento ad un design futuristico


Taipei, Taiwan - 28 Maggio, 2013 - ADATA™ Technology, azienda leader di mercato nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage basate su memorie NAND Flash, presenta quest’oggi il successore della propria popolare linea di memorie DRAM XPG. La nuova serie XPG V2 è stata sviluppata per l’abbinamento con processori Intel Core di terza generazione su piattaforma Z87, caratterizzata dalla presenza di dissipatori di calore dal forte impatto estetico.

I moduli XPG V2 utilizzano un circuito stampato a 8 strati con 2oz di rame, in abbinamento ad un dissipatore di calore in alluminio dotato di Thermal Conductive Technology (TCT). Il sistema di raffreddamento è stato ridisegnato utilizzando un design futuristico, andando in questo modo a catturare l’attenzione di quegli utenti che vogliono abbinare elevate prestazioni di velocità ad uno stile unico. Le memorie a 2.800 MHz di clock operano con timing pari a CL 12-14-14-36 in abbinamento ad una tensione di alimentazione di 1.65V, fornendo le prestazioni in termini di velocità richieste dagli utenti più appassionati.

I moduli XPG V2 vengono proposti in kit dual channel da 8GB oppure 16GB (4GB x 2 e 8GB x 2). Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito ADATA all’indirizzo
http://it.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=220&lan=it 

Disponibilità

I moduli memoria XPG V2 DRAM saranno disponibili presso rivenditori locali oltre che online, al prezzo medio retail suggerito di €370,99 per 8GB e di € 754,99 per 16GB.
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=220&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
