ADATA lance la mémoire overclocking XPG V3 DDR3 3100

Overclockez votre monde de jeu avec XPG !


Taipei, Taïwan – 24 Juillet 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui la dernière mémoire overclocking PG™ V3, fonctionnant à une fréquence impressionnante de 3100 megahertz. Sa fonction double canal est conçue pour apporter une grande puissance aux joueurs et aux utilisateurs enthousiastes qui utilisent une plate-forme Intel de quatrième et cinquième génération ainsi que la dernière plate-forme INTEL Z97.

Utilisation de la Technologie « Thermal Conductive » pour une plus grande dissipation de la chaleur

Avec une fréquence allant jusqu’à 3100MHz et une vitesse de transfert de 24,8Go/s, la mémoire XPG™ V3 place une nouvelle fois le jeu à un niveau supérieur. Elle est compatible avec Extreme Memory Profile (XMP) version 1.3 et utilise la technologie Thermal Conductive Technology (TCT), qui réduit drastiquement la température. Il permet à chaque puce d’être directement en contact avec le dissipateur, assurant aux composants et PCB de fonctionner dans un environnement à température égale pour une meilleure stabilité, même à pleine vitesse.

Une grande stabilité sans incident

Grace aux ailettes détachables étendues vers le haut et au PCB 8 couches avec 8 mil de cuivre, la mémoire XPG™ V3 offre des performances de refroidissement supérieures et des transferts de données stables. Les 8 mil de cuivre peuvent grandement diminuer la résistance électrique et réduire la consommation électrique pour une plus grande efficacité. Il contribue également à améliorer l’intégrité du signal de transfert grâce aux émissions des interférences électromagnétiques réduites, ce qui permet aux overclockeurs d’obtenir d’excellents scores avec une grande stabilité et un signal stable.

Une excellente finition et durable dans le temps – à l’intérieur et à l’extérieur du produit

Le radiateur à ailettes détachables peut être remplacé et fixé par des vis, rendant la mémoire XPG™ V3 plus durable sur le long terme. De plus, il y a une paire d’ailettes en plus dans le packaging pour le premier lot d’expédition, permettant aux utilisateurs de changer les ailettes et de faire la configuration la meilleure ! Pour plus de sécurité et un excellent service, tous les modules XPG gaming sont conformes RoHS et profitent d’une garantie à vie.

Particularités du produit

· Compatible Intel XMP 1.3 (Extreme Memory Profile) 

· Compatible double canal 

· Conforme RoHS 

· Conforme aux standards JEDEC 

· PCB haute qualité 8 couches avec 8 mil de cuivre pour un refroidissement amélioré et une plus grande efficacité 

· Technologie Thermal Conductive Technology (TCT) pour l’évacuation de la chaleur 

· Compatible avec les dernières plateformes Intel Z97 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
