ADATA Introduce Kits de Memoria de Doble Canal DDR3-2133X de 8GB y 16GB en su XPG Xtreme Series 

Lo Último en Rendimiento y Fiabilidad para Satisfacer las necesidades de Gamers y Overclockers


16 de mayo de 2012, Taipéi, Taiwán – ADATA Technology Co., Ltd ha anunciado el incremento de su gama DDR3 XPG™ Xtreme Series DDR3 con los kits de doble canal DDR3-2133X de 8GB y 16GB. Estos nuevos kit de la gama XPG Extreme Series están diseñados para satisfacer las estrictas necesidades de entusiastas en lo que respecta a gran capacidad y rendimiento de módulos DRAM.

Los nuevos módulos DDR3-2133X de la XPG Xtreme Series de ADATA trabajan a una frecuencia de 2133 MHz y a un voltaje de 1,65 V con latencias de 10-11-11-30 permitiendo una tasa de transferencia estimada de hasta 34,1 GB/s.

Cada chip de memoria de XPG se escoge a través de un estricto proceso de selección y dispone de un PCB (circuito impreso) de 8 capas. Los chips están en contacto directo con los disipadores para una mejor disipación del calor y tiempo de vida prolongado. Los kits XPG Xtreme Series DDR3-2133X también soportan la versión 1.3 del Intel XMP (Extreme Memory Profiles), facilitando su configuración a usuarios avanzados y es compatible con las plataformas P67 / X79 / Z68 / Z75 / Z77 de Intel.

Disponibilidad
Los nuevos kits de memoria DDR3-2133X de la serie XPG Xtreme Series se pondrán a la venta a través de distribuidores oficiales en Europa a un precio recomendado de 94,99 $ de 8GB y 274,99 $ de 16GB. 

Se puede encontrar más información en el sitio web de ADATA en:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=68 

Sobre ADATA

ADATA Technology, el segundo proveedor mundial de módulos de memoria DRAM, tercer proveedor mundial de unidades USB (según iSuppli en abril 2011) siendo una de las 20 principales marcas globales de Taiwán, proporciona soluciones de almacenamiento completas como módulos de memoria DRAM, unidades USB, tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA, están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design de Alemania, el Premio red dot, el premio CES La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 

