FOR IMMEDIATE RELEASE

Les nouveaux boitiers Gaming ATX FSP CMT330 et CMT520
De nouveaux boitiers dotés de flux d’air optimisé, un incroyable rapport qualité / prix et une grande flexibilité pour les joueurs du monde entier

14 mars, 2018 – Taipei, Taiwan – FSP, un des principaux fabricants d’alimentation au monde, est fier d’annoncer ses nouveaux boitiers moyen tour destiné aux Gamers, le CMT330 et CMT520. Prêts pour les joueurs, peu importe leur budget, les CMT330 et CMT520 offrent une grande flexibilité pour intégrer une solution de refroidissement par air, par eau en système AIO ou DIY. Le CMT330 se démarque aisément de la tendance actuelle en permettant l’installation de deux lecteurs optiques, ou autres composants 5,25”, et le CMT520 profite d’un look moderne avec des panneaux en verre trempé et du RGB, tout en gardant un œil sur le flux d’air. Les CMT330 et CMT520 sont tous deux livrés avec des ventilateurs préinstallés pour répondre aux besoins basiques du refroidissement par air. Les deux boitiers utilisent le même châssis interne compatible avec les larges cartes mères ATX sur huit équerres PCI. Les grands radiateurs de processeurs (163 mm), les longues cartes graphiques (423 mm), quatre disques 2,5” et deux disques 3,5” prennent aisément place dans le boitier. Le riche panneau de contrôle comprend deux ports USB 2.0, deux ports USB 3.0, les prises pour le casque et le micro. 

CMT520, pour ceux qui veulent le meilleur

Le CMT520 est le nouveau boitier haut et de gamme, et abordable, de FSP pour les Gamers. Il comprend quatre ventilateurs RGB compatibles avec le contrôle par carte mère, comme ASUS Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion et MSI Mystic Light. Ces ventilateurs RGB s’affichent à travers les panneaux en verre trempé à l’avant et sur les côtés, en plus d’être reflétés par le cache alimentation Halo Cover à l’intérieur du boitier. Le flux d’air étant un élément essentiel du CMT520, le panneau avant offre une ventilation permettant à l’air frais de pénétrer dans le boitier, tout en permettant d’installer un radiateur de 360mm en haut et en bas qui recevront un grand flux d’air.

CMT330, de l’évolutivité et un style inégale

Le CMT330 possède les mêmes dimensions internes que son grand frère et permet l’installation de deux lecteurs 5,25”, en plus des deux emplacements 2,5” et 3,5” disponibles dans les deux boitiers. Avec un panneau en acrylique et un cache alimentation ”Halo Cover”, le ventilateur arrière à LED bleu créé un aspect incroyable pour un boitier prêt à recevoir de grosses configurations avec un refroidissement par eau ou par air, avec des emplacements en 120mm et 140mm et de la place pour deux radiateurs de 360mm, tandis que deux ventilateurs de 120mm à l’avant fournissent un grand flux d’air pour refroidir les composants.

Disponibilité

Les boitiers FSP CMT330 et CMT520 sont désormais disponibles aux tarifs respectifs de 79.99€ et 109.99€ prix publique indicatif.

Produit et Images
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html
Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 

· Site officiel des produits du groupe FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr 

· Blog FSP : blog.fsp-group.com 

· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/ 

· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 

· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et parmi les leaders mondiaux des fournisseurs d’alimentations électriques, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 480 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
