FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP představuje FlexGURU 250W a 300W modulární zdroje
Nové zdroje jsou perfektní IPC, NAS, HTPC a edge computing
29. října, 2019, Taipei, Taiwan - FSP, jeden z předních výrobců počítačových zdrojů na světě, oznamuje novou řadu zdrojů FlexGURU. Tato řada kompaktních, modulárních, tichých a výkonných zdrojů je navržena pro IPC (Průmyslové PC), HTPC (Home Theater počítače), Edge Computing, NAS (síťová úložiště) a NAS Servery. Série FlexGURU obsahuje dva modely, a to 250W a 300W. Tyto kompaktní, ale výkonné zdroje (jen 150 x 40.5 x 81.5mm ) nabízejí o 20% vyšší výkon než jiné typické Flex ATX zdroje. FlexGURU splňuje požadavky zákazníků včetně těch používajících edge počítače. Tím se snižuje potřeba nakupovat jiné zdroje na míru a čekat, až se prodají.
Modulární design zdroje
Modulární systém modelů zdrojů FlexGURU s tenkými plochými kabely umožňuje jednodušší montáž, redukuje kabeláž a zlepšuje průtok vzduchu. Uživatel pouze nainstaluje minimum kabelů, které potřebuje ve svém počítači.

Modulární konektory umožňují uživateli efektivní manipulaci s kabeláží a také redukovat dobu ladění počítače. Znamená to také flexibilitu při výměně zdroje, protože není potřeba odpojovat všechny kabely z počítače.

FSP vytvořil speciální univerzální konzoli, která může být použita v rozdílných pozicích do různých počítačových skříní. Montážní otvory a pomocná konzole jsou navrženy tak, aby zajistily, že řada FlexGURU bude kompatibilní s 99% počítačových skříní Flex-ATX.
Bezpečný, tichý a výkonný
FlexGURU nabízí vynikající tepelný výkon s účinným designem proudění vzduchu, který prodlužuje životnost ventilátoru, chrání výkon systému a pomáhá při snižování hluku. Tyto jednotky napájení odpovídají mezinárodním bezpečnostním normám UL / EN / IEC 62368-1 a 60950.

Pro více informací o těchto produktech a videa, prosím navštivte tyto stránky: 
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 
Pro vice informací prosím navštivte stránky: 
FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP
Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.
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