FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP relance une nouvelle série d'alimentations HYPER : performances stables à un tarif abordable
Rendement de plus de 85% avec un ventilateur silencieux et des connecteurs SATA optimisés
26 novembre 2015 – Taoyuan, Taiwan – FSP, fabricant d'alimentations expérimenté, annonce aujourd'hui la gamme HYPER. Reconçue pour maximiser la souplesse des connecteurs et le rendement, cette alimentation avec PFC actif comprend aussi un ventilateur silencieux et durable. La série HYPER dispose aussi d'un rendement supérieur à 85% dans ses puissances de 500W, 600W et 700W.

Bon rendement pour le prix

Les trois alimentations HYPER sont mesurées à plus de 85% de rendement. En outre, les modèles de 500W et 600W ont reçu la certification 80 Plus 230V EU Bronze. Cette certification 230V est plus difficile à atteindre, montrant ainsi l'engagement de FSP dans le rendement.

Refroidissement silencieux et durable

Le ventilateur de 120mm de l'alimentation HYPER adapte sa vitesse automatiquement en fonction de la charge. A 20% de charge, ses nuisances sonores sont mesurées à moins de 18 décibels ; à charge maximale, c'est toujours moins de 25 décibels, soit presque silencieux pour la plupart.

Câbles multiples pour toutes les configurations

La série HYPER utilise une sélection optimisée de câbles depuis son unique rail 12V. Le 24 broches de 550mm et le 4+4 broches de 600mm alimentent la carte mère et le processeur. Quatre câbles 6+2 broches PCI-E (deux sur le modèle de 500W) alimentent la ou les cartes graphiques. Deux câbles SATA de 500mm ont été spécialement conçus avec des espaces de 50mm entre les quatre connecteurs de chacun pour se brancher confortablement sur huit disques durs. Pour le fun, il y a aussi un câble de 500mm avec Molex / Floppy pour ceux qui en ont toujours besoin.

Câbles modulaires

L'alimentation HYPER a beaucoup de câbles gainés, mais certains préfèrent enlever les connecteurs non utilisés pour mieux gérer l'espace ou le flux d'air. La série HYPER comprend des câbles modulaires – un excellent choix pour les utilisateurs avancés.

Prioriser la protection du PC

Tous les câbles sont gainés pour éviter l'usure, assurant le PC d'être protégé contre l'éfilochage. La série HYPER est conçue avec les protection OCP, OVP et SCP. Pour beaucoup de systèmes, 500W, 600W et 700W sont les puissances optimales, faisant des alimentations HYPER un choix idéal. Conçu pour le marché grand public, la série HYPER mêle hautes performances et longévité à tarif abordable.

Tarif et disponibilité

La série HYPER est d'ores et déjà disponible chez les revendeurs.

Pour plus d'informations à propos du produit :
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=456
Où acheter :

· LDLC : http://www.ldlc.com 

· Materiel.net : http://www.materiel.net 

· RUE DU COMMERCE : http://www.rueducommerce.fr 

· Grosbill : http://www.grosbill.com 

· Amazon.fr : http://www.amazon.fr 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group répond aux demander variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 400 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
