FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP lanza las Fuentes de alimentación Serie Hydro con certificación 80PLUS Bronze
Eficientes y fiables a precios asequibles
Taipéi, Taiwán - 16 de marzo de 2016 – FSP, especialista en fuentes de alimentación, anuncia una nueva línea de fuentes de alimentación para equipos gaming, la Serie Hydro. Con amplia experiencia en la fabricación de fuentes de alimentación de alta eficiencia, la serie Hydro refleja los elevados niveles de fiabilidad y rendimiento de FSP a precios asequibles.

Potente raíl único de +12V

Perfecta para las GPUs que necesitan gran energía, su diseño de raíl único de +12V ofrece estabilidad y facilidad de uso. Obtenga la máxima potencia de su fuente de alimentación gracias a su capacidad para ofrecer corriente estables y uniforme con una carga pesada.

Ventilador silencioso con control de velocidad inteligente

La serie Hydro, que cuenta con la certificación 80Plus® Bronze y una eficiencia máxima del 88 %, está equipada con un ventilador de 120 mm. El control inteligente ajusta las velocidad del ventilador para un rendimiento de refrigeración óptimo. Incluso con cargas máximas, esta serie de fuentes de alimentación sigue siendo silenciosa.

Diseño de cableado plano

El cómodo y manejable cableado plano hace que sea más sencillo para los jugadores y entusiastas del PC, darle una imagen ordenada y organizada a sus sistemas. Su largo conector (450 mm) de 20+4 pines hace más fácil organizar todos los cables a través del soporte de la placa base, minimizando el desorden y maximizando el flujo de aire.

Amplio rango de voltaje de entrada

FSP garantiza una eficiencia superior al 85 % en un amplio rango de tensión CA, desde 160V hasta 280V. Incluso cuando la tensión de red es inestable, podrá confiar en una alimentación estable de la serie Hydro de FSP, certificada con 80 PLUS Bronze.

Disponibilidad

La serie Hydro, con certificación 80 PLUS Bronze, de FSP ya está disponible en España en las versiones de 500W/600W/700W con un PVPr de €53,99 / €62,99 / €71,99, respectivamente.

Para más información sobre el producto:
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000553
Para más información, visite:

La página web del grupo FSP www.fsp-group.com
La página web de los productos: www.FSPLifestyle.com
El blog de FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Sobre FSP

Fundada en 1993 y siendo uno de los 6 mejores proveedores de productos de suministro energético, el FSP Group (3015: Taiwán) satisface las diferentes necesidad de los usuarios en cuanto a suministro energético gracias a su equipo de I+D formado por 400 personas, a su poderosa capacidad de producción y a sus completos procesos de producción. Con más de 400 modelos que cuentan con la certificación 80 PLUS, el número uno del mundo en certificaciones 80 PLUS permite a los usuarios disfrutar de tecnologías respetuosas con el medio ambiente ofreciendo la mejor protección medioambiental y los mejores productos de suministro energético de calidad. 
