FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP anunță seria de surse de alimentare Twins PRO cu puteri de 500W/ 700W/ 900W
Seria Twins PRO este compatibilă cu carcasele ATX sau PS2 fiind o sursă de alimentare ideală pentru serverele Home Cloud, SME sau cele de web / mail
17 Martie 2021, Taipei, Taiwan - FSP, unul dintre cei mai importanți producători de surse de alimentare din lume, anunță lansarea noii serii de surse de alimentare Twins PRO. Aceasta este disponibilă în trei variante de putere: 500W, 700W și 900W.

Twins PRO este o sursă de alimentare redundantă, gândită în principal pentru standardul ATX sau PS2. Seria Twins PRO nu necesită sisteme de retenție și montare speciale, ceea ce o face ideală pentru serverele Home Cloud, web / mail dar și pentru companiile de dimensiune medie (SME).
O sursă stabilă cu protecție completă
Datorită protecțiilor precum cea pentru supracurent (OCP), supratensiune (OVP) sau supraincălzire (OTP), seria de surse Twins PRO mențin tensiunea stabilă în permanență.

Cele două module ale seriei Twins PRO distribuie tensiunea de alimentare pentru o eficiență optimă în timpul funcționării normale. Astfel, utilizatorii nu trebuie să se îngrijoreze de întreruperea alimentării PC-urilor sau a serverelor. Dacă un modul se defectează, cel de-al doilea modul va prelua automat sarcina adițională pentru a asigura stabilitatea sistemului.
Module Hot Swap integrate
Seria de surse de alimentare Twins PRO au integrate module hot swap pentru înlocuirea rapidă și ușoară a componentelor defecte fară a opri sistemele sau dispozitivele utilizate.
Fară întreruperi cu dispozitivul de blocare al cablului de alimentare
Sursele Twins PRO sunt dotate cu un dispozitiv de blocare al cablului de alimentare pe care îl fixează prevenind astfel deconectarea lui accidentală. Acest lucru asigură o funcționare stabilă și fară interuperi a sistemului.
Software-ul FSP Guardian
Sursele din gama Twins PRO sunt livrate cu software-ul de monitorizare și control FSP Guardian. Când sursa din seria Twins PRO este conectată prin USB la un header de pe placa de bază, aceasta utilizează software-ul FSP Guardian pentru a monitoriza puterea livrată, cea consumată, eficiența dar și alte raportări interne în timp real pentru istoricul funcționării în ultimele 30 zile.

Atunci când puterea livrată sau cea absorbită din rețea depășește un anumit nivel recomandat, software-ul FSP Guardian vă va atenționa de îndată cu starea surselor Twins PRO.
Design modular cu cabluri de tip panglică
Alte dotări ale seriei Twins PRO includ un design cu LED de status pentru sursa de alimentare, cabluri plate de tip panglică (ideale în aplicații unde spațiul restrâns este o problemă) respectând totodată standardele ATX 12V și EPS 12V precum și IEC 62368.
Preț și disponibilitate
Seria Twins PRO este disponibilă acum global cu un preț recomandat de $429.99 USD pentru 500W, $549.99 USD pentru 700W, și $649.99 USD pentru 900W.

Mai multe informații despre :
Sursa FSP Twins PRO 500W
Sursa FSP Twins PRO 700W
Sursa FSP Twins PRO 900W 

Video pentru seria: FSP Twins PRO

Pentrumai multe informatii despre produse, vizitati:
FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Despre FSP
Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 500 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate. FSP Group website oficial: www.fsp-group.com 
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