FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP gia nhập thị trường hệ thống lưu trữ năng lượng với dòng pin lưu động gia dụng EMERGY
EMERGY 3000 & EMERGY 1000 Series có thể dùng vừa như hệ thông lưu điện gia dụng cũng như nguồn điện lưu động ngoài trời
19 Tháng Năm, 2015 – Đào Viên, Đài Loan – FSP, chuyên gia trong lĩnh vực năng lượng cao cấp, công bố một dòng mới của các sản phẩm Hệ Thống Lưu Điện- Energy Storage System (ESS). EMERGY 3000 Series gồm DP2615ADN/EZN (pin 2.6kWh Li-Ion) hoặc DP1715JDF (pin 1.7kWh Lithium Iron Phosphate) và EMERGY 1000 Series có thể cung cấp 900Wh(Li-on) lưu động. Nếu sử dụng trong vai trò bộ lưu điện gia dụng, dòng EMERY với khả năng sạc nhanh xuất sắc cho việc lưu trữ năng lượng mặt trời và cấp điện trong trường hợp khẩn cấp. Với thiết kế vỏ lưu động chúng cũng có thể được dùng như bộ phát điện sạch, không ồn dùng cho cắm trại, buổi hòa nhạc và các sự kiện ngoài trời, trong các tính huống khẩn cấp và nhiều ứng dụng khác nữa.

Hệ thống lưu điện gia dụng

Bộ lưu điện gia dụng không chỉ cung cấp năng lượng dự phòng khi mất điện mà còn giúp người dùng tiết kiệm tiền điện. Với thời gian sạc thấp, dòng EMERY có thể giúp người dùng lưu điện ở giờ thấp điểm với giá thấp hơn để sử dụng vào giờ cao điểm, qua đó tiết kiệm tiền điện. Với mạch UPS tích hợp, dòng EMERY cũng rất xuất sắc trong chức năng của bộ lưu điện dự phòng và một giải pháp thay thế “sạch” cho máy phát điện dự phòng có khả năng tự khởi động tự động khi dòng điện mất để giữ tủ lạnh và các thiết bị điện khác chạy ổn định cho tới khi điện lưới được khôi phục.

Pin năng lượng mặt trời

Dòng pin EMERY giúp giải quyết vấn đề cung và cầu với năng lượng mặt trời bằng cách lưu trữ năng lượng mặt trời tạo ra ban ngày để sử dụng ban đêm khi mặt trời lặn. Dòng sản phẩm EMERGY với khả năng sạc nhờ năng lượng mặt trời tích hợp, thiết kế sạc nhanh, và tương thích với tấm năng lượng mặt trời tiêu chuẩn và của FSP. Trong 2.5 giờ, dòng 900Wh EMERY có thể sạc đủ năng lượng mặt trời để chạy một TV LCD 42inch trong 4 giờ, và dong EMERGY 3000 với dung lượng lớn hơn có thể được sạc trong 4.5 giờ cho hệ thống 1.7kWh bằng năng lượng mặt trời. EMERGY giúp người dùng lưu trữ năng lượng ban ngày dùng cho ban đêm.

Bộ năng lượng lưu động

Với mật độ năng lượng cao và một thiết kế gọn nhỏ với bánh xe đẩy, dòng EMERGY còn hơn một bộ lưu điện gia dụng. Dòng EMERGY 1000 với kích thước 42×23×37cm và dòng EMERGY 3000 với kích thước 39×22×68cm nhỏ gọn đủ để mang theo và cấp điện cho việc cắm trại và các sự kiện ngoài trời, các trường hợp khẩn cấp và khi cần cấp điện ở vùng xa. Hiệu suất năng lượng cao đồng nghĩa với việc hoạt động không cần quạt. Dễ dàng sạc với các nguồn điện AC thông dụng, các sản phẩm này mang đến một sự lựa chọn thay thế thân thiện với môi trường và yên tĩnh cho các máy phát điện chay xăng dầu ồn ào.

ESS tại Computex

Dòng EMERGY 3000 và 1000 sẽ được FSP trình diễn thử nghiệm ở một ứng dụng nhà thông minh tại Computex 2015 ở Đài Bắc. FSP cũng sẽ ra mắt dòng sản phẩm tiếp theo ION MATE dành cho thị trường thương mại và công nghiệp. Dòng ION MATE là một hệ thống lưu điện thương mại với các dung lượng 5.3kWh, 7.9kWh và 10.5kWh. Điều đặc biệt đáng chý ý là 10kWh điện được cung cấp bởi năng lượng tái tạo có thể cung cấp đủ nhu cầu sử dụng cho một hộ gia đình trong một ngày. Điều đó có nghĩa là ION MATE dành cho Năng Lượng Xanh , Nhà Thông Minh. Với việc theo dõi thời gian thực trạng thái của các cell pin và việc chủ động cân bằng hệ thống để giúp nâng cao hiệu năng hệ thống và tuổi thọ, dòng ION MATE là giải pháp ESS hoàn hảo để đáp ứng nhu cầu sử dụng điện mặt trời tự đáp ứng và sẽ có mặt trên thị trường vào Q4 năm 2015.

Giá cả và thời gian ra mắt

Dòng EMERGY 3000 gồm phiên bản 2.6kWh Lithium Ion(DP2615ADN/EZN) với giá bán lẻ 3,300$ và phiên bản 1.7kWh Lithium Iron Phosphate(DP1715JDF) với giá 4500$. Dòng EMERGY 1000 gồm bản 900Wh Li-Ion (PP0915ADN/EZN) và bán lẻ ở giá 2,100$. Phụ kiện tùy chọn gồm tấm năng lượng mặt trời 50W 40x108cm bán theo bộ 3 tấm ở giá 630$. Cả EMERGY 3000 và EMERGY 1000 đều đã có thể đặt mua ngay bây giờ.
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Thông tin về FSP

Được thành lập năm 1993 và là 1 trong 6 nhà sản xuất các sản phẩm liên quan tới nguồn điện hàng đầu, Tập Đoàn FSP (3015) đáp ứng các nhu cầu khác nhau của khách hàng với đội ngũ R&D 400 người, khả năng sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất hoàn chỉnh. Với hơn 386 sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, số một thế giới về chứng chỉ 80 PLUS, giúp cho khách hàng có thể tận hưởng các công nghệ thân thiện với hành tinh bằng cách mang đến việc bảo vệ môi trường tốt nhất và các sản phẩm nguồn điện chất lượng .
