Mini-PC Hersteller Giada auf der CeBIT 2012

Halle 17, Stand A11 (10-2)


1. März 2012, Shenzhen, China – Giada, eine Marke von Shenzhen Jiehe Technology Development Co. Ltd – einem der größten Hersteller von digitalen Geräten, Grafikkarten und Mainboards in China – begleitet die CeBIT 2012 vom 6. bis zum 10. März 2012. Giada stellt seine Mini-PC-Serien in Halle 17, Stand A11 aus.

Besuchen Sie Giada (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd.) @ CeBIT 2012:
Hall: 17
Booth No: A11 (10-2)

Auf der diesjährigen CeBIT wird Giada drei platzsparende Niedrigenergie-Mini-PCs zeigen: F101D, i35G und Uni-Box.

PCs für Heimanwender, Office und Entertainment in Buchgröße
Giadas F101D bietet die Power und Leistungsfähigkeit eines vollwertigen PCs in platzsparender Hülle mit sehr niedriger Leistungsaufnahme. Ausgerüstet mit einem Intel-Prozessor ist dieser PC in Buchgröße die perfekte Wahl für „on-the-go“ SOHO-Anwender.

Mini-PC powered by NVIDIA-GPU
Ausgestattet mit einer NVIDIA Grafikkarte samt DirectX 11 unterstützt der Giada i35G Spiele und 1080p High Definition und bringt damit mehr Grafikpower in die Welt der Mini-PCs. Dieser kompakte Niedrigenergie-Mini-PC wird mit einer Fernbedienung geliefert und macht ihn damit ideal für Home Theatre.

2 in 1 Ultra-Kompakt-Mini-PC
Giada kombiniert zwei Gehäuse in einem PC. Das Hauptgehäuse beinhaltet ein Nano-ITX-Mainboard mit Unterstützung für einen Mobile Sandy Bridge Prozessor, während das sekundäre Gehäuse ein Add-on Board enthält, das die Konnektivität des PCs erheblich steigert und Cardreader, 6 USB 2.0, HDMI, COM-Port und Audio In/Out ergänzt. 

Giada lädt Distributoren, Presse und technisch interessierte Enthusiasten ganz herzlich ein, den Stand A11 in Halle 17 zu besuchen und sich selbst ein Bild von den neuesten Produkten zu machen.

Über Giada
Giada ist die Premium-Marke von JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), einem führenden und weltweit agierenden Hersteller von digitalen Produkten, Grafikkarten und Motherboards. JEHE war der erste offizielle Partner von NVIDIA in China für diskrete Grafikkarten. Seit dem erfolgreichen Weg zum drittgrößten Hersteller des Landes im Jahr 2003 hat JEHE auch eine lange und erfolgreiche Partnerschaft mit den Prozessor-Herstellern Intel und AMD etabliert. 

Mit fast 1000 Angestellten an 8 Standorten weltweit und einem starken Background im OEM- und ODM-Bereich hat JEHE eine klare Überlegenheit bei Produkt-Knowhow, Chip-Einkauf und Technologie-Entwicklung. Die Marke Giada bringt all dieses Wissen und all diese Qualität nun auf den internationalen Markt. Mehr über die Marke Giada unter www.giadatech.com 

