PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Anunciando el Robot Aspirador AiBot RC330A de AGAMA

Robot Aspirador Recientemente Mejorado con Reducción de Ruido en el Motor e Incremento del Almacenamiento del Depósito de Basura

28 de diciembre del 2011, Taipéi, Taiwán – AGAMA, un fabricante líder en electrodomésticos, ha anunciado un nuevo robot aspirador -el AiBot RC330A- más silencioso y con un consumo eléctrico más reducido. 

El tiempo de trabajo de 60 minutos del AiBot RC330A y su reducido consumo de energía de 15~20 vatios garantizan un hogar más limpio y un ahorro en la factura de la luz. Cuando el AiBot RC330A necesita una recarga, su función de apagado automático y la luz de la batería indican que necesita ser enchufado para cargar sus baterías.

Con el AiBot RC330A no hay que preocuparse por el almacenamiento de la basura ya que su compartimiento de almacenamiento tiene una capacidad de hasta 320ml.

Siendo ideal para superficies como alfombras, linóleo, baldosa y madera, el AiBot RC330A tiene varios programas efectivos de limpieza incluyendo las funciones de limpieza de seguimiento de paredes, en espiral y de forma aleatoria. La función de fregado está exclusivamente diseñada para superficies duras, el AiBot RC330A será capaz de limpiar una gran cantidad de suciedad.

El sensor anti-contacto evita muebles y paredes de forma activa, pero incluso si el AiBot RC330A llega a rozar algo, el parachoques protector garantiza que no deje ninguna marca ni ningún arañazo. 

Por un precio recomendado de 199,00 Euros, el AiBot RC330A de sencillo manejo es seguro que será un artículo muy atractivo para los consumidores el próximo año. 

Más información y fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.agamazone.com/products_rc_330a.html
Contenido del paquete:

· Robot Aspirador 

· Pack de baterías recargables: 

· Ni-MH 1500mA 

· Depósito de Basura 

· Escobillas Laterales: 2 unidades 

· Adaptador de Corriente 

· Conversor de corriente UE/EUA 

· Filtro: 2 unidades 

· Papel de limpieza: 3 hojas 

· Manual de usuario en varios idiomas 

SOBRE AGAMA

AGAMA es una marca líder en electrodomésticos de alta calidad. Basada en tecnologías de vanguardia, AGAMA combina nuevos estilos estéticos con un diseño centrado en el usuario. Establecido por KYE Systems Corp. en 2008, AGAMA ofrece robots aspirador. Para más información visite el sitio web de AGAMA en www.agamazone.com
