PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Presenta el Receptor Musical Bluetooth - BT-100R
Reproduce tu música sin cables desde tu móvil
23 de octubre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el receptor musical Bluetooth – BT-100R. Este receptor portátil te proporciona la libertad de escuchar música de forma inalámbrica en cualquier auricular y altavoz desde tu móvil, reproductor mp3 y/o tableta con soporte Bluetooth 3.0.

El BT-100R de Genius tiene un rango inalámbrico de hasta 10 metros. Conecta tus altavoces al BT-100R para que puedas escuchar música de forma inalámbrica y simplemente sincronízalos con tu teléfono móvil.

Cuando esté completamente cargada, la batería recargable de iones de litio 170mAh es capaz de proporcionar una duración de hasta 10 horas, así podrás utilizar el BT-100R por un día entero. Para los altavoces, puedes usar el receptor como una conexión inalámbrica entre tus auriculares con cable y tu teléfono inteligente. Puede ser fácilmente almacenado en el interior del bolsillo de la camisa o puede engancharse con un clip en el exterior de la misma.

Si la música se detiene debido a que se pierde la sincronización con el Bluetooth, el BT-100R te advertirá mediante una señal acústica corta. La conexión debe entonces ser restaurada desde tu móvil. La sincronización exitosa es indicada a través de una luz constante en el indicador LED. 

El paquete BT-100R incluye un cable USB para carga como también cables de audio (RCA y 3.5-3.5mm). Los cables de audio le permiten al receptor conectarse con la mayoría de altavoces.

El Genius BT-100R ya está disponible en España a un precio recomendado de €34.90.
Especificaciones Técnicas:
· Especificación Bluetooth: 3.0 

· Batería: recargable de iones de litio 170mAh 

· Rango Inalámbrico: 10m 

· Longitud del cable de audio 3.5-3.5mm: 300mm 

· Longitud del cable de audio RCA: 300mm 

· Longitud del cable de carga USB : 300mm 

· Peso: 21g 

· Tamaño (L x W x H): 63mm x 32mm x 21mm 

Contenido del paquete:
· BT-100R 

· Cable de audio 3.5-3.5mm 

· Cable de audio RCA 

· Cable cargador USB 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55532&ctNode=1293 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
