PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza en España la Videocámara DVR-HD565 HD 120 grados para automóviles
Ya disponible en España la Videocámara con un ángulo de 120 grados
21 de octubre de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius lanza hoy en España la videocámara DVR-HD565 HD para automóviles. La DVR-HD565 es una nueva videocámara de alta definición para automóviles que incorpora lentes con un ángulo de 120 grados. Con tan solo colocarla en su parabrisas, esta cámara mostrará lo que ha sucedido en caso de tener algún accidente.
Grabación en HD con un gran ángulo de visión
La DVR-HD565 puede grabar con una resolución de 1280 x 720 y 30 fps. Esto, combinado con la lente de 120 grados, le permitirá grabar todo lo que suceda delante de su vehículo, ya que capturará la escena completa para ofrecerle unas imágenes del entorno en caso de emergencia, por lo que podrá entregar el vídeo como prueba.
Fácil de usar
El sensor G de la DVR-HD565 bloqueará automáticamente el archivo si el vehículo tiene un accidente, por lo que evitará que este se borre y permitirá usarlo fácilmente cuando sea necesario. La luz infrarroja puede grabar vídeos en la oscuridad y ajustarse rápidamente a los cambios de luz.
Videocámara portátil
También puede utilizarla como una videocámara normal o como una cámara digital para grabar vídeos y hacer fotografías. Su batería Li-ion permite que pueda utilizarse fuera del coche si fuera necesario y evita que se agote la batería si se utiliza cuando el coche no esté en marcha.
Precio y disponibilidad
La DVR-HD565 ya está disponible en España con un precio recomendado de 99 €.
Especificaciones:
· Pantalla: Gran ángulo de 2,4” 

· Lente: 4 capas 

· Sistema de iluminación – luz infrarroja para condiciones de baja iluminación 

· Formato: AVI 

· Tipo de memoria: Micro SDHC hasta 32 GB(Clase 6 o superior) 

· Energía/Adaptador: cargador en el mechero del coche DC 12V 

· Batería Li-ion incorporada 

· Temperatura de funcionamiento: de -20° a +55°C 

Requisitos del sistema:
· Procesador Pentium 4 (o superior), 2.6 GHz, con Windows 8/7 Service Pack 2 

· 1GB RAM o superior 200 MB de espacio libre de disco 

· Disponible Interfaz USB 

· Resolución de pantalla recomendada 1024 X 768 píxeles o superior 

Contenido del paquete:
· Videocámara para automóviles 

· Adaptador para mechero del coche 

· Cable USB 

· Ventosa para parabrisas 

· Batería Li-ion BL-4C 

· Guía rápida en varios idiomas 

Las especificaciones detalladas y las fotografías del producto están disponibles en:
http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=57814&ctNode=3624&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
