PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Totalmente Recargado en Minutos - DX-ECO - El Primer Ratón Inalámbrico Sin Batería para PC y Mac por Genius 

Pionero Ratón Óptico BlueEye Ahora Disponible en España

Miércoles, 18 de enero de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy el primer ratón inalámbrico sin batería del mundo que se recarga en cuestión de minutos - El Ratón DX-ECO BlueEye.

Listo para el uso de un día completo con tan solo una carga de tres minutos, el DX-ECO de Genius utiliza un capacitador de oro integrado con un largo tiempo de vida de 100.000 recargas en lugar de usar anticuadas y contaminantes pilas desechables. Los consumidores no tienen que desperdiciar más tiempo y dinero tanto si es PC o Mac al usar el DX-ECO. Es ideal para gobiernos y corporaciones proporcionar una opción de ratón inalámbrico que no solo reduce gastos sino que también evita las complicaciones que suponen el reabastecimiento de pilas.

La tecnología de sensor BlueEye del DX-ECO permite hacer clic y mover el puntero de una forma suave e ininterrumpida sobre casi cualquier superficie incluyendo cristal, mármol e incluso alfombras gruesas. Funcionando de forma inalámbrica a una distancia de hasta 15 metros gracias a su receptor USB de tamaño reducido de 2,4GHz, este innovador ratón sin pilas puede usarse en cualquier sitio y en cualquier lugar. Además cuando se viaja se puede guardar el receptor USB de tamaño reducido dentro del DX-ECO mantenerlo seguro.

Caracterizándose por su desplazamiento de 4 tipos, dpi ajustable (800/1600 dpi), además de los botones rápidos de anterior/siguiente página para una navegación web más eficiente, el ratón BlueEye sin pilas DX-ECO incluye un diseño plug & play y una construcción cómoda y ergonómica.

Contenido del paquete:

· Ratón Inalámbrico DX-ECO 

· Receptor USB de tamaño reducido 

· CD con controladores 

· Cable de recarga Micro USB 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51614&ctNode=105&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

