PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el ECO-u200, una Unidad de Alimentación Universal para Smartphones

Recarga de forma Compacta tu Smartphone en Cualquier Lugar

16 de julio de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy el ECO-u200, una unidad de alimentación universal para recargar smartphones desde cualquier sitio. La Unidad de Alimentación Universal ECO-u200 garantiza que el usuario no tenga que preocuparse de que se le agote la batería de su smartphone al jugar o hablar cuando está fuera de casa o de la oficina.

El ECO-u200 tiene una capacidad de 2600 mA, que, dependiendo del tamaño del smartphone, proporciona dos recargas completas, cada una de ellas de hasta 11 horas de tiempo de uso. Gracias a su compacto tamaño (75 mm x 33 mm x 24 mm) y peso de solo 71 g se puede guardar en el bolsillo y realizar recargas de smartphones desde cualquier sitio.

Gracias a que soporta una gran variedad de marcas de smartphones como BlackBerry, HTC, Samsung, Nokia y Sony Ericsson, el ECO-u200 podrá conectarse a cada dispositivo a través de su puerto USB.

Su elegante superficie de color negro lo hace perfecto para ir a juego con cualquier smartphone. Además, el indicador LED situado en la parte superior del dispositivo muestra el nivel de carga de la batería. Tan solo es necesario conectar el cable de alimentación cuando se necesita una recarga.

El ECO-u200 ya está disponible en España a un precio recomendado de 39,90 € a través de distribuidores oficiales.

Especificaciones

· Peso: 71 g 

· Tamaño (largo x ancho x alto): 75 mm x 33 mm x 24 mm 

· Capacidad: 2600 mA 

· Indicador LED: Sí 

· Potencia de salida: 5V / 1A 

Capacidad de recarga del smartphone

· Tiempo al hablar: 11 horas 

· Tiempo del uso de Internet: 9 horas 

· Tiempo en espera: 260 horas 

· Tiempo de vídeo: 11 horas 

· Tiempo de audio: 40 horas 

Contenido del paquete

· ECO-u200 

· Cable micro USB 

· Manual de usuario 


La información sobre el producto y las fotos están disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51228&ctNode=3633&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

