PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el DX-7100, un Ratón Inalámbrico BlueEye Para Portátiles
Stick and Go para una Portabilidad Sin Preocupaciones

23 de mayo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia el DX-7100, un ratón inalámbrico BlueEye para portátiles. Ideal para las personas que viajan mucho, el ratón DX-7100 de cinco botones se conecta fácilmente al portátil o ultrabook dejando la otra mano libre.

No hay más que fijar el enganche de plástico incluido Stick-N-Go al portátil o ultrabook y en el momento que sea necesario moverse por la casa o por la oficina, basta con deslizar el ratón por el enganche para guardarlo de forma segura. Cuando se necesite volver a usar el DX-7100, se puede volver a soltar del enganche.

Este ratón no solo es ultra portátil sino que también dispone de un excelente sistema de seguimiento y una gran precisión, y gracias al sensor de tecnología Blue-Eye y el motor de 1200 dpi funciona perfectamente sobre casi cualquier superficie incluyendo cristal, mármol o alfombras gruesas.

El receptor USB de tamaño reducido de 2,4 GHz permite a sus usuarios trabajar sin cables a una distancia de hasta 15 metros. Cuando el DX-7100 está enganchado al portátil no hace falta quitar el receptor ya que no resulta molesto y proporciona mayor portabilidad.

Este ratón de Genius tiene un diseño de cinco botones y una construcción que hace que resulte muy cómodo. Dispone de dos botones programables situados encima del hueco para pulgar que vienen programados para siguiente/última página simplificando así la navegación por internet. La programación de éstos puede ser modificada según las necesidades específicas de cada usuario. Gracias al uso del botón de encendido/apagado situado en la parte baja de este ratón BlueEye la batería puede durar hasta seis meses.

Estando ya disponible en España, el DX-7100 BlueEye de Genius viene en color rojo, negro, rosa, magenta, verde o azul a un precio recomendado de 24,90 €.

Requisitos del sistema:

· Soporta Windows 7/Vista/XP, Mac OSX 10.4+ 

· Puerto USB disponible 

Contenido del paquete:

· DX-7100 

· Receptor USB de tamaño reducido 

· # Pila alcalina AA 

· Enganche Stick-N-Go 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en:
http://geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52178&ctNode=3636&mp=3 
Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com. También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
