PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

La Tableta EasyPen F610E para Windows y Mac ya está disponible en España
Diseñe y dibuje con precisión
26 de febrero de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius pone a la venta hoy la tableta EasyPen F610E. Esta delgada tableta gráfica (0,85 cm) con una gran superficie de trabajo de 6,25 x 10 pulgadas le ofrece la libertad creativa necesaria para que se exprese libremente. Para sacarle el mayor partido a su experiencia con la tableta se incluye el potente pero fácil programa Corel Painter Essentials 4, que le permitirá crear, dibujar y editar fotos de manera sencilla tanto en Windows como en Mac.

Con una resolución de 4000 líneas por pulgada (LPI) y una tasa de informe de 200 puntos por segundo (RPS), la tableta EasyPen F610E ofrece un control preciso y sensible para dibujos complejos. Su lápiz inalámbrico con 2048 niveles de sensibilidad de presión hace que las pinceladas sean más finas o gruesas dependiendo de la presión que apliquemos al dibujar con el lápiz, de manera similar a la forma tradicional de dibujar. Al destacarse como un gran producto, la tableta EasyPen F610E puede compararse con tabletas gráficas más caras.

El lápiz inalámbrico también tiene función de ratón. Al presionar el lápiz conseguiremos la función tradicional de botón izquierdo, mientras que dos botones situados cerca de la punta del lápiz sirven como botón derecho y de desplazamiento.

Las ocho teclas de acceso directo situadas en la parte derecha de la tableta hacen que el proceso creativo sea más eficiente. Personalice las teclas según las funciones de Office, Internet y Windows que más utilice.
La tableta EasyPen F610E incluye los siguientes programas:

· Corel Painter Essentials 4 – Dibuje, pinte y transforme sus fotografías en asombrosos dibujos. 
· Power Presenter RE II (solo para Windows) – Transforme su pantalla en una pizarra blanca o negra con Microsoft PowerPoint. Será como trabajar con un lápiz y papel real. 
· Office Ink (solo para Windows) –Escritura a mano alzada y digital en Word, Excel o WordPad. 
· Free Note (solo para Windows) – Una variedad de herramientas de escritura para que envíe dibujos a color. 



La tableta EasyPen F610E ya puede adquirirse en España con un precio recomendado de 119,00 € a través de los siguientes distribuidores: APP - Asesoría y Programación Profesional, S.L. EL Corte Inglés S.A., Informatic Center, MR.MICRO Ordenadores y Media Markt & Saturn.
Requisitos del sistema
· Windows 8/7/Vista/XP/2000 

· Mac OS 10.4 o superior 

· Disponible puerto USB 

· Unidad de CD/DVD ROM 

Contenido del paquete
· Tableta EasyPen F610E 

· Soporte del lápiz 

· Lápiz inalámbrico 

· El CD incluye: 

· Corel Painter Essentials 4 

· Driver de la tableta (incluye manual de usuario electrónico) 

· Software de Genius (solo para Windows) 

· Power Presenter RE II 

· Free Note 

· Office Ink 

· Lápiz de dos puntas 

· Pinzas de recambio 

· Batería AAA para el lápiz inalámbrico 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Información adicional acerca del producto disponible en: 
http://geniusnet.com.tw/wSite/lp?ctNode=174&CtUnit=156&BaseDSD=10&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
