FOR IMMEDIATE RELEASE

Tableta Gráfica Multimedia por Wireless EasyPen M406W de Genius Ya Disponible en España

Rango Profesional - Precio Asequible


16 de Noviembre del 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy su EasyPen M406W. El EasyPen M406W es una tableta de diseño gráfico wireless de 4” x 6”. Usa una tecnología wireless de 2,4GHz que permite al EasyPen M406W conectarse a portátiles y ordenadores a una distancia de hasta 10m sin interferencias proporcionando la libertad de usarla con la máxima comodidad posible. Con una excelente relación calidad/precio, esta tableta gráfica de alto rendimiento es perfecta para profesores, estudiantes, profesionales del diseño gráfico y artistas, permitiéndoles pintar, dibujar, escribir y editar con total libertad y sin cables.

Su ligero lápiz sin batería dispone de 1024 niveles de presión, haciendo las pinceladas más gruesas o finas dependiendo de la fuerza con la que se presione el lápiz, simulando las pinceladas de un pincel tradicional. Con una precisión de 0,25mm, el EasyPen M406W proporciona la misma experiencia que si se estuviera usando pintura en un lienzo. El lápiz se mueve sobre el área de contacto de 2560 LPI como si la pantalla y la tableta gráfica fueran lo mismo, permitiendo que se opere de forma suave y precisa.

La tableta gráfica Genius EasyPen M406W tiene dos botones rápidos que proporcionan un acceso instantáneo a: Borrar, Deshacer, Nueva capa y funciones del pincel. El gancho del lápiz hace que el EasyPen M406W sea de fácil transporte.

El Genius EasyPen M406W incluye los siguientes programas: 

· MAGIX Photo Manager – Sencilla utilidad de edición de fotos (solo para PC).

· MAGIX Photo & Graphic Designer – Solución global de fácil uso para edición de imágenes, ilustración y autoedición (solo para PC).

· Pen Sign – Permite insertar firmas o dibujos creados a mano en un documento (solo para PC).

· Pen ToolBar (PC y MAC).

· Controladores del EasyPen M406W (PC y MAC).

· Controladores del EasyPen M406W (PC y MAC).


También se incluyen: Dos lápices adicionales y una herramienta para cambiar las puntas con facilidad, tres pilas recargables AAA y un cable micro USB para cargarlas.

Requisitos del sistema: 

· dowsWin® 7/Vista/XP o

· Mac OSX 10.4 o superior

· Unidad CD/DVD ROM

· IBM PC Pentium 233 compatible o superior

· Puerto USB disponible


El PVP recomendado para el Genius EasyPen M406W es de 189 Euros.
Fotos del producto disponibles aquí: http://geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51439&ctNode=1323&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido desde los periféricos de ordenador a productos de electrónica de consumo que incluyen accesorios para móviles, auriculares Bluetooth, altavoces para iPod y ratones para EeePC. Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán desde 2007. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com.

