PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia la Mochila Protectora de Carcasa Dura GB-1580
Almacenamiento sin preocupaciones de portátiles, móviles y accesorios para estudiantes y ciclistas
20 de agosto de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy la mochila GB-1580 de carcasa protectora dura. Ideal para estudiantes y turistas, la mochila GB-1580 protege tú portátil, móvil, dispositivos electrónicos y otros accesorios de golpes inesperados y arañazos.

Esta mochila de carcasa dura es capaz de almacenar portátiles de hasta 15,6". Para una protección adicional, el compartimento para portátiles interior está acolchado para mantenerlo seguro. Además, la mochila es muy amplia por dentro y permite llevar todo lo necesario para un día en la escuela o para un paseo en bicicleta. Varios bolsillos organizadores garantizan que tu cámara, teléfono, ratón y bolígrafos conserven su sitio aún después de un golpe.

Las acolchadas correas de hombro del GB-1580 hacen que te sientas cómodo y a la vez seguro al montar bicicleta y caminar entre clases. Las correas son totalmente ajustables para reducir la tensión de la espalda y aumentar al máximo el confort.

La mochila de carcasa dura GB-1580 está disponible en negro y plateado a un precio recomendado de 59,90 €.

Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54813&ctNode=2678&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
