PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia los GHP-400A: unos Altavoces Ligeros Para Uso Diario

Una Cómoda Experiencia de Sonido Profundos Bajos

11 de abril de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia el lanzamiento de los auriculares GHP-400A con profundos bajos para uso diario. Estos ligeros y cómodos altavoces son una opción ideal para escuchar audio durante todo el día tanto en el sofá de casa como en la calle usando dispositivos portátiles.

Los diafragmas de los GHP-400A de 40 mm cubren las orejas de forma que reducen el ruido de fondo permitiendo escuchar música sin distracciones. Con 113 dB los usuarios pueden disfrutar de un amplio espectro de sonido intensificado por sus profundos bajos. La diadema ajustable se adapta a las necesidades de cualquier usuario.

Además, no cuesta nada llevarlos a cualquier sitio ya que solo pesan 154 gramos. El adaptador bañado en oro de 3,5 mm se puede conectar al iPad, iPod, dispositivos de mp3, tablets y smartphones. Cuando sea necesario, el volumen se puede ajustar a través del control de volumen integrado en el cable.

Los auriculares pueden conectarse fácilmente al equipo de música o al televisor cuando se esté en casa. Ya sea viendo películas o escuchando música mientras se está leyendo un libro, el GHP-400A es una opción muy versátil. El tamaño del cable es de 1,8m proporcionando lo necesario para moverse sin miedo a que los auriculares se caigan.

Los GHP-400A están disponibles en España en colores azul y amarillo a un precio recomendado de 12,90 €. 

Características técnicas:

· Tamaño del diafragma: 40 mm 

· Frecuencia de respuesta: 20 Hz ~ 20 KHz 

· Impedancia: 32 ohm 

· Sensibilidad: 113 dB 

· Conector: Conector de 3,5 mm chapado en oro 

· Tamaño del cable: 1,8m 

Contenido del paquete:

· Auriculares GHP-400A 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51041&ctNode=1288&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

