PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia la Compacta y Colorida Funda para Portátiles GS-1401
Una Forma Colorido de Proteger tu Portátil
22 de agosto de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia la compacta funda para portátiles GS-1401. Esta elegante funda ayuda a proteger el portátil de choques, ralladuras y agua. ¡Además gracias a su gran variedad de colores vivos no pasarás desapercibido!

El GS-1401 proporciona una protección ideal para portátiles de 13-14”. El neopreno elástico del que se compone le protege de la mayoría de los posibles daños que puedan suceder por accidentes inesperados o roces con objetos afilados.

El GS-1401 viene en cuatro combinaciones de color (negro/azul, gris/verde, marrón/naranja, rosa/morado) y permite que cualquiera pueda encontrar una a su gusto.

Las dos capas conectadas de neopreno y su forro son resistentes al agua y protegen el portátil de la lluvia o de café. Además, las cremalleras dobles facilitan abrir la funda del portátil cuando está dentro de un maletín o bolsa.

El GS-1401 ya está disponible en España en las cuatro combinaciones de color a un precio recomendado de 12,90 €.
Características del Producto
· Combinaciones de color: negro/azul, gris/verde, marrón/naranja, rosa/morado 

· Material: Neopreno 

· Apto para portátiles de 13-14” 

· Peso: 175 g 

· Tamaño (ancho x alto x largo): 350 mm x 260 mm x 10 mm 

Contenido del paquete
· Funda para portátiles GS-1401 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=53562&ctNode=3092&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
