PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia la Funda Protectora con Carcasa Dura para Portátiles GS-1480
Funda protectora de Gran Durabilidad para Estudiantes y Ciclistas
Octubre 16 de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy la funda protectora de carcasa dura para portátiles GS-1480. Ideal para estudiantes y ciclistas, la funda GS-1480 protege a tu portátil de 14” de golpes y arañazos.

Esta elegante funda es dura por fuera y suave por dentro. El exterior de la funda es robusta, a prueba de agua y resistente a impactos para proteger tu portátil de golpes y arañazos. El interior de la funda es acolchada y forrada en terciopelo para mantener tu portátil como nueva.

Las asas de la funda se pueden ocultar, proporcionando así versatilidad para cargar el portátil por sí mismo o utilizar la funda para protección adicional adentro de tu mochila de uso regular.

Lafunda protectora de carcasa dura GS-1480 está disponible en color negro y plateado a un precio recomendado de 19.90 € 

Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55864&ctNode=3092 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
