PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Lanza Una Alfombrilla Diseñada para Verdaderos Gamers: GX-Speed

Un compañero ideal para juegos RPG, MMO y RTS

9 de abril de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia el nuevo producto de la serie GX Gaming: GX-Speed, una alfombrilla de ratón que proporciona movimientos rápidos. Esta alfombrilla amplía la serie GX Gaming ofreciendo la pareja perfecta para los recién lanzados ratones de esta misma serie: DeathTaker y Maurus. La GX-Speed está diseñada para que jugar a juegos RPG, MMO y RTS resulte cómodo y suave.

La GX-Speed está hecha de caucho natural cubierta con un tejido entrelazado. Esto le proporciona un agarre máximo y lo necesario para movimientos de ratón rápidos en juegos con alto nivel de adrenalina. Teniendo en cuenta las necesidades del gaming, el tamaño de la superficie de la alfombrilla es excepcionalmente amplia: 320 mm x 230 mm. Expandiendo la superficie de control ayuda a que el ratón no se salga de la alfombrilla.

Siendo ligera (de 187 g) y fina (de 5 mm), su cuerpo de caucho natural hace que la GX-Speed sea muy fácil de transportar. Esta alfombrilla gaming para ratón puede ser enrollada y atada con su la correa de fijación.

Características técnicas:

· Material: caucho grueso natural antideslizante 

· Peso: 187 g 

· Tamaño: 320 mm x 230 mm 

· Espesor: 5 mm 

Contenido del paquete:

· Alfombrilla gaming profesional GX-Speed 

· Correa de fijación 

· Dos fundas 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52273&ctNode=3609&mp=3 

Información completa sobre la serie GX Gaming de Genius: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3790&mp=3 

Video sobre la serie GX Gaming en YouTube: 
http://www.youtube.com/watch?v=wtUph8XmPzY 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

