PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia la Disponibilidad en España del Ratón Gaming Profesional MMO & RTS - DeathTaker 

El Primer Desarrollo de la Nueva GX Gaming Series

31 de Enero del 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia hoy el DeathTaker, un ratón laser profesional para gaming diseñado para gamers MMO y RTS. El DeathTaker es el primer producto de la GX Gaming Series que se irá desvelando durante los próximos meses.

Los nueve botones del DeathTaker permiten a los usuarios ajustar su experiencia gaming. La interfaz "Scorpion" que ha incluido Genius permite a los gamers gestionar macros para hasta 55 claves en 5 perfiles además de una selección de hasta 16 millones de colores de retroiluminación. El diseño con memoria integrada previene bloqueos en el juego y guarda los ajustes de macro preferidos para disponer de acciones listas para ejecutarse inmediatamente en cualquier ordenador.

Para una mayor flexibilidad, el DeathTaker de la serie GX Gaming Series tiene un motor SCGii ajustable incorporado diseñado para los gamers MMO y RTS. Los gamers pueden ajustar de forma los ejes X e Y independiente para dpis de 100 a 5700 y usar el sistema de pesos extraíble que incluye 6 pesos de metal, cada uno de 4,5 gramos, para obtener el peso y equilibrio adecuado para cada juego o velocidad en la mano.

El DeathTaker no solo es totalmente ajustable, sino que también proporciona una suave y estable conexión con un cómodo y ergonómico diseño. El ratón DeathTaker incorpora un procesador de velocidad máxima para proporcionar a los gamers un tiempo de respuesta 8 veces más rápido. El cable trenzado de alta calidad con un resistente conector USB bañado en oro garantiza que los usuarios no tengan que preocuparse de que el juego se vea interrumpido.

Con unos 8 millones de clics fiables, el DeathTaker proporciona los usuarios la flexibilidad, estabilidad y comodidad que desean por un precio recomendado de $79.90.

Contenido del paquete:

· Ratón Gaming DeathTaker 

· Controladores de la interfaz de usuario 

· Pesos de metal 4,5gr x 6 

· Manual de ajuste de pesos 

· Pack de instalación rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51772&ctNode=3605&mp=3 
Información completa de la GX Gaming Series de Genius: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

