PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Ya disponibles en España los Ligeros Auriculares USB con Diadema HS-210U de Genius Para Conversaciones en Línea
Diseño sencillo Plug and Play para PC y Mac
13 de Noviembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy los ligeros auriculares HS-210U USB con diadema para conversaciones en línea. Los HS-210U son compatible con PC y Mac, y matiene las conversaciones en línea sencillas gracias a su diseño plug and play.

Ideales para usar con Skype®, Windows LiveTM, y Yahoo!®, los auriculares con diadema HS-210U se adaptan cómodamente a casi cualquier persona gracias a la diadema ajustable de acero inoxidable. El micrófono mutli direccional de 360° puede ser fácilmente colocado en la posición más óptima.

El control de volumen incorporado facilita subir y bajar el volumen mientras conversas. El HS-210U también cuenta con un botón para silenciar el micrófono directamente desde el control de volumen incorporado, con el propósito de que el usuario pueda apagar el micrófono rápidamente.

Estos auriculares con diadema se conectan a tu PC o a tu Mac a través de USB garantizando así conexiones de gran calidad. El cable USB es de dos metros de largo otorgando suficiente espacio para ir y venir cuando hablas con la familia y los amigos.

El HS-210U ya está disponible en España a un precio recomendado €19.90.
Especificaciones Técnincas:
· Auriculares: 

· Sensibilidad: 100dB +/- 3dB 

· Frequencia de Respuesta: 20Hz~20KHz 

· Impedancia: 32ohm 

· Largura del cable: Dos metros 

· Micrófono: 

· Tipo: Micrófono multi direccional 

· Sensibilidad -45dB +/- 3dB 

· Frequencia de Respuesta: 100Hz~10KHz 

· Impedancia: 2.2kohm / 2VDC 

Contenido del paquete:
· HS-210U 

· Manual de uso en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55214&ctNode=145&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
