PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius anuncia los Auriculares Bluetooth con Diadema HS-980BT para iPad, iPhone y Smartphones

Escucha música y responde a llamadas de forma sencilla

14 de marzo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia los Auriculares Bluetooth con Diadema HS-980BT diseñados especialmente para iPad, iPhone, smartphones y otros tablets. Los auriculares HS-980BT se adaptan perfectamente a los oídos y permiten escuchar música y responder a llamadas de forma sencilla con tan solo un pulsar un botón.

Tanto si tenemos el dispositivo móvil en el bolsillo o como si lo tenemos en cualquier otro sitio de la habitación, gracias a los sencillos controles del auricular se puede ajustar el volumen, cambiar entre pistas de música y responder llamadas sin necesidad de acceder al tablet o al móvil. El micrófono incorporado dentro del auricular garantiza una clara comunicación por teléfono y no molesta cuando no está en uso.

No es necesario cambiar las baterías de forma constante. Gracias a una batería de ion-litio que se recarga fácilmente a través de un cable USB incluido, los auriculares HS-980BT proporcionan 9 horas de conversación y 7,5 horas de reproducción de música.

La diadema ajustable se adapta cómodamente a prácticamente cualquiera persona. Los auriculares giratorios y la funda que viene junto al HS-980BT hacen que su transporte a cualquier sitio sea muy cómodo.

Características técnicas:

· Auriculares

· Tamaño del diafragma: 30mm 

· Frecuencia de Respuesta: 20Hz~20KHz 

· Impedancia: 32 ohmios 

· Sensibilidad: 102 dB 

· Micrófono

· Sensibilidad: -40+/-3dB 

· Direccionalidad: Omnidireccional 

· Frecuencia de Respuesta: 100Hz~10KHz 

Contenido del paquete

· HS-980BT 

· Cable de carga por USB 

· Funda 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52415&ctNode=1288&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

