PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Revela Nuevos Auriculares Vibradores de 7.1 Canales Virtuales para la serie GX Gaming 

Auriculares Gaming Cavimanus – Sonidos Retumbantes y Vibraciones en Cada Paso por el Campo de Batalla

15 de Febrero de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia hoy la inclusión de un nuevo producto en su serie GX Gaming - Los Auriculares Gaming Virtuales de 7.1 Canales HS-G700V Cavimanus.

Para los gamers que desean una experiencia Gaming completa, los Auriculares de 7.1 Canales Virtuales Cavimanus permiten oír claramente cada paso por el campo de batalla. Permitiendo oír al enemigo antes de ser visto, el Cavimanus proporciona un sonido surround detallado sin molestar a los vecinos.

Añadiendo otra dimensión, el Cavimanus de la Serie GX complementa su rico sonido con su función de vibración. En caso de no querer usarla, la función de vibración puede ser encendida y apagada fácilmente durante el juego con tan solo presionar un botón. De forma igualmente sencilla se puede ajustar el volumen principal gracias al control de volumen de auricular.

El micrófono unidireccional captura la voz evitando el ruido de fondo. Cuando no es necesario hablar, se puede apagar el micrófono con tan solo plegarlo.

Los auriculares Cavimanus de la serie GX garantizan conexiones suaves y estables. El jack USB anti corrosivo bañado en oro garantiza conexiones duraderas de alta calidad. Gracias a su diadema ajustable, el Cavimanus proporciona una experiencia de sonido surround completa a cualquier gamer. 

Contenido del paquete:

· Auriculares Cavimanus 

· CD con controladores 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Características técnicas:

Auriculares 

· Dimensiones del diafragma: 40mm 

· Frecuencia de Respuesta: 20Hz~20KHz 

· Impedancia: 32ohm 

· Sensibilidad: 96dB 

· Tamaño del cable: 2,5 metros 

Micrófono 

· Sensibilidad: -39+/-3 dB 

· Unidireccional 

· Frecuencia de Respuesta: 100Hz~10KHz 


La información sobre el producto y las fotos están disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51781&ctNode=3608&mp=3 

La serie GX Gaming completa está disponible aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=3 

Vídeo de la serie GX Gaming en YouTube: 
http://www.youtube.com/watch?v=wtUph8XmPzY 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

