PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Presenta los Auriculares con Aislamiento de Ruido para iPad e iPhone HS-i220
Un Sonido Excelente en un Formato Ligero

14 de mayo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia los auriculares con aislamiento de ruido para iPad e iPhone HS-i220. Estos ligeros y ergonómicos auriculares Disponen de micrófono omnidireccional y controles en el cable, haciendo que sean la opción ideal tanto para escuchar música como para responder a llamadas a través del iPad o el iPhone desde cualquier sitio.

Los ergonómicos auriculares HS-i220 están diseñados para dejar fuera el ruido y proporcionar un sonido claro con profundos bajos. Este efecto se produce gracias a las tres tapas de goma de tamaño distinto que se proporcionan para cada auricular permitiendo así que se ajusten de forma personalizada y haciendo posible un mayor aislamiento con respecto al ruido de fondo. Ya que estos auriculares son ligeros, no resultan molestos cuando se utilizan durante largos períodos de tiempo.

Además permiten controlar la música sin necesidad de usar el dispositivo Apple. El mando de tres botones situado en el cable hace que reproducir música y vídeos sea extremadamente sencillo.

Con este mando también se puede responder a llamadas, eliminando así el riesgo de perder llamadas entrantes cuando se está escuchando música. Al hablar por teléfono el micrófono omnidireccional, que está situado en el mando, captura la voz desde cualquier posición. Esto significa que cuando se quiere hablar por el iPhone no es necesario cogerlo.

El HS-i220 está diseñado para dispositivos Apple pero su jack anticorrosivo bañado en oro de 3,5 mm se puede conectar a cualquier dispositivo móvil de cualquier marca y poder escuchar música y audio de todo tipo.

Los HS-i220 ya están disponibles en España en 2 colores, blanco o negro, a un precio recomendado de 24,90 €.

Características técnicas:

· Tamaño del diafragma: 9 mm 

· Frecuencia de Respuesta: F0~20KHz 

· Impedancia: 16 ohm ± 15% 

· Sensibilidad: 95 ± dB 

· Conector: Conector de 3,5 mm bañado en oro 

· Tamaño del cable: 1200 ± 50 mm 

· Peso: 12 g 

Contenido del paquete:

· Auriculares HS-i220 

· 3 tapas de goma de distinto tamaño para cada auricular 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51993&ctNode=145&mp=3 
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Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com. También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
