PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia en España Los Auriculares con Aislamiento de Ruido para Dispositivos Apple Portátiles, HS-i250
Auriculares con Micrófono y Controles Incorporados
20 de Noviembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar los auriculares con aislamiento de ruido para dispositivos Apple portátiles – HS-i250. Los auriculares incluyen una gran variedad de funciones, dando libertad a tus manos cuando miras películas en tu iPad, cuando hablas por iPhone o cuando escuchas música en tu iPod.

Los tres botones en el cable de los HS-250 para controlar productos Apple te facilitan el ajuste del volumen y la reproducción de música/vídeo sin necesidad de tocar tu dispositivo Apple. Los auriculares son compatibles con la función VoiceOverde del iPod shuffle: presionando el botón central del control incorporado, el artista y el nombre de la canción son anunciados a través de los auriculares.

El control de tres botones también te permite responder llamadas desde tu iPhone 3GS/4, evitando llamadas perdidas cuando escuchas música en tu HS-i250. Cuando hablas por el móvil, el micrófono omnidireccional, ubicado en el control incorporado, cubre tu diálogo desde cualquier posición – como unos auriculares manos libres.

Su peso ligero (14g) y el diseño triangular único de los auriculares, combinan conveniencia y estilo en el HS-i250. Además, estos auriculares de silicona suave son angulares, ergonómicos y aislan el ruido, asegurándose que el sonido viaje en un ángulo perfecto hasta tus oídos, bloqueando al mismo tiempo el ruido exterior. El paquete incluye dos sets adicionales de almohadillas de silicón para los auriculares.

El HS-i250 incluye un cable plano manufacturado específicamente para evitar enredos, evitando así que debas desenredar el cable tu mismo. Adicionalmente, el jack anti corrosivo chapado en oro de 3.5mm, es plano, con un ángulo de 90 grados permite a los auriculares casar perfectamente en el cuerpo de tu iPhone/iPod. Cárgalo contigo en el estuche complementari inlcuída.

El HS-i250 ya está disponible en España en dos colores, azul y dorado, a un precio recomendado de €28.90.
Especificaciones Técnicas:
· Diafragma de alta definición: 8mm 

· Frecuencia de respuesta: 20Hz~20kHz 

· Impedancia: 32ohm 

· Sensibilidad: 92dB 

· Conector: jack chapado en oro de 3.5mm 

· Largura del cable: 1200mm 

· Peso: 14g 

· Sensibilidad del micrófono: -47dB±3dB 

· Frecuencia de respuesta del micrófono: 100Hz~10kHz 

Contenido del paquete:
· Auriculares con microfóno HS-i250 

· Tres pares de almohadillas de silicón para cubrir los auriculares 

· Estuche portátil 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=55528&ctNode=1288 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
