PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

Auriculares de PC de Cinta Posterior HS-300A de Genius Ya Disponibles en España

Por fin, unos auriculares cómodos y elegantes

20 de Septiembre de 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy sus nuevos Auriculares de PC de Cinta Posterior HS-300A. Con su micrófono ajustable, su cable a un solo lado para reducir enredos y sus cómodas almohadillas permiten un uso prolongado sin irritaciones al mismo tiempo que se previenen las pérdidas de audio. El HS-300A está diseñado para las personas que les gusta charlar en Internet, para entusiastas de la música y para los que buscan comodidad, que no están dispuestos a sacrificar nada en cuanto a estilo se refiere. 

Su calidad de sonido es excelente, haciendo que los Auriculares de PC de cinta posterior HS-300A sean ideales para su uso como auriculares, sin olvidar el resto de sus capacidades. Se puede pausar la música y pasar a una llamada de teléfono por internet con tan solo girar el micrófono. 

El diseño elegante y cómodo de la cinta posterior del HS-300A hace posible que los consumidores puedan ponerse los auriculares cómodamente sin perder estilo y sin sufrir incomodidades. Además, se puede elegir el color de los auriculares: azul o plateado. 

Contenido del paquete:

· Auriculares HS-300A

· Guía rápida en varios idiomas

Las fotos del producto y sus especificaciones detalladas están disponibles aquí:
http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=49311&ctNode=1288&mp=3
SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos PC incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos a distancia, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido de periféricos de ordenador a la producción de productos de electrónica de consumo como accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Desde 2007, Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius www.geniusnet.com. 

