PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius anuncia los nuevos auriculares de la serie GX Gaming Series en España 

Auriculares Gaming plegables Lychas – Gran Sonido a un Precio Asequible

16 de Enero del 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia hoy el nuevo producto de la serie GX Gaming Series - los Auriculares Gaming Plegables Lychas.

Son ideales para gamers que buscan alta calidad de sonido a un precio asequible. Sus auriculares giratorios y su diseño plegable son suficientemente resistentes para allá donde te lleven los juegos: en LAN Partys, competiciones o incluso en casa con la familia.

Los grandes diafragmas de 50 mm de los auriculares Lychas no solo previenen el ruido de fondo de otros gamers, sino también proporcionan un claro y preciso audio para obtener ventajas tácticas en cualquier situación de combate.

Los auriculares gaming Lychas proporciona a los usuarios una experiencia de audio personalizada. El módulo de control en línea permite a los gamers cambiar el volumen y silenciar el micrófono al jugar. Cada auricular tiene un control de volumen individual para poder escuchar los sonidos del campo de batalla con un oído y los sonidos del mundo real con el otro. El micrófono omni-direccional que está situado en el auricular izquierdo se puede rotar y retraer cuando no está en uso. Además, la diadema ajustable se adapta cómodamente a cualquier usuario.

El Lychas de la Serie Gaming GX garantiza conexiones suaves y estables. Estos auriculares no hacen uso de los valiosos puertos USB. En cambio, tienen un jack anticorrosión de 3,5 mm bañado en oro para garantizar conexiones duraderas de alta calidad.

Contenido del paquete:

· Auriculares Lychas 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Características técnicas:

· Auriculares 

· Sensibilidad: 102 dB +/- 3 dB 

· Frecuencia de Respuesta: 20 Hz~20 KHz 

· Diafragma: 50 mm 

· Impedancia: 32 ohm 

· Material del diafragma: Neodimio 

· Tamaño del cable: 2,5 metros 

· Micrófono 

· Tipo: Micrófono omni-direccional 

· Sensibilidad: 56 dB+/-3 dB 

· Frecuencia de Respuesta: 100Hz~10KHz 

· Impedancia: 2,2 kohm / 2 VFDC 


Fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51780&ctNode=3608&mp=3 
La serie gaming GX completa está disponible aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

