PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el Micrófono Multimedia Compacto y Flexible para Viajeros llamado MIC-02A

Micrófono Portátil para Videoconferencias de Alta Calidad en tu Portátil

18 de junio de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia un nuevo micrófono multimedia compacto y flexible para viajeros, el MIC-02A. El micrófono MIC-02A, que resulta fácil de guardar en la funda del portátil o en el maletín, proporciona sonido extremadamente claro desde cualquier sitio en que se esté.

Tan solo es necesario conectar este micrófono multimedia al portátil para poder hablar con amigos, con la familia o con compañeros de trabajo a través de tu programa de videoconferencia preferido. El MIC-02A tan solo tiene 183 mm de largo y está diseñado para girarse hasta 360° para ajustarlo alrededor del cuello, permitiendo así que se pueda usar cómodamente en lugares de espacio limitado como aviones o trenes. Ya que el micrófono es omnidireccional, podrá captar la voz independientemente de cómo se haya ajustado el MIC-02A.

El MIC-02A dispone de un jack de 3,5 mm bañado en oro que es fácil de conectar a cualquier portátil, y además, garantiza conexiones largas de alta calidad.

El micrófono MIC-02A de Genius estará disponible en España en el tercer trimestre de este año a un precio recomendado de 5,90 €.

Características técnicas:

· Tipo: Micrófono omnidireccional 

· Sensibilidad: -42 dB +/- 3 dB 

· Frecuencia de Respuesta: 100 Hz ~ 10 KHz 

· Impedancia: 2,2 kohm 


La información sobre el producto y las fotos están disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54196&ctNode=4087&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

