PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Presenta los Auriculares Mordax de la GX Gaming Series para Xbox 360, PS3, PC y Mac
Un Único Par de Auriculares para Todos tus Dispositivos de Juego
5 de octubre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia un nuevo producto para la GX Gaming Series: los auriculares gaming universales Mordax compatibles con Xbox 360, PS3, PC y Mac. Gracias a los auriculares Mordax los gamers ya no necesitan disponer de distintos auriculares para cada plataforma de juegos. Mordax vale para todas tus plataformas de juego. 

Tanto si estás cazando enemigos en un FPS o participando en una redada, los auriculares Mordax se conectan a tu PC o tu Mac a través de un puerto USB permitiéndote oír explosiones y hablar con tus compañeros de equipo sin molestar a tus compañeros de piso o vecinos.

Para usar los Mordax con Xbox 360 y PS3 hay que conectar el cable RCA a la tele y encender el "Modo de Juego" en la unidad control integrado en el cable para disfrutar de un sonido de gran calidad. También se puede conectar otros dispositivos a la TV usando los mismos puertos RCA cuando estos auriculares universales de Genius están conectados, gracias a sus jacks RCA. El cable estéreo de un metro de largo de 2,5 mm de grosor permite seguir hablando al jugar en la Xbox 360.

Su diafragma de 40 mm y el amplificador de auriculares integrado garantizan un sonido alto de gran calidad sin importar la plataforma en que se usen. Las suaves almohadillas de estos auriculares y su diadema ajustable resultan cómodos y ampliamente ajustables.

Los controles de volumen de los Mordax es muy fácil de usar. Se puede ajustar el volumen y silenciar el micrófono pulsando los botones integrados en el cable. Para asegurarte de que tus compañeros de equipo no te oyen cuando no lo deseas, el indicador de LED se pone verde cuando el micrófono está encendido y rojo cuando está apagado. Además, este micrófono omnidireccional es totalmente ajustable y puede desplegarse de los auriculares, haciendo que los Mordax sean muy fácil de guardar y transportar.

Los auriculares gaming universales Mordax de la GX Gaming Series ya están disponibles en España a un precio recomendado de 69,90 €.
Especificaciones:
· Auriculares 

· Dimensión del diafragma: 40 mm 

· Frecuencia de Respuesta: 20 Hz ~ 20 KHz 

· Impedancia: 32 ohm 

· Sensibilidad: 117 dB 

· Tamaño del cable: 

· Auriculares: 3 m 

· Cable RCA: 2 m 

· Cable de 2,5 mm: 1 m 

· Micrófono 

· Sensibilidad: -54 ± 3 dB 

· Direccionalidad: Omnidireccional 

· Frecuencia de Respuesta: 100Hz ~ 10KHz 

Contenido del paquete:
· Auriculares gaming Mordax 

· Micrófono 

· Cable Xbox LIVE 2,5 mm 

· Cable estéreo RCA 3,5 mm 

· Manual de usuario en varios idiomas 


La información sobre el producto y las fotos están disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54294&ctNode=3608&mp=3 

La serie GX Gaming completa está disponible aquí:
http://www.gx-gaming.com/ 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
