PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Soporte Disipador para Portátiles NB Stand 280 de Genius ya Disponible en España

Un eficaz y elegante soporte para portátiles

18 de julio de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius lanza hoy su estilizado soporte disipador para portátiles NB Stand 280. Este delgado soporte proporciona un ángulo ergonómico y cómodo para usar el portátil. Ya que dispone de un ventilador, también evita el sobrecalentamiento del portátil.

Este ventilador potente integrado está situado debajo del portátil y echa aire directamente al centro de la parte posterior del mismo. El cuerpo de aluminio del soporte tiene agujeros pequeños que aumentan el efecto de disipación. Ésto, junto al ventilador, ayuda a evitar el sobrecalentamiento incluso después de largos períodos de uso del ordenador.

Siendo muy delgado (menos de 5 cm de grosor) y ligero (600 g), el NB Stand 280 es altamente portátil. Dispone también de una ranura alrededor del ventilador para guardar el cable USB cuando se necesita transportarlo, ofreciendo a los usuarios una distribución de cables inteligente.

El NB Stand 280 se carga a través de un puerto USB. Para prevenir que se ocupen todos los puertos USB y que se necesite comprar un multiplicador de USB, hay dispone de un puerto USB adicional.

El NB Stand 280 se puede usar con cualquier portátil de tamaño normal (de 10" a 15", incluyendo pantallas anchas) tanto en casa como en la oficina, en el tren o en avión. Gracias a la goma antideslizante bajo el soporte se obtiene una posición fija en cualquier superficie plana.

El Genius NB Stand 280 ya está disponible en España en color negro a un precio recomendado de 24,90 €.

Especificaciones técnicas:

· Peso: 600 g 

· Tamaño (largo x ancho x alto): 295 mm x 236 mm x 47 mm 

Requisitos del sistema:

· PC Pentium 233 compatible o superior 

· Puerto USB disponible 

Contenido del paquete:

· NB Stand 280 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52299&ctNode=3635&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

