PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Lanza el Compacto Ratón con Cable Retráctil para Portátiles NX-Micro
Un ratón para portátiles compacto y ligero para cualquier superficie
14 de agosto de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia su nuevo ratón de cable retráctil para portátiles llamado NX-Micro. Este ratón dispone de un cable retráctil y un motor óptico BlueEye. Es una opción ideal para los que necesiten un ratón pequeño que sea portátil y fácil de usar.

El motor óptico BlueEye de 1200 dpi permite usar el NX-Micro sobre casi cualquier superficie, incluyendo cristal, alfombras y mármol. Esto significa que es posible llevarlo a todas partes sin tener que llevar la alfombrilla.

El modelo NX-Micro es tan ligero (49 g) como pequeño (76 mm x 47 mm x 33mm), haciendo posible que quepa en cualquier parte del maletín del portátil. Ya que el cable es retráctil, se evitan los enredos. Se extiende y se retracta fácilmente al tirar de él suavemente.

El sistema de iluminación de LED azul del ratón NX-Micro proporciona una comodidad adicional ya que no es necesario encender la luz para poder encontrar el ratón.

El ratón NX-Micro ya está disponible en España a un precio recomendado de 11,90 €.
Requisitos del sistema
· Windows® 7/Vista/XP, Mac OSX 10.4 o superior 

· Puerto USB disponible 

Contenido del paquete
· Ratón para portátiles NX-Micro 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52491&ctNode=1264&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
