PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius anuncia la disponibilidad del nuevo Sistema de Altavoces Gaming G2.1 1200 en España

Un Sonido Vivo de Alta Calidad a un Precio Asequible 

9 de Enero de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia la llegada al mercado español del G2.1 1200; un nuevo sistema de altavoces gaming de 30 vatios (RMS) y de precio asequible, recientemente añadido a la Serie Gaming GX. 

Proporcionando un sonido vivo y vibrante a un precio más que asequible, El sistema de altavoces G2.1 1200 de la serie GX es capaz de producir bajos de gran profundidad gracias a su subwoofer de 4'' (14 vatios) y claros sonidos medios y agudos a través de los dos altavoces satélite (8 vatios) de color negro piano. 

Tanto si prefieres bajos que retumben como si prefieres tonos complementarios más bajos, la rueda de ajuste de bajos permite a cualquiera personalizar su experiencia de sonido. Para mayor flexibilidad, el sistema de altavoces G2.1 1200 incluye una entrada en línea extra y un jack para auriculares cómodamente situados en el panel frontal. Siendo de tan fácil acceso, se les puede conectar unos auriculares o un dispositivo de audio portátil, por ejemplo un reproductor de mp3, sin necesidad de desconectarlo del PC o TV. 

La serie GX proporciona un gran sonido de alta calidad, y los altavoces G2.1 1200 pensados para un precio asequible no son una excepción. Este sistema de altavoces ofrece una experiencia de sonido claro y alto ya que están fabricados usando conos de papel con espuma de alta densidad. Además, su brillante superficie complementa su elegante diseño, haciendo que el G2.1 1200 sea adecuado para cualquier entorno. 

Contenido del paquete:

· Subwoofer 

· Dos altavoces satélite 

· Cable de audio 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Características técnicas:

· Potencia de salida total: 30 vatios 

· Satélite: 8 vatios (por canal) 

· Subwoofer: 14 vatios 

· Diafragma 

· Satélite: 50x90mm, 4 ohmios 

· Subwoofer: 4 pulgadas, 4 ohmios 

· Frecuencia de Respuesta: 250Hz~20K Hz 

· Señal de sonido: 80 dB 


Fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52014&ctNode=3607&mp=3 
La serie gaming GX completa está disponible aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

