FOR IMMEDIATE RELEASE

Los Altavoces Estéreo Compactos SP-120 Ya Están Disponibles en España


8 de Noviembre del 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy su nueva pareja de altavoces SP-120 de 2,6 vatios (RMS) y gran sonoridad. La fantástica resonancia y rendimiento en bajos de estos altavoces hace que sean perfectos para usarse con ordenadores de sobremesa, portátiles, consolas de videojuegos, iPods y reproductores MP3. Los altavoces SP-120 se pueden conectar a casi todo usando el conector estándar de tipo jack de 3,5mm. Tanto si se escucha música clásica como si se juega a videojuegos, estos altavoces compactos de alta calidad son un accesorio excelente para consumidores que buscan una gran calidad de sonido.

El SP-120 fue creado para clientes que buscan un sonido claro y sin zumbidos, una conexión sin complicaciones y un diseño compacto. Sus diafragmas de 50x90 proporcionan un sonido rico y resonante en un rango de frecuencia de 200 Hz a 20 KHz a volúmenes desde el más bajo susurro hasta los más altos sonidos. Se ha situado una rueda de control del volumen en el panel lateral del altavoz dominante junto a un jack para auriculares. El conector de salida de audio de 3,5mm proporciona al SP-120 una compatibilidad de conexión con todo tipo de dispositivos desde ordenadores, tablets, consolas de videojuegos, a smartphones, reproductores MP3, y reproductores de DVD y CD.

Ambos altavoces contienen selectos diafragmas fabricados en papel con espuma de alta densidad haciendo posible que produzcan un sonido claro y vivo. Adicionalmente, los altavoces SP-120 están ligeramente inclinados hacia arriba, para dirigir el sonido hacia el usuario de una forma óptima, y el acabado brillante de su panel frontal les da un aspecto excelente.

Contenido del paquete:

· Dos altavoces 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Especificaciones y fotos del producto disponibles aquí:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51747&ctNode=148&mp=1 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido desde los periféricos de ordenador a productos de electrónica de consumo que incluyen accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán desde 2007. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com.

