PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el Altavoz Bluetooth Portátil SP-900BT con micrófono integrado

Conexión Inalámbrica al Smartphone o al Tablet para Escuchar Música o Realizar Conferencias

27 de junio de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia el altavoz Bluetooth portátil con micrófono integrado SP-900BT. Este altavoz portátil no sólo permite escuchar la música desde tu smartphone o tablet a gran volumen sino que también permite responder a llamadas de teléfono o conferencias con tan solo pulsar un botón y dejando las manos libres.

Ideal para su uso en casa, oficina o en el parque, el SP-900BT de dos vatios de potencia se conecta al smartphone o al tablet por Bluetooth desde una distancia de hasta 10 metros. Disfrutar de música y audio de forma alta y clara es tan sencillo como pulsar un botón de sincronización. Si alguien llama mientras el altavoz esté conectado, éste emite un timbre de notificación, permitiendo que con solo pulsar el botón "responder" del altavoz se podrá escuchar y hablar a las personas que llamen sin necesidad de tocar el teléfono.

En cuanto a su uso en la oficina, el SP-900BT es perfecto para conferencias. El altavoz SP-900BT se puede situar en el medio de la mesa de conferencias para que todos puedan escuchar claramente y hablar sin tener que juntarse delante del micrófono. Además, es posible poner el altavoz mirando hacia adelante o hacia arriba para escuchar y hablar de forma óptima en cualquier situación.

Es muy fácil controlar el volumen. Puede ajustarse directamente desde el SP-900BT o desde el dispositivo Bluetooth. El resto de dispositivos sin función Bluetooth pueden conectarse a través del jack de entrada auxiliar.

El SP-900BT se puede transportar fácilmente en su propia funda y no es necesario conectarlo a la red eléctrica para poder usarlo. Es capaz de reproducir música durante hasta 3 horas de forma continua gracias a su batería de litio, y cuando ésta se agota es fácil recargarla a través por USB.

Características técnicas:

· Bluetooth v3.0 

· Batería: 700mAh Li-ion recargable 

· Frecuencia de Respuesta: 200 Hz ~ 20 KHz 

· Impedancia: 4ohm +/-10% 

· Rango de conexión inalámbrica: 10 metros 

· Tiempo de uso de la batería: tres horas 

Contenido del paquete

· SP-900BT 

· Cable de audio 3.5mm-3.5mm 

· Cable de carga USB 

· Funda 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=53871&ctNode=150&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

