PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia en España El Altavoz Estéreo Bluetooth SP-960BT
Conecta de manera inalámbrica tu Smartphone, tu Tableta o tu Portátil para disfrutar de una mejor experiencia de sonido
16 de Noviembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el altavoz Bluetooth® portátil – SP-960BT. El SP-960BT se conecta a través de Bluetooth a tu smartphone, tableta o al portátil mejorando así tu experiencia musical y de audio.

Ideal para el hogar, para la oficina o para un día en el parque, con unas medidas de 195mm x 82mm x 82mm, el SP-960BT resulta de uso conveniente y puede ser conectado a tu dispositivo Bluetooth disponible, desde un rango de 10 metros. Dos controladores de 2” proporcionan cuatro vatios de salida.

El SP-960BT es muy fácil de usar. Escuchar música de manera fuerte y con un audio claro es tan simple como presionar el botón play/Bluetooth para sincronizar. En la parte frontal del SP-960BT, un indicador LED en color azul parpadea cuando el dispositivo ha sido emparejado.

El volumen y el cambio de pista musical pueden ser controlados desde el SP-960BT o desde el dispositivo Bluetooth que tengas disponible. Dispositivos adicionales que no cuentan con capacidades Bluetooth, como ser MP3 o reproductores de CD, pueden ser conectados a través de la entrada AUX-in.

La conveniencia es la clave. El SP-960BT es lo suficientemente compacto para cargarlo de un lugar a otro y te permite escuchar música sin necesidad de conectarlo a una fuente de energía. Con este altavoz podrás escuchar música continuamente hasta por quince horas, todo gracias a su batería 1800mAh de iones de litio incorporada. Toma alrededor de cuatro horas cargar la batería utilizando el cable USB incluído. En la parte trasera del atavoz un indicador LED en color rojo te notificará que la batería está baja y del estado de carga.

El SP-960BT ya está disponible en España a un precio recomendado de €69.90. 
Especificaciones Técnicas:
· Especificación Bluetooth: v3.0 

· Batería: 1800mAh Lithium Ion rechargeable 

· Respuesta de Frecuencia: 200 Hz ~ 20 KHz 

· Impedancia: 4ohm +/-10% 

· Rango Inalámbrico: 10 metros 

· Tiempo de carga de la batería: No más de 4 horas 

Contenido del paquete:
· SP-960BT 

· 3.5mm-3.5mm cable de audio 

· Cable de carga USB 

· Manual de uso en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=56132&ctNode=150&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
