PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia los Altavoces Estéreo de Caja de Madera SP-HF360A
Altavoces Compactos Ideales Para Cualquier Hogar

24 de septiembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia el par de altavoces estéreo de caja de madera SP-HF360A. Estos altavoces están destinados a los usuarios que quieran aumentar el volumen de un amplio rango de dispositivos electrónicos como reproductores de MP3, portátiles y smartphones.

El SP-HF360A es ideal usarlo casa, en la oficina e incluso en un aula. El diseño es adecuado para los que disfruten del cálido aspecto de los dispositivos creados con madera.

Estos altavoces de 10 vatios con un diafragma de 3" garantizan que el sonido del ordenador llegue a todas las direcciones y todos los rincones de una habitación. Los dispositivos adicionales tales como los reproductores MP3 o los smartphones se conectan a los altavoces fácilmente a través de una entrada extra que se encuentra al lado de los controles de volumen y tono.

Estos controles están situados en la parte frontal de uno de los altavoces junto con un indicador de encendido para un cómodo acceso a los mismos. El botón de encendido está situado en la parte posterior del altavoz.

Los altavoces SP-HF360A ya están disponibles en España a un precio recomendado de 33,90 €.
Especificaciones técnicas:
· Dimensión del diafragma: woofer (3”) 

· Frecuencia de Respuesta: 20 Hz ~ 20 KHz 

· RMS: 10 vatios 

· Relación señal-ruido: 80 dB 

· Peso: 2.000 g 

· Tamaño: 

· Relación señal-ruido: 80 dB 

Contenido del paquete:
· Un par de altavoces 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55370&ctNode=1291&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
