PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia los Altavoces de Alta Fidelidad SP-HF500A de Estilo Clásico

Altavoces de Madera Elegantes con Sonido Ajustable

6 de agosto de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia altavoces de madera bidireccionales de alta fidelidad llamados SP-HF500A. Estos altavoces son excelentes para los que siguen el estilo clásico y necesitan altavoces para uso diario, como escuchar música o ver películas.

Los altavoces SP-HF500A son especiales tanto en su calidad de sonido, como en su estilo. El diseño clásico de madera con negro pulido con controles y botones fáciles de alcanzar hace que estos altavoces sean perfectos para complementar un entorno clásico como una casa rural, un salón o una biblioteca personal.

Estos altavoces de 14 vatios proporcionan un sonido estéreo que cubre todas las necesidades habituales. Con un diafragma de 3" y un tweeter incrustado de 1,5", la estructura de los altavoces de alta fidelidad bidireccionales aumentan la calidad de sonido proporcionando bajos complementarios y claros sonidos agudos.

Los controles de volumen y tono están situados cómodamente en la parte frontal de uno de los altavoces junto con un indicador de encendido. El botón de control de potencia está situado en la parte trasera del altavoz. El control de tono del SP-HF500A permite a los usuarios ajustar el equilibrio entre bajos y agudos para ponerlo al gusto de cada uno.

Gracias al jack para auriculares del SP-HF500A se puede escuchar música o ver películas sin tener que desconectar los altavoces del ordenador. Una entrada en línea extra da la oportunidad de conectar un dispositivo de sonido más, por ejemplo, un reproductor de MP3, directo a los altavoces.

Los altavoces SP-HF500A ya están disponibles en España a un precio recomendado de 39,90 €.

Especificaciones técnicas:

· Diámetro del diafragma: subwoofer (3”), tweeter (1,5”) 

· Frecuencia de Respuesta: 100 Hz ~ 20 KHz 

· RMS: 14 vatios 

· Relación señal-ruido: 82 dB 

· Peso: 2.547 g 

· Tamaño: 

· Altavoces: 110 mm x 200 mm x 120 mm

Contenido del paquete:

· Dos altavoces 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=19426&ctNode=1291&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

