PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

El Sistema de Altavoces SP-U150X de Genius Ya Está Disponible en España

Un diseño sensacional, ninguna complicación en su instalación,

y 4 vatios completos de sonido impactante

29 de Agosto de 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, el fabricante líder en periféricos de ordenadores, ha lanzado hoy su nuevo sistema de altavoces estéreo de 2 piezas y 4 vatios (RMS) SP-U150X. Ahora disponible en España, este sistema de altavoces fácil de usar mejora al instante todo tipo de portátil, PC o Mac con un vibrante sonido y música en estéreo. 

Estos distinguidos altavoces hacen que las películas sean más vivas, enriquecen la música y trae los juegos a la realidad. Los conectores anti-enredo USB y audio proporcionan a los consumidores una experiencia plug-and-play real inmediatamente. Su instalación solo dura unos segundos. No se necesita instalar controladores manualmente. 

Es difícil no darse cuenta de la llamativa, única y redondeada forma de triángulo de los SP-U150X. Tienen un acabado distinguido, con una cubierta exterior negro brillante y un frontal en un sensacional mate complementando así cualquier casa u oficina. Incluso se puede elegir entre distintos colores: amarillo o verde intenso y negro frío. El SP-U150X es la opción ideal que da un toque extra de distinción a cualquier portátil o sobremesa.

Midiendo tan solo 10cm de alto, no hay problema en encontrar sitio para estos altavoces, pero a pesar de su compacto tamaño proporcionan un sonido impactante y claro. Incluso ofrecen un rango frecuencia de respuesta completo, con bajos hasta 100Hz, y un rico y cálido sonido de rango medio de hasta 22.000Hz. 

Además, con el SP-U150X no hace falta buscar sitio para otro adaptador de corriente y sus enredadizos cables. A diferencia de sus competidores, estos altavoces se conectan directamente a cualquier puerto USB del ordenador. 

Con un peso de solo 0.4kg, estos altavoces son suficientemente ligeros para transportarlos y conectarlos en cualquier sitio, o llevarlos con un portátil, proporcionando un sonido excelente y un aspecto elegante en cualquier lugar. 

Con un precio muy asequible, elegante diseño clásico y una calidad de sonido impactante, el sistema de altavoces por USB SP-U150X de Genius tendrá mucho éxito entre los consumidores Españoles. Los altavoces SP-U150X de Genius una gran elección y ya están disponibles en España. 

Contenido del paquete: 

· Dos altavoces con cable USB y audio 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Información sobre el producto y fotos:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=47656&ctNode=148&mp=1
SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos PC incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos a distancia, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido de periféricos de ordenador a la producción de productos de electrónica de consumo como accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Desde 2007, Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius www.geniusnet.com. 

