PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza el SP-i165, un Elegante Altavoz de Gran Portabilidad con Intensos Bajos 

Reproduce Sonido en Cualquier Sitio

27 de Febrero del 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador y electrónica de consumo, anuncia el lanzamiento del SP-i165, un elegante altavoz de gran portabilidad con intensos bajos. Suficientemente pequeño como para llevarlo a cualquier sitio, el SP-i165 es capaz de reproducir un audio claro y vibrante desde prácticamente cualquier dispositivo de audio.

Elegante y compacto, el SP-i165 proporciona una salida de sonido de 2 vatios (RMS) y usa un diafragma de 40 mm específicamente diseñado para poder reproducir unos profundos bajos. Es sencillo escuchar sonido de alta calidad. Con tan solo conectar un cable estándar de 3,5 mm podrás cambiar entre pistas de audio y ajustar el volumen en tu dispositivo preferido ya sea iPhone, iPad o portátil.

Permitiendo una reproducción continua de 8 horas en una única carga gracias a la batería de litio integrada, el SP-i165 dispone de un indicador LED que se ilumina en color azul cuando el altavoz está encendido. Cuando este altavoz de gran portabilidad necesita ser recargado, el indicador LED se pone de color rojo. Tan solo es necesario conectar el cable USB incluido a un ordenador portátil o de sobremesa para una recarga rápida.

Gracias a la funda que se incluye se puede transportar este compacto altavoz sin riesgo de sufrir cortes y arañazos. Además de su económico precio de 15,99 Euros, el SP-i165 es una opción ideal para todo el que quiera escuchar música donde quiera que vayan.

Contenido del paquete

· Altavoz SP-i165 

· Cable en Y para entrada de audio y recargas 

· Funda 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52303&ctNode=149&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

