PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia los Altavoces Portátiles SP-i250G de la Serie GX Gaming

Gran Calidad de Audio en Cualquier Lugar

28 de marzo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia los Altavoces Portátiles SP-i250G de la serie GX Gaming. Estos altavoces portátiles duales proporcionan un sonido rico y vivo desde casi cualquier dispositivo siendo ideales para usuarios que están en constante movimiento.

Resulta muy sencillo escuchar sonido de alta calidad en estos altavoces con diafragma omnidirecional de 40mm fabricado en neodimio. Tan solo es necesario conectar el jack de 3,5mm bañado en oro al dispositivo electrónico preferido ya sea iPod, iPad o un portátil para disfrutar del espectro auditivo completo, incluyendo los tonos muy bajos.

Girar el cuerpo del SP-i250G permite su encendido y apagado ademas de ajustar el volumen. Un anillo de LED que rodea el SP-i250G le da un aspecto especial al altavoz cambiando de color al reproducir música o audio.

Estos altavoces de 6W pueden reproducir sonido desde cualquier dispositivo electrónico juntos y por separado y proporcionan hasta 8 horas de reproducción continua con una sola carga de su batería de litio integrada. Cuanto el SP-i250G de la serie GX Gaming necesita una recarga, tan solo es necesario conectar el cable USB al portátil u ordenador de sobremesa para una recarga rápida. Tarda 4 horas en recargarse completamente.

Gracias a la funda que se incluye para cada uno de estos dos altavoces compactos, se pueden llevar a cualquier sitio sin miedo a rasguños. El SP-i250G ya está disponible en España a un precio recomendado de 54,90 €.

Características técnicas:

· Potencia de salida total (vatios): 6 vatios 

· Diafragma: 40mm, de neodimio 

· Frecuencia de Respuesta: 250 Hz ~ 20KHz 

· Relación señal/ruido: 80 dB 

· Capacidad de la batería: 470mAh 

· Tiempo de uso: hasta 8 horas 

Contenido del paquete

· Dos altavoces 

· Cable de audio y recarga 

· Dos fundas 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Especificaciones y fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=52791&ctNode=3794&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

