PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Anunciando la Base de Acoplamiento con Altavoces para iPad SP-i600 de Genius

Nuevo Sistema de Altavoces Innovador que convierte tu iPad en un Cine en Casa – Ahora Disponible en España

1 de diciembre del 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy su nuevo producto, La Base de Acoplamiento con Altavoces SP-i600, para el iPad, iPhone e iPod de Apple. La implacable determinación de Genius en desarrollar productos para toda la linea de dispositivos móviles de Apple demuestra que están al día en cuanto a las tendencias del mercado.

Este nuevo sistema de altavoces te permite ver películas o escuchar música mientras cargas tu iPad. Con su potente par de diafragmas de rango completo de 2" cada uno proporcionando una salida de 4 vatios (RMS), ahora tu iPad puede ser tu sistema de cine en casa. 

La base rotatoria para modos de vista de paisaje o de retrato y el mando a distancia con el total de las capacidades suponen un gran confort y flexibilidad al ver películas o escuchar música.

La base de acoplamiento con altavoces SP-i600 también es compatible con todo el rango de dispositivos móviles de Apple incluyendo iPod Touch/Classic/Nano y iPhone. El jack de entrada en línea adicional que se incluye, le permite conectarse también a otros dispositivos móviles.

Contenido del paquete:

· SP-i600 

· Mando a Distancia 

· Adaptador de Corriente 

· Adaptador de goma para iPad2 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51234&ctNode=150&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com
