PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el Sistema de Altavoces Surround 5.1 Compatible con PC y Mac, el SW-5.1 1020
Tu Primer Paso del Estéreo al Sonido Surround

21 de mayo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia un sistema de altavoces surround 5.1 compatible tanto con PC como con Mac llamado SW-5.1 1020. Este sistema proporciona sonido surround a un precio asequible para todas las necesidades: juegos, películas o música.

El SW-5.1 1020 es una opción ideal para aquellos que quieran pasar del sonido estéreo al surround. Los cinco altavoces satélite de color negro brillante de 2,5" y el subwoofer de 4" en caja de madera proporcionan una experiencia de sonido completa desde profundos bajos hasta sonidos altos extremadamente claros.

Los altavoces satélite diseñados de forma que se pueda colgarlos de la pared con un gancho intensificando así la experiencia de sonido. Esta característica puede mejorar la experiencia de sonido de forma significativa haciendo que el usuario se sienta como si estuviera en el medio de una batalla en un juego o como si volara con un superhéroe al ver una película.

El sistema de altavoces surround SW-5.1 1020 se puede usar con casi cualquier dispositivo de entretenimiento como ordenadores de sobremesa, portátiles o reproductores MP3. Con tan solo desconectar del PC los jacks de 3,5 mm diferenciados 3 colores y conectar el jack de 3,5 mm de color verde al iPod, se puede hacer que cualquier habitación pase de ser un cine a una sala de música.

El volumen del sonido se ajusta con un control situado en el subwoofer para no molestar a los vecinos o compañeros de piso. Además, al escuchar música hip-hop o heavy metal, el sonido de bajos es fácil de ajustar gracias a los controles integrados en el subwoofer: más alto cuando estás solo en el edificio, más bajo cuando los vecinos están durmiendo.

Además, el sistema permite conectar auriculares a la salida de 3,5 mm situada al lado de los controles de volumen y de bajos: ya no es necesario buscar la salida de audio del PC.

El SW-5.1. 1020 ya está disponible en España a un precio recomendado de 49,90 €. 

Características técnicas:

· Diámetro del diafragma: subwoofer (4”), altavoces satélite (2,5”) 

· Frecuencia de Respuesta: 170 Hz ~ 20 KHz 

· RMS: 26 vatios 

· Relación señal-ruido: 80 dB 

· Peso total del conjunto de altavoces: 3.283 g 

· Tamaño: 

· Subwoofer: 170 x 230 x 180 mm 

· Altavoces satélite: 82 x 111 x 68 mm 

Contenido del paquete:

· Subwoofer 

· Dos altavoces satélite 

· Tres cables estéreo 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=53882&ctNode=146&mp=3 
Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com. También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
