PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Los Altavoces Gaming SW-G2.1 3000 de Genius con unos Magníficos Bajos Ya Están Disponibles en España 

Nuevo Potente Sistema de Altavoces 2.1 de Alta Calidad para la Serie Gaming SX

22 de Febrero del 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, ha lanzado hoy el mejor y más grande sistema de altavoces 2.1 de la serie gaming GX – el SW-G2.1 3000.

Llévando la serie gaming GX a un nuevo nivel, este sistema de altavoces con potencia de salida de 70 vatios RMS incluye el subwoofer más potente de la serie con un tamaño de 6.5 pulgadas que proporciona un potente sonido bajo de 40 vatios, dos altavoces satélite curvados de 15 vatios y un módulo de control independiente poder ajustar fácilmente el volumen y los bajos. El subwoofer, los altavoces y el módulo de control pueden ser posicionados de forma que se aproveche al máximo la calidad acústica y la distribución de espacio de cualquier habitación teniendo al mismo tiempo el control de volumen y de bajos en las yemas de tus dedos.

Usando diafragmas de 3 pulgadas fabricados en metal, los altavoces satélite SW-G2.1 3000 reproducen audio de rangos medios y altos de una forma vibrante y viva. El audio de los altavoces satélite complementan los vivos y ricos bajos del subwoofer en su caja de madera produciendo frecuencias tan bajas como 35Hz. El sistema de altavoces SW-G2.1 3000 de Genius que puede lograr sonidos altos con escasa distorsión permite que la fiesta continúe toda la noche además de ser capaz de proporcionar el espectro completo de sonido para juegos, películas y música.

El módulo de control no solo proporciona un fácil ajuste de volumen y bajos sin importar donde estén posicionados los altavoces, en la parte frontal hay un jack para auriculares y otro para micrófono permitiendo escuchar sonido y hablar de forma privada. La parte trasera del módulo de control dispone de más conexiones aumentando la flexibilidad del SW-G2.1 3000. Su entrada estándar de 3.5mm permite conectarlo instantáneamente a ordenadores o dispositivos externos como reproductores de MP3/CD, y además sus dos jacks RCA están diseñados para conectarlo a consolas de videojuegos, reproductores DVD y TVs.

Además de sus impactantes bajos, sus claros sonidos medios, sus sonidos de rango alto y su flexibilidad de conexión a dispositivos de videojuegos, de música y otros dispositivos de entretenimiento, el sistema de altavoces SW-G2.1 3000 refleja la gran calidad que la serie GX representa en un diseño más versátil.

Contenido del paquete:

· Subwoofer 

· Dos altavoces satélite 

· Módulo de Control 

· Dos cables audio 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Características técnicas:

· Potencia de salida total: 70 vatios 

· Satélite: 15 vatios (por canal) 

· Subwoofer: 40 vatios 

· Diafragma 

· Satélite: 3 pulgadas, 4 ohmios 

· Subwoofer: 6,5 pulgadas, 8 ohmios 

· Frecuencia de Respuesta: 35Hz~20KHz 

· Relación señal-ruido 85dB 


Fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51785&ctNode=3607&mp=3 
La serie gaming GX completa está disponible aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=3 
Para ver el vídeo del Ring Presenter, por favor, visite: 
http://www.youtube.com/watch?v=XdnfmOpSiL8 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

