PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Presenta el SW-U2.1 200, un Nuevo Sistema de Altavoces Alimentado por USB

Un Magnífico Sistema de Altavoces 2.1 para PC y Mac a un Precio Asequible

18 de abril de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia el SW-U2.1 200 un sistema de altavoces 2.1 alimentado por USB. Este modelo es ideal para los usuarios que buscan un sistema de altavoces asequible que sea fácil de conectar a su PC o Mac.

Gracias al subwoofer con diafragma de bajos de 3 pulgadas (2 vatios) y caja de madera y los dos altavoces satélite de 2,5 pulgadas (2 vatios cada uno), el SW-U2.1 200 proporciona bajos de gran profundidad complementando sonidos medios y agudos da amplio rango. La rueda de ajuste del volumen situada en el panel frontal del subwoofer permite ajustar el nivel de volumen de forma sencilla.

El SW-U2.1 200 permite disfrutar del audio incluso en escritorios con espacio limitado. Los altavoces satélite disponen de un gancho que permite colgarlos en cualquier sitio.

El sistema de altavoces SW-U2.1 200 alimentado por USB se conecta a sobremesas, portátiles y dispositivos de audio a través de un cable de audio estándar de 3,5 mm. Es una opción perfecta para el gaming y música diarios a un precio asequible de 24,90 €.

Características técnicas:

· Potencia de salida total: 6 vatios (RMS) 

· Satélite: 2 x 2 vatios 

· Subwoofer: 2 vatios 

· Diafragma 

· Satélite: 2,5", 4 ohm 

· Subwoofer: 3", 4 ohm 

· Relación señal/ruido: 80 dB 

· Alimentación: por USB 

Contenido del paquete

· Subwoofer 

· Dos altavoces satélite 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Especificaciones y fotos del producto disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=53030&ctNode=1290&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

