PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

Genius anuncia el Sistema de Altavoces SW-2.1 360 

Subwoofer de madera, un diseño extraordinario y 10 vatios de sonido vibrante

28 de Septiembre de 2011, Taipéi, Taiwán – Un nuevo sistema de altavoces estéreo de 3 piezas y 10 vatios (RMS), el SW-2.1 360, ya está disponible por parte de Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador. Este sistema de altavoces, que es muy fácil de instalar, proporciona instantáneamente una música vibrante, unos potentes bajos y sonido estéreo a portátiles, PCs, Macs, reproductores MP3, CD/DVD y otros reproductores multimedia. 

El SW-2.1 360 consiste en dos altavoces satélite para sonidos vivos en estéreo y un subwoofer ultra rígido con estructura de madera para unos potentes bajos. Estos elegantes altavoces enriquecen la musica, hacen que las peliculas tomen vida y realzan el realismo de los juegos. 

El subwoofer, cuya estructura es de madera, tiene un altavoz de 4 pulgadas con reflector de bajos para obtener un sonido bajo profundo de gran rendimiento. Los dos elegantes altavoces satélite utilizan altavoces de color de 2.75 pulgadas para obtener un claro y detallado rango de sonido de media y alta frecuencia. Los botones de control de volumen y bajos en la parte frontal del subwoofer proporcionan un fácil acceso. 

La conexión de audio sin enredos proporciona a los usuarios una experiencia plug-and-play real. Tan solo se tarda unos segundos en instalarlo y conectarlo. No se necesita instalar ningún driver.

El elegante y estilizado diseño del SW-2.1 360 despierta tanta admiración como su impresionante sonido. Su línea de diseño moderno y su sofisticado acabado en negro se combinan con toques enigmáticos de cobre para complementar cualquier ambiente. El SW-2.1 360 proporciona un toque de elegancia extra a ordenadores de sobremesa y portátiles.

El sistema de altavoces SW-2.1 360 parece y suena como si fuera caro, pero en realidad su precio es tan asequible que el producto será todo un éxito entre los consumidores. Es una gran elección que ya está disponible. 
Contenido del Paquete: 

· Subwoofer 

· Dos altavoces satélite 

· Manual de usuario en varios idiomas 


La información del Producto y sus fotos están disponibles aquí:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51107&ctNode=147&mp=1
SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005 Genius está reconocida como una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información puede visitar el sitio web de Genius www.geniusnet.com.

