PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Lanza el Lápiz Digital Touch Pen 100M para Pantallas Táctiles Capacitivas

Un Lápiz Multifunción para Profesionales

2 de julio de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius lanza hoy el lápiz digital de diseño clásico para pantallas táctiles capacitivas Touch Pen 100M. Este lápiz duradero y multifuncional es compatible con todas pantallas táctiles capacitivas y se puede guardar cómodamente en cualquier bolsillo o maletín. Es un compañero perfecto para profesionales de los negocios o simplemente para los que tienen gustos clásicos.

El Touch Pen 100M dispone de una punta de 7 mm de alta calidad que es muy duradera y altamente compatible. Gracias a su punta este lápiz se puede usar en cualquier pantalla tactil, incluyendo smartphones, tablets y reproductores de MP3.

La punta del lápiz tiene una duración garantizada de medio millón de toques, que es una fiabilidad necesaria para un uso activo como es escribir, dibujar o jugar. Además así se puede evitar que la pantalla se ensucie, tal como ocurre con el uso de los dedos. 

El diseño clásico del lápiz digital representa un funcionamiento seguro y cómodo. Gracias a su clip el lápiz se puede ajustar al bolsillo de la camisa o al maletín. La tapa protege la punta del lápiz del polvo.

El diseño multifuncional del Touch Pen 100M permite reemplazar la punta táctil con una punta de bolígrafo de tipo D1. Con tan solo cambiar la punta el lápiz se puede usar para escribir. Es una gran forma de minimizar la cantidad de objetos que uno lleva.

El Touch Pen 100M ya está disponible en España en color negro a un precio recomendado de 24,90 €. 

Especificaciones técnicas:

· Peso: 34g 

· Tamaño: 11,6 mm x 133 mm (se extiende hasta 138 mm) 

· Punta: 7 mm 

· Número de toques con la punta garantizados: más de 500 mil veces 

Contenido del paquete:

· Touch Pen 100M 

· Guía rápida en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=53595&ctNode=3993&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

