PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia Tres Modelos para la Serie Touch Pen 100

Control preciso sin rasguños para iPad, iPhone y otros dispositivos con pantalla táctil.

26 de marzo de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia hoy una nueva gama de lápices, la serie Touch Pen 100, que proporciona gran seguridad y confort al escribir, dibujar y utilizar cualquier dispositivo con pantalla táctil incluyendo iPad e iPhone.

En los tres modelos de la serie Touch Pen 100, sus extremadamente suaves y flexibles puntas de 7 mm da a sus usuarios gran confianza al controlar dispositivos táctiles sin miedo a rasguños. La punta tiene una larga duración garantizada gracias a su certificado SGS para 500 mil toques, y cuando llegue el momento es muy fácil de cambiar. Los tres modelos, el 100S, 100M y 100L disponen de un clip para transportarlo cómodamente sin importar a dónde vaya.

Touch Pen 100S
Con un peso de tan solo 15g, el Touch Pen 100S es el más económico de la serie. Este lápiz de diseño afilado clásico está disponible en dos colores: rojo o blanco. El lápiz 100S estará disponible a un precio recomendado de 22,90 €.

Touch Pen 100M
El Touch Pen 100M permite escribir tanto en la pantalla del dispositivo táctil como en papel ya que es capaz de cambiar entre lápiz para dispositivos táctiles y bolígrafo con tan solo un clic. No solo es posible cambiar la punta del lápiz del Touch Pen 100M, la punta del bolígrafo también se puede reemplazar. Para una mayor protección y comodidad, este modelo viene con una tapa que se puede colocar a ambos lados del lápiz. El Touch Pen 100M estará disponible a un precio recomendado de 29,90 €.

Touch Pen 100L
Diseñado para caber en el bolso de una mujer junto a todos sus productos de maquillaje, el Touch Pen 100L tiene la forma de un pintalabios. Disponible en dos colores modernos, rosa y negro, este elegante lápiz tiene un cristal Swarovski en el clip para hacerlo todavía más atractivo. El Touch Pen 100L estará disponible a un precio recomendado de 34,90 €.

Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/lp?ctNode=3800&CtUnit=306&BaseDSD=10&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 

