PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el Ratón BlueEye Inalámbrico Enganchable para Portátiles Traveler 9005BT
Navega por Internet o Consulta Documentos Cómodamente gracias a su Turbo Scroll 4D
20 de septiembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia un ratón inalámbrico BlueEye para portátiles con Turbo Scroll 4D llamado Traveler 9005BT. Gracias al Turbo Scroll 4D el Traveler 9005BT hace posible que los usuarios que viajen de forma constante puedan desplazarse en documentos y páginas web en múltiples direcciones.

El Turbo Scroll 4D permite un cómodo desplazamiento horizontal, vertical y diagonal ultra rápido al pulsar el botón Turbo Scroll cuando se está moviendo el ratón. Documentos, hojas de cálculo y páginas web largas ya no suponen ningún problema.

No hace falta volver a preocuparse de cómo llevar el ratón, basta con pegarlo al portátil fácilmente usando su enganche Stick-N-Go. No hay más que fijar el enganche de plástico incluído «Stick-N-Go» al portátil o al ultrabook y en el momento que sea necesario moverse, basta con deslizar el ratón por el enganche para acoplarlo y guardarlo de forma segura. Cuando se necesite volver a usar el Traveler 9005BT, se puede volver a soltar del enganche.

Este ratón no solo es ultra portátil sino que también dispone de un excelente sistema de seguimiento y una gran precisión, y gracias al sensor de tecnología Blue-Eye y el motor de 1200 dpi funciona perfectamente sobre casi cualquier superficie incluyendo cristal, mármol o alfombras gruesas.

Su conectividad Bluetooth 2.0 otorga libertad inalámbrica a sus usuarios con una distancia de funcionamiento de hasta 10 metros. No necesita receptor USB.

El Traveler 9005BT ha sido desarrollado en un ergonómico diseño de 4 botonoes que es ideal para ambas manos y es compatible con Android 3.0+, Windows 7/Vista/XP y Mac OS X 10.4 o superior.

El Traveler 9005BT de Genius ya está disponible en España a un precio recomendado de 24,90 €.
Requisitos del sistema:
· Soporta: Windows® 7/Vista/XP, Mac OS X 10.4 o superior 

· Compatible con Bluetooth EDR 2.0 

· Soporta Bluetooth [Perfil de Dispositivo de Interfaz Humana (HID)] 

· Unidad de CD/DVD para la instalación de software (Mouse 4D Scroll) 

Contenido del paquete:
· Traveler 9005BT 

· CD con drivers para las funciones de desplazamiento 4D 

· Dos pilas alcalinas AA 

· Enganche «Stick-N-Go» 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54741&ctNode=1267&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
