PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Anuncia el Traveler 9010LS, Un Ratón Láser Inalámbrico con Tecnología DarkEye
Apunta y haz clic sobre casi cualquier superficie
9 de octubre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy el Traveler 9010LS, un ratón láser inalámbrico con el altamente sensible DarkEye Laser Engine. Ideal para ambas manos, este ratón de cuatro botones puede ser fácilmente transportado a donde vayas con tu portátil o ultrabook. Además, funciona sobre casi cualquier superficie, incluyendo cristal y mármol.

Para un fácil desplazamiento solo debes fijar el enganche en tu portátil o ultrabook y en el momento que sea necesario moverse, basta con deslizar este ratón portátil por el enganche para acoplarlo y guardarlo de forma segura. Cuando necesites usar el Traveler 9010LS de nuevo, solo debes deslizarlo del enganche de tu portátil.

El receptor USB de2.4GHz permite trabajar sin cables desde una distancia de hasta 15 metros. Cuando el Traveler 9010LS es enganchado en tu portátil, no hace falta quitar el pequeño receptor del puerto USB ya que no resulta molesto y proporciona mayor portabilidad.

El Traveler 9010LS de Genius tiene un botón dpi ajustable para encender el dpi en tres distintos niveles: 800/1200/1600. El ratón cuenta en su parte inferior con un compartimento para baterías AA o AAA. Además, el botón de encendido/apagado en la parte inferior del ratón contribuye a prolongar la vida de la batería.

El ratón láser inalámbrico Traveler 9010LS de Genius ya está disponible en España a un precio recomendado de 49.90 €.
Requisitos del Sistema:
· Soporta: Windows® 7/Vista/XP, Mac OS X 10.4 o superior 

· Puerto USB Disponible 

Contenido del paquete:
· Ratón inalámbrico 

· Micro receptor USB 

· Enganche Stick-N-Go 

· Batería AA alcalina 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Fotos del producto y especificaciones detalladas disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55858&ctNode=1267&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
