PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

El ratón inalámbrico para portátiles Traveler 7000 de Genius ya está Disponible en España

Ratón para portátiles anti-enredos y fácil de usar, disponible en cuatro colores

6 de Octubre de 2011, Taipéi, Taiwán - Genius,  un fabricante líder en periféricos de ordenador y electrónica de consumo, ha lanzado el nuevo Ratón inalámbrico para portátiles Traveler 7000 en España. Este elegante ratón inalámbrico de tres botones y rueda de desplazamiento es un compañero perfecto para todo tipo de ordenadores portátiles y Macs.

Con una gran facilidad de uso y un diseño funcional, el Traveler 7000 mejora la eficiencia de trabajo en portátiles sin cables ni complicaciones. Es adecuado para ambas manos. Este ratón evita los enredos de cables conectándose por wireless a su receptor USB de tamaño reducido que se puede conectar en cualquier puerto USB.

Gracias a su motor óptico de alta precisión de 1200 dpi, el Traveler 7000 proporciona un control del cursor preciso sin esfuerzos para trabajar con documentos o navegar por Internet incluso en sitios con un espacio limitado.  

El Traveler 7000 siempre está listo para llevar – cualquiera que sea el sitio en el que se use el ordenador  – el receptor es tan pequeño que se puede mantener conectado al ordenador al moverlo de un sitio a otro. El receptor también puede ser guardado en su propio compartimento especial en la base del ratón para evitar que se pierda o se rompa cuando no se está usando. 

Siendo ligero y muy cómodo en su uso, gracias a su funcional diseño, el Traveler 7000 se desliza suavemente sobre todo tipo de superficies adecuadas. La rueda de desplazamiento Magic Roller utiliza tecnología patentada para una mejor precisión y un mejor control. Todas estas características hacen que el uso del ratón durante largos periodos sea particularmente agradable.

El Traveler 7000 se alimenta mediante una batería AAA estándar. A diferencia de otros productos, este ratón dispone de un botón de encendido/apagado para que se pueda ahorrar batería cuando no se vaya a usar el ratón durante un largo periodo. La tecnología Wireless de 2.4Ghz también ayuda a ahorrar energía y previene las interferencias de radio.

El Traveler 7000 está disponible en cuatro colores atractivos permitiendo que resulte adecuado para cualquier estilo de vida – Azul Cielo, Melocotón Dulce, Amarillo Plátano o Negro Diamante.

Siendo tan fácil de usar y teniendo un precio asequible, el Traveler 7000 será todo un éxito entre los usuarios de PCs y Macs, y ya está disponible en España. 


Contenido del Paquete: 

· Ratón Traveler 7000 

· Receptor USB Inalámbrico 

· Pila alcalina AAA 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Más información sobre el producto está disponible aquí:
http://geniusnet.com/wSite/ct?xItem=50931&ctNode=105
SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos PC incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos a distancia, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido de periféricos de ordenador a la producción de productos de electrónica de consumo como accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Desde 2007, Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius www.geniusnet.com.

