PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

El Ring Mouse de Genius, ganador del premio iF, ya está Disponible en España

Control Remoto en Tus dedos 

8 de Septiembre de 2011, Taipéi, Taiwán - Genius, el fabricante líder en periféricos de ordenadores, ha lanzado hoy su nuevo Ring Mouse, ganador del premio iF, haciéndolo disponible en España. Este innovador dispositivo de entrada proporciona gran flexibilidad de una forma jamás vista hasta ahora. Se coloca en el dedo como si fuera un anillo por lo que con el dedo pulgar podemos controlar todas sus funciones. Este dispositivo inalámbrico proporciona libertad durante presentaciones, al navegar por Internet, al ver fotos y videos, etc. ya que encaja cómodamente en los dedos.

El Ring Mouse de Genius utiliza una tecnología de scrolling patentada que da una sensibilidad de movimiento de hasta 1000 dpi. Gracias a una frecuencia inalámbrica anti-interferencias de 2.4Ghz, el Ring Mouse puede funcionar a una distancia de hasta 10 metros usando un receptor USB de tamaño reducido que se conecta en los puertos USB de PCs y portátiles. Incluye una batería recargable de litio de alta eficiencia que se puede recargar a través del cargador USB portátil, además de una funda rígida para proteger el dispositivo en viajes. 

Se incluye El software ioMedia para proporcionar controles multimedia tales como reproducción/pausa, avance rápido/rebobinar, etc. Las funciones del software ioMedia son compatibles con las siguientes aplicaciones: IE, Reproductor de Windows Media, Windows Picture y Fax Viewer, y Adobe Reader.

Requisitos del Sistema:

· Windows® 7/Vista/XP  

· Puerto USB disponible  

· Unidad DVD-ROM para instalar el software  


Contenido del Paquete: 

· Ring Mouse 

· Receptor USB de tamaño reducido 

· Cargador USB retráctil 

· CD para instalar el software 

· Funda de viaje 

· Manual de usuario en varios idiomas 

El precio recomendado para el Genius Ring Mouse es de 39,90 €.
Fotos del producto: http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=49640&ctNode=1267&mp=3 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos PC incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos a distancia, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido de periféricos de ordenador a la producción de productos de electrónica de consumo como accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Desde 2007, Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius www.geniusnet.com.

