FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada tại DSE 2019: Giải pháp mới dựa trên công nghệ mới nhất với hệ sinh thái phần mềm DS


Ngày 29 tháng 3 năm 2019 - Thâm Quyến, Trung Quốc - Giada, thương hiệu thiết bị phát đa phương tiện số 1 trong khu vực nói tiếng Đức năm 2018, đã trưng bày các sản phẩm hiệu năng cao với bộ xử lý x86 mới nhất tại gian hàng 2431 trong Hội chợ triển lãm kỹ thuật số (Digital Signage Expo - DSE) hàng năm được tổ chức tại Las Vegas từ ngày 27 đến 28 tháng 3 . Những giải pháp mới này hướng tới nhiều ngành công nghiệp dọc, bao gồm bán lẻ, giáo dục, hợp tác, fintech, vận tải và đặc biệt là bán lẻ thế hệ tiếp theo.

DSE là hội nghị và triển lãm thương mại lớn nhất và lâu đời nhất thế giới dành riêng cho các giải pháp công nghệ tương tác và hiển thị kỹ thuật số tiên tiến giúp khách hàng và công ty có thể tương tác. DSE 2019 đã thu hút hơn 200 nhà triển lãm và Giada tham gia DSE hàng năm.

Ngày nay bảng hiệu kỹ thuật số chiếm ưu thế trong các ngành công nghiệp khác nhau, đặc biệt là bán lẻ, khách hàng yêu cầu về trải nghiệm người dùng ngày càng tăng và nhiều nhu cầu đó đòi hỏi máy tính tiết kiệm năng lượng và hiệu năng đồ họa chất lượng cao. Bên cạnh đó, tính tương tác đang chiếm lĩnh thị trường. Khi người dùng làm quen với các thiết bị di động và máy tính bảng, họ muốn có cùng trải nghiệm trên màn hình máy tính để bàn và địa điểm công cộng. Nghiên cứu giao diện tự nhiên của con người cho thấy Touch có ở khắp mọi nơi. 

Bên cạnh đó, bảng quảng cáo đã trở thành một điều tất yếu cho các nhà bán lẻ để thu hút khách hàng. So với hình ảnh tĩnh, nội dung động hấp dẫn hơn nhiều đối với khách hàng. Để thu hút nhiều khách hàng hơn, các nhà bán lẻ cần có một bảng quảng cáo linh động để phát video quảng bá thương hiệu và sản phẩm của họ, cập nhật ngay nội dung để tính đến những thay đổi vào phút cuối và phản ánh giá cả cập nhật, v.v. 

Trong khi đó, màn hình thông minh đang phát triển nhanh chóng khi khách hàng đang tìm kiếm những thiết kế đẹp hơn và tinh tế hơn. Màn hình trở nên nhỏ gọn hơn, với các đường viền càng thu nhỏ lại và cấu hình siêu mỏng. Các ứng dụng của màn hình thông minh như magic mirror, màn hình xoay và kệ thông minh, đang gây áp lực lên các nhà thiết kế và nhà tích hợp hệ thống để phát triển với xu hướng mỏng hơn và giảm kích thước của các thiết bị phát đa phương tiện điều khiển các màn hình này. 

Thiết bị phát cho biển báo kỹ thuật số hiệu năng cao

Giada gần đây đã phát hành một số thiết bị phát đa phương tiện hiệu năng cao, bao gồm DM6 ứng dụng bộ xử lý AMD Ryzen, D68 được trang bị CPU Whiskey Lake và BQ67, thiết bị đầu cuối với CPU máy tính để bàn.

DM6 với giá thành hợp lý ứng dụng sức mạnh và hiệu năng của CPU AMD Ryzen và cung cấp đầu ra video 4K thông qua bốn cổng HDMI. D68, một PC cỡ cuốn sách, hỗ trợ ba đầu ra độc lập của màn hình 4K và màn hình cảm ứng, có thể mang lại cho các tổ chức tất cả hiệu năng và hiệu quả mà họ yêu cầu. BQ67 sử dụng bộ xử lý Intel Core Skylake-S / Kabylake-S và hỗ trợ 10 cổng USB, bao gồm 4 USB3.0 và 6 USB2.0.

Dòng sản phẩm đa màn hình mạnh mẽ

Để hỗ trợ tốt hơn cho các nhu cầu khác nhau của các khách hàng, Giada cũng đã phát triển một loạt các thiết bị phát đa màn hình, chẳng hạn như G367, một thiết bị phát 4k với đồ họa rời và G330, một thiết bị phát video gắn tường có 6 đầu ra DP.

Được thiết kế cho các bảng hiệu kỹ thuật số tiên tiến và các dự án đa màn hình, G367 kết hợp hiệu năng xử lý và đồ họa cao với tính linh hoạt mở rộng tuyệt vời. Được trang bị bộ xử lý Intel® Core ™ thế hệ thứ 7 và GPU NVIDIA® GeForce® GT730 cho máy tính đồ họa 3D tiên tiến, G367 hỗ trợ hiển thị độ phân giải 4K trên ba màn hình độc lập. G330, sử dụng CPU Intel® Core ™, được trang bị chip đồ họa đa màn hình nhúng AMD Radeon ™ HD7750 với GDDR5 VRAM và hỗ trợ 4K đầy đủ lên đến 60 Hz. 

Để làm phong phú thêm dòng sản phẩm đa màn hình của mình, Giada sẽ sớm phát hành G468, một thiết bị phát bảng hiệu video gắn tường với bộ xử lý AMD V1000 series. G468 có bốn cổng HDMI hỗ trợ 4K. Thiết bị phát hỗ trợ bộ nhớ DDR4 kênh đôi (tối đa 32 GB), là một giải pháp lý tưởng cho màn hình video cỡ nhỏ và vừa được áp dụng rộng rãi trong các nhà hàng, siêu thị, trung tâm mua sắm và tổ chức. 

Mô-đun SDM của Giada

Để giúp các nhà thiết kế và nhà tích hợp hệ thống cân bằng các yêu cầu khác nhau của màn hình hiện đại và đưa tiêu chuẩn hóa vào thị trường thiết phát đa phương tiện hiện đang phân mảnh, Intel® đã phát triển chuẩn thông số kỹ thuật Mô-đun hiển thị thông minh Intel® (Intel® Smart Display Module -Intel® SDM). Giada, với tư cách là đối tác thiết kế tham chiếu của Intel® SDM, đã cho ra mắt SDM-Z8350, mô-đun Intel® SDM-S và SDM-7300U, mô-đun Intel® SDM-L.

Giada SDM-Z8350 được trang bị CPU Intel® Atom Cherrytrail Z8350 và bộ nhớ trong lên đến 4 GB. Nó được trang bị eMMC 32G và có thể hỗ trợ Windows, Linux và Android 5.1. Giada SDM-7300U sử dụng CPU Intel Core i5-7300U / 7200U và hỗ trợ bộ nhớ DDR4 lên đến 32GB. Mô-đun, cung cấp cổng HDMI, có thể hiển thị video và hình ảnh với độ phân giải 4k. 

Thiết bị phát tiêu chuẩn bán công nghiệp

Giada gần đây đã ra mắt một PC điều khiển công nghiệp, ISC-261. Sự ra mắt của ISC-261, thêm một thành viên mới vào gia đình PC tiêu chuẩn bán công nghiệp của Giada, bao gồm AE67-W1. Với hai cấu hình, Intel® Celeron® N3350 cho hiệu năng tối đa hoặc Intel® Atom ™ x5-E3930 được thiết kế cho dải phạm vi nhiệt độ hoạt động mở rộng, ISC-261 vượt trội nhờ xử lý hiệu quả cao và thiết kế chắc chắn nhằm mục đích sử dụng trong công nghiệp.

AE67-W1 là một PC không quạt cao cấp với thiết kế để hoạt động 24/7, được trang bị bộ xử lý Intel Core thế hệ thứ 7 và nó có thể phát nội dung mượt mà cho bất kỳ màn hình (4K) được kết nối nào. PC áp dụng quy trình thiết kế và sản xuất PC công nghiệp và hỗ trợ dải nhiệt độ hoạt động rộng (-20 ° C - 60 ° C) và có thể ứng dụng ở nhiều lĩnh vực hơn, như kiốt nửa ngoài trời.

Thông tin về Giada

Giada, một thương hiệu cao cấp của Công ty TNHH Phát triển Công nghệ JEHE Thâm Quyến (JEHE), cam kết trở thành nhà cung cấp sản phẩm và giải pháp sáng tạo hàng đầu trên toàn cầu về điện toán đám mây, dữ liệu lớn và IoT. Giada tận tâm thúc đẩy sự phát triển của ngành công nghiệp IoT (Internet of Things) và AI toàn cầu, tập trung vào bán lẻ mới, giáo dục thông minh, chăm sóc sức khỏe, doanh nghiệp, dịch vụ công cộng và công nghệ tự động hóa công nghiệp. Giada, nhà cung cấp thiết bị phát đa phương tiện hàng đầu trong khu vực nói tiếng Đức, là đối tác cốt lõi của Intel tại Trung Quốc và là thành viên liên kết của Intel ISA (IoT Solution Alliance - Liên minh giải pháp IoT) www.giadatech.com 

