FOR IMMEDIATE RELEASE

Innodisk kündigt Partnerschaft mit AIC an
AICs neuer SB121-TO Storage Server kompatibel mit Innodisk High-IOPS SSDs
30. Mai 2014, Taipeh, Taiwan - Innodisk, dienstleistungsorientierter Flash-Speicher Anbieter, kündigt eine Partnerschaft mit AIC für seine neue Produktlinie von Enterprise-Storage-Servern an. So sind AICs SB121-TO Storage Server mit den 2,5"- SATA-P 3MG2 SSDs von Innodisk kompatibel und können so von deren herausragender Leistung profitieren. Mit 50.000 IOPS 4K Random Lese- und Schreibleistung ist die 3MG2-P SATA SSD ein Teil von Innodisks neuer High-IOPS SATA SSD Serie für den Enterprise-Markt und wird zusammen mit dem SBC121-TO auf dem Stand von AIC (#L0432, Nangang Exhibiltion Hall) ausgestellt.

Mit Blick auf die Partnerschaft sagte AIC: "Mit dem SB121-TO ist es unser Ziel, einen 1U-Server mit SATA-Schnittstelle zur Verfügung zu stellen, der sowohl intern als auch extern den höchsten Durchsatz beim Umgang mit wichtigen Daten erreicht. Dafür benötigen wir eine Speicherlösung die dem Ruf des Marktes nach einer hohen IOPS-Leistung folgt. Für uns als Server-Anbieter ist eine hohe Random I/O- Leistung und ein geringer Stromverbrauch bei der Auswahl der Speicheroptionen essentiell wichtig, vor allem wenn es um die Verarbeitung großer Datenmengen geht."

Innodisks neuen 3MG2-P SSDs der IOPS Serie bieten bis zu 50.000 IOPS 4K Random Lesen/Schreiben und eine sequentielle Lese-/Schreibrate von 520 bzw. 450 MB/s über eine SATA-III-6.0Gb/s Schnittstelle. Mit iDataGuard ist der Datenbestand im Falle eines unvorhergesehenen Stromausfalls geschützt, während der Sleep Modus (DEVLSP) einen extrem niedrigen Stromverbrauch ermöglicht. Innodisks Expertise in Sachen Firmware bedeutet für die Kunden nicht nur Datenintegrität und Zuverlässigkeit, sondern auch Speicherleistung auf Enterprise-Niveau.

Über AIC

AIC ist ein führender Anbieter von Storage- und Server-Lösungen mit Fokus auf Media und Entertainment. Mit firmeninternen Know-How im Bereich Design, Validierung, Herstellung und Produktion, ist die breite Auswahl an Produkte sehr flexibel und kann an jeden Formfaktor oder benutzerdefinierte Spezifikationen angepasst werden. Mit Sitz in Taiwan, hat AIC Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Asien und Europa.

Über Innodisk

Innodisk ist ein dienstleistungsorientierter Anbieter für eingebettete Flash- und DRAM-Speicherprodukte und –Technologien für die Industrie-und Unternehmensanwendungen. Mit zufriedenen Kunden in den Embedded-, Raumfahrt-, Verteidigung- und Cloud-Storage- Märkten, haben wir uns zuverlässigen Produkten und einem herausragendem Service verpflichtet. Dies hat zu Produkten wie eingebetteten Peripheriegeräten geführt, welche bestehende Industrielösungen und High-IOPS-Flash-Arrays für Industrie-und Unternehmensanwendungen ergänzen. Diese erweiterten Geschäftsbereiche führen uns einen Schritt weiter ein umfassender Lösungs-und Serviceanbieter der industriellen Speicherindustrie zu sein.

Gegründet im Jahr 2005 mit Hauptsitz in Taipeh, Taiwan und Ingenieur- und Vertriebsteams in China, Europa, Japan und den Vereinigten Staaten, ist Innodisk in der Lage, Kunden weltweit zu unterstützen. Mit reichlich Erfahrung und ein unvergleichlichem Wissen über die Speicherindustrie entwickelt Innodisk Produkte mit ausgezeichneter Qualität, bemerkenswerter Leistung, einem großartigem Preis- / Leistungsverhältnis und höchster Zuverlässigkeit. Für weitere Informationen über Innodisk besuchen Sie bitte http://www.innodisk.com/.
