Zur sofortigen Veröffentlichung 

Giada führt den N50 mini-PC ein

– echte PC-Leistung und Features in schlanker Verpackung -

13. September 2011, Shenzhen, China – Nach dem erfolgreichen Start in den USA ist der buchgroße Giada N50 PC nun auch in Europa erhältlich. Der N50 bietet eine perfekte Kombination aus Rechenleistung und Features in einem überraschend schlanken und stilvollen Gehäuse. Er ist somit die ideale Wahl für Home-Entertainment, Office-Aufgaben und Internet.

Der Intel Atom Prozessor des N50 verbraucht kaum Strom, bietet aber jede Menge Rechenleistung wenn sie gebraucht wird. Der Nvidia ION Grafikchip der neuesten Generation unterstützt ihn dabei mit mehr als 10 Mal so hoher Leistung wie eine herkömmliche integrierte 3D-Grafiklösung. Der N50 bietet herausragende Full HD 1080p Video Unterstützung und Surround-Sound via HDMI, was ihn zu einem perfekten Home-Entertainment- und Gaming-Center macht. Mit seinem schlanken, attraktiven Design, womit er in wirklich fast jede noch so kleine Lücke passt, ist der N50 der ideale Home Threatre PC (HTPC). Volle Windows 7 Unterstützung und bis zu 1 TB Festplatten-Kapazität für tausende von Stunden Film und Musik runden das Paket ab.

Dieser erstaunlich kleine mini-PC ist nur ein dreißigstel so groß wie ein Desktop-Computer und wiegt weniger als 1 kg, weshalb er bequem überall mit hin genommen werden kann. Wo auch immer Sie hingehen, es dauert nur einige Sekunden ihn einzustecken und aufzubauen. Er kann unauffällig im Hintergrund verschwinden, aber er ist immer zur Stelle mit seiner Rechenleistung wenn Sie ihn brauchen. Der N50 ist sogar kleiner und leichter zu transportieren als ein Laptop.

Der umweltfreundliche N50 hat eine Leistungsaufnahme von lediglich 35 W, weniger als eine Glühbirne. Der niedrige Stromverbrauch zusammen mit seiner Temperaturregelung hält ihn kühl und leise. Er ist damit auch ein perfekter Download- und Medien-Server im Haushalt, der leise Ihre Dateien herunter lädt während Sie schlafen, ohne dabei ausufernde Stromrechnungen zu verursachen. Über USB können Sie beinahe unbegrenzt Festplatten-Kapazität nachrüsten.

Er mag zwar klein sein, aber der N50 bietet genügend Anschlüsse mit vier USB-Ports, einem Gigabit-Netzwerk Anschluss, High-Speed WiFi, Bluetooth, VGA und HDMI. Mit dem Cardreader können Sie Videos, Fotos und Musik direkt von Ihrer Kamera, dem Smartphone oder einem Mediaplayer überspielen.

Nach der erfolgreichen Einführung des beliebten i50 mini-PC in Europa auf der IFA in Berlin ist Giada nun bereit, den N50 als neuesten seiner Slim-PC Serie in Europa anzubieten.

Erfahren Sie mehr über den neuen Giada N50: http://www.giadatech.com/index.php?app=product&act=show&id=45 

Highlights

· Intel® Atom™ Serie D525 Prozessor 

· Next generation Nvidia® ION™ 3D-Grafik 

· Full HD 1080p Video 

· Verbraucht nicht mehr als eine kleine Glühbirne 

· Nur 25 mm (weniger als 1 Zoll) hoch – ein PC in echter Buchgröße 

· Bis zu 4 GB DDR3-RAM und bis zu 1 TB interner Festplattenspeicher 

· Intel® HD Audio und HDMI Surround-Sound 

Über Giada

Giada ist eine Marke von JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), einem führenden und weltweit agierenden Hersteller von digitalen Produkten, Grafikkarten und Motherboards. JEHE war der erste offizielle Partner von NVIDIA in China für diskrete Grafikkarten. Seit dem erfolgreichen Weg zum drittgrößten Hersteller des Landes im Jahr 2003 hat JEHE auch eine lange und erfolgreiche Partnerschaft mit den Prozessor-Herstellern Intel und AMD etabliert.

Mit fast 1000 Angestellten an 8 Standorten weltweit und einem starken Background im OEM- und ODM-Bereich hat JEHE eine klare Überlegenheit bei Produkt-Knowhow, Chip-Einkauf und Technologie-Entwicklung. Die Marke Giada bringt all dieses Wissen und all diese Qualität nun auf den internationalen Markt. Mehr über die Marke Giada unter www.giadatech.com
