Giada выпускает новый мини-ПК N50

– вся мощь и функциональность компьютера в небольшом корпусе- -

13 сентября, 2011., Шэньчжэнь, Китай – Компания JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd.) предлагает Вашему вниманию новую модель мини-компьютера Giada N50, которая, вслед за успешной премьерой в США, наконец доступна и в Европе. N50 – это идеальное сочетание мощности и функциональности в необыкновенно тонком и стильном корпусе. Этот мини-компьютер идеален как для работы, так и для развлечений и доступа в интернет.

N50 использует процессор Intel Atom, мощный и в то же время экономичный в потреблении энергии. Благодаря графическому процессору нового поколения Nvidia ION скорость обработки графической информации в 10 раз выше, чем у обычной интегрированной 3D-графики. Благодаря фантастическому видео формата Full HD 1080P и звуку Surround (HDMI), N50 идеален для домашних развлечений и игр. Тонкий и стильный, N50 легко разместить где угодно, и, более того, это самый подходящий компьютер HTPC для создания домашнего кинотеатра. В Вашем распоряжении - полноценная поддержка Windows 7, а также до 1Тбайта памяти на жестком диске, достаточного для хранения множества фильмов и музыки. 

N50 можно с легкостью взять с собой, ведь он почти в 30 раз меньше обычного настольного компьютера и весит меньше килограмма. Где бы Вы ни были, подключить и настроить компьютер занимает всего пару секунд. Компактный и малозаметный, он всегда под рукой, когда Вам необходим мощный компьютер. Мини-компьютер N50 более портативный, чем любой ноутбук.

Giada N50 потребляет всего лишь 35Ватт - меньше, чем обычная лампочка, что экономит электроэнергию и не вредит окружающей среде. Благодаря небольшому электропотреблению и специальной технологии охлаждения, он работает бесшумно и не нагревается. Вы можете использовать его для долгой работы (постоянные закачки, сервер) без волнения за энергопотребление. Также возможно подключить дополнительные устройства памяти любой емкости через порты USB. 

Несмотря на небольшой размер, N50 располагает всеми необходимыми портами: четыре порта USB, сокет для сетей Gigabit, высокоскоростной Wi-Fi, Bluetooth, VGA и HDMI. У него также есть слот для карт памяти для быстрой передачи Ваших видео, фото и музыки. 

После большого успеха мини-ПК i50 на выставке IFA Berlin, Giada готова представить европейским пользователям новую модель N50 из серии тонких мини-компьютеров. 

Большую информацию о мини-ПК Giada N50 Вы можете найти на сайте:
http://www.giadatech.com/index.php?app=product&act=show&id=45

Основные характеристики:

· Процессор Intel® Atom™ series D525 

· Графический процессор нового поколения Nvidia® ION™ 3D Graphics 

· Видео Full HD 1080P 

· Энергосбережение 

· Толщиной всего лишь в 2,5см – ПК книжного размера 

· До 4ГБ памяти DDR3 и до 1TБ памяти внутреннего жесткого диска 

· Звук Intel® HD Audio и HDMI Surround

О Giada

Бренд Giada принадлежит компании JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), мировому лидеру в производстве цифровых устройств, видеокарт и материнских плат. JEHE – первый официальный партнер компании Nvidia по производству карт расширения. Выйдя в тройку производителей-лидеров Китая в 2003 году, компания JEHE также стала тесно сотрудничать с производителями процессоров Intel и AMD.

Компания JEHE, в которой работает около 1000 работников в 8 точках мира, является производителем как собственного, так и комплектного оборудования. Преимущество JEHE - это применение абсолютных знаний в производстве устройств, закупке комплектующих и развитии технологии, именно поэтому бренд Giada отличается высоким качеством. Дополнительную информацию о компании Вы найдете на сайте www.giadatech.com
