POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Le fabricant de boîtiers haut de gamme Lian Li dévoilera sa nouvelle ligne lors du CeBIT 2013
Découvrez les derniers boîtiers en aluminium brossé et le PC-CK101 en forme de train en action.

27 février 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd sera présent lors du plus grand salon informatique au monde – CeBIT 2013, à Hanovre, en Allemagne, du 5 au 9 mars 2013. Lian Li invite toutes les personnes intéressées à visiter son stand dans la partie Exhibition Grounds, Hall 17, Stand M11, et d’avoir un premier aperçu de la toute dernière génération de boîtiers en aluminium brossé.Obtenez une première expérience avec la nouvelle série 2013 de Lian Li qui sera dévoilée. Avec des boîtiers du plus traditionnel au moins conventionnel, les visiteurs du stand Lian Li seront sûrs d’être impressionnés. 

En plus de sa ligne 2013, Lian Li exposera aussi une série complète de boîtiers en aluminium brossé, allant du Mini-ITX aux grandes tours massives. Les visiteurs auront aussi la chance de voir en action le PC-CK101, un boîtier sur le thème du train.

Avec un passé d’inaugurations tape-à-l'oeil au CeBIT, Lian Li va une nouvelle fois prouver son statut de leader industriel et innovateur, sans sancrifier la qualité des produits. Les participants seront en mesure de voir l’expertise de Lian Li pour satisfaire les dernières tendances et demandes du marché.

Quand: 5 – 9 mars 2013
Où : Hall 17, Stand M11
Exhibition Grounds, 30521 Hannover, Germany.

Visitez la nouvelle page Facebook de Lian Li :
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
