Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li präsentiert das DK01 Schreibtisch-Gehäuse auf der CeBIT 2014
Außerdem zu sehen: Gemeinschaftlich konzipierte Gehäuse sowie zwei unveröffentlichte Modelle

26. Februar 2014, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd. freut sich bekanntzugeben, das DK01 Schreibtisch-Gehäuse, ein in Zusammenarbeit mit der Community entworfenes Gehäuse, sowie zwei bisher unveröffentlichte Computergehäuse auf der CeBIT 2014 in Hannover vorzuführen. Lian Li lädt alle Interessierten herzlich dazu ein, sie vom 10. - 14. März 2014 am Messestand F24 in Halle 17 zu besuchen.
DK01 – Die Fusion von Schreibtisch und PC
Die symbiotische Vereinigung von Schreibtisch und Computergehäuse macht das DK01 zu einem einzigartigen Case. Der aus Aluminium gefertigte Hybrid erlaubt Enthusiasten einen vollständigen Computer in einem Schreibtisch unterzubringen, und dabei ihre Hardware-Kreationen durch eine Hartglasoberfläche zur Schau zu stellen. Das DK01 macht herkömmliche PC Tower somit überflüssig.
Gemeinschaftlich konzipierte Gehäuse – PC-A51, PC-B16 und PC-A61
Auf dem Messestand werden außerdem das den Wünschen und Meinungen der Community angepasste, neu erschienende Midi-Tower Gehäuse PC-A51, sowie überarbeitete Versionen der bereits vorgestellten Gehäuse PC-B16 und PC-A61 vorgestellt.

Diese drei vollständig aus Aluminium hergestellten Cases vereinen eine Vielzahl von Kundenanregungen und die langjährige Erfahrung und Fertigungsmöglichen von Lian Li.
Bisher unveröffentlichte Modelle
Zusätzlich zu den gemeinschaftlich konzipierten Aluminum Gehäusen wird Lian Li zwei bisher unveröffentlichte Modelle vorstellen, welche Besucher CeBIT nicht missen sollten.

Mit einer langjährigen Geschichte an aufsehenerregenden Weltpremieren auf der CeBIT, wird Lian Li auch diese Jahr wieder einmal seine Position als Branchenführer und Innovator unter Beweis stellen. Messebesucher haben die Gelegenheit, sich von Lian Lis Fähgkeiten aktuelle Trends aufzugreifen und den Anforderungen des Marktes bei höchster Qualität zu begegnen persönlich zu überzeugen.

Wann: 10. - 14. März 2014
Wo: Messestand F24 in Halle 17

Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf alle Lian Li Produkte garantiert für höchste Kundenzufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unterwww.Lian-Li.com 
