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Lian Li exposera le boîtier DK01 bureau au CeBIT 2014
Découvrez les boitiers développés avec la communauté et deux modèles inédits

26 février 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd, est fier d'annoncer le boitier bureau DK01, ainsi que des châssis développés avec la communauté, et deux autres modèles inédits, qui seront exposés lors du salon CeBIT 2014 à Hanovre, Allemagne, du 10 au 14 mars 2014. Lian Li invite toutes les personnes intéressées au Hall 17, Stand F24. 
DK01 – la fusion du bureau et du boitier
Combinant la relation symbiotique entre le bureau et le boitier d'ordinateur, le DK01 est un boitier comme aucun autre. Construit en aluminium, ce boitier hybride permet aux utilisateurs d'installer une configuration complète dans un bureau et de montrer les composants via la table en verre trempé. Le DK01 supprime le besoin en boitiers PC.
Boitiers développés avec la communauté – PC-A51, PC-B16 et PC-A61
Modifié en fonction des retours sur les réseaux sociaux et des retours de la sphère des médias, le tout nouveau boitier moyen tour PC-A51, ainsi que les versions à jour du PC-B16 et PC-A61, seront visibles sur le stand Lian Li.

Ces trois boitiers en aluminium sont le résultat des commentaires à propos des prototypes et de l'expertise aiguisée et des capacités en ingénierie de Lian Li. Les visiteurs pourront donner leurs avis sur les PC-B16 et PC-A61 ainsi que sur le DK01, qui seront mise à jour après le salon. 
Deux modèles inédits
En plus des boitiers en aluminium développés avec la communauté, Lian Li dévoilera deux autres modèles que les visiteurs ne voudront pas manquer. Avec un passé d’inaugurations de nouveautés au CeBIT, Lian Li va une nouvelle fois prouver son statut de leader industriel et d’innovateur, sans sacrifice sur la qualité des produits. Les participants seront en mesure de voir l’expertise de Lian Li pour satisfaire les dernières tendances et demandes du marché.

Quand : du 10 au 14 mars 2014
Où : Hall 17, Stand F24 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
