POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Le fabricant de boîtiers haut de gamme Lian Li dévoilera de nouveaux produits lors du COMPUTEX 2013
Découvrez les nouveaux boîtiers en aluminium brossé, du Mini-ITX au XL-ATX

22 mai 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd sera présent au Computex 2013 à Taipei, Taiwan, du 4 au 8 juin 2013. Lian Li invite toutes les personnes intéressées à visiter son stand (#J1209 à Nangang Exhibition Hall 1F) et à découvrir et prendre en main les nouveaux produits avant qu’ils n’arrivent sur le marché plus tard cette année.
Pléthore de nouveaux boîtiers
Découvrez les nouveaux boîtiers Lian Li qui seront présentés. Avec des boîtiers traditionnels et atypiques allant du Mini-ITX au XL-ATX, les visiteurs du stand Lian Li sont certains d’être impressionnés. De plus, Lian Li exposera le boîtier en forme de valisette TU-100 et le PC-Q30 avec ses courbes élégantes.
Le boîtier en forme de train de retour pour le COMPUTEX
Cette année, Lian Li relancera le boîtier PC-K101 en forme de locomotive. L’attirant PC-CK101 rappelle une locomotive traditionnelle à vapeur et sera sur le stand Lian Li.
Découvrez et touchez tous les modèles
En plus de ces produits, Lian Li présentera sa gamme actuelle de boîtiers mini, midi et grand tour en aluminium brossé, avec la qualité de construction et les fonctionnalités attendues de la part de Lian Li.
Quand : 4 – 8 juin 2013 
Où : Stand #J1209
        Nangang Exhibition Hall 1F 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
