Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li zeigt aktualisiertes Tischgehäuse auf der Computex 2015
Eine Auswahl an neuen Gehäusen, inklusive des PC-O8, ausgestellt

28. Mai 2015, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. freut sich, zwei neue Versionen seiner Tischgehäuse ankündigen zu dürfen, plus neue Gehäuse, die auf der Computex 2015 in Taipeh, Taiwan vom 2. bis 6. Juni 2015 ausgestellt werden. Lian Li lädt alle Interessenten ein, den Stand #G0136 des World Trade Centers in Halle 3 zu besuchen.
DK-Q2 und DK-03: Tischgehäuse in neuer Version
Besucher unseres Stands können am Lian Li DK-Q2 und DK-03 Tischgehäuse Platz nehmen. Wie die bisherigen Tischgehäuse sind der Aluminium-Rumpf und die Tischplatte aus gehärtetem Glas die Highlights der minimalistischen Konstruktion dieser überaus praktischen Kombination aus Tisch und Gehäuse. Die Updates bei diesen beiden Modellen tragen zur Vereinfachung in Sachen Installation bei und beinhalten Optimierungen bei Ästhetik und Ergonomie. Ein neuer, dünnerer Rumpf und stabilere, einstellbare Tischbeine tragen zur Optik und Arbeitsplatz-Gestaltung der wachsenden Zahl an Tischgehäusen bei.
PC-O8 Doppelkammergehäuse
Das PC-O8 Doppelkammergehäuse besteht aus Aluminium und gehärtetem Glas und ermöglicht es dem PC-Schrauber einerseits, seine komplex konfigurierte High-End-Hardware zu präsentieren und andererseits, Kabel und andere weniger sehenswerte Komponenten in der zweiten Kammer hinter dem Mainboard-Schlitten zu verstecken.
Kommende und aktuelle Angebote
Es wird eine Auswahl an neuen Modellen und Updates zu bestehenden Baureihen zu sehen sein. Lian Li wird zudem seine aktuelle Reihe an Mini-, Micro-, Midi- und Full-Tower-Gehäusen aus gebürstetem Aluminium und allen Features und höchster Verarbeitungsqualität, wie sie von Lian Li-Produkten erwartet wird, zeigen.
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Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Erfahren Sie mehr über Lian Li unter: www.Lian-Li.com 
