Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li präsentiert die Schreibtischgehäuse D-K01X und DK-02X
Das Single bzw. Dual Systemchassis vereint Schreibtisch und Computergehäuse

23. Mai 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. kündigt heute die Veröffentlichung von zwei Schreibtischgehäusen, dem Single System DK-01X und dem Dual System DK-02X, an.

Aus Aluminium konstruiert, kombinieren sie die symbiotische Beziehung zwischen Schreibtisch und Computergehäuse. Dieser Hybrid erlaubt es PC-Bastlern einen vollständigen Computer innerhalb des Tisches zu bauen und ihre Hardware durch die gehärtete Glasoberfläche zu bestaunen.
Das Schreibtischgehäuse
Das DK-01X und DK-02X verfügen über ein verschließbares Schubfach welches Installationen und Upgrades sehr einfach macht. Die verstell- und entfernbare Tastaturablage macht das Tippen und die Nutzung der Maus komfortabel. Das an der Seite angebrachte Ablagefach inkl. Kopfhörerhalterung erlaubt es Nutzern unbenutzte Accessoires einfach zu verstauen.

Das DK-01X unterstützt Motherboards bis zum HPTX Format. Das DK-02X unterstützt auf der eher arbeitsorientierte Systemseite Motherboards bis zum HPTX Format und auf der Gaming-orientierten Seite Mini-ITX Motherboards.
Flexible Kühlungsmöglichkeiten
Von Luft- bis zur Wasserkühlung ist sowohl das DK-01X als auch das DK-02X bereit für die neueste Cooling Hardware. Beide Schreibtischgehäuse unterstützen einen an der Seite montierten 360 mm Radiator und haben ebenso Halterungen an der Vorderseite für einen weiteren 360 mm Radiator beim DK-01X und zwei 240 mm Radiatoren beim DK-02X.
Speicheroptionen
Das DK-01X hat insgesamt zehn einzeln entfernbare Laufwerksschächte, während das DK-02X acht für das kleinere System und neun für das größere arbeitsorientierte System zur Verfügung stellt. Dieser Speicheraufbau gibt Anwendern die Flexibilität den Platz so zu nutzen wie es passt, zum Beispiel um mehr Platz für eine Wasserkühlung zu schaffen.
Beste Voraussetzungen für entspanntes Arbeiten
Beide Schreibtischgehäuse haben eine Höhe von 805 mm (31,7“), können aber auf 835 mm (32,9“) erhöht werden, um mehr Beinfreiraum zur Verfügung zu stellen. Auf der Rückseite können bis zu drei Monitorhalterungen für verschiedene Displaysetups befestigt werden.
Hardwarekompatibilität
CPU Kühler bis zu einer Höhe von 180 mm (7“), Netzteile mit einer Länge von bis zu 280 mm (11“) und Grafikkarten bis 410 mm (16,5“) finden sowohl im DK-01X als auch im DK-02X Platz.
Konnektivität
Bei beiden, dem DK-01X und DK-02X, ist das I/O Panel auf der Vorderseite der Schublade untergebracht. Das Panel des DK-01X enthält vier USB 3.0 Ports und HD Audio Anschlüsse, während das DK-02X zwei Sets dieser Anschlüsse für beide Systeme enthält. Ebenso verfügen beide Gehäuse über einen an der Front lokalisiert Schacht für optische Slim Laufwerke, welcher ebenso eine SSD beherbergen kann.
Preise und Verfügbarkeit
Sowohl das DK-01X, als auch das DK-02X werden ab Anfang August in Europa zu empfohlenen Endkundenpreisen von 749 € respektive 899 € verfügbar sein.
Videovorstellung des DK-01X und DK-02X:
http://youtu.be/hdM2jP29tAc
Abmessungen:
· Breite: 

· DK-01X: 900 mm (35.4”) 

· DK-02X: 1200 mm (47.2”) 

· Höhe: 

· DK-01X/DK-02X: 805 mm (31.7”) oder 835 mm (32.9”) 

· Tiefe: 

· DK-01X/DK-02X: 600 mm (23.6”) 

· Tastaturablage: 800 x 65 x 240 mm (31.5 x 2.5 x 9.4”) (BxHxT) 

Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen:
DK-01X – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/dk-01/
DK-02X – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/dk-02/
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
