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Lian Li annonce le boîtier moyen tour PC-10N
Emplacement latéral pour radiateur et plateau cartes mères avec des rails

6 août 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui un nouveau boîtier moyen tour en aluminium brossé, avec un emplacement latéral pour un radiateur, le PC-10N. En plus de permettre l’installation d’un radiateur de 240mm sur un support articulé, le PC-10N délaisse le traditionnel plateau carte mère pour un système de support en forme de rails, permettant un meilleur rangement et une organisation des câbles avancée.
Emplacement latéral pour un radiateur de 240mm
Un support articulé placé directement au-dessus du processeur permet aux assembleurs d’installer un radiateur de 240mm dans le PC-10N. Le support, sécurisé par des vis à main, peut s’ouvrir via une charnière pour permettre un accès aisé aux composants.
Plateau carte mère sous forme de rails
La technologie Lian Li de support en forme de rails permet une amélioration significative du flux d'air sous la carte mère. Ce système remplace le traditionnel plateau qui bloque le flux d'air et ajoute du poids au boîtier, mais aussi un coût. Les rails permettent aussi un meilleur rangement des câbles, une réduction de l'encombrement et améliore l'aspect intérieur du boîtier et le flux d'air.
Installation sans outil des disques
Les disques s’installent facilement et sans outil dans le PC-10N. Les six disques 3.5” et le disque 2.5” prennent place dans deux cages avec accès rapide par vis à main et des supports en caoutchouc, afin de réduire grandement les vibrations. Un emplacement supplémentaire en 2.5” peut être utilisé via quatre vis. De plus, la cage supérieure peut être aisément retirée pour améliorer le flux d’air et proposer plus de place aux cartes filles.
Refroidissement
Deux ventilateurs de 120mm avec des filtres, situés à l’avant du boîtier, assurent l’arrivée de l’air frais dans le boîtier. Une fois que la façade avant est enlevée, et ce sans outil, les ventilateurs peuvent aisément être retirés. Le ventilateur arrière de 120mm expulse l’air chaud hors du boîtier, et un ventilateur additionnel de 120mm peut être installé dans le haut.
Compatibilité
Des cartes graphiques jusqu’à 300mm (11.81”) de longueur peuvent prendre place dans le PC-10N quand la cage supérieure pour les disques n’est pas enlevée, et jusqu’à 430mm (16.9”) quand la cage n’est plus présente. Les radiateurs pour processeur peuvent mesurer jusqu’à 155mm de hauteur. Le Lian Li PC-10N est aussi compatible avec les alimentations de moins de 300mm (11.81 inches). Des évents sous l’alimentation, avec un filtre à air amovible, aident à l’augmentation des performances et de la durée de vie de l’alimentation et du système.
Connectique
La connectique est habilement placée sur un angle sur le côté droit de la façade avant et comprend deux ports USB 3.0 et l’audio HD.

Le PC-10N est disponible en deux coloris : gris (PC-10NA) et noir (PC-10NB). 
Plus d’informations et des photos du produit sont disponibles ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-10N/ 
Vidéo du PC-10N :
http://youtu.be/xrcRn4ityGI 
Suivez la page Facebook de Lian Li ici :
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
