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Lian Li dévoile le boîtier moyen-tour en aluminium brossé PC-A51
Boîtier développé en collaboration avec la communauté, avec ventilation inversée

14 février 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui un nouveau boîtier moyen-tour en aluminium brossé, avec une ventilation inversée – PC-A51. Présenté à l’état de prototype à la communauté, le PC-A51 est le résultat des retours des utilisateurs, de l’expertise et des capacités en ingénierie de Lian Li.
Ventilation inversée
Cette communauté a collaboré au développement de la ventilation inversée, qui consiste en un ventilateur filtré de 120mm à l’arrière par lequel arrive l’air frais dans le boîtier. Le ventilateur avant, de 140mm, au-dessus de l’emplacement de l’alimentation, extrait l’air chaud du boîtier.

Un ventilateur supplémentaire en 120 ou 140mm peut être installé dans le bas du boîtier. 
Système de fixation flexible pour les disques durs et SSD
Faisant ses débuts sur le PC-A51, le nouveau système flexible Lian Li de fixation des disques durs et SSD. Ce nouveau système permet aux utilisateurs d’installer un disque 3.5” ou 2.5” dans un des cinq paniers individuellement amovibles. Pour plus de flexibilité, si les paniers sont retirés, jusqu’à trois disques 2.5” peuvent prendre place directement sur le support, libérant ainsi de l’espace pour améliorer le flux d’air. De plus, un emplacement supplémentaire en 2.5” est présent derrière la carte mère.
Format compact / compatibilité complète avec tous les composants
Avec 44L, le PC-A51 est un boîtier moyen-tour compact qui utilise tout l’espace disponible. Les ventilateurs processeurs mesurant jusqu’à 175mm (6.8”) de hauteur et les alimentations de 160mm (6.2”) sont compatibles. Les cartes graphiques mesurant jusqu’à 400mm (15.7”) de longueur peuvent aisément prendre place dans le PC-A51.
Compatibilité watercooling
Un panneau amovible sans outil est présent en haut du boîtier, afin d’installer facilement un radiateur de watercooling en 240 et 280mm.
Connectivité
Le panneau de connectique, qui comprend quatre ports USB 3.0 et les prises Audio HD, est situé à l’avant, pour plus de commodité. Une baie 5.25” avec un cache permet de conserver une façade uniforme.
Tarif et disponibilité
Le PC-A51 sera disponible en Europe en quatre déclinaisons : 

· PC-A51A (gris) / PC-A51B (noir) – 115€ 

· PC-A51WX (intérieur noir, avec fenêtre) – 155€ 

· PC-A51WRX (noir et rouge, avec fenêtre) – 169€ 

Vidéo de présentation du PC-A51:
http://youtu.be/Vo6h2RolxJo 
Informations et spécifications complètes du PC-A51 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-a51/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
