Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li kündigt das PC-A79 Bigtower-Gehäuse an
High End Aluminium-Gehäuse mit vielseitigem Kühlungskonzept und herausnehmbarem Motherboard-Schlitten

14. August 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd. kündigt heute das neue Bigtower-Gehäuse PC-A79 mit vielseitigem Kühlungskonzept und herausnehmbarem Motherboard-Schlitten an. Mit Unterstützung für HPTX, E-ATX, XL-ATX, ATX und Micro-ATX Motherboards kann dieser Vollaluminium-Bigtower mit Leichtigkeit alle High-End Komponenten aufnehmen und sie dank seines vielseitigen und effizienten Kühlungsdesigns auf optimaler Betriebstemperatur kühl halten. 
Vielseitiges Kühlungskonzept
Das PC-A79 bietet für DIY-PC-Bauer zahlreiche Kühlungsvarianten für unterschiedliche Systeme. Am vorderen Einlass bieten die drei HDD-Käfige Befestigungen für drei 120-mm-Lüfter. Diese Käfige können so gesetzt werden, dass die Lüfter entweder zur Vorderseite des Gehäuse zeigen oder zur Rückseite. Ein Staubfilter in jedem einzelnen der 5,25“ Frontblenden verhindert, dass Staub ins Innere des Gehäuses gelangt, egal wie die Bestückung aussieht.

Wer plant, eine Wasserkühlung in seinem System einzusetzen, für den bietet das PC-A79 ein werkzeuglos abnehmbares Panel, das die einfache Montage eines 240-mm-Kühlers erlaubt. Am Seitenteil befinden sich zwei 120-mm-Lüfter für zusätzliche Kühlung, die automatisch abschalten wenn das Seitenteil abgenommen wird. Ebenso existiert ein 120-mm-Lüfter auf der Rückseite, der heiße Abwärme nach Draußen saugt.
Grenzenlos Platz im Inneren
Die großzügigen Abmessungen (B 230 x H 618 x T 596 mm) des PC-A79 führen zu unbegrenzten Möglichkeiten für die Installation von Komponenten im Inneren. Bis zu neun 3,5“ Laufwerke und acht 2,5“ Laufwerke können werkzeuglos montiert werden in diesem Bigtower-Gehäuse aus gebürstetem Aluminium. Mehrere Grafikkarten mit einer Länge von bis zu 350 mm können dank der 11 Erweiterungsslots installiert werden, und CPU-Kühler passen bis zu einer Höhe von 145 mm. Zudem müssen Enthusiasten dank der höhlengleichen Abmessungen im Inneren keine Sorgen haben, nicht genügend Platz für den Bau ihres High-End-Systems vorzufinden.
Hinterräder für einfache Manövrierbarkeit
Zwei Hinterräder an der Rückseite des PC-A79 erlauben es, das Gehäuse einfach zu positionieren oder zu bewegen, während es an der Vorderseite starre Füße hat für maximale Stabilität im Stand.
Anschlüsse
Das I/O-Panel ist auf der Oberseite des PC-A79 platziert und wird von einer Blende verdeckt wenn es nicht benötigt wird. Das Panel beinhaltet vier USB-3.0-, eSATA- und HD-Audio-Anschlüsse.

Das PC-A79 ist in zwei Farbvarianten verfügbar: Silber (PC-A79A) und Schwarz (PC-A79B). 
Weitere Produktinformationen und Bilder finden Sie hier:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-A79/ 
Video-Auswahl:
http://youtu.be/GH0Ltu8C84s 
Besuchen Sie Lian Lis Facebook-Seite:
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *2-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
