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Lian Li annonce le boîtier grand tour PC-A79
Boîtier haut de gamme en aluminium brossé avec une conception polyvalente pour le refroidissement et un plateau carte mère amovible

13 août 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui un nouveau boîtier grand tour en aluminium brossé avec une conception polyvalente pour le refroidissement et un plateau carte mère amovible – PC-A79. Compatible avec les cartes HPTX, E-ATX, XL-ATX, ATX et Micro-ATX, ce boîtier grand tour intégralement en aluminium peut aisément recevoir les derniers composants haut de gamme, tout en les gardant à des températures de fonctionnement optimales grâce à sa conception polyvalente et efficace du refroidissement.
Conception polyvalente pour le refroidissement
Le PC-A79 offre aux assembleurs de nombreuses possibilités de refroidissement pour de multiples configurations. Pour la façade avant, les trois cages des disques durs ont chacune un ventilateur de 120mm. Ces cages peuvent être orientées pour avoir le ventilateur à l’avant du boîtier ou à l’arrière de la cage. Un filtre à poussière sur chaque cache 5.25” empêche la poussière de pénétrer dans le boîtier, quel que soit la configuration.

Pour ceux qui cherchent à installer un système de refroidissement par eau, le PC-A79 a un panneau amovible sans outil qui permet d’installer aisément un radiateur de 240mm. Sur le côté, il y a deux ventilateurs de 120mm pour une ventilation supplémentaire qui se coupent automatiquement quand le panneau latéral est enlevé. De plus, un ventilateur de 120mm arrière s’occupe d’extraire l’air chaud.
Plateau carte mère amovible
Le plateau carte mère amovible offre une grande liberté sans entrave aux utilisateurs quand ils assemblent leur système. Le plateau offre aussi une large découpe sous le processeur et des passages avec du caoutchouc pour un rangement soigné des câbles.
Espace interne sans restriction
Le large volume (W 230 x H 618 x D 596mm) (9.0” x 24.3” x 23.4”) du PC-A79 permet une installation des composants sans restriction des compatibilités et possibilités. Jusqu’à neuf disques durs 3.5” et huit disques 2.5” peuvent être installés sans outil dans ce boîtier grand tour en aluminium. Plusieurs cartes graphiques mesurant jusqu’à 350mm de long (13.7”) peuvent prendre place grâce aux 11 équerres d’extension, et les radiateurs mesurant jusqu’à 145mm de hauteur (5.7”) sont supportés. De plus, avec le vaste espace à l’intérieur du PC-A79, les utilisateurs n’auront pas à se soucier d’un éventuel manque de place pour monter une configuration haut de gamme.
Roues arrière pour une meilleure manœuvrabilité
Deux roues sont situées à l’arrière sous le boîtier, lui permettant un déplacement facilité, tandis que deux pieds à l’avant ajoutent une grande stabilité quand il est stationné.
Connectique
Le panneau de connectique est situé sur le dessus du PC-A79 et est caché par un couvercle quand il n’est pas utilisé. La connectique comprend quatre ports USB 3.0, un eSATA et des prises audio HD.

Le PC-A79 est disponible en deux coloris : Gris (PC-A79A) et Noir (PC-A79B). 
Informations, spécifications et photos du PC-A79 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-a79/ 
Vidéo de présentation :
http://youtu.be/GH0Ltu8C84s 
Visitez la nouvelle page Facebook de Lian Li :
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
