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Lian Li annonce le large boîtier double corps en aluminium brossé PC-D600
Composants séparés dans deux compartiments

12 septembre 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd'hui le large boîtier double corps en aluminium brossé PC-D600, qui avaitété précédemment annoncé lors du COMPUTEX 2013. Compatible avec les cartes mères E-ATX, ATX et Micro-ATX, le PC-D600, avec ses panneaux en aluminium brossé de 2mm d'épaisseur, a une conception avec deux compartiments, est compatible avec les configurations avec refroidissement par eau, et profite de nombreux systèmes sans outil, afin de donner à l'utilisateur un maximum de liberté pour monter une configuration haut de gamme.
Deux compartiments
En séparant les composants dans deux compartiments, le PC-D600 permet aux utilisateurs de montrer leurs configurations haut de gamme et intrigantes à travers la paroi fenêtrée tout en laissant énormément de place pour les câbles et les composants les moins attirants de l'autre côté du plateau carte mère.

Non seulement la conception à deux compartiments permet aux utilisateurs d'exhiber leurs configurations, mais elle offre aussi un flux d'air ininterrompu à travers les composants qui génèrent le plus de chaleur. 
Compatibilité énorme avec le refroidissement par eau
Avec énormément de place pour travailler avec, installer un circuit de refroidissement liquide complexe est très simple dans le PC-D600. Un radiateur de 240mm peut être installé dans le côté gauche du boîtier, au-dessus de la carte mère. Dans le côté droit, les radiateurs de 360 / 420mm peuvent prendre place en push / pull.

Même avec un radiateur installé du côté droit, un large espace derrière le plateau de la carte mère permet aux radiateur processeur, câbles et radiateurs d'être déplacés sans effort entre les compartiments.
Fonctionnalités et installations sans outil
Le PC-D600 a de nombreuses fonctionnalités sans outil, permettant un montage et une maintenance facilités . Son châssis entièrement en aluminium comprend un système de panneaux latéraux et une façade déclipsables, un montage sans outil des disques durs, ainsi que des filtres à air amovibles.

Le support des disques durs tout entier du côté droit peut être enlevée du boîtier via quelques vis à main. Les trois cages à l'intérieur sont aussi amovibles sans outil et ont chacune un ventilateur de 120mm. Ces cages peuvent être installées de manière à avoir le ventilateur au niveau de la façade ou derrière la cage. 
Gestion du câblage avancée
Des attaches au dos du plateau carte mère peuvent être déplacées et ajustées pour une gestion optimale du câblage.
Capacité matérielle
Le PC-D600 ne limite nullement la capacité matérielle. Les cartes graphiques mesurant jusqu’à 330mm (12.9”) et les radiateurs processeur mesurant jusqu’à 180mm (7.0”) sont compatibles. Six disques 3.5” et deux disques 2.5” peuvent être installés dans le boiîier, sans aucun outil. De plus, les alimentations de toutes tailles sont supportées.
Connectique
Le panneau de connectique comprend quatre ports USB 3.0 et des prises Audio HD.
Vidéo de présentation du PC-D600 :
http://youtu.be/pN4NHYH6KZc 
Informations et spécifications du PC-D600 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-d600/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
