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Lian Li lance le boîtier double compartiment
Panneaux en verre trempé et éclairage RVB pour mettre en avant la configuration

11 juin 2015, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd lance aujourd’hui le boîtier double compartiment PC-O8. Construit en aluminium et en verre trempé, le PC-O8 permet aux utilisateurs de montrer leur configuration haute de gamme et complexe, tout en maquant les câbles et les composants les moins attirants dans le large compartiment derrière le plateau carte mère.
Deux compartiments
Derrière le panneau avant, le PC-08 est divisé en deux sections. La Zone 1 permet aux utilisateurs de montrer leur carte mère et les cartes graphiques à travers le panneau en verre trempé latéral. De l’autre côté, la Zone 2 offre beaucoup d’espace pour le rangement des câbles et les composants moins attractifs, comme les disques durs et l’alimentation.
Éclairage RVB intérieur ajustable
Les utilisateurs peuvent ajuster la lumière intérieure grâce à un kit d’éclairage RVB complet comprenant les bandes de diodes, un contrôleur à potentiomètres et des clips. Le contrôleur monté à l’arrière permet un ajustement sur l’instant.
Énorme compatibilité en refroidissement par eau
Avec énormément de place pour travailler, installer un système de refroidissement par eau dans le PC-08 est simplifié. En Zone 1, le panneau supérieur peut recevoir un radiateur de 240mm, tandis qu’en Zone 2, la façade peut accueillir un radiateur de 360mm.
Cage modulaire pour les disques durs
Le boîtier PC-O8 peut recevoir jusqu’à six disques six 3.5″ et deux disques 2.5″ dans la cage amovible en Zone 2. Cette cage est refroidie par deux ventilateurs de 120mm.
Installation et fonctionnalités sans outil
Le PC-O8 a des nombreuses fonctionnalités sans outil permettant des installations simplifiées. Son châssis en aluminium et en verre trempé comprend des panneaux aisément amovibles, un montage sans outil pour les disques durs ainsi que des filtres à poussière.
Rangement des câbles polyvalent
Les attaches derrière le plateau carte mère peuvent être ajustées et positionnées pour avoir un rangement des câbles optimal.
Compatibilité matérielle
Le PC-O8 ne limite pas la compatibilité matérielle. Les cartes graphiques mesurant jusqu’à 370mm (14.5”) et les radiateurs processeur de 170mm (6.7”) sont compatibles. De plus, les alimentations de toutes les tailles sont supportées avec une limite de 298mm (11.7”).
Connectique
Le panneau supérieur de connectique comprend quatre ports USB 3.0 et l’audio HD.
Tarif et disponibilité
Le PC-O8 sera disponible chez Caseking à la mi-juillet au tarif recommandé de 469.90 €
Vidéo de présentation du PC-O8 :
http://youtu.be/tWDFLOjIOuA
Pour en savoir plus à propos du PC-O8 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-o8/
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