POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li annonce le boîtier Mini-ITX PC-Q30 pour la France, avec son design incurvé et sa fenêtre
Affichez votre configuration

25 juin 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd'hui la disponibilité prochaine en France de son nouveau boîtier Mini-ITX en aluminium brossé – PC-Q30. Avec son design incurvé et sa large fenêtre à l'avant, le PC-Q30 permet aux utilisateurs d'exposer leurs configurations et deviendra à coup sûr le centre d'attention.

Que ce soit dans le salon, la chambre ou le bureau, le PC-Q30 et ses lignes courbes avec de l'aluminium brossé offre un aspect visuel haut de gamme sans être ostentatoire. De plus, les utilisateurs peuvent mettre en avant leurs composants et configurations, puisqu'ils ne seront pas cachés.

Grâce aux deux équerres sur le haut du boîtier, le PC-30 peut contenir une carte graphique mesurant jusqu'à 200mm (7.8”). Pour le stockage, jusqu'à quatre disques 2.5” peuvent prendre place dans la cage amovible située dans le bas du boîtier.

Un ventilateur de 140mm à l'arrière du boîtier expulse l'air chaud, tandis que des aérations sur le dessus et le côté permettent à l'air frais d'entrer. L'alimentation de petit format, jusqu'à 125mm (4.9”) prend place sur des pieds en caoutchouc, afin d'éliminer les vibrations.

L'avant du PC-Q30 est minimaliste dans son aspect et accueille le bouton d'alimentation illuminé par deux diodes, en bleu quand le système est en marche et en rouge quand il charge. Le panneau de connectique, qui comprend deux ports USB 3.0 et les prises audio, est situé sur le côté droit, à l'avant du boîtier afin de ne pas dénaturer cet élégant design.
Tarifs et disponibilité
Le PC-Q30 sera disponible en Europe en juillet au tarif recommandé de €115.90. 
Informations et spécifications du PC-Q30 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q30/ 
Vidéo du PC-Q30 :
http://www.youtube.com/watch?v=vP6wgeZm2Xs 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
