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Lian Li annonce le boîtier Mini-ITX en aluminium brossé PC-Q35
Désormais disponible en Europe

28 novembre 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui le boîtier en aluminium brossé PC-Q35. Conçu pour les utilisateurs qui veulent monter leur propre NAS, ainsi que pour les intégrateurs système, le boîtier compact PC-Q35 est compatible avec les cartes mères Mini-ITX et Mini-DTX.
Petit boîtier avec grandes possibilités
Avec un volume d’environ 29.2L, le PC-Q35 peut accueillir une grosse quantité de composants malgré ses dimensions. Jusqu’à sept disques durs peuvent être installés : cinq disques 3.5” et deux disques 2.5”. Des cartes filles mesurant jusqu’à 300mm de longueur et des alimentations ATX de 200mm peuvent aussi être installées.
Cage disque dur modulaire avec un ventilateur de 120mm
La cage disque dur, modulaire, a un ventilateur de 120mm directement installé, permettant une configuration polyvalente pour le refroidissement. La cage peut être pivotée afin de placer le ventilateur vers l’avant ou l’arrière du boîtier.
Porte verrouillable en aluminium
Le PC-Q35 a une solide porte verrouillable en aluminium qui empêche les personnes non autorisées d’allumer le système, et qui permet aussi de réduire les nuisances sonores afin de fonctionner en silence.
Compatibilité watercooling
L’emplacement supérieur de 120mm peut si besoin recevoir un kit watercooling tout-en-un.
Connectique
Le panneau de connectique est situé à l’avant du côté droit. Il comprend deux ports USB et les prises audio HD.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q35 est désormais disponible en Europe, au tarif recommandé 129€.
Pour plus d’informations et les spécifications détaillées :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q35/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
