Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li kündigt die PC-T80 Test Bench an
Benchtable aus gebürstetem Aluminium mit Radiatorunterstützung und modularem Design

16. Oktober 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd., kündigt heute den Benchtable PC-T80 aus gebürstetem Aluminium an. Als Update des PC-T60, verfügt das PC-T80 über die gleiche hohe Qualität und das einfache Design seines Vorgängers, welches diesen zum Favorit der DIY-Community gemacht hat und erweitert ihn außerdem um eine Radiatorunterstützung und ein modulares Design.
Drei Zonen
Das PC-T80, mit den Abmessungen von 440mm x 435mm x 335mm (B x H x T), ist in drei Zonen aufgeteilt und erlaubt so eine einfache Konfiguration sowie einen einfachen Austausch der Hardware.
Modulares Design
Eine Multifunktionshalterung ermöglicht die Montage von Radiatoren bis 360mm oder von bis zu drei 3,5" bzw. 2,5"-Festplatten. Der Festplattenkäfig und das Netzteil sind in der unteren Zone platziert und können leicht ausgetauscht werden. Sollte es notwendig sein, kann ein zusätzlicher Festplattenkäfig in der unteren Zone installiert werden.

Die untere Zone ermöglicht es ebenfalls, dass Festplattenkäfig und Netzteil in mehreren unterschiedlichen Positionen ganz nach den Vorlieben des Nutzers montiert werden können. 
Schneller Zugriff auf alle Komponenten
Das PC-T80 wurde so konzipiert, dass jederzeit ein einfacher und schneller Zugang zu allen Komponenten, einschließlich Motherboards bis XL-ATX, Erweiterungskarten, Netzteilen und DRAM-Modulen möglich ist. Das werkzeuglose Montagesystem für die Festplatten ermöglicht eine problemlose Installation und erleichtert zudem den Austausch der Speicherhardware.
Optionales Zubehör
Der Motherboard-Schlitten des PC-T80 verfügt zudem über vorgefertigte Öffnungen für die optionale Installation von USB- und Multimedia Anschlusskabeln. Der modulare Festplattenkäfig kann durch passende Hot-Swap-Backplanes aufgerüstet werden.
Preis und Verfügbarkeit
Das PC-T80 wird in Silber (PC-T80A) und schwarz (PC-T80X) in Nordamerika, UK und EU für einen unverbindlichen Verkaufspreis von €139 erhältlich sein.
Weitere Produktinformationen und Bilder:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-t80/
Produktvideo:
https://www.youtube.com/watch?v=qYa04hFLjmc
Facebook-Seite von Lian Li:
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
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