POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li annonce la table de bench PC-T80
Table de bench en aluminium brossé à la conception modulaire et compatible avec les radiateurs de 360mm

16 octobre 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd, annonce aujourd’hui la table de bench en aluminium brossé PC-T80. En tant que mise à jour de la PC-T60, la PC-T80 reprend la même qualité de haut niveau et le design simple qui ont fait de sa prédécesseur une favorite parmi la communauté, tout en ajoutant le support natif des radiateurs et encore plus de modularité. 
Trois zones
La PC-T80, avec des dimensions de 440 x 435 x 335mm (L x H x P / 17.3”x 17.1” x 13.1”), est séparée en trois zones, facilitant l’installation et la mise à jour de la configuration.
Conception modulaire
Une double platine permet l’installation d’un radiateur allant jusqu’à 360mm ou trois disques 3,5” / 2,5”. La cage pour les disques durs et l’alimentation sont situées dans la partie basse et peuvent être aisément échangées, et si besoin une cage supplémentaire pour les disques peut être ajoutée.

La zone basse permet aussi d’installer la cage pour les disques et l’alimentation dans de multiples positions, en fonction des préférences de l’utilisateur. Une cage supplémentaire peut prendre place au milieu. 
Accès rapide à tous les composants
La PC-T80 est conçue pour un accès aisé et rapide à tous les composants, incluant la carte mère jusqu’au format XL-ATX, les cartes filles, les alimentations et la mémoire. Le système d’installation sans outil des disques durs ajoute encore plus à l’expérience simplifiée d’installation et de mise à jour.
Accessoires optionnels
Le plateau carte mère de la PC-T80 est prédécoupée pour une installation optionnelle des ports USB 3.0 et audio. Des PCB hot-swap peuvent être ajoutés aux cages modulaires des disques durs.
Tarif et disponibilité
La PC-T80 sera disponible en gris (PC-T80A) et en noir (PC-T80X) en Europe au tarif recommandé de 139 €
Plus d’informations et photos disponibles ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-t80/
Vidéo de présentation :
https://www.youtube.com/watch?v=qYa04hFLjmc
Visitez la page Facebook de Lian Li ici :
http://www.facebook.com/LianLiHQ
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
