POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li dévoile un boîtier en forme de valise encore plus compact – PC-TU100
Boîtier Mini-ITX portable pour une configuration ultime pour les LANs

2 juillet 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est heureux d'annoncer que sa nouvelle édition de la série “TU” de boîtiers en forme de valise – PC-TU100 Mini-ITX – sera bientôt disponible en Europe. Plus compact que le PC-TU200, le PC-TU100, entièrement en aluminium, est le choix idéal pour une configuration ultime dédiée aux Lans, avec sa poignée de transport sur le dessus et sa capacité à embarquer des cartes graphiques puissantes. Son design stylé et rétro très “007 ” est certain de lui attirer toutes les attentions.
Configuration portable pour le jeu
Avec des dimensions de (L x H x P) 158 x 275 x 242mm (6.2” x 10.8” x 9.5”) et un poids de 1.77kg (3.9lb), le PC-TU100 embarque les composants nécessaires à une machine de jeu portable tout en étant toujours prêt à être transporté. Deux disques ou SSD de 2.5” peuvent être installés dans la cage du bas. Un disque 2.5” supplémentaire peut prendre place dans la baie slim, si aucun lecteur optique n'est installé.

Des cartes graphiques mesurant jusqu'à 190mm peuvent être installées dans le boîtier – assez de place pour quelques une des dernières cartes graphiques compactes. Le PC-TU100 est compatible avec les alimentations au format SFX de 170mm maximum.
Flux d'air maximum 
Un ventilateur de 140mm à l'arrière du boîtier expulse l'air chaud, tandis que des aérations sur le dessus et le côté permettent à l'air frais d'entrer. L'alimentation de petit format, jusqu'à 125mm (4.9”) prend place sur des pieds en caoutchouc, afin d'éliminer les vibrations.
Panneau latéral facilement démontable
Similaires au PC-TU200, les panneaux latéraux du PC-TU100 se détachent très facilement via une simple pression. La façade avant comprend le bouton Power, illuminé par deux diodes qui brillent en bleu quand le système est allumé et en rouge quand il est en charge. La connectique située sur le bas de la façade comprend deux ports USB 3.0 et des prises audio HD.
Tarifs et disponibilité
Le PC-TU100 sera disponible en Europe en juillet au tarif public recommandé de 89.99€.
Présentation vidéo du PC-TU100 :
http://youtu.be/4JZNvsG9_-8 
Informations et détails techniques du PC-TU100 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-tu100/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
