Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li kündigt das PC-V358 M-ATX Gehäuse an
Aufklappbare Konstruktion bietet einfachen Zugang zu verbauten Komponenten

15. Oktober 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd. kündigt heute ein neues M-ATX Gehäuse aus gebürstetem Aluminium an: das PC-V358.
Frontklappe für einfachen Zugang
Das PC-V358 bietet viel Platz zum Arbeiten für DIY-Fans. PC-Tüftler können die Oberseite und das Frontpanel dieses Gehäuses aus gebürstetem Aluminium einfach aufklappen und haben so einfachen Zugang zu den Komponenten im Inneren. 
Unterstützung für 240-mm-Radiatoren
240-mm-Radiatoren können ebenso an der wegklappbaren Klammer befestigt werden, wie AIO Wasserkühlungskits. Die Klammer ist mit Schrauben befestigt und kann aufgeklappt werden, um einfachen Zugang zu den verbauten Komponenten zu erhalten. Die Klammer kann für die Montage von Lüfter/Radiator auch herausgenommen werden, bwz. komplett entfernt werden, wenn sie nicht benötigt wird.
Aufgegliedertes Wärmezonen-Layout
Das Layout des Lian Li PC-V358 teilt die Hardware in zwei Wärmezonen auf. Die obere Zone beinhaltet das Motherboard, die Grafikkarte und die 2,5" Laufwerke, während in der unteren Zone das Netzteil und die 3,5" Laufwerke verbaut werden. 

Zwei 120-mm Front-Lüfter mit Staubfiltern bringen kühle Luft in das Gehäuse. Ein 120-mm-Lüfter an der Rückseite saugt die für die Hardware schädliche heiße Luft ab.
Volle Hardware-Kompatibilität
Das PC-V358 kann eine eindrucksvolle Menge an Hardware aufnehmen. Grafikkarten mit einer Länge von bis zu 330 mm, sowie Netzteile mit bis zu 200 mm werden unterstützt. Das PC-V358 bietet zudem CPU-Kühlern bis zu einer Höhe von 130 mm Platz. 

Bis zu sechs 3,5" Festplatten und zwei 2,5" Laufwerke können in diesem Voll-Aluminium-Gehäuse installiert werden. Dieses M-ATX Gehäuse unterstützt zudem optische Laufwerke im Slim-Format. 
Werkzeuglose Installation und Features
Das PC-V358 besitzt abnehmbare Seitenteile für noch einfachere Installation, Upgrade und Wartung. Alle Laufwerke, egal ob 3,5" oder 2,5", können werkzeuglos mittels Schrauben samt Gummipuffern montiert werden. Zudem können beide Laufwerkskäfige durch Lösen von nur ein paar Schrauben vollständig ausgebaut werden. 
Anschlüsse
Das I/O-Panel ist an der Front auf der rechten Seite platziert. Die Anschlüsse beinhalten zwei USB-Ports und HD-Audio.
Preis und Verfügbarkeit
Das PC-V358 wird ab Mitte Oktober zu einem empfohlenen Endkundenpreis von 139€ verfügbar sein.
Video Produktübersicht des PC-V358:
http://www.youtube.com/watch?v=65Ncj6SAa0s 
PC-V358 Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v358/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *2-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
