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Lian Li annonce le boîtier Micro-ATX PC-V358 M-ATX
Structure basculante pour un accès aisé aux composants internes

15 octobre 2013, Keelung, Taiwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui un nouveau en aluminium brossé format cube Micro-ATX – PC-V358.
Charnière à l’avant pour un accès aisé
Le PC-V358 offre énormément de place lors de l’installation pour les utilisateurs. Les assembleurs peuvent basculer le haut et l’avant de ce boîtier en aluminium brossé, donnant ainsi un accès aisé aux composants. 
Compatible avec les radiateurs de 240mm
Les radiateurs de 240mm, dont ceux des kits watercooling AIO, peuvent être installés sur un support articulé. Ce support est sécurisé par une vis à main et peut s’ouvrir pour permettre un accès facilité aux composants. Le support peut aussi être utilisé pour des ventilateurs, ou bien être complètement enlevé s’il n’est pas utilisé. 
Conception compartimentée pour la chaleur
Le Lian Li PC-V358 a une structure avec deux compartiments afin de séparer les composants en zones de chaleur. Le haut comprend la carte mère, les cartes graphiques et les disques 2.5”, tandis que le bas embarque l’alimentation et les disques 3.5”.

Afin d’apporter de l’air frais, deux ventilateurs de 120mm avec des filtres à air sont placés à l’avant. Un ventilateur arrière de 120mm expulse l’air chaud des composants.
Compatibilité totale avec les composants
Le PC-V358 peut contenir une quantité impressionnante de composants. Les cartes graphiques mesurant jusqu’à 330mm (12.9”) et alimentations mesurant jusqu’à 200mm (7.8”) sont supportées. Le PC-V358 peut aussi accueillir un radiateur processeur de 130mm de hauteur.

Jusqu’à six disques 3.5” et deux disques 2.5” peuvent être installés dans ce boîtier entièrement en aluminium. Ce châssis Micro-ATX est aussi compatible avec un lecteur optique au format slim.
Fonctionnalités et installation sans outil
Le PC-V358 a des panneaux latéraux déclipsables pour des installations, maintenances et mises à jour simplifiées. Tous les disques de stockage, 3.5” et 2.5”, peuvent être montés sans outil, via des vis à main avec des rondelles en caoutchouc. De plus, les deux cages pour les disques durs peuvent être enlevées en retirant simplement quelques vis à main.
Connectique
La connectique est située sur le haut du côté droit et comprend deux ports USB et l’audio HD.
Tarif et disponibilité
Le PC-V358 sera disponible après le 15 octobre au tarif recommandé de 139€.
Présentation vidéo du PC-V358 :
http://www.youtube.com/watch?v=65Ncj6SAa0s 
Fiche produit et spécifications techniques du PC-V358 :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v358/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 2 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
