Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li präsentiert mit dem PC-V369 und dem PC-Q36 zwei neue hochmodulare Gehäuse
Das PC-V359 und PC-Q36 verfügen über Slide-off-Seitenwände und ein transparentes Acryl-Top

12. Juni 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. gibt heute die Veröffentlichung des PC-V359 und PC-Q36 bekannt - zwei hochmodulare Gehäuse aus gebürstetem Aluminium mit Slide-off-Seitenwänden. Das Micro-ATX Gehäuse PC-V359 und das Mini-ITX Gehäuse PC-Q36 verfügen zudem über ein transparentes Acryl Top Panel und Front Window, durch welche das System sowohl von oben als auch von vorne sichtbar ist.
Modularität auf einem neuen Level
Beide Gehäuse sind fast vollständig modular aufgebaut. Das Acryl Top Panel kann durch das Lösen von vier Rändelschrauben entfernt werden, und einmal getan, sind auch die Seitenteile einfach abziehbar, so dass in wenigen Sekunden auf die komplette Hardware zugegriffen werden kann.

Weiterhin kann man nach dem Entfernen der beiden Schrauben am 3,5" Käfig, diesen sowie das gesamte Frontpanel entfernen. Die Rückwand kann nach dem Lösen von zwei Schrauben ebenfalls demontiert werden.
Vielseitige Kühlungsmöglichkeiten
Das PC-V359 und PC-Q36 bieten die Möglichkeit sowohl eine Luft-, Wasser- oder auch passive Kühlungslösung aufzubauen, um das System auf angemessenen Temperaturen zu halten. An jeder Seitenwand befinden sich zusätzliche Lüftungsöffnungen mit Staubfiltern. Während eine Seite einen 240mm Radiator aufnehmen kann, ist die andere Seite für die Frischluftzufuhr der GPU zuständig.
Hardwarekompatibilität
Das PC-V359 unterstützt Grafikkarten mit bis zu 320mm Länge und CPU-Kühler mit einer Höhe von bis zu 160mm. In das PC-Q36 können Grafikkarten mit einer Länge von bis zu 300mm und CPU-Kühler mit einer Höhe von bis zu 170mm eingebaut werden. Beide Gehäuse verfügen über einen Slim-Drive CD/DVD Schacht, welcher unten auf der Vorderseite angebracht ist und sich nahtlos in den Rest des Frontpanels einfügt.
Anschlüsse
Das I/O-Panel befindet sich bei beiden Gehäusen rechts an der Front. Es umfasst zwei USB-3.0-Ports und HD-Audio-Anschlüsse.
Preis und Verfügbarkeit
Das PC-V359 und das PC-Q36 werden ab Mitte Juni für einen UVP von € 129 und € 109 in Europa erhältlich sein.
Videovorstellung des PC-V359 und PC-Q36:
http://youtu.be/HUTxAx5nKTk
Detaillierte Produktinformationen und Spezifikationen:
PC-V359 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v359/
PC-Q36 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q36/
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
