POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li lance deux nouveaux boîtiers hautement modulaires : PC-V359 et PC-Q36
Les PC-V359 et PC-Q36 comprennent des panneaux amovibles et un panneau supérieur en verre acrylique

12 juin 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd, annonce aujourd’hui le lancement de deux boîtiers hautement modulaires en aluminium brossé avec des panneaux amovibles : PC-V359 et PC-Q36. Les Micro-ATX PC-V359 et Mini-ITX PC-Q36 comprennent aussi un panneau supérieur en verre acrylique et une fenêtre à l’avant, rendant l’intérieur aisément visible depuis le haut et l’avant. 
Mettre la modularité à un nouveau niveau
Les deux châssis sont entièrement modulaires – le verre acrylique supérieur peut être retiré via quatre vis à main, et une fois enlevé, les panneaux amovibles peuvent glisser vers le haut pour être ôtés, donnant ainsi un accès complet à l’intérieur du boîtier en quelques secondes.

En outre, après avoir enlevé les deux vis à main de la cage 5,25”, la cage, ainsi que le panneau avant en entier, peuvent être retirés. Le panneau arrière peut aussi être enlevé via deux vis.
Refroidissement polyvalent
Les PC-V359 et PC-Q36 peuvent utiliser le refroidissement à air, à eau ou passif pour maintenir les configurations à des températures acceptables. Des emplacements de ventilateurs avec filtres sont situés en haut de chaque panneau latéral. Un des côtés peut recevoir un radiateur de 240mm, tandis que l’autre ventile la carte graphique.
A l’écoute des Fans
Après avoir pris en compte les retours formulés lors du CeBit et ceux de la communauté en ligne, Lian Li a mis à jour les PC-V359 et PC-Q36 avec un lecteur optique slim. Cette nouvelle baie est située en bas du panneau avant et se confond avec le reste de la façade.
Connectique
Le panneau de connectique est situé à l’avant à droite de chaque boîtier. La connectique comprend deux ports USB 3.0 et l’audio HD.
Tarif et disponibilité
Les PC-V359 et PC-Q36 seront disponibles en Europe mi-juin respectivement aux tarifs recommandés de 129€ et £ / 109€.
Vidéo de présentation des PC-V359 et PC-Q36 :
http://youtu.be/HUTxAx5nKTk
Informations et spécifications détaillées :
PC-V359 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v359/
PC-Q36 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q36/
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
