Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li veröffentlicht das PC-V359 und PC-Q36 in zwei zusätzlichen Farboptionen
Modulare Micro-ATX Gehäuse nun auch in Rot/Schwarz und Champagner-Gold verfügbar

18. September 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. gibt heute bekannt, dass die Gehäuse PC-V359 und PC-Q36 nun in zwei zusätzlichen Farboptionen erhätlich sein werden – Rot/Schwarz und Champagner-Gold.
Modularität auf einem neuen Level
Das PC-V359 sowie das PC-Q36 sind fast vollständig modular aufgebaut. Die Acryl Top Panel können durch das Lösen von nur vier Rändelschrauben entfernt werden. Einmal getan, sind auch die Seitenteile einfach abziehbar, so dass in wenigen Sekunden auf die komplette Hardware zugegriffen werden kann.
Vielseitige Kühlungsmöglichkeiten
Beide Gehäuse bieten die Möglichkeit sowohl eine Luft-, Wasser- als auch passive Kühlungslösung einzubauen, um das System auf angemessenen Temperaturen zu halten.
Preis und Verfügbarkeit
Die neuen Farboptionen – Rot/Schwarz sowie Champagner-Gold – des PC-V359 und des PC-Q36 werden für einen UVP von V359WG €164 , V359WRX €154, PC-Q36WG €134 und des PC-Q36WRX €124 in Deutschland erhältlich sein.
Videovorstellung des PC-V359 und des PC-Q36:
https://www.youtube.com/watch?v=HUTxAx5nKTk
Detaillierte Produktinformationen und Spezifikationen:
PC-V359 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v359/
PC-Q36 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q36/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
