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Lian Li lance le boîtier sans ventilateur PC-Q34, avec façade qui bascule
Accès comme une table de bench, compatibilité avec les composants considérable, aucun ventilateur nécessaire

4 mai 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce le PC-Q34, son dernier boîtier compact (small form factor – SFF) en série Q. Comme les PC-V33 et PC-Q33, ce boîtier Mini-ITX comprend une façade qui bascule avec le capot supérieur pour un accès aisé aux composants. Les assembleurs ne devront plus serrer les mains et les doigts pour atteindre les endroits exigus. Le PC-Q34 est proposé en quatre coloris – gris, noir, rouge et doré.
Accès comme une table de bench – Aucun accès étroit
Après avoir retiré les panneaux latéraux maintenus par deux vis à main sur l'arrière, les utilisateurs peuvent basculer la façade grâce à une large charnière présente à l'avant. Cela laisse les panneaux supérieur et avant hors de la zone de travail pour un assemblage et une maintenance facilités. Beaucoup de boîtiers SFF sont connus pour être compliqués à assembler ; choisir le PC-Q34 est un bon moyen d'anticiper ces prises de tête.
Configurations puissantes dans un petit boîtier
Le PC-Q34 est compatible avec les alimentations ATX jusqu'à 180mm de longueur. L'alimentation prend place sur des patins en caoutchouc, avec à côté une cage amovible pour les disques capables de recevoir deux disques en 3,5” ou un en 3,5” et un en 2,5”. Le panneau avant comprend aussi un support pour un disque 2,5” et un 3,5” – pour un total de quatre disques. La carte mère s'installe à plat au-dessus de l'alimentation, laissant assez de place pour un radiateur processeur de 180mm de hauteur et une carte graphique de 220mm de longueur. Il est équipé de deux équerres PCI et est compatible avec les cartes mères Mini-ITX et Mini-DTX, tout en ne pesant que 1,85kg.
Refroidissement efficace sans ventilateur
Le PC-Q34 est livré sans ventilateur, mais un ventilateur de 120mm peut prendre place sur le panneau arrière. Il comprend aussi de larges évents sur les deux panneaux latéraux et met en avant la convection naturelle pour le refroidissement. La position de l'alimentation fait qu'elle recycle son propre air, tout en tenant compte des gros radiateurs pour processeur et cartes graphique qui aspirent l'air par les côtés. Un boîtier minimal, simple et élégant pour les amateurs de boîtiers SFF et les débutants.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q34 sera disponible début mai. Choisissez entre le PC-Q34A gris, le PC-Q34B noir, PC-Q34RD rouge et le PC-Q34GD doré. 

Les PC-Q34A et PC-Q34B sont disponibles pour 94,90€
LesPC-Q34RD et PC-Q34GD sont disponibles pour 99,90€ 
Plus d’informations ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q34
https://fb.com/LianLiHQ
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
