NZXT Memperkenalkan Anggota Terbaru dari H Series - H230

Casing berbentuk tower penuh gaya dengan harga yang tak terkalahkan


18 September 2013, Los Angeles, CA - NZXT desain klasik tetapi tetap simpel. H230 adalah casing yang tidak bising, cocok untuk orang yang menginginkan banyak fitur dengan harga yang tak terkalahkan. 

Melanjutkan ciri khas dari seri H, H230 mempunyai kemampuan meredam suara yang sama baiknya dengan pendahulunya, tetapi dalam bentuk yang lebih kecil dan mudah dibawa-bawa. Desain minimalisnya tidak menghalangi H230 mempunyai tingkat fungsionalitas yang tinggi.

Lengkap dengan drive 5,25" berdesain kait yang dapat dibuka tanpa alat khusus, case untuk removable HDD, tujuh slot ekspansi motherboard, dan USB 3.0 yang dapat diakses dari atas, H230 memberikan segala sesuatu yang esensial tetapi tetap berdesain minimalis dan mudah untuk dirakit.

Tidak hanya menyediakan aliran udara tambahan, H230 juga mendukung kartu grafis high end yang panjang jika tempat case untuk HDD dilepas.

Ketika merancang H230, para desainer mempunyai satu tujuan: menciptakan casing dengan harga yang terjangkau, tidak bising, dan lengkap dengan semua hal esensial untuk membangun sistem yang rapi dan fungsional.

H230 ini sekarang telah tersedia di Indonesia dalam versi hitam dan putih dengan harga eceran yang disarankan sebesar $82,5 USD.
Spesifikasi Casing
· Dimensi (PxLxT): 195 x 447 x 502mm 

· Bahan: Baja, Plastik 

· Berat Total: 7,25 kg 

· Motherboard Yang Didukung: ATX, MICRO-ATX, MINI-ITX 

· Koneksi Eksternal: 1 x Audio/Mic, 2 x USB 3.0 

Drive & Slot Ekspansi
· Eksternal 5,25": 3 

· Internal 3,5"/2,5": 6 

· Slot Ekspansi: 7 

Sistem Pendingin
· Depan: 2 x 120mm 

· Belakang: 1 x 120mm (termasuk) 

· Bawah: 1 x 120mm 

Lain-lain
· Pendingin CPU: 158mm 

· VGA Card: 400w tanpa tempat HDD, 290mm dengan case HDD 

· Manajemen Kabel: 14mm 

Informasi produk lebih lanjut tersedia di:

http://www.nzxt.com/product/detail/130-h230-case 
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
