NZXT Memperkenalkan Power Supply Modular HALE82 V2 di Indonesia

Power Supply Kelas Atas Dengan Harga Sederhana


25 September 2013, Los Angeles, CA - Power supply HALE82 V2 dirancang dengan satu tujuan: memberikan konsumen sebuah power supply dengan kinerja tinggi dan kaya fitur, tetapi tetap dengan harga yang terjangkau. 

Seperti yang selalu dikatakan para perakit komputer, manajemen kabel yang buruk dapat membuat sistem yang seharusnya tampak cantik menjadi berantakan. Salah satu kontributor utama masalah manajemen kabel adalah dari power supply.

Kabel yang sepenuhnya modular sebelumnya merupakan suatu hal mewah yang hanya ditemukan pada power supply kelas atas dan berkemampuan tinggi. Sekarang saatnya telah tiba. Dirancang untuk konsumen pada umumnya maupun para antusias komputer, HALE82 V2 adalah power supply yang sepenuhnya modular dengan sertifikasi 80 Plus Bronze.

Tersedia dalam pilihan daya 550W dan 700W, HALE82 V2 memiliki desain PCB modular berlabel untuk kemudahan instalasi dan manajemen kabel. Selain desainnya yang modular, HALE82 V2 PCB memiliki penataan letak komponen cerdas yang menyisakan ruang untuk aliran udara yang optimal, sehingga fan 135mm dapat berjalan senyap dan efektif.
Harga & Ketersediaan
The HALE82 V2 550W dan 700W sekarang telah tersedia di Indonesia melalui Vertizon Global Technology dengan harga eceran $ 76,00 USD dan USD $ 94,50.

Untuk info lebih lanjut tentang

HALE82 V2 550W: http://www.nzxt.com/product/detail/131-hale-82-v2-power-supplies 
HALE82 V2 700W: http://www.nzxt.com/product/detail/132-hale-82-v2-power-supplies 
Facebook: https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
