OCZ เปิดตัว SSD ไดรฟ์รุ่นใหม่ซีรีส์ Vector 150 ผู้นำทางด้านไดรฟ์ประสิทธิภาพสูง และความทนทาน

ไดรฟ์ SATA-III รุ่นใหม่ใช้เทคโนโลยีการผลิต 19nm NAND Flash ประสิทธิภาพสูงด้วยชิปคอนโทรลเลอร์ Barefoot 3 เหมาะสำหรับการใช้งานหนักและงานประมวลผลระดับเวิร์กสเตชั่น

ซาน โฮเซ่ , แคลิฟอร์เนีย – 12 พฤศจิกายน 2556 - บริษัท OCZ Technology Group, Inc. (Nasdaq:OCZ) ผู้นำทางด้านผลิตภัณฑ์ไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูงสำหรับคอมพิวเตอร์ วันนี้ได้เปิดตัวไดรฟ์ SSD แบบ SATA-III รุ่นใหม่ซีรีส์ Vector 150 ที่ผลิตด้วยเทคโนโลยีล่าสุด 19nm NAND Flash พร้อมชิปคอนโทรลเลอร์ประสิทธิภาพสูง Barefoot 3 นวัตกรรมทางเทคโนโลยีที่พัฒนาขึ้นโดยทีมวิศวกรฮาร์ดแวร์และเฟิร์มแวร์ของ OCZ เอง ทำให้ไดรฟ์รุ่นนี้มีประสิทธิภาพสูง ทนทานต่อการใช้งานหนัก เหมาะสำหรับการใช้งานร่วมกับโน้ตบุ๊ก เครื่องเดสก์ท็อป และเวิร์กสเตชั่น

ไดรฟ์ Vector 150 สานต่อความสำเร็จของไดรฟ์ SSD ซีรีส์ Vector ซึ่งเป็นผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูง มีความเร็วสูงในการอ่านเขียนข้อมูลไม่ว่าจะในรูปแบบบีบอัดหรือไม่บีบอัดก็ตาม ซึ่งทำให้ประสิทธิภาพโดยรวมของเครื่องคอมพิวเตอร์เร็วขึ้นไม่ว่าจะเป็นการเล่นเกม , สร้างสรรค์เนื้อหาและงานกราฟิกมัลติมีเดีย ด้วยความเร็วในการอ่านข้อมูลสูงถึง 550 MB/s และความเร็วในการเขียนข้อมูลสูงถึง 530 MB/s นอกจากนี้ยังมีความเร็วในการอ่านข้อมูลย่อยแบบสุ่ม (4k random read) อยู่ที่ 100,000 IOPS (input/output operation per second) , ความเร็วในการเขียนข้อมูลย่อยแบบสุ่ม (4k random write) สูงสุดอยู่ที่ 95,000 IOPS ขณะที่ประสิทธิภาพในการเขียนข้อมูลปกติอยู่ที่ 26,000 IOPS

Ralph Schmitt ซีอีโอของ OCZ กล่าวว่า “เทคโนโลยี Barefoot 3 ของเราคือผู้นำทางด้านชิปคอนโทรลเลอร์สำหรับไดรฟ์ SSD อย่างแท้จริง ทำให้ไดรฟ์มีประสิทธิภาพมากขึ้น มีความเร็วในการอ่านเขียนไฟล์ข้อมูลและทำให้บูทเครื่องได้เร็ว ผู้ใช้จะได้รับประสบการณ์ของเครื่องคอมพิวเตอร์ที่ตอบสนองการใช้งานที่รวดเร็วมากกว่าเดิม นอกจากนี้ยังมีความทนทานต่อการใช้งานหนักและยาวนาน ไดรฟ์ Vector 150 มีการรับประกันนานถึง 5 ปี ผู้ใช้จึงมั่นใจได้ว่า คุณกำลังใช้ไดรฟ์ SSD ที่มีประสิทธิภาพสูงและทนทาน ในทุกๆ สภาพแวดล้อมของการใช้งานคอมพิวเตอร์”

ไดรฟ์ Vector 150 ถูกออกแบบให้มีความทนทานต่อการใช้งานหนักเป็นพิเศษ โดยสามารถรองรับการเขียนข้อมูลขนาด 50GB ทุกๆ วันตลอดอายุรับประกัน 5 ปี ผู้ใช้สามารถมั่นใจได้เต็มที่ไม่ว่าจะนำไปใช้งานหนักแค่ไหนก็ตาม ชิปคอนโทรลเลอร์ Barefoot 3 จาก OCZ มีคุณสมบัติในการจัดการหน่วยเก็บข้อมูลแบบแฟลช สามารถวิเคราะห์และปรับเปลี่ยนการทำงานได้อย่างยืดหยุ่น นอกจากนี้การใช้หน่วยเก็บข้อมูลแฟลชชนิด MLC (Multilevel cell) ยิ่งทำให้ข้อมูลมีความเสถียรและถูกต้องในระยะยาวอีกด้วย

ไดรฟ์ Vector 150 มีให้เลือกทั้งขนาด 120GB, 240GB และ 480GB มาพร้อมกรอบโลหะบางเพียง 7 มม. สำหรับใช้งานร่วมกับโน้ตบุ๊กแบบบางเบาที่นิยมในปัจจุบัน ไดรฟ์ Vector 150 ยังมาพร้อมกับกรอบขนาด 3.5 นิ้วสำหรับประกอบใช้งานกับเครื่องเดสก์ท็อป และซอฟต์แวร์ก็อปปี้ข้อมูล Acronis® True Image™ เพื่อความสะดวกสำหรับผู้ใช้ที่ต้องการย้ายข้อมูลจากฮาร์ดดิสก์ตัวเดิม และเปลี่ยนมาใช้ไดรฟ์ SSD ที่มีประสิทธิภาพสูงรุ่นนี้แทน
ข้อมูลเพิ่มเติมของ Vector 150 SATA III-based SSD:
http://ocz.com/consumer/vector-150-sata-3-ssd
หาซื้อสินค้าของ OCZ ได้ที่ตัวแทนจำหน่ายต่อไปนี
ASC http://www.ascenti.co.th/
MEM http://www.memorytoday.com/ 
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