FOR IMMEDIATE RELEASE

Thecus kündigt OS Updates für das gesamte NAS-Lineup an
Updates für Consumer-und Enterprise-Modelle erhöhen die Funktionalität und Sicherheit
Taipeh, Taiwan – 17. Juli 2014 - Thecus Technology Corporation veröffentlicht heute Firmware Updates für alle Consumer- und Enterprise-NAS-Modelle. Das Update für ThecusOS 5 und 6 verbessert zum einen die Leistungsfähigkeit und erhöht zum anderen die Sicherheit der gesamten NAS-Palette von Thecus.

Consumer- und SOHO-NAS

Die Updates für Thecus Consumer- und SOHO-NAS verbessern deren Fähigkeiten durch Funktionen, die man sonst nur bei Business Class Storage Systemen findet. Für das N2310 bietet das ThecusOS 6 Update die Möglichkeit, mehrere RAID-Volumes und RAID-Verschlüsselung zu nutzen. Durch die Updates für die 2-Bay NAS N2520 und N2560 sowie die 4-Bay NAS N4520 und N4560, bieten diese nun eine erweiterte USV Unterstützung und zusätzlich mehrere RAID-Volumes. Außerdem wird durch die OpenSSL-Updates und Bug-Fixes die Sicherheit und die Zuverlässigkeit der Consumer-und SOHO-NAS Modelle von Thecus erhöht.

SMB- und Enterprise-NAS

SMB-NAS Modelle wie das 7-Bay N7710-G unterstützen mit der neuesten Firmware für ThecusOS 5 jetzt noch mehr Enterprise Class Storage Funktionen. Dazu zählt eine aktualisierte OpenSSL Version für eine verbesserte Sicherheit und eine erweiterte Kompatibilität für zahlreiche USV Systeme. Darüber hinaus ist ein Beta Update verfügbar, welches Btrfs-Snapshots für eine bessere Backup-Funktion und ESXi VAAI für eine Verbesserung der Virtualisierungsleistung durch die Auslagerung von VMware Speichervorgängen auf das NAS bietet. Diese Verbesserungen und Updates helfen Thecus dabei einen kontinuierlichen Effektivitätsgewinn für Enterprise-und SMB-Datenzentren mit steigender Leistung, Sicherheit und Kompatibilität sicherzustellen.

Zusammen mit den aktuellen Firmware-Updates kommt auch die Unterstützung für die neuesten T-OnTheGo Funktionen, darunter verbessertes File Sharing (Link Share), automatisches Setup (Auto-Scan) und eingebettetem Thecus-ID und DDNS Registrierungs-Tools. 

So bekommen Sie die neuesten Updates auf Ihr Gerät

Benutzer von ThecusOS 6 NAS Geräten nutzen für das Aufspielen der neuesten Software einfach die Online-Upgrade-Funktion, welche in der Benutzeroberfläche zu finden ist. Für diejenigen, die ThecusOS 5 nutzen, stehen im Download-Center die für das entsprechende Modell nötigen Anweisungen für die Durchführung des Updates zum Herunterladen bereit: http://www.thecus.com/sp_download.php
Über Thecus

Die Thecus Technology Corp. ist auf Netzwerkspeicher und Netzwerk-Videorekorder spezialisiert. Im Jahr 2004 mit dem Ziel gegründet, gleichermaßen intuitive wie bahnbrechende Technologien zu entwickeln, bietet Thecus Lösungen sowohl für Einsteiger als auch für fortgeschrittene Anwender. Durch die Kombination einer Weltklasse-Entwicklungsabteilung für Speicherlösungen mit der Verpflichtung, Kunden zufriedenzustellen, ist Thecus in der Lage, sich mit seinen innovativen NAS und NVRs auf die Bedürfnisse des Marktes einzustellen und so die Speicher- und Kontroll-Anforderungen von heute zu erfüllen. 
