PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

La Tableta Digital Inalámbrica de Diseño Gráfico MousePen M508W de Genius ya está Disponible en España

Calidad Profesional - Precio Asequible 

13 de Septiembre de 2011, Taipéi, Taiwán – Genius, el fabricante líder en periféricos de ordenadores, lanza hoy su nuevo MousePen M508W en España. La tableta inalámbrica de diseño gráfico de 5" x 8" MousePen M508W utiliza una tecnología inalámbrica de 2.4GHz y se conecta a ordenadores y portátiles a través de un receptor USB, proporcionando libertad de movimiento sin interferencias. Con una relación calidad/precio excepcional, esta tableta de alto rendimiento es perfecta para profesores de arte, estudiantes, profesionales del diseño gráfico y les da libertad sin cables para pintar, dibujar, escribir y editar.

El lápiz digital es de alto rendimiento y es sensible a ±60 grados de inclinación y tiene 1024 niveles de presión permitiendo pinceladas más gruesas o más finas dependiendo la intensidad para la que se haya programado, imitando a la pintura tradicional. Siendo totalmente apropiado para profesionales del diseño gráfico, el MousePen M508W proporciona la misma experiencia que si se estuviera usando un lienzo y pinturas reales. Igual que en un ratón, el clic izquierdo se realiza presionando el lápiz hacia abajo, disponiendo de botón para clic derecho y rueda para desplazamiento en el lápiz. El lápiz se mueve sobre la superficie de contacto de alta resolución de 4000 LPI como si la tableta gráfica y la pantalla fueran lo mismo, haciendo que su uso resulte suave y preciso. Se puede cambiar de 5" x 8" a un formato de pantalla ancha de 4:3, si se desea.

La tableta MousePen M508W de Genius está equipada con 4 botones (Escritorio, Flip 3D, Página siguiente, Página anterior) para una fácil navegación además de un indicador LED que muestra el estado de carga de la batería. También tiene 13 teclas de acceso rápido programables para Office e Internet en la parte superior del área de contacto. Dispone de un clip para almacenar el lápiz digital haciendo que el transporte del MousePen M508W sea fácil y cómodo. Además viene con un ratón inalámbrico con botones izquierdo, derecho y una rueda de desplazamiento, conectándose a través del receptor USB. 

El Genius MousePen M508W incluye los siguientes programas (solo para Windows):

· Annotate for Word – permite escribir notas manualmente, subrayar y anotar documentos en Microsoft Word.

· Pen Notice – permite retocar imágenes, insertar anotaciones, o insertar textos al hacer presentaciones, al enviar correos electrónicos o al editar imágenes. 

· Pen Commander – permite dibujar símbolos de comandos directamente en la tableta permitiendo ejecutar comandos o abrir archivos instantáneamente.

· Pen Mail – permite escribir emails a mano además de poder firmarlos. 

· Pen Signer – permite insertar firmas y dibujos realizados a mano dentro de un documento.


También se incluyen versiones de prueba de AdobeR PhotoshopR Extended y CorelR PainterTM además de dos puntas más para el lápiz digital y una herramienta para cambiar las puntas rápidamente. Viene con tres pilas AAA y dos pilas AA para poder utilizar la tableta, el lápiz y el ratón nada más sacarlos de la caja. 

Requisitos del Sistema

· WindowsR 7/Vista/XP o Mac OSX 10.4 o superior 

· Unidad CD/DVD ROM 

· Al menos 64MB de RAM 

· Al menos 12MB de espacio libre en disco duro 

· Compatibilidad con IBM PC Pentium 233 o superior 

· Un puerto USB 

El PVP recomendado para el MousePen M508W de Genius es de 219,90 €
Las fotos del producto están disponibles aquí: http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=49083&ctNode=1323&mp=3
SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos PC incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos a distancia, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. Genius también se ha expandido de periféricos de ordenador a la producción de productos de electrónica de consumo como accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Desde 2007, Genius ha sido una de las 20 principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius www.geniusnet.com.

